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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
  
Köparprovisionen är 24 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i  
Göteborg och Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några veckor efter 
auktion. De kan besiktigas i våra lokaler torsdagen och fredagen efter 
auktionen, därefter endast efter överenskommelse och i mån av ledig 
personalkapacitet.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 24 % for all lots. Please use the bid form at the 
end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
K = Kuvert
L = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år), internationella auktioner (4 ggr per år), och mynt-
auktioner (2 ggr per år). Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa. 
–	 Alla större auktioner visas dessutom på Stamp Auction Network (USA) och Philasearch (Tyskland).
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78, Uppsala 018-10 12 65, 
Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Örnsköldsvik/Husum 070-113 22 07 och Helsingfors +358-9-694 50 70.

5	 Internationell auktion i	 International auction
	 Stockholm (lot 1–2652):	 (lot 1-2652):
5	 Sverige	 Sweden
39	 Övriga Norden	 Nordic countries
46	 Nordensamlingar	 Nordic collections
46	 Fyndlådor (Obs! Nytt avsnitt)	 Boxes (NB! New section)
49	 Europasamlingar	 European collections
49	 Hela Världen-samlingar	 Worldwide collections
52	 Utomnorden A–Ö	 Non-Nordic A–Z
69	 Mynt, sedlar; övrigt, diverse	 Coins, banknotes; miscellany 	 	
77	 Villkor, anbudsblankett 	 Conditions, bid form
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
AB Philea /
Göteborgs Frimärkslager
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-626 13 80

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
AB Philea / Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Helsingfors:
Jussi Paananen
Opastinsilta 8E, 1 våningen 	
Tel. +358-40-570 61 95

Svedala /	
Malmö:
Magnus Adler	
Gyllerogatan 1	
Tel. 072-208 42 78

Våra E-postadresser för olika ärenden:
Bud:			   bids@philea.se				    Filatelifrågor:		  philately@philea.se
Fotokopior, scans:	 scans@philea.se				    Övriga auktionsfrågor:	 auction@philea.se
Inlämningar:		  consignments@philea.se			   Numismatiska frågor:	 coins@philea.se
Betalningar, fakturor:	 payments@philea.se			   Kundtjänst, övrigt:	 customerservice@philea.se
Leveranser:		  deliveries@philea.se

Vårt Skånekontor

Välkommen måndagar-fredagar kl. 9-17, ring Magnus Adler, telefon 
072-208 42 78 för tidsbokning!

På kontoret tar vi bl.a. emot inlämningar till våra kommande     
auktioner, samt köper Mynt, Guld, Silver och Frimärken till ett bra 
dagspris (se www.myntkompaniet.se).

Kontorets adress är Gyllerogatan 1, 233 51 Svedala, i STC Svedala 
(Tradecenters lokaler). Kontoret ligger 500 m från E65, och 50 m 
från väg 108 mot Trelleborg, ta korsningen innan järnvägsöverfarten.

Gratis parkering finns precis utanför kontoret, som även är handi-
kappanpassat. 	

Varmt välkommen önskar Magnus Adler!
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AB Philea är utställningsauktionär på HALLFRIM 2016!
AUKTION 337 I AUGUSTI

Idrottscentrum Högskolan i Halmstad, 12–14 augusti.

PHILEA  AWARD

Frimärks- och vykortsutställningar är filatelins, kanske, viktigaste reklamfönster. Genom 
utställningarna lockas nya samlare. Redan befintliga samlare inspireras, genom att studera 
utställda exponat, till nya samlingsområden och prövandet av nya uttryckssätt inom filatelin. 
Philea Award är det främsta beviset för ett framgångsrikt utställningsexponat i Sverige 
under ett utställningsår. Vandringspriset utgörs av en båt i glas, benämnd MEMORY, skapad 
vid KostaBoda Glasbruk. Båten ska påminna om de månghundraåriga postvägarna till sjöss 
såväl inom Sverige som till Sveriges grannländer. Båten ska dessutom ses som ett uttryck för 
människans strävan att söka det nya, det hittills okända, även inom filatelin. 

Vandringspriset delas ut för 
första gången på utställningen 
HALLFRIM 2016

Vi tar fortlöpande emot 
inlämningar till något av 
våra kontor. Inför utställ-
ningsauktionen i Halm-
stad går det även utmärkt 
att ta kontakt med Håkan 
Andersson i Halmstad 
för att göra en inlämning 
till auktionen. Håkan är 
tillgänglig på telefon 070-
524 50 46 och inlämningar 
kan göras t.o.m. 15 juni.
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Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	       1-1111	 Sverige
17:00, tidigast	 1112-1384	 Norden
	 1401-1501	 Fyndlådor Sverige, Norden, Europa, HV
	 1601-1740	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:00, tidigast	 1741-2350	 Utomnordiska länder
19:00, tidigast	 2351-2652	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.
OBS! Köparprovisionen på auktionens alla objekt är 24 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag-tisdag i auktionsveckan 13-14 juni	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 15 juni	                   	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.	

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 17 juni.

Internationell auktion 336
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 15 juni kl. 16:00

Kommande auktioner
HALLFRIM auktionen 337, Halmstad, söndag 14 augusti.
Internationell auktion 337, onsdag 17 augusti.
Internationell auktion 338, Stockholm, onsdag 12 oktober.
Myntauktion 11, lördag 12 november.
Kvalitetsauktion 339, lördag 26 november.
Internationell auktion 340, Helsingfors, december. 
Inlämningsstopp normalt sett ca 2 månader innan respektive auktion.

Handskrifter / Manuscripts
1P	 OSKAR II (1829-1872-1907). Egenhändigt undertecknad öppen 		

fullmakt för byråchef att deltaga i underhandling om avslutande 		
av en internationell överenskommelse rörande skydd för 		
undervattenskablar och andra till sjötelegrafien hörande 		
redskap, daterat Stockholms slott den 22 september 1882. 	 300:-

Lösenförsändelser / Postage due covers
7K	 Lösenstämpel 42 ÖRE på brev daterat ”Altona 28 Dec” 			 

sänt till Uddevalla, via HELSINGØR 29.12.1860 och 			 
HELSINGBORG 30.12.1860. 		  500:-

8K	 Lösenstämpel 63 ÖRE på brevomslag sänt från KSPA 			 
HAMBURG 1.8.1859 till Stockholm. Både notering och 			 
stämeplk VIA STETTIN. 		  500:-

9K	 Lösenstämpel 45 ÖRE på brevomslag sänt från KSPA 			 
HAMBURG 13.10.1858, ”via Lubeck” till Stockholm. På 			 
baksidan även stämpel KDOPA HAMBURG 13.10. Mycket 			 
vackert brev. 		  400:-

10K	 Lösenstämpel 4 SK STOCKHOLM 30.6.1856 på brevomslag 			 
daterat ”Hudikswall 29 juni”. 		  400:-

11K	 Lösenstämpel 108 öre på brevomslag sänt från NEWCASTLE 			 
ON TYNE 24.FE.65 till Stockholm, ”via Ostende”. 			 
Stämplar LONDON 25.FE.65, HAMBURG 26.2.65 och 		
HAMBURG KSPAD 27.2.1865. 		  400:-

Onsdagen den 15 juni, kl. 16:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilatelely

Kronopost / Crown post

2K	 Kungörelse daterad 9 November 1830 och med två 			 
kronostämplar sänt till Ingelstorps Pastorat. 		  400:-

3K	 Kronoslinga på brev med handskrivet innehåll daterat 			 
”Ytterby d. 29 September 1791” samt med notering om 			 
att det upplästs den ”2dra october 1791”. 		  300:-

4K	 Större del av kronostämpel på Kungörelse daterad 			 
”4 September 1797” sänt till Harlösa och Hammarlunda. 		  300:-

Militär förfilateli / Military prephilately
5K	 Ordres daterat ”8de October 1839” sänt till Nås. 		  300:-
6K	 Ordres daterat ”d. 13. Nov. 1817” sänt till Frösved. 		  300:-

2 3

65

10 11 12

13 7 8 9

12
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12K	 Lösenstämpel 36 ÖRE på brevomslag sänt från KIØBENHAVN 			 
K B 5.12 till Göteborg, via HELSINGBORG 6.12.1869. 			 
Även ett brev sänt från STOCKHOLM 25.11.1859 till 			 
Frankrike med lösenstämpel 10. (2). 		  300:-

13K	 Lösenstämpel 72 på inkommande brevomslag sänt från 			 
REIMS 8.SEPT.63 till Stockholm. Stämplar PARIS 			 
9.SEPT.63, HAMBURG KSPA(D) 11.9.1863, WEST. 			 
ST.BANAN 13.9.1863, m.fl. Vackert objekt. 		  400:-

14K	 Lösenstämpel 108 (öre) på brevomslag sänt från LONDON 			 
1.FE.60 till Stockholm. På baksidan stämpel HAMBURG 			 
KSPA(D) 3.2.1860. 		  300:-

15K	 Lösenstämpel 36 ÖRE på brevomslag sänt från KIØBENHAVN 			 
5.5 till Stockholm, via HELSINGBORG 6.5.1859. 		  300:-

16K	 Lösenstämpel 36 ÖRE på brevomslag sänt från KIØBENHAVN 			 
17.1 till Uddevalla, via HELSINGBORG 18.1.1861. 		  300:-

17K	 Vykort (privat framställt) sänt helt ofrankerat från 			 
VEDUM 19.12.1902 till England. Notering ”Ur lådan 			 
Lösen 20 öre”, samt med lösenstämplar T och 2D F.B.B. 			 
Transit TRELLEBORG-SASSNITZ 141B 19.12.02. Litet riss 			 
i kortet, men mycket ovanligt med helt ofrankerade 			 
brevkort till utlandet. 		  400:-

Bandeaustämplar
18K	 STOCKHOLM, typ 3 på vackert brev daterat ”Stockholm 			 

af: 21 april 1735” sänt till Tavastehus, Finland. 		  1.300:-
19K	 STOCKHOLM, typ 3 på brevomslag sänt till Tavastehus. 			 

Notering ”(1)74(0)”. Postal: 2000:- 		  400:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
20K	 HERNÖSAND, LYX-avtryck på brevomslag sänt till Stockholm. 	 300:-
21K	 KÖPING, vackert fribrevomslag sänt till Stockholm. Postal: 800:- 		  300:-
22K	 PITHEÅ, vackert fribrevsomslag sänt till Stockholm. Postal: 600:- 		  300:-
23K	 STOCKHOLM, typ 9 på brev daterat ”Stockholm 23 Decbr 			 

1791”, sänt till Frankrike. Postal: 5000:- 		  1.200:-
24K	 STOCKHOLM, typ 10 på brev daterat ”d. 26 Sept. 1800” 			 

sänt till Maiefred. Postal: 1000:- 		  400:-
25K	 STOCKHOLM, typ 17 på brev sänt till Frankrike. Övriga 			 

stämplar ALLEMAGNE P. GIVET, TTR4. SUEDE, och 			 
KS&NPC HAMBURG 1829. Notering ”via Danmark”. 		  300:-

26K	 SÄTER, fribrevsomslag sänt till Stockholm. Postal: 1200:- 		  600:-

Bågstämplar / Arc postmarks
27K	 DALARÖ 26.9.1832, typ 1 på fribrevsomslag sänt till 			 

Stockholm. Postal: 1500:- 		  500:-

28K	 SKARA 28.5.1857, typ 3 använd under skillingperioden. 			 
Mycket vackert avtryck. Postal: 1500:- 		  600:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
29K	 PITEÅ 17.11.36 typ I på Markegångstaxa för Norrbottens län. 		  300:-

Utlandsanknytning / Foreign-related covers
30K	 Norge. Brev sänt från SUNDSVALL 1.4.1842 till Tönsberg. 		  300:-
31K	 Danmark. Brev med innehåll sänt från CARLSKRONA 			 

8.6.1838 till Köpenhamn. Notering ”10” på baksidan, 			 
avseende lösen. 		  300:-

32K	 Danmark. Brev med innehåll daterat ”Svinesund den 			 
18 December 1838”, sänt via STRÖMSTAD 22.12.1838 till 			 
Köpenhamn. Notering ”Fr. H:Brg”, samt lösenbelopp 			 
”11” på baksidan. Svinesund ersatte Strömstad som 			 
utväxlingspostkontor 1839. 		  400:-

33K	 Danmark. Obetalt brev med innehåll sänt från YSTAD 			 
29.3.1864 till KIØBENHAVN 30.3. Lösennotering ”16”. 		  300:-

34K	 Finland. Brev med innehåll daterat ”Hamburg 28 Febr: 			 
1820”, sänt från KS&NPC HAMBURG 28.FEB.40, via 			 
GRISLEHAMN 8.3.1840, till Åbo. Noteringar ”frc Grisleh” 			 
och ”ankom den mars”. 		  300:-

35K	 Finland. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 4.1.42 till 			 
Christinestad, ”via Ghamn”. Lösennotering ”Lös: 9½ K: S”. 		  300:-

36K	 Finland. Obetalt brev sänt fråm STOCKHOLM 23.1.1846 			 
till Nykarleby, ”via Grisslehamn”. Lösennotering 			 
”Lös. 10 Kop. Silf.”. Ngt fuktpåverkat. 		  300:-

37K	 Finland. Obetalt brevomslag sänt från STOCKHOLM 			 
26.4.1864 till Åbo, ”via ålands haf”. Lösennotering ”20 kop. 		  300:-

38K	 Frankrike. Brev med innehåll daterat ”Stockholm 8 			 
Fevrier 1820”, sänt till Rouen. Stämplar TTR4 och 			 
HAMBOURG. 		  300:-

39K	 Frankrike. Brev med innehåll daterat ”Stockholm 			 
d. 29 juin 1830” sänt till Bordeaux, ”Öfver Ystad”. 			 
Stämplar PAYS BAS PAR VALENCIENNES, LPB4II 			 
och ankomststämpel 14.JUIL.1830. 		  300:-

40K	 Frankrike. Brev med innehåll sänt från HALMSTAD 			 
17.5.1840 (fyrkantstämpel typ 1) till Cette. Notering 			 
”Betalt Ystad” samt stämpel FRCO STRALSUND (P+ 500:-). 			 
Övriga stämplar, bl.a. GREIFSWALD 19.5, CPR4, PRUSSE 	 		
FORBACH 2, LYON 26.MAI och CETTE 27.MAI. 		  500:-

14

15

16

17

18
19

20 21

25

23

27

22

26

24

28
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41K	 Frankrike. Brevomslag sänt från STOCKHOLM 18.8.1854 			 
(blå cirkelstpl) till Bordeaux. Stämplar YSTAD 			 
21.8.1854, AUS SCHWEDEN, STRALSUND 22.8, 			 
PRUSSE VALENCIENNES 25.AOUT.54, PARIS 			 
25.AOUT.54 och BORDEAUX 28.AOUT.54. 		  300:-

42K	 Frankrike. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 2.9.1862 			 
till Reims. Ankomststämplat REIMS 8.SEPT.62 och 			 
lösenstämpel 10, m.fl. 		  300:-

43K	 Frankrike. Obetalt brev sänt från GÖTEBORG 8.2.1870 			 
till Barbezieux. Lösenstämpel 8 (P: + 500:-). Stämplar 			 
PKXP Nr 2 9.2.1870, SUEDE-ERQUELINES 15.FEVR.70, 			 
PARIS A BORDEAUX 15.FEVR.70 och BARBEZIEUX 			 
16.FEVR.70. 		  300:-

44K	 Frankrike. Obetalt brev sänt till Reims. Stämplar 			 
PKXP Nr 1 10.8.1871, PKXP Nr 2 11.8.1871, 2598 			 
14.AOUT.71, REIMS 14.AOUT.71 och lösenstämpel 8. 		  500:-

45K	 Storbritannien. Brev sänt från GEFLE 4.7.1841 till 			 
London, ”via Gotheborg”. Ankomststämplat 15.JY.1841. 		  500:-

46K	 Storbritannien. Brev daterat ”Stockholm 9 September 			 
1846” sänt ”p. Steamer” to London. Stämplar LUEBECK 			 
14.9.1846 och ankomststämplat 18.SP.1846. 		  300:-

47K	 Storbritannien. Brev sänt från STOCKHOLM 4.12.1846 			 
till London. Notering ”fr. Hborg”. Stämplar KS&NPC 			 
HAMBURG 11.DEC.46 och ankomststämplat 16.DEC. 		  300:-

48K	 Storbritannien. Brevomslag sänt från UDDEVALLA 			 
22.12.1848 till Skottland. Notering ”frco Hborg”. 			 
Stämplar HAMBURG 2.JAN.1849, M 3.JAN.1849 och 			 
AX 6.JA.1849. 		  400:-

49K	 Storbritannien. Brev daterat ”Gothenburg 30 June 			 
1849” sänt till London. Notering ”frco Hamburg”. 			 
Stämplar HAMBURG 6.JUL.1849 och AY 9.JY.1849. 		  300:-

50K	 Storbritannien. Betalt brev med dubbelt porto 72 sk 			 
bco, med innehåll, sänt från STOCKHOLM 16.6.1854 till 			 
London. Stämplar YSTAD 19.6.1854, STRALSUND 			 
20.6.1854, PAID DQ 23.6.1854, P, FRANCO och 			 
AUS SCHWEDEN. Notering ”franco” och ”via Ostende”. 		  400:-

51K	 Storbritannien. Obetalt brevomslag sänt från STOCKHOLM 			 
11.3.1859 till LONDON 19.MR.59. Stämplar KSPA HAMBURG 			 
16.3.1859 och HAMBURG 17.MAR.1859. 		  400:-

52K	 Storbritannien. Inkommande brev sänt från LIVERPOOL 			 
3.JY.68, ”By Swedish packet via Hull”, till Uddevalla. 			 
Transitstämplar HULL 4.JY.68 och GÖTEBORG 6.7.1868. 		  300:-

53K	 Storbritannien. Obetalt brev med innehåll sänt från 			 
LIVERPOOL E.D. 12.NO.68, ”By Swedish packet via Hull”, 			 
till Uddevalla. Stämplar HULL 13.NO.68 och GÖTEBORG 			 
17.11.1868. Lösennotering ”60 öre” och avräkningsnotering ”3” (d). 		  500:-

54K	 Tyskland. Inkommande obetalt brevomslag sänt från 			 
Hamburg via KDOPA HAMBURG och KS&NPA HAMBURG 			
7.12.1842 till Gävle. Transit HELSINGBORG 10.12.1842. 		  300:-

30 31

32

33

34

35 36

37

38

40 41

42

43
44

46

45

50

48 47 49

51

52 53 54
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55K	 Tyskland. Brevomslag sänt från Hamburg till Gefle. 			 
Stämplar KS&NPA HAMBURG och KDOPA HAMBURG 26.3, 			 
samt HELSINGBORG 29.3.1850. 		  300:-

56K	 Tyskland. Inkommande obetalt brevomslag sänt från 			 
Hamburg via KS&NPA HAMBURG till Gävle. Transit 			 
YSTAD 22.11.1850. 		  300:-

57K	 Tyskland. Inkommande fribrev med innehåll daterat 			 
”Frankfurt 15. Mai 1857” sänt via KDOPA LÜBECK 			 
17.5.1857 och HELSINGBORG 21.5.1857 till Gävle. 		  400:-

58K	 USA. Intressant och tidigt kontant betalt brevkuvert 			 
(veck) sänt från HALMSTAD 31.3.1859 till Memphis. 			 
Noteringar ”144 öre” och ”via Bremen öfver Danmark 			 
eller Lübeck”. Stämplar FRANCO, KSPA HAMBURG 			 
2.4.1859, HAMBURG PAID 14.APRIL.1859 samt PAID N. 			 
YORK HAMB. PKT. 4.MAY. 		  1.300:-

Postal dokumentation / Postal documentation
59K	 Ofrankerat vykort (Hälsning från Borgholm) sänt från BORGHOLM 		

LBR 21.6.1905 till USA. Lösenstämplar T, 12½ cent och NEW 		
YORK DUE 4 CENTS. Lösenbelagt med 2×2 C. Mycket ovanligt 		
med helt ofrankerade brevkort. 	 400:-

Postala blanketter / Postal documents
60K		  Blankett 75, November 1872 – kvitto på värdeförsändelse. 		

	 Stpl GAMLEBY 13.6.1881 samt OPPEBY 23.6.1881. 	 300:-
61K		  Blankett n:r 85 (Maj 1894), Postförskottsanvisning 		

	 beträffande ett postförskottspaket från Cannes till 		
	 STOCKHOLM 11.1.1895. Ovanlig blankett. 	 300:-

62P		  Brefkarta, blankett 232a 1879. Stämplar RAMQVILLA 		
	 2.1.1885, till SÄFSJÖ Ovanlig. Välbevarad. 	 300:-

63K	 162	 60 öre på reklamation, Bl. n:r 329 (Nov. 20), rörande 		
	 ett saknat rekbrev sänt till Österrike. Stämplat 		
	 STOCKHOLM 9.3.23 samt bl.a. RAUS 16.8.23 i 		
	 utredningen. 	 400:-

64K	 175C, 148   2×15+30 öre på Reklamation, Bl. n:r 329 (November 		
	 1920), rörande ett saknat rekbrev till Österrike. 		
	 Stämplat STOCKHOLM 23.3.23. 	 400:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
65A	 Album med använda och oanvända blanketter, huvudsakligen 		

adresskort, några till utlandet. (ca 50 st) 	 500:-

58

55 56

57

59 61

66	 2	 4 skill blå, tio st normalex. Ngt blandad 			 
	 kval. (10). F 9500 	 �	 800:-

67	 2	 4 skill blå. STOCKHOLM 21.7.1858. Prakt. 	 �	 700:-
68	 2	 4 skill blå. STOCKHOLM 19.1.1858. Lyxstämpel. 	 �	 300:-
69	 2	 4 skill blå. LYX-stämplat STOCKHOLM 1.12.1857. 			 

	 Svag ägarstpl på baksidan. 	 �	 300:-
70K	 2	 4 skill blå på brev sänt från STOCKHOLM 			 

	 22.4.1856 till Vetlanda. 	 *	 500:-

71	 2	 4 skill blå, fräscht ex på klipp, praktstämplat 			 
	 STOCKHOLM 27.5.1856. 	 r	 300:-

72	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Mycket gott-			 
	 praktex med PRAKT-stämpel STOCKHOLM 			 
	 21.11.56. Intyg och sign. Sjöman. 	 �	 400:-

73	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Fräscht ex. 			 
	 stämplat WEXIÖ 21.4.1857. Signerat samt med 			 
	 intyg Sjöman, mycket gott exemplar (1967). F 1000 	 r	 300:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

67 71 72 73

Fler bilder 
på www.
philea.se

68 69

74 75 76 79 8077 78

81 83 84 85 86 87 88
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74	 2g	 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt 			 
	 papper. Praktstämplat STOCKHOLM 18.8.1857. 			 
	 Signerat Sjöman. F 2700 	 �	 700:-

75	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. 	 �	 600:-
76	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 

	 papper. Del av rättvänd fyrkantstpl LULE(Å) 			 
	 17.12.185X. 	 �	 500:-

77	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt 			 
	 papper. Stämplat GEFLE 8.11.1857. Snedc. 	 �	 500:-

78	 2l	 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt papper. 			 
	 Prakt-/LYX-stämplat 10.6.1858. En ngt. kt. F 1400 	 �	 300:-

80	 3	 6 skill grå. Runt hörn och korta tänder. 	 �	 500:-
81	 3e	 6 skill brunaktigt grå på medeltjockt papper. 			 

	 Intyg HOW: Lätt vikt ht, en ht kort och tunn. 			 
	 God centrering. 	 �	 500:-

82	 4	 8 skill gul. Fint stämplat GEFLE 27.7.1856 + 			 
	 bläcksläng. Kt, riss, reparerade hörn. 	 �	 300:-

83	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Mycket välcentrerat, 			 
	 rufftandat ex, del av fyrkantstpl ...PING -55. 	 �	 1.000:-

84	 4b	 8 skill brunaktigt orange. Del av sidvänd 			 
	 fyrkantstpl HJO 14.10.1855. 	 �	 800:-

85	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck på 			 
	 medeltjockt papper. Fräscht ex med del av 			 
	 fyrkantstpl NYKÖ... XX.18XX. 	 �	 700:-

86	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck på 			 
	 medeltjockt papper. Perforeringsfel. Hörnstämpel. 	 �	 500:-

87	 4g	 8 skill orangegul, utflutet tryck på medeltjockt 			 
	 papper. Intyg Strandell: obetydligt riss och 			 
	 ft. Omvänd stpl SUNDSW... 29.3.18xx. 	 �	 500:-

89	 5 m.fl.	 Brev (frimärkena borttagna) med innehåll till 			 
	 London, via Tyskland, Stämplat STOCKHOLM 			 
	 29.5.1857 och ”Aus Schweden per Stralsund”. 			 
	 På baksidan transitstämpel YSTAD 1.6.1857 			 
	 (Postal 2000:-). 	 *	 400:-

90	 5E4	 24 skill röd, eftertryck tandn. 13. F 2800 	 é	 300:-
91	 5F	 24 öre Vapentyp II manipulerad genom 			 

	 färgpåverkan och ifylld med vitt att likna 			 
	 Sk Bco istället för ÖRE. 	 �	 300:-

92	 13	 3 öre brun. Nära sned centrering. F 4000 	 �	 500:-

70

95K	 7, 16	 5+2×20 öre på brev sänt från YSTAD 13.8.1868 			 
	 till England, ”Via Danmark”. Blå FRANCO (P: 			 
	 +500), samt ankomststämplat LONDON PAID 			 
	 17.AU.68. Ett par ktt. 	 *	 500:-

96P	 7, 9-11	 Liten nyanssamling med Vapentyp öre: sex ex 			 
	 5 öre, 16 ex 12 öre, åtta ex 24 öre och nio ex 30 öre. 	 �	 400:-

97	 9	 12 öre blå. Fräscht ex. F 1800 	 é	 300:-
98	 9	 12 öre blå. Nio stycken, mest bra kvalitet. 			 

	 Även olika nyanser. F 5400 	 (é)	 600:-
99P	 9	 12 öre blå. 177 ex, samtliga i ultramarina 			 

	 nyanser. Ngt. blandad kval. F minst 14150 	 �	 1.500:-
100P	 9	 12 öre blå. 34 ex med skruvavtryck eller 			 

	 inskav, samt 45 ex med dubbeltänder, varav 			 
	 flera med multipla, samt åtminstone en 			 
	 trippeltand. Ngt blandad kval. (79). 	 �	 700:-

101P	 9	 12 öre blå. 192 ex inkl. nyanser och varianter. 			 
	 Ngt blandad kval. 	 �	 500:-

102	 9	 12 öre blå. KALMAR 26.1.1867. Lyx. 	 �	 400:-
103	 9	 12 öre blå. WISBY 6.12.1863. Prakt. 	 �	 300:-
104K	 9	 3×12 öre på vackert brev sänt från KALMAR 			 

	 9.4.1872 till England, ”via Dmk”. Transit 			 
	 PKXP Nr 2 11.4.1872 och ankomststämplat LONDON 	 		
	 PAID 13.AP.72. Ett märke med mindre avskrap. 	 *	 700:-

Lokalmärkestyp / Local stamps

93

Vapentyp / Coat-of-arms

93	 13a	 3 öre olivbrun. Attest Sjöman: godtagbart 			 
	 till gott ex. Något suddig stjärnstpl. F 4000 	 �	 700:-

94	 13a	 3 öre olivbrun (veck). 	 �	 600:-

102 103 110 112 11310997

114 117 119 121 122

95
104
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105K	 9	 12 öre på brev sänt till Danmark, makulerat 			 
	 med enbart utländska stämplar FRA SVERRIG 			 
	 22.6.1872 och KIØBENHAVN 22.6. 	 *	 300:-

106K	 9	 12 öre blå. (ft, vht) på brev med mycket 			 
	 vackert brevhuvud, på Jönköpings tändsticksfabrik 			 
	 samt priskurant. Stämplat Jönköping 3.7.1866. 	 *	 300:-

107K	 9, 10	 12+24 öre på brev sänt till England, ”via 			 
	 Danmark”. Stämplat CIMBRITSHAMN 4.8.1871. 			 
	 Intressant är att märkena är makulerade med 			 
	 två olika stämplar CIM(RISHAMN) 3.8.1871 och 			 
	 CIMRITSHAMN 4.8.1871. Ankomststämplat 			 
	 LONDON PAID 7.AU.76. Ett par nötta tänder 			 
	 p.g.a. märkenas placering. 	 *	 700:-

108K	 9, 10	 12+24 öre på vackert brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 6.2.1872 till England. Ankomststämplat LONDON 			 
	 PAID 12.DE.72. Två ktt. 	 *	 500:-

109	 9c2	 12 öre blå. LYX-stämplat STOCKHOLM 13.3.1864. 			 
	 En ngt. kt. 	 �	 300:-

110	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. LYX-stämplat 			 
	 GÖTEBORG 21.5.1870. 	 �	 300:-

111K	 9c3	 12 öre blå på vackert brev, praktstämplat 			 
	 ENKÖPING 19.6.1870, sänt till Näsby. Ngt 			 
	 beskuret. 	 *	 300:-

112	 9d3	 12 öre ljusblå, 1865 års tandning. Prakt-/LYX-			 
	 stämplat HERNÖSAND 17.8.1871. 	 �	 300:-

113	 9d3	 12 öre ljusblå, 1865 års tandning. LYX-stämplat 			 
	 GEFLE 13.4.1870. 	 �	 300:-

114	 9i	 12 öre matt ultramarin. LYX-stämplat GEFLE 			 
	 15.6.1862. 	 �	 300:-

115K	 9i	 12 öre matt ultramarin, tre ex på brevframsida 			 
	 sänt från SUNDSVALL 29.12.1862 till Danmark. 			 
	 Multipla frankeringar med ultramarina märken 			 
	 till utlandet är ovanliga. 	 r	 500:-

116	 9v16	 12 öre blå, “Ängeln”. LYX-stämplat STOCKHOLM 			 
	 19.11.1867. 	 �	 400:-

117	 9v6	 12 öre blå, “utropstecknet” (ktt). 	 �	 300:-
118K	 10, 12	 24+50 öre på öppet rekommenderat brev i andra 			 

	 viktklassen, med sigill och del av tränsning 			 
	 kvar på baksidan. Sänt från STOCKHOLM 6.9.1861 			 
	 till Enånger. Några ktt, men ett ovanligt 			 
	 objekt. F 6000 	 *	 1.500:-

119	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. 			 
	 Praktstämplat STOCKHOLM 10.1.1867. 	 �	 300:-

120K	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering 			 
	 (kht, vht), på vackert brev med dubbelt porto 			 
	 sänt från GÖTEBORG 3.10.1869 till Stockholm. 	 *	 300:-

121	 10g1	 24 öre gul. Vackert och härligt rufftandat 			 
	 trestrip av bättre nyans, stämplat GÖTEBORG 			 
	 22.9.1864. F 5000 	 �	 800:-

122	 11	 30 öre brun. Omgummerad, medelgod centrering. 			 
	 F 4000 	 (é)	 600:-

123	 11	 30 öre brun. Omgummerad, medelgod centrering. 			 
	 F 4000 	 (é)	 500:-

124	 11e1	 30 öre brun, 1855 års perforering. Vackert 			 
	 trestrip stämplat STOCKHOLM 19.4.1864. 			 
	 Ett märke med svagt bläckstreck. F 2200 	 �	 500:-

125	 12	 50 öre röd. Omgummerad, nära sned centrering. 			 
	 F 5000 	 (é)	 500:-

126	 12v	 50 öre röd, kartongpapper (lvht). Stämplat 			 
	 ..LANDA. Ovanligt objekt. 	 �	 300:-

105 106 108

120118115111

107

Liggande lejon / Lying lion

137 142141140131 133 138

128	 14A	 3 öre brun, typ I. Omgummerat, kt. F 7500 	 (é)	 1.500:-
129	 14A	 3 öre brun, typ I. Nära sned centrering. F 5500 	 �	 600:-
130	 14b	 3 öre brun, typ II. Hel sidvänd fyrkantstämpel 			 

	 SLITE 15.5.1872. Vht men ett vackert ex.	 �	 300:-
131	 14Be	 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II. Praktstämplat 			 

	 SUNDSVALL 25.12.1871. 	 �	 300:-
132K	 14Be	 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II på vackert 			 

	 lokalbrev stämplat NORRKÖPING 1.4.1970. 	 *	 300:-
133	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Praktcentr ex utan gummi. 	 (é)	 400:-
134	 16	 20 öre röd. F 2400 	 é	 300:-
135	 16	 20 öre röd. Fräscht ex med fastsättarskugga. F 2400 	 é	 300:-
136K	 16	 Sju ex 20 öre Liggande lejon, fem med snygga stplr. 	 �	 1.000:-
137	 16	 20 öre röd. STOCKHOLM 6.11.1871, prakt. 	 �	 500:-
138	 16	 20 öre röd. STOCKHOLM 10.3.1869. Lyxstämpel. 	 �	 500:-
139K	 16c	 20 öre orangeröd på brev sänt från GÖTEBORG 			 

	 14.9.1867 till Norge. Märket med tillbakapressat 			 
	 veck, i övrigt ett vackert objekt. F 2500 	 *	 500:-

140	 16c	 20 öre orangeröd. ÅTVIDABERG 6.2.1869. 	 �	 300:-
141	 16e	 20 öre röd. Rättvänd stpl, MARIESTAD 19.4.1871. 	 �	 300:-
142	 16e	 20 öre röd. LYX-stämplat WISBY 26.1.1872. 	 �	 300:-
143K	 16f, 7f2, 14Bf   3+5+20 öre på vackert brev sänt från 			 

	 STOCKHOLM 1.11.1871 till Finland. Stämplar 			 
	 ANK 10.11 och FRANCO. 	 *	 500:-

144	 16v2	 20 öre röd, “0” i “20” öppen nedtill. F 1000 	 �	 300:-

143132
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145K	 17	 3 öre brun på vackert lokalbrev stämplat 			 
	 HALMSTAD 7.11.1876. 	 *	 300:-

146K	 17, 19, 21   3, 5 och 12 öre – porto 20 öre – till 			 
	 Holland. STOCKHOLM NORR 4.10.1875. Transit- 			 
	 och ankomststpl på baksidan. Ett par blygsamma 			 
	 riss i övre marginal. 	 *	 500:-

147	 18	 4 öre grå. Lodrätt trestrip på klipp. PKXP, 20.7.1878. 	 �	 700:-
148	 18	 4 öre grå i trestrip på klipp, stpl LJUSDAL 			 

	 21.4.79. F 5200 	 �	 400:-
149	 18	 4 öre grå. Praktstpl ELFKARLEÖ 7.2.1878. F 1300 	 �	 300:-
150	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. LYX-stämplat STOCKHOLM C 			 

	 7.5.1879. Ett par nötta tandspetsar. F 1300 	 �	 300:-
151	 19	 5 öre grön (kt). Fräscht ex. F 3200 	 é	 300:-
152	 19g	 5 öre mörkt grön, slätt tryck. LYX-stämplat 			 

	 NORA 22.9.1877. 	 �	 400:-
153	 19g	 5 öre mörkt grön, slätt tryck. LYX-stämplat 			 

	 ÖREBRO 23.1.1876. Kt. 	 �	 300:-
154	 20	 6 öre violett. Fräscht ex. F 3200 	 é	 500:-
155K	 20, 32	 6+12 öre som tilläggsfrank på 12-öres REK 			 

	 Frankokuvert till DANMARK med en rektangulär 			 
	 ”REKOMMENDERAS”. Vackra stplr ÖLME 14.2.78. 	 *	 500:-

156	 20j	 6 öre lila-blåaktigt lila. LYX-stämplat 			 
	 STOCKHOLM 13.6.1876. 	 �	 300:-

157	 21	 12 öre blå. Tre ex = tredubbelt porto 36 öre. 			 
	 PKXP Nr 9 26.6.1873. Innehåll. 	 *	 300:-

158K	 21	 12 öre på brev med innehåll sänt från STOCKHOLM 			 
	 C 17.6.1878 till Loftahammar, via SÖDERKÖPING 			 
	 19.6.1878. 	 *	 300:-

159	 21j	 12 öre blekblå. LYX-stämplat FALUN 30.10.1873. 	 �	 300:-
160	 22	 20 öre orange. LYX-stämplat GRENNA 22.2.1874, 			 

	 samt del av andra stpl. 	 �	 300:-

161K	 22	 20 öre på ett av de tidigaste breven till Frankrike 			 
	 efter UPU, sänt från STOCKHOLM 12.1.1876 			 
	 till COGNAC 16.JANV.76. Ett par korta/nötta tänder 			 
	 p.g.a märkets placering, men ett mycket intressant 			 
	 då Frankrike inte gick med i UPU förrän 1.1.1876. 	 *	 500:-

162	 22d	 20 öre blekröd. Prakt-/LYX-stpl MARIESTAD 25.1.1874. 	�	 300:-
163	 22e	 20 öre brunaktigt röd. LYX-stämplat FINSPONG 			 

	 14.8.1876, samt med liten del av andra stpl. 	 �	 300:-
164	 22e	 20 öre brunaktigt röd. LYX-stämplat ÅTVIDABERG 			 

	 19.5.1875, samt liten del av andra stpl. 	 �	 300:-
165	 23b	 20/20 öre röd på blekorange. Fräscht ex 			 

	 praktstämplat WINGÅKER 17.7.1877. 	 �	 300:-
166	 24	 24 öre gul, ngt oxiderat i trestrip (ft), på 			 

	 vacker brevframsida till London, stpl PKXP 			 
	 No 2 NED 19.11.1873, ank. stpl London 21.NO.73. 	 *	 800:-

167	 24f	 24 öre orangegul, vanligt papper. LYX-stämplat 			 
	 NORRKÖPING 14.1.1874. En ngt kt. 	 �	 300:-

168	 25	 30 öre brun. Till Amsterdam, GÖTEBORG 19.9.1873, 	 		
	 FRANCO i oval. På baks. ank. och transitstplr. 	 *	 800:-

169K	 25	 30 öre på rekbrev sänt från GÖTEBORG 27.9.1875 			 
	 till Upsala, med färgad WÄRDE-stpl (P: +2000;-). 	 *	 400:-

170	 25g	 30 öre orangeaktigt brun, suddigt tryck. LYX-			 
	 stämplat WISBY 4.3.1876. Lvht. 	 �	 300:-

171K	 26h, 32a   12 öre t.13 och 50 öre t.14 som ovanlig 			 
	 BLANDFRANKERING på assbrev sänt från 			 
	 KARLSTAD 20.5.1878 till Årjeng. Ex. Philea 2001. 	 *	 800:-

172	 27	 1 Riksdaler i tio ex på instickskort. Bl.a. nyanser 			 
	 och läsbara stämplar. Ngt bl. kval. (10). F 7500 	 �	 500:-

173	 27c	 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin i ett 			 
	 fint fyrblock, stpl FALUN 14.12.74. F 6000 	 �	 300:-

174	 27d	 1 Riksdaler orangebrun/blå. Synnerligen vackert 			 
	 PRAKT/LYX-exemplar FALKENBERG 13.3.77. 	 �	 800:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14

149 150 153 154 156152

159 160 163 165 167 170164

Fler bilder 
på www.
philea.se

145

146

155

157

158

161

169

171

166 168
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175K	 Tj1	 3 öre brun, tandn. 14. Fem fina ex ur 			 
	 utställningssamling. F 700 	 é	 500:-

176P	 Tj1	 3 öre brun, tandn. 14. 21 st fina ex, flera goda 			 
	 stämplar, och nyanser. (Även sex defekta ex.). 	 �	 1.000:-

177	 Tj1-10	 1874-77 Stora Tjänste t 14 SET (10). F 4995 	 �	 800:-
178P	 Tj2	 4 öre grå, tandn. 14. Åtta st fina ex, ett 			 

	 par nyanser. (Även fem st defekta.). 	 �	 600:-
179K	 Tj2	 4 öre grå, tandn. 14 på vacker kungörelse sänd 			 

	 från UMEÅ 12.11.1881 till Skellefteå. F 800 	 *	 500:-
180P	 Tj3	 5 öre grön, tnn. 14. Tolv st fina ex – ett par nyanser. 	 �	 500:-
181	 Tj3a-d	 5 öre grön, tandn. 14. Fyra vackra ex. 	 é/(é)	 500:-
182	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. Fem ex i olika 			 

	 nyanser, något blandad kvalitet. Bland annat 			 
	 två st i olika grå nyanser. 	 é	 1.800:-

183P	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14. 14 st fina ex, 			 
	 flera nyanser. (Även åtta defekta ex.). 	 �	 800:-

184K	 Tj4	 6 öre violett, tandn. 14 på trycksak sänt 			 
	 från TJERBY 9.5.1883 (N/HA). F 600 	 *	 300:-

185	 Tj4d	 6 öre blåaktigt violett, tandn 14. LYX-			 
	 centrerat ex. F 3300 	 é	 600:-

186K	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14. Sex ex i flera olika 			 
	 nyanser. Från utställningssamling. F 9600 	 é	 1.800:-

187	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14. LYX-stämplat ÖREBRO 			 
	 20.2.1876. 	 �	 300:-

188K	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14 på vackert brevomslag 			 
	 sänt från QVIBILLE 8.4.1876 till Halmstad. 	 *	 300:-

189	 Tj5e	 12 öre mattblå, tandn 14, gulaktigt papper. 			 
	 Praktstämplat ÖRNSKÖLDSVIK 3.5.1881. 	 �	 300:-

190P	 Tj6	 20 öre röd, tandn. 14. 16 st fina ex, några nyanser. 	 �	 1.200:-
191	 Tj6	 20 öre röd, tandn. 14. ALINGSÅS 28.3.1882. Prakt. 	 �	 400:-
192	 Tj6	 20 öre röd, tandn. 14. Prakt-/LYX-stämplat 			 

	 GNESTA 27.1.1878. En ngt kt. 	 �	 300:-
193	 Tj6d	 20 öre mattröd, tandn 14, kort tandspets. 			 

	 Intyg HOW 3,3,3, ”Ett mycket vackert och 			 
	 fräscht exemplar”. F 9000 	 é	 1.400:-

194	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. Två ex i olika nyanser, 			 
	 dock tunna fl. F 17000 	 é	 900:-

195P	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. 52 fina ex, många nyanser 			 
	 (även 15 defekta ex). Även 33 st fina 12 öre F 5. 	 �	 1.000:-

196	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. LYX-stämpel STALLAR-			 
	 HOLMEN 18.3.1880. Bläckstreck på baksidan. 	 �	 300:-

197	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. ÖREBRO 5.9.1878. Prakt-lyx. 	 �	 300:-
198K	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14 på vackert brevomslag 			 

	 sänt från FJÄL 2.4.1877 till Selånger. 	 *	 400:-
199	 Tj8	 30 öre brun, tandn. 14. Mycket fräscht ex. F 3400 	 é	 900:-

Tjänste, tandning 14 / Officials, perf. 14
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200P	 Tj8	 30 öre brun, tandn. 14. 19 st fina ex, flera 			 
	 nyanser. (Även sex defekta ex.). 	 �	 700:-

201	 Tj8	 30 öre brun, tandn. 14. Fem ex i olika nyanser 			 
	 och normal kvalitet. 	 é/(é)	 1.800:-

202	 Tj9	 50 öre röd, tandn. 14. Vhtt. F 4800 	 é	 700:-
203P	 Tj9	 50 öre röd, tandn. 14. Nio st fina ex, några 			 

	 nyanser. (Även sju defekta ex.). 	 �	 1.000:-
204	 Tj9b	 50 öre violettaktigt rosa, tandn 14. LYX-			 

	 stämplat GEFLE 5.10.1878. 	 �	 700:-
205	 Tj9c	 50 öre mattrosa, tandn 14. Fräscht ex. F 5500 	 é	 900:-

206	 Tj9d	 50 öre karminrosa, tandn 14, gulaktigt papper. 			 
	 Vackert ex. F 5500 	 é	 900:-

207P	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Elva st fina ex, 			 
	 ett par nyanser. (Även sju defekta ex.). 	 �	 700:-

208	 Tj10	 1 Kr blå/brun, tandn. 14. LYX-stämplat 			 
	 STRENGNÄS 27.4.1879, samt svaga spår av rödkrita. 	 �	 300:-

209	 Tj10d	 1 Kr mattblå/gråaktigt gulbrun, tandn 14. 			 
	 Vackert ex stämplat WESTERÅS 8.5.1878. 	 �	 300:-

210	 Tj10f	 1 Kr blå/brun, tandn. 14 med ovanligt djup 			 
	 färg och ngt utflutet tryck. F 20000 	 é	 2.800:-

Lösen, tandning 14 / Postage due, perf. 14
211	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). Mest god centrering. F 9610 	 é	 1.200:-
212	 L1-10	 SET tandn. 14 (10) samt L17a och L20v3 (bruten 			 

	 högerram). F 7340 	 �	 800:-

213	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 700:-
214	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 600:-
215	 L3	 5 öre brun, tandn. 14. Postfriskt mycket gott-praktex. 	 éé	 400:-
216	 28	 3 öre brun. Postfriskt, fräscht ex. F 3200 	 éé	 400:-

Lösen, tandning 14 / Postage due, perf. 14

217	 28, 30, 33   Porto 38 öre, för rekommenderat brev 			 
	 till Åland, STOCKHOLM LADL 17.1.1878. På 			 
	 baks. transit- och ankstpl. 	 *	 700:-

218K	 28, 30, 45, Fk3   3+5+2×10 öre (samt ursprungligen 			 
	 ytterligare 2×10 öre) på frankokuvert 10 öre, 			 
	 sänt som rek med dubbelt porto från GÖTEBORG 			 
	 5.7.1886 till Bulgarien. Tyvärr har en stämpel 			 
	 ritats på platsen för det ena saknade märket, för 			 
	 att manipulera det att se ut som ett brev i första 			 
	 viktklassen. Trots detta intressant då det är det 			 
	 TIDIGASTE KÄNDA brevet till Bulgarien. 	 *	 2.000:-

219P	 28-36, 38   3 öre–1 krona, utan 1 Rd. Nyanssamling 			 
	 monterad på nyanslikare. 	 �	 1.000:-

220	 29	 4 öre grå. Postfriskt praktexemplar. F 8500 	 éé	 1.800:-
221K	 29	 2×4 öre på eftertaxeringskort avseende ett 			 

	 underfrankerat rekbrev sänt till Tyskland, 			 
	 makulerat KARSJÖ 5.9.1884. 	 *	 300:-

222	 29×2, 36   38 öres porto för rek.brev, till England. 			 
	 Rekommenderas-stämpel, STOCKHOLM NORR 			 
	 1.1.1881, samt engelsk röd och svart rek.stpl.	 *	 1.500:-

223K	 29, bKe6   4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 6 			 
	 öre, stämplat PKXP Nr 17 10.3.1880, sänt till 			 
	 Nederländerna. Transit PKXP No 2 11.3.1880 			 
	 och ank.stpl. AMSTERDAM 13.MRT.80. 	 *	 300:-

224K	 29, bKe6   4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 6 öre, 			 
	 sänt från MALMÖ 8.3.1881 till England. Ank.stplr. 	 		
	 LONDON 12.MR.81. Veck berör ej märkena. 	 *	 300:-

225K	 29a1, 31c   4+6 öre på ovanligt tidigt privatframställt 			 
	 brevkort, sänt från STOCKHOLM C 15.2.1880 			 
	 till FInland. Ryska transitstämplar, samt 			 
	 ankomststämplat ANK 21.2. Hörnveck, samt ett 			 
	 par mindre riss i kortet, men mycket intressant 			 
	 då privata kort inte var tillåtna i den internationella 			 
	 postutväxlingen vid denna tid enl. UPU. 	 *	 800:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13

241 244 250247239 249 251

220 231 235232 234 238

Fler bilder 
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226K	 29a1, 31d   4+6 öre på ovanligt tidigt privatframställt 			 
	 brevkort, sänt från STOCKHOLM C 12.2.1880 			 
	 till Tyskland. Transit PKXP No 2 13.2.1880 			 
	 och ankomststämplat D 15.2. Mycket intressant 			 
	 då privata kort inte var tillåtna i den 			 
	 internationella postutväxlingen vid denna 			 
	 tid enl. UPU. 	 *	 1.500:-

227K	 29e, bKe6   4 öre som tilläggsfrankering på brevkort 			 
	 6 öre sänt från GÖTEBORG LBR 29.9.1884 till 			 
	 Ryssland. 	 *	 300:-

228	 30	 5 öre grön. Minst 200 stycken. Även olika 			 
	 nyanser. F 2000 	 �	 300:-

229P	 30, 31, 36   5+6+50 öre som mycket ovanligt porto 61 			 
	 öre, för 3-dubbelt porto + postförskott. Sänt 			 
	 från GÖTEBORG 23.5.1884 till Jörlanda. Stort 			 
	 format, men ryms på en A4-sida. 	 *	 400:-

230K	 30, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från LUND 30.5.1885 till Tyskland. 			 
	 Transit MALMÖ 3.POST 30.5.1885. Mycket 			 
	 vackert objekt. 	 *	 400:-

231	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 KOLSVA 31.12.1886. 	 �	 300:-

232	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 BJÖRKVIK 28.5.1887. 	 �	 300:-

233	 31	 6 öre violett. Vackert och fräscht postfriskt 			 
	 ex. F 3800 	 éé	 700:-

234	 31	 6 öre violett. Praktstämplat NERKES BO 			 
	 5.10.1883. 	 �	 300:-

235	 31k	 6 öre rödlila på efterglättat papper. LYX-			 
	 stämplat STOCKHOLM 1.TUR 14.6.1884. 			 
	 Mindre åldersfläck i nedre marginalen. 	 �	 300:-

236K	 32	 12 öre blå som ovanlig singelfrankering på 			 
	 telegramkuvert sänt från NORRKÖPING 2.1.1883 			 
	 till Björhöfda. Kuvertet är invikt och med 			 
	 anmärkningar, men ett mycket ovanligt objekt, 			 
	 då det enligt uppgift endast finns två kända 			 
	 telegrambrev frankerade med 12 öre Ringtyp tn.13. 	 *	 400:-

237K	 32	 12 öre blå i fräscht 16-block, varav åtta 			 
	 postfriska märken. F 8400:- som singelmärken. 	 éé/é	 1.000:-

238	 32v4	 12 öre blå, spegeltryck. Sällsynt i ostämplat skick. 	 é	 400:-
239	 33	 20 öre röd LYX-stämplat STOCKHOLM SÖD. 			 

	 27.7.1880. 	 �	 300:-

240K	 33	 20 öre på brev sänt från GÖTEBORG LBR 11.12.1882 			 
	 till England. Ankomststämplat LONDON Z 15.DE.82 	 		
	 och NEWCASTLE ON TYNE A 15.DE.82. 	 *	 300:-

241	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd. Prakt-/LYX-			 
	 stämplat QVISTRUM 25.7.1883. 	 �	 300:-

242K	 33d	 2×20 öre matt – blekt orangeröd på brev 			 
	 stämplat PKXP No 34 12.7.1883, sänt till 			 
	 Frankrike. Transit PKXP No 2A UTR N 13.7.1883 			 
	 och ankomststämplat ST. CLOUD SEINE-ET-OISE 			 
	 15.JUIL.83. Ett par nötta tänder. 	 *	 300:-

243K	 33e	 20 öre orangeröd på brev som p.g.a. ishinder 			 
	 sänts ”via Tyskland & St. Petersburg” till 			 
	 Finland. Stämplar STOCKHOLM 6 13.11.1883, 			 
	 ryska transitstämplar samt ANK 19.11. 	 �	 300:-

244	 33f	 20 öre orangeröd på efterglättat papper. LYX-			 
	 stämplat EKENSHOLM 6.2.1886 (D/SÖ 100:-). 	 �	 300:-

245	 34	 24 öre gul praktstämplat ÅTVIDABERG 22.11.1882. 	 �	 300:-
246	 34	 24 öre gul i ett vackert fyrblock med två éé 			 

	 märken. 	 éé/é	 400:-
247	 34d v4	 24 öre gul-ljusgul, kartongpapper, stämplat 			 

	 LJUSNE 10.3.1884. 	 �	 300:-
248K	 35	 30 öre på tidigt adresskort med vikt angiven 			 

	 i skålpund, sänt från WIMMERBY 1.3.1879 			 
	 till Oskarshamn. Blankett med lätt hörnveck. 	 *	 300:-

249	 35e	 30 öre brun. Prakt-stämplat HELSINGBORG 			 
	 18.10.1882. 	 �	 300:-

250	 35j	 30 öre olivaktigt gulbrun. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 STAFSJÖ 4.3.1887. 	 �	 300:-

251	 35v7	 30 öre brun, vit fläck i “3” = “80”. Vackert 			 
	 ex med sidvänd stpl NORA 29.7.1881. 	 �	 300:-

252	 36d	 50 öre matt violettaktigt karmin. Praktstämplat 			 
	 STRIBERG 9.9.1880. 	 �	 300:-

253	 37	 1 Riksdaler brun/blå. Fräscht ex stämplat 			 
	 WENERSBORG 18.9.1878. F 4000 	 �	 400:-

254	 38a	 1 Krona orangebrun/blå i par med en centralt 			 
	 placerad sidvänd stämpel TORPSHAMMAR 			 
	 30.5.1879. 	 �	 400:-

255	 38d	 1 Krona gråaktigt brun/blå. Praktexemplar 			 
	 NYKÖPING 5.9.83. 	 �	 300:-

256	 38g	 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat 			 
	 papper. Superbt ex med en TROLLHÄTTAN 			 
	 19.4.87 i LYX! 	 �	 700:-

236

242

243

240 248 237

Tjänste, tandning 13 / Officials, perf. 13

258257 259 262
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257	 Tj11d	 2 öre rödorange, fet färg, tandn. 13, vitt 			 
	 papper. LYX-stämplat ÄNGELHOLM 23.7.12. 	 �	 300:-

258	 Tj12	 3 öre brun, tandn 13. Praktstämplat STOCKHOLM 			 
	 C 14.5.1884. 	 �	 300:-

259	 Tj14	 5 öre grön, tandn. 13. LYX-stämplat RÅNGEDALA 			 
	 15.1.1909. 	 �	 300:-

260K	 Tj14	 5 öre grön, tandn. 13 på brev sänt lokalt 			 
	 inom FLÄSKJUM 6.2.1886. 	 *	 300:-

261K	 Tj14, 19, 24(×8)   Assbrev från STOCKHOLM 2, 22.11.05 			 
	 till Karlsborg. Frankerat med 8×1 kr samt 5+20 öre. 	 *	 300:-

262	 Tj16A	 10 öre röd, tandn. 13, typ I. Praktstämplat 			 
	 UMEÅ 4.11.1887. 	 �	 300:-

263	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13. LYX-stpl TROSA 3.8.1875. 	 �	 300:-
264	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. LYX-stpl JÄDERÖN 1.12.1883. 	 �	 300:-
265	 Tj18	 20 öre röd, tandn. 13. LYX-stpl UMEÅ 19.1.1888. 	 �	 300:-
266	 Tj19v1	 20 öre blå, otandat. Ett par minimala åldersfläckar. 	 é	 300:-
267	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. Fyrblock. 	 éé	 700:-
268	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. LYX-stpl GNESTA 20.12.1882. 	 �	 300:-
269	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13 (kt). LYX-stämplat 			 

	 SVARTSJÖ 15.12.1881. 	 �	 300:-
270	 Tj20b	 24 öre orange, tandn. 13. LYX-stämplat 			 

	 JÖNKÖPING 22.1.1883. Ett par naggade tänder. 	 �	 300:-
271	 Tj21	 30 öre brun, tandn. 13. Lyx. 	 éé	 300:-
272	 Tj21	 30 öre brun, tandn. 13. LYX-stämplat EKSJÖ 			 

	 23.2.1887. 	 �	 300:-

273	 Tj21	 30 öre brun, tandn. 13. LYX-stämplat 			 
	 KARLSKRONA 10.9.1904. 	 �	 300:-

274	 Tj22Ab	50 öre karminrosa, tandn. 13, typ I. Knappt 			 
	 synligt fastsättarspår. Mycket fräscht ex. 	 é	 700:-

275	 Tj22Ad	50 öre mattkarmin, tandn. 13, typ I. PRAKT-ex. 	 é	 700:-
276	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Postfriskt 			 

	 PRAKT-exemplar. F 6500 	 éé	 800:-
277	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Fint välcent. ex. F 1600 	 é	 300:-
278	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. LYX-stämplat 			 

	 VENERSBORG 24.1.1893, dock litet riss. F 1500 	 �	 400:-
279	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. HERNÖSAND 			 

	 12.4.1893. Mycket vackert. 	 �	 300:-
280	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13. LYX-stpl KATRINEHOLM 			 

	 21.3.1898. 	 �	 300:-
281	 Tj24A	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ I. Påverkad 			 

	 gummering. Vackert ex. F 4500 	 é	 600:-
282	 Tj24A	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ I. Påverkad 			 

	 gummering. Vackert ex. F 4500 	 é	 600:-
283	 Tj24Ac	 1 krona ultramarinaktigt blå/djupt orangebrun, 			 

	 tandn. 13, typ I. Vackert ex. F 6000 	 é	 900:-
284	 Tj24Ac	 1 krona ultramarinaktigt blå/djupt orangebrun, 			 

	 tandn. 13, typ I. Pappersskada. Färgfriskt 			 
	 ex med utlåtande E Harbrecht. F 6000 	 é	 900:-

285	 Tj24Ae	 1 krona djupt ultramarinaktigt blå/orangebrun, 			 
	 tandn. 13, typ I. Vackert ex. F 5000 	 é	 600:-

264263 265 268
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286K	 Tj24B, 39, 43   4 öre + 1+5 kr på adresskort till 			 
	 asspaket sänt från KARLSTAD 13.3.16 till 			 
	 Norge, via CHARLOTTENBERG 13.3.1916. 			 
	 Ankomststämplat KRISTIANIA 14.III.16. Ett 			 
	 märke def. 	 *	 300:-

287K	 Tj25	 10/12 öre blå. Kt. På brevframsida, stämplat 			 
	 MON 26.1.1890. 	 *	 600:-

288	 Tj25b	 10/12 öre matt ljusblå. LYX-stämplat UPSALA 			 
	 7.11.1889. Ett par ngt ktt. 	 �	 300:-

289	 Tj26	 10/24 öre mörkblå på gul (kt). Praktstämpel 			 
	 VISBY (I län) 11.6.1902. 	 �	 300:-

295	 L18	 30 öre grön, tandn. 13, tolv ex i två sexblock 			 
	 stående och liggande. F 150 	 éé	 300:-

287286

290	 Tj27-54	SET vm krona (13) och streck (15). Fyra 			 
	 kompletta serier. F 3300 	 éé	 500:-

291	 Tj33, 40	1910-14 Små tjänste färgprover. Tj33: sju 			 
	 olika, Tj40. 	 (é)	 800:-

292	 Tj41	 2 öre gul, vm våglinjer. Prakt-/lyxstämpel 			 
	 VITTSJÖ 18.12.1919. Märket med vm KPV (cz). Kt. 	 �	 300:-

293K	 Tj41-54cx   Post med omvänt vm våglinjer: 2 öre (fem), 			 
	 4 öre i fyrblock, 5 öre (sex), 10 öre i två 			 
	 st fyrblock i olika nyanser, 30 öre i fyrblock 			 
	 och tre st 50 öre. F 4350 	 éé	 500:-

294K	 Tj44cx	 5 öre grön, omvänt vm våglinjer. 45 st i block. F 6750 	éé	 400:-

Lösen, tandning 13 / Postage due, perf. 13

296K	 L18	 30 öre på adresskort till paket från Norrtelje 			 
	 med vacker stpl WÄDDÖ 10.3.81. 	 *	 400:-

297K	 40c	 2 öre rödaktigt orange på lokalt trycksakskuvert 			 
	 sänt inom UPSALA 2.TUR 2.10.91. Eftersänt 			 
	 lokalt. Ovanligt tidig användning. 	 *	 300:-

298	 40-44, 46-49   SET (9). F 6130 	 é	 800:-
299	 42	 4 öre grå i fyrblock. Ett ex med obetydl. matt 			 

	 fläck i gummeringen. Mycket vackert block. F 3750 	 éé	 300:-
300K	 42a	 2×4 öre djupgrå på trycksaksbanderoll sänd 			 

	 från HELSINGBORG 13.9.1887 till Smedby. 			 
	 Ovanligt objekt. 	 *	 400:-

301K	 42b	 2×4 öre grå på tidningsbanderoll sänt från 			 
	 GÖTEBORG-FILIAL 30.7.1887 till Barkeryd. 			 
	 Ovanligt objekt. 	 *	 500:-

302	 43	 5 öre grön. Postfriskt praktexemplar. F 2600 	 éé	 500:-
303	 43	 5 öre grön. LYX-stämplat MALMSLÄTT 2.7.1887. 	 �	 300:-
304P	 43	 5 öre grön singel på Notis från GÖTEBORG 			 

	 4.6.89. Även F 52 på järnvägsnotis från 			 
	 Nordanå 2.6.05. 	 *	 500:-

305K	 43, 46	 5+20 öre på vacker postanvisning med bevarad 			 
	 kupong, sänd från KOPPARBERG 22.2.1887 till 			 
	 Nora. Även stämpelavtryck i BLÅ färg, som är 			 
	 listad som R5 av SSPD, varav detta skall vara 			 
	 det tidigaste kända datumet. 	 *	 500:-

306K	 43, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 			 
	 öre, sänt från JULARBO 21.8.86 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat SCHAMBERG 24.AUG.86. 	 *	 300:-

307	 43e	 5 öre smaragdgrön. LYX-stämplat HAPARANDA 			 
	 14.5.1890. 	 �	 300:-

308	 44a, b, c   6 öre violett. Alla tre nyanserna. F 1650 	 éé	 300:-
309	 44b	 6 öre rödlila med en violett stämpel Sköfde 			 

	 23.5.1892. 	 �	 300:-
310	 46	 20 öre röd. Postfriskt PRAKT-exemplar. F 4500 	 éé	 800:-
311K	 46, Fk3	20 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 

	 10 öre, som dekorativ och ovanlig kombination 			 
	 av rek 30 öre. Sänt från BERGVIK 22.8.1889 			 
	 till Göteborg. 	 *	 300:-

312	 46b	 20 öre ljust orange-röd. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 ELGHULT 19.10.1887. 	 �	 300:-

313	 47	 30 öre brun. Mycket fräscht postfriskt 			 
	 exemplar. F 4800 	 éé	 700:-

314P	 47	 3×30 öre på adresskort till assurerat paket 			 
	 sänt från STOCKHOLM C PAKET 1.9.1888 till 			 
	 KBHVNS TOLDBOD P.E. 3.9. Ovanligt objekt. 	 *	 600:-

315	 48	 50 öre röd. Postfriskt ex. F 4400 	 éé	 500:-
316K	 48, 43	 5+50 öre på vackert adresskort (veck) till 			 

	 pf-paket sänt från JÖNKÖPING 30.11.1889 till 			 
	 LJUNGABY 1.12.1889. 	 *	 500:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)

Fler bilder 
på www.
philea.se
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317	 48a	 50 öre karminrosa. LYX-stämplat FALKÖPING 			 
	 27.8.1887. En ngt nött ht. 	 �	 300:-

318	 48b	 50 öre karmin, jämnt tryck. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 ÄS 9.11.1888. En ngt kt. 	 �	 300:-

319	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. LYX-stämplat 			 
	 WARA 17.10.1891, samt med del av andra stpl. 	 �	 300:-

320	 48e	 50 öre mörkt violettaktigt karmin. F 1500 	 é	 300:-
321	 49	 1 Krona blå/brun, tre st välcentrerade ex. F 2400 	 é	 300:-
322P	 49, 52, 54, 59   Adresskort frankerat med 15×1 kr samt 			 

	 5+10+50 öre. Sänt från KARLSTAD 11.12.93. 	 *	 500:-

323K	 49, 56	 20 öre + 1 kr på adresskort till paket sänt från 			 
	 HERNÖSAND 29.11.1893 till SKOG 30.11.1893. 	 *	 400:-

324	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt 			 
	 papper. Praktstämplat KATRINEHOLM 7.6.1895. 	 �	 400:-

325	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. LYX-stpl ÖSTHAMMAR 			 
	 23.9.1898. 	 �	 300:-

326	 50	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 			 
	 öre blå. LYX-stämplat ÄS 23.10.1891. 	 �	 300:-

327	 51c	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 			 
	 öre mörkblå på citrongul. Knappt synlig 			 
	 fastsättare. F 1800 	 é	 400:-

296 305 314

316 323

297300
301

306 311

Oscar II - Posthuset / Oscar II - General Post Office

368 371 377372

341 361

328A	 39, 45, 52-60   Samling Oscar II i nyanser och massor 			 
	 av vackra stämplar. 	 �	 800:-

329	 39v4	 1885 Oscar II 10 öre röd, hela mustaschen 			 
	 synlig. Två ex i olika nyanser. F 2400 	 �	 500:-

330P	 45, 42	 2×4+3×10 öre på adresskort till assurerat paket, 			 
	 sänt från STOCKHOLM C PAKET 16.6.1891 till 			 
	 RØDBY 1.POST 20.6, via MALMÖ PAKET UTR 			 
	 EXP 19.6.1891 och KJØBENHAVN III 4.POST 19.6. 			 
	 Blanketten med riss och mindre pappersförlust, 			 
	 men utrikes asspaket är ovanliga. 	 *	 300:-

331K	 45, Fk3	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 10 öre, sänt från ÖREBRO 15.12.1888 till 			 
	 Nederländerna. Transit PKXP Nr 2 16.12.1888 			 
	 och ank. SLIEDRECHT 18.DEC.88. Vackert objekt. 	 *	 300:-

332K	 52	 5 öre på trevligt obeställbart vykort 			 
	 (Slottsskogen, Göteborg) sänt från HULTAFORS 			 
	 4.3.1907 till Köpenhamn. Etikett ”Ikke 			 
	 afhentet. non réclamé” och stämpel RETOUR. 			 
	 Eftersänt till GÖTEBORG 1.TUR 25.5.07 och 			 
	 HULTAFORS 27.5.1907. 	 *	 400:-
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333K	 52	 2×5 öre på inrikes brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 14.4.10 till Halmstad. Tilläggsfrankerat med 			 
	 ytterligare 2×5 öre som endast makulerats 			 
	 med krita och först eftersänt till Tyskland, 			 
	 sedan till Halmstad igen och slutligen till 			 
	 Frankrike. Trevligt studsobjekt. 	 *	 300:-

334K	 52	 5 öre på vykort (Strömsborg, Vasabron och 			 
	 Klara kyrka, Stockholm) sänt till Norge, där 			 
	 det eftersänts och sedan returnerats. Stämplar 			 
	 PKXP No 9A 14.6.1902, ROMBAKSBOTN 20.VI och 			 
	 27.VI.02, DIGERMULEN x.VII.02, PKXP No 53 			 
	 29.7.1902 och STOCKHOLM 1.TUR 30.7.1902. 	 *	 300:-

335K	 52	 5 öre på vykort (Kneippbaden, Norrköping) 			 
	 sänt som trycksak till Kanada. Stämplar PKXP 			 
	 No 18B (Katrineholm-Nässjö) 31.7.1903 och 			 
	 TORONTO CANADA 14.AUG.1903. 	 *	 300:-

336K	 52	 5 öre på underfrankerat brevkort sänt från MÖLLE 			 
	 20.4.1904 (M/SK) till Island. Lösenstämpel 			 
	 T, rödkritanotering ”10”, samt ankomststämplat. 			 
	 Mycket sällsynt objekt. 	 *	 300:-

337K	 52, 54, 58, 59   2×5+10+30+50 öre på rekbrev med 			 
	 fyrdubbelt porto, sänt från LUND 3.5.1893 			 
	 till Italien, via Österrike. Stämplar PKXP 			 
	 No 81A 3.5.1893, MILANO, m.fl. 	 *	 500:-

338K	 52, 59	 5+50 öre på pf-brev med dubbelt porto sänt 			 
	 från LUND 21.11.1906 till Malmö. Även ett 			 
	 Qvitto för 40 st inlämnade pf-försändelser 			 
	 stämplat LOMMA 17.10.1904. (2). 	 *	 300:-

339K	 52, bKe7   5 öre som tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, 			 
	 stämplat KALMAR-EMMABODA 22.4.1896, 			 
	 sänt till Turkiet. Ankomststämplat 			 
	 CONSTANTINOPEL DEUTSCHE POST 27.4.96. 	 *	 400:-

340	 52v1c, d	1893 Oscar II 5 öre blågrön och gulaktigt 			 
	 grön, otandade. F 1350 	 é	 300:-

341	 52vm4	 1891 Oscar II 5 öre grön, vm KPV. Vackert 			 
	 stämplat STOCKHOLM 25.4.92. F 3000 	 �	 500:-

342K	 53	 8 öre som lösen på inkommande underfrankerat 			 
	 brev sänt från Österrike. Stämplar WIEN 62 			 
	 10.IX.13 och KUMLA 12.9 samt 13.9.1913. 	 *	 300:-

343K	 53, 82	 8+10 öre på vacker internationell postanvisning 			 
	 sänt från GÖTEBORG 11.11.11 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplad BERLIN S.W. 13.11.11, samt 			 
	 GIRO. 	 *	 400:-

344K	 54	 10 öre på vykort (Rådhuset Helsingborg) sänt 			 
	 från HELSINGBORG LBR 9.4.1901 till Luxemburg. 			 
	 Transit PKXP No 81E 9.4.1901 och TRELLEBORG-			 
	 SASSNITZ 141B 10.4.01. Ankomststämplat 			 
	 DIFFERDANGE 12.4.01. Mycket sällsynt 			 
	 destination, R5 (2-3 kända försändelser) enl. 			 
	 Facit. Vackert objekt. 	 *	 600:-

345K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 1 			 
	 AFG 26.10.08 till Bulgarien. Mycket sällsynt 			 
	 destination, R5 (2-3 kända försändelser) enl. 			 
	 Facit. Ankomststämplat VRATZA. Ex. 			 
	 Postiljonen 2008. 	 *	 600:-

346K	 54	 10 öre på vykort (Skvallerbänken, Dalarö) 			 
	 sänt från STOCKHOLM 1 7.9.20 till Tunisien. 			 
	 Ankomststämplat MONASTIER REGENCE 			 
	 DE TUNIS 14.9.10 och sedan eftersänt. Ovanlig 			 
	 destination, R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 400:-

347K	 54	 10 öre på vackert vykort (Nationalmuseum, 			 
	 Stockholm) sänt till Rumänien, ”via Berlin-			 
	 Wien”. Transit TRELLEBORG-SASSNITZ 			 
	 141B 2.9.00 och ankomststämplat BUCURESCI 			 
	 5.SEP.900. Ovanlig destination, R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. 	 *	 400:-

348K	 54	 10 öre på vykort (Karl XII:s staty) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 15.7.03 till Grekland. Ovanlig 			 
	 destination, R4 (4–10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 400:-

349K	 54	 2×10 öre på brev till Czernowitz i det 			 
	 österrikiska hertigdömet Bukovina. Stämplar 			 
	 GÖTEBORG LBR 1.3.1895 och PKXP No 64B 			 
	 1.3.1895. 	 *	 300:-

350K	 54	 10 öre på vykort (Drottningsholms slott) sänt 			 
	 från STOCKHOLM 30.11.03 till Nya South Wales 			 
	 och eftersänt till Victoria. R4 (4-10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. 	 *	 300:-

351K	 54	 10 öre på vykort (Johannes kyrka, Stockholm) 			 
	 sänt från STOCKHOLM 23.2.07 till Kaplandet. 			 
	 Ankomststämplat CAPE TOWN 19.MR.07. 			 
	 Ovanlig destination, R4 (4–10 kända försändelser) 			 
	 enl. Facit. 	 *	 300:-

352K	 54	 10 öre på vykort (veck) sänt från STOCKHOLM 			 
	 5.12.108 till Japan, ”via Siberia”. 			 
	 Ankomststämplat. Ovanlig destination, R4 			 
	 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 300:-

353K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 19.7.10 			 
	 till Portugal. Ankomststämplat LISBOA CENTRAL. 	 *	 300:-

354K	 54	 10 öre på brevkort sänt från UPSALA 18.5.11 			 
	 till Chile, ”Via Cordillera”. Ankomststämplat 			 
	 SANTIAGO RECEPCION 13.JUN.11. Kortet med 			 
	 veck, ett par nötta tänder pga märkets placering. 	 *	 300:-

355K	 54	 10 öre på vykort (Söder Tull, Norrköping) 			 
	 sänt underfrankerat pga av delad framsida 			 
	 till USA. Stämplar PLK 153A 20.4.1906, NEW 			 
	 YORK DUE 5 CENTS 1.MAY.1906 och NEW 			 
	 HAVEN, CONN. 2.MAY.1906. Lösenbelagt med 5 c. 	 *	 300:-

356K	 54, 52	 5 öre på vykort (Fjellbacka) sänt till 			 
	 Göteborg, där det frankerats med 10 öre ovanpå 			 
	 den ursprungliga frankeringen, makulerat 			 
	 GÖTEBORG 10.7.07, och sänt till Tyskland. 			 
	 Trevlig studsförsändelse. 	 *	 300:-

357K	 54, 56	 2×10+2×20 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 12.3.97 till Tyskland. Notering ”frim. af afs”. 			 
	 Ankomststämplat LANDESHUT (SCHLESIEN) 			 
	 15.3.97. 	 *	 300:-

358K	 54, 57	 10+25 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 22.1.08 till Mutasarrifate of Jeruslaem (Palestina). 			 
	 Ankomststämplat JERUSALEM ÖSTERR. 			 
	 POST 6-7M 30.1.02. Övre bakfliken saknas, 			 
	 samt 25 öre oxiderad, men mycket ovanlig 			 
	 destination. 	 *	 500:-

359K	 54, 57	 10+25 öre på rek pf-brevframsida sänt från 			 
	 MALMÖ 1 PAK 17.12.07 till Frankrike. Pf-brev 			 
	 till utlandet är mycket ovanliga vid denna 			 
	 tid. 25 öre ngt oxiderad. 	 *	 500:-

360	 54c	 1892 Oscar II 10 öre ljuskarmin i fyrblock 			 
	 med tre postfriska ex. 	 éé/é	 600:-

361	 54v1	 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat. F 1000 	 é	 300:-
362K	 54v1	 1891 Oscar II 10 öre röd, otandat på lokalbrev 			 

	 stämplat KRISTIANSTAD 4.6.1901. 	 *	 400:-
363K	 55	 15 öre på internationell postanvisning sänd 			 

	 från ENKÖPING 11.11.1911 till Danmark. 			 
	 Ankomststämplat KJØBENHAVN 13.11.11. 	 *	 300:-

364K	 55, bKe14   15 öre som tilläggsafrnkering på brevkort 			 
	 10 öre med datumsiffra 709, sänt rekommenderat 			 
	 från STOCKHOLM 7 25.10.10 till Finland. 			 
	 Ankomststämplat HELSINGFORS HELSINKI 			 
	 27.X.10. Hålslaget med utrikes rekbrevkort är 			 
	 sällsynta. 	 *	 300:-

365P	 56	 2×20 öre på brev med innehåll med dubbelt 			 
	 porto, sänt från STOCKHOLM 14.05.01 till 			 
	 Colombia. Ovanlig destination R4 (4–10 kända 			 
	 försändelser) enl. Facit. Stämplar NEW YORK 			 
	 N.Y. FOR. B’CH. 16.MAY.1901 och BOGOTA 			 
	 26.JUN.1901. Ett märke ngt def. 	 *	 600:-

366K	 56	 20 öre på brev stämplat MALMÖ 4 POST 24.10.1894, 			 
	 sänt till England. Vackert objekt som är 			 
	 ankomststämplat MANCHESTER U 44 26.10.94. 	 *	 300:-

366 369367
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367P	 56	 10×20 öre på konsulatbrev i 10:e vkl, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 7.12.03 till USA. Stämplar 			 
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 141B 8.12.03, 			 
	 NEW YORK PAID ALL E 19.DEC.03 och 			 
	 WASHINGTON D.C. REC’D. 19.DEC.1903. 			 
	 Ovanligt objekt. 	 *	 300:-

368	 59	 1891 Oscar II 50 öre grå. Praktstämplad 			 
	 HUSQVARNA 24.9.1896. 	 �	 300:-

369K	 59	 2×50 öre på adresskort till paket sänt från 			 
	 STOCKHOLM 24.4.11 till Finland. Ankomst-			 
	 stämplar ÅBO TURKU 27.IV.11, BJÖRNEBORG 			 
	 28.IV.11 och KRISTINESTAD KRIISTINA 29.IV.11. 	 *	 300:-

370K	 59, 64	 2×4+50 öre på assurerat brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 28.7.03 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat 30.7.03. 	 *	 500:-

371	 59a	 1891 Oscar II 50 öre blåaktigt grå. Så gott 			 
	 som postfriskt lyxexemplar av A-nyansen. 	 é	 300:-

372	 59c	 1898 Oscar II 50 öre blågrå, i fräscht 4-block. 			 
	 F 12000 	 éé	 1.200:-

373	 59c	 1898 Oscar II 50 öre blågrå. Fint fyrblock. 			 
	 Omv vm. F 4400 	 é	 800:-

374	 59d	 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Övre högra 			 
	 märket é, övriga éé. F 9000 	 éé	 1.300:-

375	 59d	 1904 Oscar II 50 öre olivgrå. Nära sned 			 
	 centrering. F 2700 	 éé	 300:-

376	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd i 16-block + 			 
	 fyrblock. 	 �	 300:-

377	 60b	 1900 Oscar II 1 Kr karmin/grå. Vackert, mycket 			 
	 välcentrerat fyrblock med två xx och två x 			 
	 märken, två naturliga gummiveck.. F 11600 	 éé-é	 2.500:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
378K	 61, 62, 63   5×1+2+3 öre som mycket ovanlig kombination 			 

	 på vykort (Corps de logis och brukskontoret), 			 
	 sänt från SANDVIKEN 21.8.1908 till Italien. 			 
	 På baksidan omakulerat välgörenhetsmärke. 	 *	 300:-

379K	 61, 63, bKe10   2×1+3 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 5 öre, sänt från VÄNNÄS 18.10.1899 			 
	 till Spanien. Ankomststämplat CORREO CENTRAL 			 
	 LISTA 26.10.1899. Eftersänt från Barcelona 			 
	 till Madrid. Dekorativt objekt. Ex. LTE 1993. 	 *	 300:-

380K	 61, 64, 52   1+4+5 öre på instressant vykort 			 
	 (Riddarholmskyrkan) som p.g.a. relief troligen 			 
	 borde ha taxerats som brev. Sänt från STOCKHOLM 	 		
	 25.7.00 till Spanien. Svag ankomststämpel på 			 
	 baksidan. 	 *	 300:-

381K	 61, 64, bKe7   1+4 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 brevkort 5 öre sänt från LUND 24.6.1891 till 			 
	 Tyskland. Transit MALMÖ 6. POST 24.6.1891 			 
	 och ankomststämplat 25.6.94. 	 *	 300:-

382K	 64	 2×4 öre på intressant underfrankerat brevkort 			 
	 sänt från STOCKHOLM 25.7.04 till England utan 			 
	 att lösenbeläggas, men med stämpel UR BREFLÅDA. 	 *	 300:-

Posthuset / General Post Office
383	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Medelgod centrering. F 1900 	 é	 400:-
384	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. God centrering. F 1900 	 é	 400:-
385K	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå i tioblock. Stämplat 			 

	 MALMÖ 1 PAK 18.12.13. Ovanlig enhet. Ngt 			 
	 förstärkt. F 2200 för två fyrblock. 	 �	 1.000:-

386	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. Lot fyrblock samt 			 
	 tre lösa märken. 	 �	 300:-

380
379

378

382
381

Lilla Riksvapnet - Luftpost 1920 / 
Small coat-of-arms - Air Mail

400 413 414397390

419 423 431 433 436 441 450

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
387	 70vm	 1910 Lilla Riksvapnet 4 öre lila. Postfriskt 			 

	 PRAKTEX med omvänt vm. 	 éé	 300:-
388K	 71, 74, 82   1+4+10 öre på internationell postanvisning 			 

	 sänt från STOCKHOLM 4.9.18 till Danmark, där 			 
	 märkena intressant nog endast har makulerats 			 
	 med dansk fyrkantstämpel UDBETALT i violett 			 
	 färg. Ankomststämplat KJØBENHAVN 5.9.18. 	 *	 300:-

389K	 71, 91	 5×1+50 öre på censurerat rekbrev sänt från 			 
	 MORA 31.10.1918 till USA. Ankomststämplat 			 
	 NEW YORK, N.Y. REG’Y. DIV. 18.12.1918 och 			 
	 CHICAGO 19.DEC.18. 	 *	 300:-

390	 72	 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange, vm 			 
	 våglinjer. LYX-exemplar HOLMEDAL 1.8.20. 	 �	 300:-

391	 72	 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange, vm 			 
	 våglinjer. Prakt-/lyxstpl TVETABERG (B-län) 			 
	 6.7.1920. 	 �	 300:-

392K	 72, 74, 77, 88   2+4+3×30 öre + 3×1 kr på adresskort 			 
	 till två paket à 198 öre sänt från STOCKHOLM 			 
	 20.4.15 till Finland. Ankomststämplat 			 
	 HELSINGFORS HELSINKI 28.IV.15 och 			 
	 TAMMERFORS TAMPERE 30.IV.15. Ett märke 			 
	 skadat innan frankeringen. 	 *	 300:-

393P	 73	 Intressant lot med bl.a. sex luftpostbrev 			 
	 1929–45, F 73 på blindskriftsbrev 1955, obeg. 			 
	 Frankokuvert nr 1 ultramarin samt assbrev 			 
	 1935 med 3:45 porto. 	 *	 300:-
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394K	 74, 77, etc.   Två ass-adresskort tillhörande samma 			 
	 sändning till Finland. Det ena med paketetikett 			 
	 nr 90 och portot 212 öre, det andra med nr 91 			 
	 och portot 226 öre. Fördelningen på två paket 			 
	 har gjorts då postpaket inte fick väga mer än 5 kg.			 
	 Två st F 74 def. innan frankeringen. Intressant objekt. 	 *	 400:-

395K	 74, 85	 3×4+20 öre som lösen på intressant brev sänt 			 
	 från Italien. Stämplar GENOVA 17.12.15, 			 
	 BOLOGNA POSTA ESTERA, VERIFICATO 			 
	 PER CENSUR (25), samt GÖTEBORG 6.1.1916.	 *	 300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
396K	 77×2, 82, 74×2   Helt internationellt adresskort till 			 

	 Norge, assurerat och returnerat. Porto kr 			 
	 2,18. STOCKHOLM 13.6.14. Vackert. 	 *	 300:-

397	 77v	 1 Krona svart vm krona, partiellt spegeltryck. 			 
	 Stämplat GÖTEBORG 18.10.18. 	 �	 300:-

398K	 79, 82	 2×5+10 öre på brev sänt från NORA 20.8.1919 			 
	 till Filippinerna, ”via U:S:A:”. Ankomststämplat 			 
	 MANILA 14.OCT.1919. Mycket ovanlig destination, 			 
	 R5 (2–3 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 500:-

399K	 79, 82	 5+10×10 öre på pf-adresskort sänt från GÖTEBORG 			 
	 7.3.12 till Danmark. Ank.stpl. KJØBENHAVN 			 
	 B TOLDPLPOSTG. 8.3.12. Övriga stämplar 			 
	 TOLDKLARERET och COLLIET OPLAGT PAA 			 
	 KJØBENHAVNS TOLDBOD 8.3.1912. PF-paket 			 
	 till Danmark är ovanliga. Riss i blanketten. 	 *	 300:-

400	 79v	 5 öre grön med dragspel. 	 �	 300:-
401K	 82	 2×10 öre på censurerat brev sänt från GÖTEBORG 			 

	 4.7.17 till Guatemala. Dubbla censurremsor samt 			 
	 stpl RELEASED BY THE BRITISH MILITARY 			 
	 AUTHORITIES. Ankomststämplat GUATEMALA 	 		
	 2.SET.1919. Sällsynt destination, R4 enl. Facit. 	 *	 700:-

402K	 82	 10 öre på pf-brev sänt från MALMÖ 21.1.13 			 
	 til Danmark. Ankomststämplat KJØBENHAVN 			 
	 25.1.13. Pf-brev till utlandet är sällsynta, 			 
	 dessutom en mycket ovanlig singelfrankering 			 
	 10 öre till följd av att pf-avgiften reglements-			 
	 enligt frankerades på anvisningen. 	 *	 500:-

403K	 82	 10 öre på brevkort stämplat PLK 303 B 24.3.1920, 			 
	 sänt till Kyambu, Brittiska Östafrika. Mycket 			 
	 sällsynt destination, sänt innan 23.7.1920 			 
	 då Kenya–Uganda (& Tanganjika) bildades. 	 *	 500:-

404K	 82	 10 öre på Blankett n:r 77, ”Kvitto å erlagt 			 
	 belopp” vackert stämplat GUSTAFSBERG 19.2.20. 	 		
	 Hål efter skrivbordsspett. Ex. Sören Andersson 			 
	 1989. 	 *	 300:-

405K	 82	 10 öre på brevkort sänt från SÖDERHAMN LBR 			 
	 17.12.1915 till ”American Colony Jerusalem”. 			 
	 Transit GALATA 29.XII.15. Ovanlig destination. 	 *	 300:-

406K	 82	 10 öre på vykort (Humlegården) sänt från 			 
	 STOCKHOLM 17.1.16 till Japan. Rysk transit 			 
	 och censurstämpel samt ankomststämplat TOKYO 			 
	 JAPAN. 	 *	 300:-

407K	 82	 2×10 öre på vackert brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 17.9.12 till Irland. Ankomststämplat DUBLIN 			 
	 20.SP.12. 	 *	 300:-

408K	 82	 2×10 öre på brev sänt från GÖTEBORG 9.1.14 			 
	 till Australien. 	 *	 300:-

409K	 82	 10 öre på vykort (Bondetåget lämnar Kungl. 			 
	 Slottet) från STOCKHOLM 31.3.14 till Asiatiska 			 
	 Turkiet. Ankomststämplat GALATA ARRIVEE 			 
	 4.IV.14. Märket ngt. def. Ovanlig destination, 			 
	 R4 (4–10 kända försändelser) enl. Facit. 	 *	 300:-
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410K	 82	 10 öre på vykort (Matsalsverandan, Operakällaren, 			 
	 Stockholm) daterat ”2/3 Augusti 1916”, sänt 			 
	 till Japan. Ryska transit och censurstämplar 			 
	 samt ankomststämplat TOKIO. 	 *	 300:-

411K	 82	 2×10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 27.DEC.1919 till Australien. 	 *	 300:-

412K	 82	 10 öre på blankett n:r 329 (Mars 1912), 			 
	 Reklamation avseende ett saknat paket sänt till 			 
	 Pajala, makulerat KATRINEHOLM 21.DEC.1918. 	 *	 300:-

413	 82v	 10 öre röd i par med partiellt spegeltryck. 			 
	 Stämplar ANKARSRUM 13.10.1916. 	 �	 300:-

414	 82v	 10 öre röd i par där det ena märket har ett 			 
	 tydligt dragspel. Stämplat VÄXJÖ 2.5.13. 	 �	 300:-

415K	 83, 144A   10+12 öre som ovanlig blandfrankering på 			 
	 vykort (Stadshuset), sänt från STOCKHOLM 			 
	 24.10.22 till Island. 	 *	 300:-

416K	 84, bKe19   15 öre som tilläggsfrankering på brevkort 10 öre 			 
	 med datumsiffra 214, sänt REKOMMENDERAT 			 
	 till Craiova, Rumänien, eftersänt till BÅSTAD 			 
	 5.9.1918. Mycket ovanligt objekt. 	 *	 300:-

417K	 85	 20 öre blå. Censurbrev från BORÅS 25.3.1919 			 
	 till Egypten. Tvåspråkig etikett ”found open 			 
	 and officially sealed”. Ank.stpl, samt 			 
	 returnerat till Karlshamn. Mycket intressant. 	 *	 400:-

418K	 85	 20 öre på brev sänt från GÖTEBORG 12.9.16 			 
	 till Island. 	 *	 300:-

419	 86	 25 öre orange med partiellt spegeltryck. Lätt 			 
	 hörnveck. Stämplat 1912. 	 �	 300:-

420K	 86	 25 öre som singelfrankering på vykort 			 
	 (Riksdagshuset, Stockholm) sänt från STOCKHOLM 			 
	 1 1.4.21 till USA. Veck. Kort portoperiod. 	 *	 300:-

421K	 86	 25 öre som ovanlig singelfrankering på vykort 			 
	 stämplat PKP 61B 5.8.21 till Skottland. 			 
	 Transitstämplat ARILD 5.8.1921. 	 *	 300:-

422K	 86	 25 öre på vykort sänt från STOCKHOLM 9.7.21 			 
	 till Frankrike. Vackert objekt och bra 			 
	 singelfrankering. 	 *	 300:-

423	 88v	 30 öre brun med dubbelperforering i nedre 			 
	 marginalen. 	 �	 300:-

424K	 89	 35 öre violett, singel på två rekbrev till 			 
	 E.T.Thorell i Persiska Gendarmeriet, sänt 			 
	 från Göteborg 1912–13. Det ena ngt ovarsamt 			 
	 öppnat. 	 *	 300:-

425K	 89, 74, 179   4+20+35 öre på assbrev sänt från LUND 			 
	 8.7.21 till Tyskland. Ankomststämplat DRESDEN 			 
	 12.7.21. 	 *	 300:-

426	 91	 50 öre grå. Fyrblock, med tre postfriska 			 
	 märken. God centrering. 	 éé/é	 700:-

427v	 92, 94	 55 och 80 öre. Synnerligen vackra och Bra 			 
	 centrerade märken på klipp. Båda med nya 			 
	 intyg HOW: 3,4,3 Mycket gott exemplar. 	 �	 40.000:-

428K	 95	 90 öre på eftertaxeringskort rörande ett 			 
	 underfrankerat assbrev, stämplat VITABY 			 
	 19.3.28. Ovanlig singelfrankering. 	 *	 400:-

429K	 95	 90 öre grön på adresskort till paket sänt 			 
	 från ENKÖPING 18.2.1926 till Alfta. Intressant 			 
	 korrekt sen singelfrankering eftersom inget 			 
	 nytt 90-öresmärke (F 167) utgavs förrän i 			 
	 september 1925. 	 *	 300:-

430	 97v2	 Påtryck 1.98 / 5 Kr något förskjutet påtryck 			 
	 nedåt i fyrblock. F 2400 	 éé	 300:-

431	 99v1	 Påtryck 7 / 10 öre förskjutet påtryck, med 			 
	 del av tre påtryck. 	 �	 300:-

432P	 99-104	 Påtryck. Samling med varianter/avarter som 			 
	 förskjutna påtryck, spegeltryck av påtryck, 			 
	 dessutom 12/25 öre med omvänt påtryck, 			 
	 dock falsk. 	 éé/é	 700:-

433	 100v3	 Påtryck 12 / 25 öre starkt förskjutet påtryck (kt). 	 �	 300:-
434K	 100v3	 Påtryck 12 / 25 öre starkt förskjutet påtryck 			 

	 på brev sänt från STOCKHOLM 22.6.18 till 			 
	 Göteborg. Ankomststämplat GÖTEBORG 			 
	 23.6.18. Ovanlig variant på brev. 	 *	 1.500:-

435	 102v1	 Påtryck 27 / 55 öre blå, starkt förskjutet 			 
	 påtryck. Ovanligt. 	 éé	 300:-

436	 103v2	 Påtryck 27 / 65 öre gröngul, 5 mm istället 			 
	 för 10 mm mellan siffrorna. ”6527”. 	 é	 300:-

437	 104v1	 Påtryck 27 / 80 öre svart förskjutet påtryck. 			 
	 ”827”. Ovanligt. F 2500 	 éé	 400:-

438	 104v3	 Påtryck 27 / 80 öre svart dubbelt påtryck. 			 
	 F 1000 	 �	 400:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
439K	 105-23, 125-35   Landstorm I komplett, Landstorm II 			 

	 nästan kompett (1 kr saknas) och Landstorm III 			 
	 i två postfriska serier. Fin kvalitet. 	 éé/é/�	 800:-

440K	 109, 82	 1916 Landstorm I 5+FEM / 6 öre violett som 			 
	 bifrankering på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 16.12.17 till Tyskland. 	 *	 300:-

441	 113cz	 1916 Landstorm I 10+TIO / 30 öre vm linjer + 			 
	 KPV. LYX-stämpel STOCKHOLM 1. 	 �	 300:-

442P	 115-20, 122   1916 Landstorm II. Dubblettpost med 			 
	 4–50 st. F 13.300 	 �	 800:-

443K	 115-23	 1916 Landstorm II SET exkl. de två högvalörerna 			 
	 (9), på varsitt matchande lokalt eller inrikes 			 
	 brev beroende på portot. Samtliga stämplade 			 
	 HUSKVARNA 1.12.17, samt med ankomststämplar. 			 
	 F 119 oxiderad. F 8800 	 *	 1.500:-

444	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 7900 	 �	 1.200:-
445	 125	 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. 			 

	 Välcentrerat ex med hel sidvänd stämpel, 			 
	 Stockholm 7.3.17. F 3000 	 �	 400:-

446P	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). Dubblettpost 			 
	 med 8–35 ex av varje. F ca 2900 	 �	 300:-

447	 133v2	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 24 öre 			 
	 gul “7+3” istället för “12+8”. Dessutom 			 
	 förskjutet övertryck så att ”TIO ÖRE” är helt 			 
	 synligt. Ovanlig variant! 	 é	 500:-

ex 443434429425
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448K	 135, etc.   1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 50 			 
	 öre karmin tillsammans med 1+2+7+20 öre på 			 
	 brev sänt från GÖTEBORG 30.12.18 till Schweiz. 			 
	 Mycket intressant då Landstormsfrimärkena 			 
	 var ogiltiga till utlandet. 	 *	 800:-

449P	 136-38	 1920 Luftpost. Dubblettpost med bl.a. block. 			 
	 F 5400 	 éé	 300:-

450	 138v2	 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett förskjutet 			 
	 påtryck. F 1000 	 �	 300:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

451	 139b	 1920 Lilla Riksvapnet 3 öre gråaktigt brunröd 			 
	 i mycket vackert femstrip. F 3000 	 éé	 400:-

452K	 142A, 144A   2+2×10 öre på vykort (Slottsskogen) sänt 			 
	 från GÖTEBORG 7 26.7.1922 till Chile. Portot 			 
	 25 öre är sällsynt till Chile. 	 *	 300:-

453	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn. 13 utan vm. 			 
	 Medelgod centrering. F 1400 	 �	 300:-

454K	 143C	 5 öre gulaktigt grön, typ II, fyrsid tandn. 			 
	 i marginalfyrblock med plåtskarvlinje och 			 
	 ett märke med plåtfel, på brev sänt från LUND 			 
	 13.1.30 till Timsfors. 	 *	 300:-

455	 143Ea	 5 öre gulaktigt grön, typ II tandn. 13, 			 
	 A2-papper. Lyx. 	 éé	 300:-

456K	 144A	 2×10 öre på vykort (Linghems Gård) sänt från 			 
	 LINGHEM 14.4.1924 till Kuba. Ovanlig destination. 	 *	 300:-

457K	 144Ecx	 10 öre grön typ I, tandn. 13 med vm linjer. 			 
	 144Ecx 30 st.,145Ecx 20 st. och 146Ab 50 st. 			 
	 F 7600 	 éé	 400:-

458K	 145+195	 10+2×145 öre på adresskort sänt från STOCKHOLM 			 
	 3.8.28 till Jugoslavien. På baksidan 			 
	 stämpelbundet stämpelmärke 2 dinara. Transit 			 
	 BERLIN, N. 4.8.28 samt ankomststämplat. 	 *	 300:-

459	 145Ea	 10 öre ultramarinaktigt violett, typ I, tandn. 			 
	 13, utan vm i femstrip där mittmärket har 			 
	 LYX-centrering. F 2000 	 éé	 400:-

460K	 146A	 10 öre på vykort (Skantssjön, Hallstahammar) 			 
	 sänt som trycksak från MALMÖ 2.7.31 till 			 
	 Bulgarien. Ankomststämplat. Mycket ovanlig 			 
	 destination för trycksaker. 	 *	 400:-

461	 146Ea	 10 öre violett, typ II tandn. 13, vitt papper 			 
	 i mycket vackert femstrip. 	 éé	 300:-

462K	 147	 25 öre som ovanlig singelfrankering på brevkort 			 
	 sänt från LINDESBERG 18.7.1922 till Argentina. 			 
	 Ankomststämplat BUENOS AIRES 18.AGO.1922. 	 *	 300:-

463K	 147	 25 öre orange som bra singelfrankering på 			 
	 brevkort sänt från MALMÖ 21.12.21 till Tyskland. 	 *	 300:-

464K	 148A	 3×30 öre på assbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 6.12.22 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 HAMBURG 9.12.22. 	 *	 300:-

Bandmärken / Coil stamps

448
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En face – Gustav Vasa
465	 149C	 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, och. 20 öre 			 

	 blå, fyrsid tandn. postfriska fyrblock. F 3700 	 éé	 400:-
466	 149C	 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid 			 

	 tandn. Prakt-lyx. 	 éé	 300:-
467	 149C	 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid 			 

	 tandn. Lyx. 	 éé	 300:-

468	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tandn. Prakt. 	 éé	 300:-

469	 151A v	 20 öre blå i trestrip med dragspel, vilket är 			 
	 ovanligt på bandmärken. Ngt oregelbunden tn. 	 �	 300:-

470	 151Ae	 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarinaktigt 			 
	 blå, rent otonat tryck tvåsid tandn., Agry-			 
	 papper. Lätt stämplat. F 1800 	 �	 400:-
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471	 151Av2	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tandn., med dubbelpincenezen. F 700 	 �	 300:-

472	 152A	 1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 på klipp, förstadagsstämplat STOCKHOLM 7, 			 
	 28.7.20. 	 �	 300:-

473	 152A	 1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 På klipp, förstadagsstämplat STOCKHOLM 7, 			 
	 28.7.20. Prakt. 	 �	 300:-

474	 154b	 1921 Gustav Vasa 110 öre blå, B-papper. 			 
	 Postfriskt femstrip. 	 éé	 900:-

Postemblem / Crown and Posthorn
475	 156	 35 öre gul typ I. Postfriskt pr/lyxex! 	 éé	 400:-
476	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer, par med 			 

	 pappersskarv och plåtskarvlinje. Ovanlig 			 
	 variant. 	 �	 500:-

477	 163a	 60 öre violettkarmin, typ II. Postfriskt 			 
	 PRAKT/LYXEX. F 1800++. 	 éé	 400:-

478P	 164	 70 öre orangebrun som ovanlig singelfrankering 			 
	 till Danmark, sänt som rek från STOCKHOLM 			 
	 16 13.6.22. Ankomststämplat KJØBENHAVN K 			 
	 3.OMB. 14.6.22. F 800 	 *	 400:-

479	 166a, b	 85 öre blåaktigt mörkgrön, tonat och vitt 			 
	 papper i två vackra femstrip. F 1750 	 éé	 300:-

480	 167a	 90 öre blå, tonat papper. PRAKT-ex. F 1900 	 éé	 500:-
481	 167b	 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper. 			 

	 Lyxstämpel FALKENBERG 22.12.136. 	 �	 300:-
482	 167c	 90 öre skifferblå, vitt papper. F 3500 	 éé	 500:-
483K	 168, 171	2×1 kr + 120 öre på adresskort till asspaket 			 

	 sänt till Finland. Ankomststämplat TURKU 			 
	 ÅBO 30.X.27 och KARIS KARJAA 31.X.27. 			 
	 Tullavgifter totalt 20 Mk 25 p. 	 *	 300:-

484K	 168, 183	25 öre + 3×1 kr på adresskort sänt från 			 
	 GÖTEBORG 1.11.30 till Jugoslavien. På baksidan 			 
	 stämpelbundet stämpelmärke 2 dinara + 			 
	 lösenmärken 1+2×2 dinara. Ankomststämplat 			 
	 6.XI.30. 	 *	 300:-

485	 168c	 1 Krona rödaktigt orange, vitt papper, 			 
	 femstrip. Prakt. 	 éé	 1.000:-

486	 171a	 120 öre svart på A2-ppr i femstrip. F 10000 	 éé	 1.000:-
487K	 172, 143A, 233a   5+120 öre + 5 kr (ktt) på adresskort 			 

	 till paket sänt från STOCKHOLM 23.10.37 till 			 
	 Schweiz. Stämplar STOCKHOLM BAN 23.10.37, 			 
	 BERLIN 24.10.37, DEUTSCHE KARTIERUNGS 			 
	 STELLE BASEL 17 25.10.37 och BASEL 16 D.R.B. 			 
	 30.X.37. 	 *	 300:-

488	 172a	 120 öre rosalila, tonat papper. Lyx. 	 éé	 300:-
489K	 173	 140 öre svart. 140 öre på eftertaxeringskort 			 

	 rörande ett underfrankerat asspaket, stämplat 			 
	 SIMRISHAMN 18.3.25. Ovanlig singelfrankering. 	 *	 400:-

490	 174a	 145 öre smaragdgrön, A1-papper. Lyx. 	 éé	 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
491	 175Av	 15 öre violett i två olika nyanser med 			 

	 plåtspricka SI resp. SII. F 1200 	 �	 300:-
492K	 175C	 15 öre på underfrankerat vykort (Stadshuset, 			 

	 Stockholm) sänt från STOCKHOLM 5.5.24 till 			 
	 Ungern. Lösenstämpel T30c och lösenbelagt 			 
	 med 2×200+2×1000 K. Trevligt objekt. 	 *	 400:-

493K	 175C, 144A   2×10+3×15 öre på dekorativt brev med 			 
	 vinjett, sänt från KARLSKRONA LBR 24.2.23. 	 *	 300:-

494	 176A	 15 öre röd, typ I, tvåsid tn på A2-ppr i 			 
	 femstrip. F 3250 	 éé	 300:-

495K	 176A	 15 öre röd, typ I, tvåsid tn, på vykort 			 
	 (Brodalen) sänt från BRODALEN 26.6.1928 till 			 
	 Australien. Ankomststämplat SYDNEY 61 			 
	 30.JL.28. Eftersänt till Pymble. 	 *	 300:-

496K	 177A	 15 öre röd, typ II, tvåsid tn på vykort (Sandhamn) 			 
	 sänt från ÅLSTEN 3.6.29 till Sydafrika. 	 *	 300:-

497	 177Ab	 15 öre mattrödröd, rent tryck, typ II, tvåsid 			 
	 tn, A2-papper. Sign B.G. LYX-ex. F 1300 	 éé	 400:-

498P	 177Av	 15 öre röd, typ II, tvåsid tn med plåtspricka. 			 
	 21 ex med OLIKA sprickor positionerade på 			 
	 utsällningsblad. Även ett par fyrsid. Mycket 			 
	 ovanlig sammanställning. (24). F 10500 	 �	 500:-

499	 177Cb	 15 öre mattröd, rent tryck, typ II. LYXEX, 			 
	 sign. Norsten. 	 éé	 300:-

500	 178A	 15 öre brun, tvåsid tn. Lyx. 	 éé	 300:-
501	 178C	 15 öre brun, fyrsid tn i postfriskt LYX-fyrblock. 	 éé	 300:-
502K	 179A	 20 öre violett, tvåsid tn på underfankerat 			 

	 vykort (Båstad), sänt från BÅSTAD LBR 4.7.1921 			 
	 till Frankrike. Lösenstämpel T12½ och lösen-			 
	 belagt med 5+10 c makulerade ST. CAST 5.7.21. 	 *	 300:-

503	 180b	 20 öre röd, vitt papper. Plåtskarvlinje. 			 
	 Lyxexemplar. 	 éé	 300:-

504	 181a	 20 öre orange, A2-papper. Plåtskarvlinje. 			 
	 Lyxexemplar. 	 éé	 300:-

505K	 182	 25 öre mattröd som bra singelfrankering på 			 
	 brevkort sänt från KARLSKRONA 1 30.9.22 till 			 
	 Italien. Ankomststpl. ROMA CENTRO 3.X.1922. 			 
	 Sista dagen för det eftersökta 25-öresportot. 	 *	 500:-

506K	 182	 25 öre mattröd som bra singelfrankering på 			 
	 vykort (Stadshuset) sänt från STOCKHOLM 15 			 
	 LBR 29.8.22 till USA. Ankomststpl. BALTIMORE 			 
	 REC’D 9.SEP.1922. 	 *	 300:-

507K	 183	 25 öre blå på luftpost vykort (Konserthuset) 			 
	 sänt från STOCKHOLM 4.9.28 till Belgien. 	 *	 300:-

508	 183v	 25 öre blå i tre ex. med plåtspricka SI, SII 			 
	 resp. SIII. Ett par ktt. F 1500 	 �	 300:-

509K	 185b	 30 öre ljusblå, tonat papper + 60 öre på 			 
	 adresskort sänt från UDDEVALLA 13.9.1924 till 			 
	 Danmark. Transit MALMÖ 14.9.24. Ovanlig nyans 			 
	 på försändelse. 	 *	 400:-

510K	 187, 146A   10+2×35 öre på rek pf-brev sänt från 			 
	 UPPSALA 8.9.33 till Finland. Ankomststämplat 			 
	 WASA 11.IX.33. Utrikes pf-brev är ovanliga. 	 *	 300:-

511K	 190, 181	20+40 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 1 			 
	 28.10.30 till Kanada. Ankomststämplat WINNIPEG 	 		
	 11.NO.30. Mycket ovanlig destination för rek. 	 *	 300:-

512	 190b	 40 öre olivgrön, typ II, vitt papper. Postfriskt 			 
	 PR/LYXEX! 	 éé	 300:-

513	 192b	 50 öre grå, tonat papper. Postfriskt PR/LYX-			 
	 ex på A2-ppr. 	 éé	 400:-

514	 192c	 50 öre grå, vitt papper. STOCKHOLM AVG.PF. 			 
	 16.5.33, maskinstämpel. Lyx. 	 �	 300:-

515K	 193, 183  25+85 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 18.8.33 till Tyskland. Stämpel MIT LUFTPOST 			 
	 BEFÖRDERT POSTAMT 1 HANNOVER. 85 öre 			 
	 mycket ovanlig på brevförsändelser. 	 *	 400:-

516K	 194	 115 öre som ovanlig singelfrankering på 			 
	 eftertaxeringskort avseende ett underfrankerat 			 
	 ass express brev, stämplat MALMÖ 23.7.28 och 			 
	 TRELLEBORG SASSNITZ 141A 22.7.28. 	 *	 500:-

517K	 195	 145 öre gulgrön. 145 öre som ovanlig 			 
	 singelfrankering (möjligen UNIK?) på 			 
	 eftertaxeringskort rörande ett underfankerat 			 
	 il-paket till Schweiz. Intressant nog har 			 
	 utväxlingspostkontorets begäran om 155 öre 			 
	 motstridits av det avsändande postkontoret 			 
	 med en uträkning om 145 öre, som också kortet 			 
	 frankerats med. Mycket intressant objekt. 	 *	 300:-

1924-modernt / 1924-modern

531 546 547532



26

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
518K	 196	 5 öre som ovanlig singelfrankering på trycksak 			 

	 sänt från MARIANNELUND 6.9.1924 till Brasilien. 	 *	 500:-
519	 196-210	SET (16) inkl 197cx. Nästan alla postfriska. 			 

	 F 11.400 	 éé-é	 1.500:-
520	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 5000 	 é	 400:-
521	 196-210	SET (17) inkl 197cx + 201b. F 10.600 	 �	 1.300:-
522K	 196-210	Kpl set (15) inkl. 5-45 och 60 öre samt 2kr 			 

	 éé, 1+5-kr ktt. 	 éé/é	 700:-
523	 196-210, incl 197cx   SET (16). F 9400 	 �	 1.500:-
524	 196-210, inkl 197cx   SET (16). Ktt o.dyl. F 5000 	 é	 800:-
525	 196-210 inkl 197cx   SET (16). Blandad kvalitet. F 9400 	 �	 1.200:-
526P	 208	 1 Kr grön. Även 5, 10, 20 och 30 öre Kongress, 			 

	 tot. porto 1 kr 65 öre, på rek.brev till 			 
	 Schweiz med kongresstämpeln STHLM 8.8.24, 			 
	 reketikett. ank.stpl på baksidan. Brevet 			 
	 mäter 24×15 cm. 	 *	 500:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
527K	 211-25	 Komplett set 16 inkl. 10 öre cx. 	 �	 500:-
528K	 211-25	 Komplett set (15) inkl. 25-45 och 80 öre samt 			 

	 1-5kr éé, ngr ex med ktt. 	 éé/é	 800:-
529	 211-25, incl 212cx   SET (16). F 5680 	 é	 800:-
530K	 214	 20 öre röd som singelfrankering på vykort 			 

	 (Stureplan) sänt från STOCKHOLM 3.9.24 till 			 
	 Frankrike. F 600 	 *	 300:-

531	 223	 1 Kr grön, prakt-/lyxstpl STOCKHOLM 5.1.1928. 	 �	 300:-
532	 224	 2 Kr röd. PRAKT-/LYX-exemplar NORRKÖPING 			 

	 7.10.24. 	 �	 300:-
533	 224-25	 2 Kr röd och 5 kr blå. F 2650 	 �	 300:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

534	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). 13 serier. F 2200 	 �	 400:-
535	 226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5). Förstadagsstämplat 			 

	 set SVENLJUNGA (P-län) 16.6.1928. Prakt-/			 
	 lyxstämplar på alla märken. 	 �	 300:-

536	 229	 1928 Gustaf V 70 år 20 öre orange. NORRKÖPING 			 
	 3, 13.7.28. Lyx. 	 �	 300:-

537K	 231-32	 Paketadresskort med 6:90 porto (veck) med 			 
	 luftpost till Schweiz fråm Stockholm 9.7.34. 			 
	 Samt ett adresskort till Frankrike 1926 			 
	 (Bl.659 med 4:45 porto. 	 *	 500:-

538K	 232, 191	45+50 öre på rek luftpostbrev sänt från 			 
	 NORRKÖPING 3 16.12.36 till Schweiz. 			 
	 Ankomststämplat BERN 21.XII.36. 	 *	 300:-

539K	 234-37	 1932 Lützen. 10–90 öre i bl.a. praktfemstrip. 			 
	 F 3225 	 éé	 400:-

540	 237	 1932 Lützen 90 öre grön. Prakt-lyx STOCKHOLM 			 
	 7, 7.6.33. 	 �	 300:-

541K	 240-45	 1935 Riksdagen 500 år, tvåsidiga märken i 			 
	 femstrip. F 4775 	 éé	 300:-

542	 246C	 1936 Postverket 300 år 5 öre grön, fyrsid 			 
	 tandn. Fyra ex på maskinskrivet kort från 			 
	 Ungern till Sverige med det ovanliga (men 			 
	 tillåtna) att kortet bär svensk frankering, 			 
	 stämplat BUDAPEST 6 JULI 1936. 	 *	 300:-

543	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 500:-
544K	 251	 1936 Postverket 300 år 30 öre brun i LYX-			 

	 femstrip. F 2250 	 éé	 300:-
545	 255	 1936 Postverket 300 år 50 öre grå. Lyx. 	 éé	 300:-

Swedenborg – Bellman
546	 259A	 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, 			 

	 tvåsid. FALKENBERG 23.3.38. Lyx. 	 �	 300:-
547	 259BC	 1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, par 			 

	 3+4. HELSINGBORG 1 PAK 16.7.38. Lyx. 	 �	 300:-
548K	 260	 1938 Emanuel Swedenborg 100 öre mattgrön som 			 

	 bra singelfrankering på express luftpostbrev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 1 11.3.38 till Italien. 			 
	 Obeställbart med en stor mängd stämplar, 			 
	 bl.a. stor RETOUR A L’ENVOYEUR. Vid 			 
	 returneringen har expressetiketten strukits över. 	 *	 300:-
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549	 261, 262, 318BC/CB   5 och 15 öre Nya Sverige-minnet, 			 
	 samt 5 öre Ling, i varsitt 3+4 och 4+3 sid. 			 
	 par. Totalt sex par, varav ett märke def. F 2150 	 éé	 300:-

550L	 263, 264   1938 Nya Sverige-minnet 20 och 30 öre i 			 
	 hundrarullar. F 12500 	 éé	 700:-

551	 267BC/CB  1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, par 3+4 			 
	 och 4+3. F 1500 	 éé	 300:-

552	 267CB	 1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, par 4+3. Fem 			 
	 fina par med breda marginaler i häftesomslag. 			 
	 F 3750 	 éé	 300:-

553	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 i fint tioblock, bred marginal på 			 
	 fem 3+4-sidiga par. F 5500 	 éé	 600:-

554	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 i fint åttablock, bred marginal på 			 
	 fyra 3+4-sidiga par. F 4400 	 éé	 500:-

555	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 			 
	 och 4+3. Ett märke med med minimal fuktfläck. 			 
	 F 2200 	 éé	 300:-

556K	 269CB	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, 			 
	 par 4+3 på oadresserat brevkuvert stämplat 			 
	 STOCKHOLM 11.12.39 P.F.F.S. + 1939 Gustaf V 			 
	 stora siffror 10 öre violett, par 3+4 utan streck i 			 
	 rockkanten m.fl. på brev med minnesstämpel 			 
	 BILPOSTKONTORET STOCKHOLM 15.9.40. 	 *	 300:-

557	 273BC	 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 två par 3+4. F 4400 	 �	 400:-

558	 273BC2	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 3+4 utan streck i rockkanten. God 			 
	 centrering. F 2200 	 �	 400:-

559	 273CB1	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 par 4+3 med streck i rockkanten. Perfekt 			 
	 centrering. STOCKHOLM 17, 28.2.46. 	 �	 400:-

560	 273Cv	 10 öre violett perforerat genom märkesbilden. 			 
	 *-märkt som stämplat i Facit. 	 �	 700:-

561	 273v.	 10 öre violett, samt 4-block dito, perforerade 			 
	 genom märkesbilden. (5). F 1500 	 éé	 300:-

562P	 275IIC PI   15 öre brun fyrsid. tn i helark om 100 			 
	 märken inkl. Plåtsår I ”Streck från örnsnibb 			 
	 till krage” i pos. 12. Arknr 70713 i nederkant. 	 éé	 300:-

563	 276A	 1940 Gustaf V stora siffror 20 öre karminröd, 			 
	 tvåsid. BODEN 1, 26.6.48. Prakt-lyx. 	 �	 300:-

564	 286	 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin. LYX-stämplat 			 
	 KATRINEHOLM 9.2.45. 	 �	 300:-

565	 293	 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. VISLANDA 			 
	 6.6.41. Prakt. 	 �	 300:-

566	 294	 1939 Tre Kronor 1 Kr orange. BODEN 11.12.67. Lyx. 	 �	 300:-
567	 300	 1948 Tre Kronor 1.40 Kr mörkgrön. DANDERYD 			 

	 2.10.55. Lyx. 	 �	 300:-
568	 317V I	 1964 Tre Kronor 3 Kr blå med gul fluor i 			 

	 postfriskt FEMSTRIP. 	 éé	 1.500:-
569	 318BC	 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4. 			 

	 VARBERG LBR 23.9.39. Prakt. 	 �	 300:-
570	 319	 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. 			 

	 SURAHAMMAR 27.4.40. Prakt. 	 �	 300:-
571	 320B	 1939 Berzelius tresidig. 28 stycken. F 4900 	 �	 400:-
572	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. 	 éé	 300:-
573	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 

	 4+3. Ett märke med minimal fuktfläck. F 1700 	 éé	 300:-
574	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. Lyxpar 			 

	 med marginal. 	 éé	 400:-
575	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. 			 

	 Marginalpar. 	 éé	 300:-
576	 320CB	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 4+3. Par 			 

	 med övre marginal. 	 éé	 300:-
577K	 320-21BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 			 

	 och 4+3, och Linné 15 öre brun, par 3+4 och 			 
	 4+3 i fyrblock. F 13600 	 éé	 800:-

578	 321BC	 1939 Linné 15 öre brun, par 3+4. MALMÖ 			 
	 LBR 10.8.39. Prakt. 	 �	 500:-

579	 324BC/CB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 
	 3+4 och 4+3 OCH 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 300:-

580	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4 och 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 300:-

Modernare märken / Modern stamps
581	 329	 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå i 44-strip. 			 

	 F 15400 	 éé	 800:-
582	 332BC/CB    1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 

	 4+3. Breda marginaler. F 6600 	 éé	 1.200:-
583	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 

	 4+3. Breda marginaler. F 3200 	 �	 700:-
584	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Del av 			 

	 rättvänd GÖTEBORG 2.3.53. 	 �	 300:-

585	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. F 1600 	 �	 300:-
586	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. På klipp 			 

	 med ytterligare märken. GÖTEBORG 1, 29.11.50. 	 �	 300:-
587K	 344BB	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd par. Mycket 			 

	 fräscht, maskinstämplar brev, HÄSSLEHOLM 			 
	 26.10.43. 	 *	 300:-

588L	 357	 1944 Svenska Flottan 90 öre grå i fin 			 
	 hundrarulle. F 16000 	 éé	 800:-

589K	 358A	 1945 Röda Korset 20 öre röd, tvåsid, två st 			 
	 på luftpostbrev till Basel, Schweiz, stämplat 			 
	 GLIMÅKRA 27.3.45. Censurerat i Berlin med 			 
	 Riemer nr B-14 b (använd oktober 1944–mars 			 
	 1945) samt remsa B-55 (använd juli 1940–februari 	 		
	 1945). Sen användning! Även kemisk censur. 	 *	 300:-

590	 406BB	 1954 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre blå, par. 			 
	 GÖTEBORG 1 AVG D 3.7.58. Lyx. 	 �	 300:-

591	 416SX2	 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå, par 			 
	 10+30 öre. GÖTEBORG 1 AVG A 20.2.58. Prakt. 	 �	 300:-

592	 420BB	 1962 Gustaf VI Adolf, typ 3 25 öre brun, par. 			 
	 GÖTEBORG 1 AVG A 11.2.63. Lyx. 	 �	 300:-

593L	 455	 1954 VM på Skidor 1 Kr blå i hundrarulle. F 7000 	 éé	 400:-
594K	 471-75	 1955 Stockholmia -55. Kpl set i nioblock med 			 

	 utställningsstämpel 4.7.55. 	 �	 700:-
595K	 471-75	 1955 Stockholmia -55. Komplett set i nioblock 			 

	 med utställningsstämel 4.7.55. 	 �	 600:-
596	 471-75	 1955 Stockholmia -55 SET (5), varav 3–6 öre 			 

	 LYX-stämplat STOCKHOLM PFFS 10.10.56. 	 �	 300:-
597	 483BB	 1956 Sveriges Järnvägar 100 år 10 öre olivgrön 			 

	 par. GÖTEBORG AVG A, 24.11.58. Prakt. 	 �	 300:-
598	 487	 1957 Sjöräddningssällskapet 50 år 1,40 Kr 			 

	 brunröd. ALVESTA 29.8.57. Lyx. 	 �	 300:-
599	 528BBV1    1961 Bildsten 10 Kr med gul fluorescens. 			 

	 Fyrblock (kt) stpl STOCKHOLM 6, 26.5.72. 	 �	 300:-
600	 563V I	 1965 Posthorn 20 öre gul fluorescens. Två 			 

	 postfriska LYX femstrip. 	 éé	 400:-
601	 991	 1977 Carl XVI Gustaf, typ 1 1.40 Kr ultramarin. 			 

	 GÖTEBORG 1, 24.2.77. Lyx. 	 �	 300:-
602	 1095-98v1  1979 Svensk rokoko block 5 utan nummer. F 600 	 éé	 300:-
603P	 1680-82	1991 Europa CEPT i felskuret block tillsammans 			 

	 med samlarfolder Nr 2. 	 éé	 300:-
604K	 1773A	 1993 Vilda djur II 2.90 kr tvåsid, i två 			 

	 starkt felskurna femstrip, det ena uppåt och 			 
	 det andra nedåt. Det sistnämnda med del av 			 
	 tandningshål även i nederkanten. 	 éé	 400:-

605K	 2508C	 2005 Greta Garbo 10 Kr fyrsid×4 i souvenirark 			 
	 (fem ark). F 5000 	 éé	 500:-

606K	 2508C	 2005 Greta Garbo 10 Kr fyrsid×4, souvenirark 			 
	 med cyls 1 och kn samt cyls 2 och kn (två 			 
	 ark totalt). 	 éé	 300:-

607K	 2509 SS3    2005 Greta Garbo. Två souvenirark, båda med 			 
	 cyls 2+KN. 	 éé	 300:-

608P	 2970-71	2013 Vänskap med Kina souvenirblock 38v 			 
	 specialutgåva med svenska flaggan, signerat 			 
	 av J-O Waldner. Ngr specialutgåvor Sverige-			 
	 Kina medföljer. F 2000 	 éé	 2.000:-

609P	 2970-71	2013 Vänskap med Kina. Motivblad med 			 
	 kinesisk text och Flaggblocket, liten upplaga. 	 éé	 1.500:-

Militärmärken / Military stamps
610K	 M281	 1940 Gustaf V stora siffror 40 öre olivgrön. 			 

	 Rekbrev, POSTANSTALTEN 1792 U, 9.6.44, 			 
	 reketikett med bortrivet ortsnamn. 	 �	 300:-

Tidningsmärken / Newspaper stamps
611	 TI1	 Expressens tidningsmärke, LYX-stpl MATFORS 			 

	 13.2.90. F 500 	 �	 300:-
612	 TI2	 1991 Tack-post, Aftonbladet (2.50 kr), LYX-			 

	 stämplat SUNDSVALL 16.1.91. F 500 	 �	 300:-

610 611 612
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Halvofficiellt flygpostmärke / Semi-official air mail stamp
613K	 HF1, 72	1912. Sveriges första flygpost + 2 öre på 			 

	 lokalt trycksakskort (Centraltryckeriets 			 
	 reklamkort), från 1:a Barnens Dagsflygningen 			 
	 och ankomststämplat TUREBERG 21.9.1912. Endast 			 
	 en mindre andel av posten ankomststämplades 			 
	 i Tureberg. Kortet hålslaget samt fuktpåverkat, 			 
	 men synnerligen ovanligt med lokala trycksaker 			 
	 på denna flygning. Lüning 9b. 	 *	 800:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
614	 H13	 1920 Gustav II Adolf 20 × 20 öre blå. Bläckfläck 			 

	 på omslaget och något särat andrablad, men 			 
	 KPV. F 3200 	 éé	 400:-

615K	 H39CC R/O   1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre 			 
	 violett fyrsid. Rättvänt och omvänt. Mycket 			 
	 fräscha. F 2000 	 éé	 400:-

616K	 H48C	 1946 Gustaf V stora siffror 20 × 15 öre brun 			 
	 gravyr II, fyrsid. Vitt omslag. ”POSTMÄSTAR-			 
	 HÄFTE” med vitt omslag, stämplat Stockholm 3 			 
	 16 SEP 1948. Mycket ovanligt med annat än orange 	 		
	 omslag. 	 éé	 300:-

617	 H71 Ib1	1945 Gustaf V stora siffror 20 × 15 öre 			 
	 rödaktigt orange-brun gravyr I med blekt 			 
	 huvud. Mycket fräscht häfte. F 1100 	 éé	 300:-

618L	 H89	 1949 Lingiaden 20 × 15 öre brun. 150 st med 			 
	 banderoll pe 10 st. F 15000 	 éé	 400:-

619L	 H90-91	 1949 Världspostföreningen 75 år 20 × 10 öre 			 
	 grön 271 st och 20 × 20 öre röd 258 st. Nom 			 
	 1574. F 25.450 	 éé	 600:-

620K	 H180	 Drottningsholmsteatern 200 år, där häftesblocket 			 
	 består av skarvade par. 	 éé	 300:-

621	 H212B	 1979 Flygande svanar 10 × 20 Kr Osynlig 			 
	 gummering, RT svart. F 1500 	 éé	 300:-

622K	 H248	 1971 Riksregalierna 10 × 65 öre. Del av KN 			 
	 på ena frimärket. Ovanligt. 	 éé	 300:-

623	 H258B	 1972 Öländska väderkvarnar 10 × 75 öre blankt 			 
	 gummi. F 2000 	 éé	 400:-

624	 H425	 1992 Europa CEPT 6 × 4.50 kr. Kraftigt 			 
	 felskuret häftesframsida. 	 éé	 300:-

625	 H486	 1997 Gustav III:s antikmuseum 4 × 8 kr. 			 
	 Trippel med cyls 2 och kn 56715. 	 éé	 200:-

626K	 H525	 2000 Julvisor 10 × 4.30 kr. Kraftigt felskuret 			 
	 häftesblock. 	 éé	 500:-

627L	 HA5	 1957 Gustaf VI Adolf 5 × 15/5 öre röd. 			 
	 Dubblettpost med RH 34 st, OH tio st, RV fem 			 
	 st och OV fyra st. F över 9.150. Mycket fin kvalitet. 	 éé	 800:-

628	 HA6OH	1957 Gustaf VI Adolf 30/10 öre omvänt. Äkta 			 
	 par – 30180 samt höger häfte med cyls 1. Båda 			 
	 lyxstämplade ÖREBRO 2, 21.6.61. Unikt?! 		  500:-

629K	 HA17	 1967 Järnålder, Öland 500-talet, där 			 
	 häftesblocket består av skarvade par. 	 éé	 300:-

630K	 HP1B	 Provhäfte, Sven Evert, 20 st bruna provtrycksmärken 			 
	 i omvänt häfte. Tre st häften. Mycket fräscha. 	 éé	 500:-

631K	 HP7Aa	 Provhäfte, Sven Evert, rosa provtrycksmärken, 			 
	 omvänt, tio st i automathäftesomslag HA2. 			 
	 Mycket fräscht. 	 éé	 300:-

Brevmärken, m.m. / Labels, seals, etc.
632K		  5 kr Robert Svendsens Sundsflyvning 17 JULI 1910 			 

	 1930, kpl fyrblock med marginalnummer 649. LYX. 	 éé	 300:-

613

Bättre stämplar / Better cancellations

634 636633 639635 640

642 643 646 648645 647

649 650 651 654652 655653

663657 658 659 660 661



29

633	 4	 ENKÖPING 1.4.18xx. Bågstämpel typ 3 i LYX på 			 
	 klipp. Märket (F 5000:-) med riss. Postal: 1500:- 	 C	 700:-

634	 9	 RANEKULLE 1.9.1870, cirkelstämpel. Praktstämpel. 			 
	 Någon kt. Postal: 600:- 	 R	 300:-

635	 Tj15	 ASARUM 19.12.1883. Praktstämpel, ett par ngt. ktt. 	 K	 300:-
636	 L8	 BOTHOLM 10.4.1878. Postal: 600:- 	 D	 300:-
637	 208	 BRÅLANDA 4.12.24. Liten del av andrastpl, 			 

	 eljest prakt. 	 P	 300:-
638	 275A	 DELARY 29.6.45. Prakt. 	 G	 300:-
639	 53	 ELFSERED 14.3.1907. Lyxstämpel på 8 öre Oscar. 	 N	 300:-
640	 326A	 ESKILSTUNA 22.11.1940. LYX-stämpel med upp 			 

	 och nedvänt årtal. En ngt kt. 	 D	 300:-
641	 845	 FOTÖ 10.12.73. PRAKTEX. 	 O	 300:-
642	 Tj47	 HARSJÖN 24.4.1918. LYX-stämpel på klipp. 			 

	 Postal: 200:- 	 D	 300:-
643	 32	 HJORTHED 1.6.1878. Två avtryck på klipp. 			 

	 Postal: 350:- 	 H	 300:-
644P		  HÅNGSDALA 11.2.1891. På mycket vacker allmänna 			 

	 kungörelser Skaraborgs län, för år 1891. 	 R	 300:-
645	 294	 HÄLSÖ 11.2.43. Prakt-lyx. 	 O	 300:-
646	 177Ac2	 HÄRADSVIK 17.12.34. LYX-stämpel på klipp. 			 

	 Postal: 175:- 	 D	 300:-
647	 9	 KARLEBY 19.2.1870. Mycket fint ex. 	 C	 300:-
648	 29	 KARLSTAD 8.3.1880. Ventilstämpel. 	 S	 300:-
649	 52	 KARLSTENS FÄSTNING 23.7.1904. 	 O	 300:-
650	 84	 KOPPARTORP 12.12.18. Kt. Postal: 250:- 	 D	 300:-
651	 158	 LOS 14.3.21. Prakt. 	 X	 300:-
652	 46b	 LÄRBRO 28.12.1887. Praktstämpel. 	 I	 300:-
653	 276A	 NORRA VRAM 15.8.45. Lyx. 	 M	 300:-
654	 33	 NORRKÖPING 31.7.1882. Bikupestämpel på vackert 			 

	 klipp. 	 E	 300:-
655	 35	 NÄSHULT 11.10.1881. LYX-stämpel. 	 F	 300:-
656K		  OSEBOL 14.9.1874. Lyxstämplat kvitto på 			 

	 assurerad försändelse. Postal: 1500:- 	 S	 1.000:-
657	 Tj13A	 PUKAVIK 18.7.1885. LYX-stämpel. 	 K	 300:-
658	 35	 RIBBINGELUND 19.10.1889. Vht. Postal: 300:- 	 D	 300:-
659	 30	 ROTTNEROS 26.3.1886. Praktstämpel. 	 S	 300:-
660	 286	 RUNSTEN 16.10.44. Lyxstämpel. Veck. 	 H	 300:-

661	 Tj13A	 RÅDOM 9.5.1900. Prakt-/LYX-stämpel. 	 Y	 300:-
662	 168b	 RÖRBÄCKSNÄS 28.11.38. Lyx. 	 D	 300:-
663	 32	 STRÖFVELSTORP 18.11.1878. Praktstämpel. Kt. 	 L	 300:-
664	 273BB	 TOLSJÖ 21.3.45. Lyx. 	 R	 300:-
665	 Tj18	 TORHAMN 2.5.1885. Praktstämpel. 	 K	 300:-
666	 Tj18	 TORSÅS 14.12.1890. LYX-stämpel. 	 H	 300:-
667	 Tj5	 TUNABERGSHAMMAR 12.12.1877. Praktstämpel. 	 D	 300:-
668	 21	 TUNABERGSHAMMAR 22.6.1875. Praktstämpel. 	 D	 300:-
669	 30	 TUNABERGSHAMMAR 21.5.1884. Praktstämpel. 	 D	 300:-
670	 184	 VRETSTORP 36-8-39. Lyx. 	 T	 300:-
671	 192c	 VÅMHUS 20.1.30. Prakt. 	 W	 300:-
672	 185c	 VÄSE 13.7.37. Lyx. 	 S	 300:-
673K	 55	 ÄLFHO 2.11.1911. Som sidostämpel på adresskort 			 

	 till inrikes pf med 6×15 öre Oscar stpl INSJÖN. 	 X	 300:-
674	 326A	 ÖSTERJÖRN 24.12.40. Lyx. 	 AC	 300:-
675	 54	 BOLLNÄS-ORSA A 9.12.1899, järnvägsstämpel 1 		  300:-
676	 54	 FALKENB-HOLTSLJUNGA 16.1.99, järnvägsstämpel 	 		

	 1. Liten del, uppochned, av mycket svår stämpel. 		  300:-
677	 bKe7	 GEFLE-RÄTTVIK 1.8.1891, järnvägsstämpel 1. 			 

	 Fint avtryck, mycket svår. Sidostpl BORN. 		  500:-
678	 Tj14	 GÖTEB-ÖXNERED B 5.7.1899, järnvägsstämpel 1 		  300:-
679	 324C	 LJUNGBY-PÅRYD 14.5.1940, järnvägsstämpel 1. 			 

	 Praktklipp. 		  400:-
680	 32	 LUDVIKA-ÅMÅL B 10.9.1884, järnvägsstämpel 1. 			 

	 Praktstämpel. 		  300:-
681	 54	 LULEÅ-GELLIVARE 22.9.1895, järnvägsstämpel 1 		  300:-
682	 54	 MALMÖ-KONTINENTEN 15.x. Järnvägsstämpel 			 

	 1. Sidvänd, del av svår stämpel. 		  300:-
683	 54	 MOHOLM-MARIEST. 7.9.1895, järnvägsstämpel 1 		  300:-
684	 54	 STOCKHOLM-VÄSTERÅS B 6.9.1896, järnvägsstämpel 	1.		

	 Mindre del av rättvänd, svår stämpel. 		  300:-
685	 54	 ÖREBRO - SALA. A. 5.8.1897, järnvägsstämpel 			 

	 1. Lyxstämpel. 		  400:-
686	 54	 ÖREBRO-SALA E 23.9.1897, järnvägsstämpel 1 		  300:-
687	 9	 H.E.B. 8.9.1868, järnvägsstämpel 2. Suddig, 			 

	 rättvänd stpl, svår. 		  400:-
688	 12	 N.S.B. 5.8.1858, järnvägsstämpel 2. Lyxstämplat. 		  300:-

675 676 679 681678 680

682 683 684 688685 689686

667664 668666 669

708692 696 706 707698
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689	 32	 ÅNGBÅTS PXP NR 43 14.10.1881, ångbåtsstämpel. 			 
	 LYX-stämpel. 		  300:-

690		  Danska nummerstämplar på tre märken: 24 öre 			 
	 Vapen, 17 öre Ligg.lejon, 24 öre Ringtyp t.14. 		  300:-

691	 242A	 15 öre på vykort skrivet ombord M/S Gripsholm, 			 
	 ”halvvägs mellan Madeira och Afrikas kust”. 			 
	 Stämplat CASABLANCA och PAQUEBOT. 		  300:-

692	 446	 BERLIN 15.12.53. Tysk LYX-stämpel. 		  300:-
693K	 175A	 FRA SVERIGE och HELSINGØR 26.5.25 på brev 			 

	 sänt till Göteborg. 		  300:-
694K	 52	 FRA SVERIGE L. Vykort (Skolgatan, Billesholms 			 

	 Gr.) sänt till Danmark. 		  300:-
695K	 bKe3	 FRA SVERRIG 5.12.1876. Brevkort 10 öre daterat 			 

	 ”Malmö 4/12 76” sänt till Köpenhamn. Ankomst-			 
	 stämplat K 5/12. Vackert objekt. Postal: 1500:- 		  700:-

696	 9	 FRA SVERRIG 30.4.187x 		  300:-
697K	 52, bKe10   KIØBENHAVN-KORSØR 14.5.97 samt FRA 			 

	 SVERIGE på brevkort daterat ”Helsingborg 			 
	 14/5 1897” sänt till England. 		  300:-

698	 377	 KJØBENHAVN MALMÖ 31.8.50. Dansk LYX-stpl. 		  300:-
699K	 177A	 TURKU ÅBO 7.VII.35 samt LAIVAKIRJE 			 

	 PAQUEBOT på brev sänt till Åbo. 		  300:-
700		  14 danska märken makulerade med svenska 			 

	 stämplar, bl.a. Malmö, Landskrona, Helsingborg 			 
	 samt järnvägsstämplar. (14). 		  500:-

701		  18 finska, varav ett fyrblock, samt ett ryskt 			 
	 märke stämplade med svenska stämplar 			 
	 STOCKHOLM. (19). 		  500:-

702K		  LaPe 17 brevkort 10 p röd, sänt från Finland 			 
	 och endast makulerat med FRÅN FINLAND och 			 
	 STOCKHOLM K.E. 6.5.1887. 		  300:-

703K		  GÖTEBORG LBR 27.12.1898. Brevkort 10 pf sänt 			 
	 till Berlin. Ankomststämplat BESTELLT VON 			 
	 POSTAMTE 16 29.12.98. Ett par svaga veck. 		  400:-

704K	 105	 STOCKHOLM 26.12.27 samt FRÅN LETTLAND 			 
	 på brev sänt från Lettland till Stockholm. Ett par 			 
	 nötta tänder p.g.a. märkets placering. 		  800:-

705K	 77	 STOCKHOLM 1 11.8.35 5×5 S, varav ett fyrblock, 			 
	 på vackert brevklipp med bredvidstämpel FRÅN 			 
	 LETTLAND. Postal: 2000:- 		  400:-

706	 8	 ÅNGB. BREF FR. DANMARK. Blå stämpel på 			 
	 vackert brevklipp. Tre goda marginaler och en 			 
	 marginal nära inklippt. 		  2.500:-

707	 L11	 Liten korkstämpel på 1 öre lösen t.13. 		  500:-
708	 Tj19	 WÄRDE, LYX-stämpel. 		  300:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

709K		  Provtryck, Sven Ewerts provmärke ”Flickhuvud”: 			 
	 tvåsid perf blå i femstrip (lodrätt veck på fjärde 			 
	 märket) samt operf sexblock mattröd med cyls 1. 	 éé	 300:-

710K		  Provtryck, Ewerts provmärke i grått, fyrsidigt 			 
	 par, otandat i mitten, på brev (små märken av 			 
	 tejphörn) inom Stockholm, stämplat STOCKHOLM 			 
	 1 24.12.46. 	 �	 300:-

Militärbrev / Military mail
711K	 M	 Paketadresskort ilpaket, två ex 4.50 Uppsala 			 

	 domkyrka 5.2.71. Etikett: Retur Avsändaren 			 
	 paketutväxling med Örlogspost förekommer 			 
	 ej..... Ovanligt. 	 *	 300:-

712K	 M	 Tilläggsfrankerat militärbrevkort till Finland, 			 
	 ÖSTERSUND 9.9.41. Med bl. 297 (okt 28) och 			 
	 ifyllt Ej till utlandet med militär brevkort. 	 *	 300:-

Crashpost / Crash mail
713K		  Mycket intressant brev till Borås, KENTTÄPOSTI-		

	 KONTTORI 6.11.41, rund F-stämpel samt FÄLTPOST 		
	 i ram. Försändelsen har skadats under flygolycka 		
	 -trespråkig stämpel samt banderoll ”Omslaget reparerat”. 		
	 Censurerat. 	 500:-

714K		  Engelsk helsak till Sthlm som skadats och försenats 		
	 genom tågolyckan i Rörvik 6.9.1954. 	 300:-

FDC
715	 226-30	 Gustaf V 70 år. Komplett set (5) på fint FDC 16.6.28. 	 400:-
716K	 324BC m.fl.   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 3+4, 		

	 tre st. rekommenderade brev med varsitt par. Två med 		
	 vinjett 3 (brun) och ett med vinjett 5 (blå), enligt 		
	 Gyllenspetz. 	 400:-

717K	 471-75	 1955 Stockholmia -55 SET (5). 35 st FDC, flera med 		
	 vinjetter. F 6600 	 400:-
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Frankokuvert
718K	 Fk10	 Frankokuvert 5 öre sänt som trycksak till Finland, 		

	 endast makulerat med utländska stämplar FRÅN 		
	 UTLANDET och HANGÖ 1.1.91. 	 300:-

719K	 Fk10, 55   Frankokuvert 5 öre tilläggsfrankerat med 15 öre, sänt 		
	 från GÖTEBORG 30.6.06 till Argentina. Ovanlig 		
	 destination. 	 600:-

720K	 Fk10Ba	Frankokuvert 5 öre grön med omvända vm linjer, 		
	 tilläggsfrankerat 5 öre. Sänt från KÅRBÖLE 17.11.1896 		
	 till UPSALA 3.TUR 20.11.96. F 5900 	 1.000:-

Enkla brevkort
721K	 bKe1	 Brevkort 12 öre sänt från CIMBRITSHAMN 17.9.1872 till 		

	 GÖTEBORG 3.TUR 18.9. Ett par minimala riss, men trots 		
	 detta ett mycket vackert objekt. F 2500 	 800:-

722K	 bKe1	 Brevkort 12 öre sänt från RANEKULLE 26.6.1872 till 		
	 GÖTEBORG 5.TUR 26.6, via MOHOLM 26.6.1872. 		
	 Ovanligt vackert ”Schröderkort”. F 1250 	 500:-

723K	 bKe3A	 Brevkort 10 öre sänt från GEFLE 12.6.1874 till 		
	 STOCKHOLM 3.TUR 13.6. 	 300:-

724K	 bKe4	 Brevkort 10 öre stämplat PKXP No 30 11.9.1888 sänt 		
	 till Turkiet. Transit PKXP No 2B UTR N 12.9.1888 		
	 och ankomststämplat CONSTANTINOPLE DEUTSCHE 		
	 PSOT 16.9.1888. Ovanligt tidigt kort till Turkiet. 		
	 R4 enl. Facit. 	 300:-

725K	 bKe4	 Brevkort 10 öre sänt från STOCKHOLM 4 3.8.1882 till 		
	 Schweiz. Ovanligt tidigt, R3 enl. Facit. 	 300:-

726K	 bKe4	 Brevkort 10 öre sänt till Österrike. Stämplar PKXP 		
	 No 17 11.2.1885, PKXP No 2 B INR N 12.2.1885 och 		
	 PRAHA 14.2.85. 	 300:-

727	 bKe5	 15 öre grön sänt 1892 till Tyskland. F 8000 för 		
	 korrekt användning 	 300:-

728K	 bKe6	 Brevkort 6 öre sänd underfrankerad från SUNDSVALL 		
	 16.10.1884 till Nederländerna. Lösennotering ”6c” i 		
	 blåkrita. Transit PKXP No 2C UTR N 19.10.1884 och 		
	 ankomststämplat AMSTERDAM 21.OCT.84. 	 300:-

729K	 bKe7	 Brevkort 5 öre sänt underfrankerat från UPSALA 		
	 30.9.1885 till Tyskland. Lösenstämpel och lösennotering 		
	 ”10” (pf). Transit PKXP No 2B UTR N 1.10.1885. 	 300:-

730K	 bKe7, 42   Brevkort 5 öre tilläggsfrankerat med 4 öre, sänt 		
	 underfrankerat utan att lösenbeläggas till Tyskland. 		
	 Stplr PKXP No 34A 25.11.1887 och NÜRNBERG 28.11.87. 	 400:-

731K	 bKe7, 43   Brevkort 5 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, sänt från 		
	 STOCKHOLM 11.2.90 till England. 	 300:-

732K	 bKe8, 30   Brevkort 5/6 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, stämplat 		
	 PKXP No 34 6.2.1886 till Tyskland. Transit PKXP No 		
	 2B UTR N 7.2.1886 och ankomststämplat 8.2. 	 400:-

733K	 bKe8, 30   Brevkort 5/6 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, sänt 		
	 från STOCKHOLM 24.10.1885 till Tyskland. Ankomst-		
	 stämplat BREMEN 26.10.1885. 	 300:-

734	 bKe9	 5 öre jubileet 1897. FDC-stpl LANDSKRONA 18.9.1897.  	 500:-
735	 bKe9	 5 öre jubileet 1897. Sänt till Österrike, MALMÖ 		

	 3.11.98, T-stämpel – fick ej skickas utomlands. Därför 		
	 lösenbelagt med 5 öre Oscar II grön på textsidan. 		
	 Ovanligt. Bra kvalitet. 	 500:-

736	 bKe9	 5 öre jubileet 1897, STHLM KONST OCH INDUSTRI-		
	 UTST. 1.10.1897, sänt till USA. Kortet var ej giltigt till 		
	 utlandet – tilläggsfrankerat med 5 öre Oscar II. 		
	 Sidostpl TRELLEBORG-SASSNITZ. Bra kvalitet. 	 500:-

737	 bKe9	 5 öre jubileet 1897, JÖNKÖPING 12.10.97 till Böhmen. 		
	 Kortet var ej giltigt till utlandet – tilläggsfrankerat med 		
	 2×5 öre Oscar II. Sidostpl TRELLEBORG-SASSNITZ 		
	 samt ank.stpl CHODAU, Ovanligt, Bra kvalitet. 	 500:-

738K	 bKe9	 Jubileumskortet 1897 5 öre, tilläggsfrankerat med 5 		
	 öre och sänt från JÖNKÖPING 11.11.1898 till Turkiet. 		
	 Transit TRELLEBORG-SASSNITZ 12.11.98 och ankomst-		
	 stpl CONSTANTINOPLE DEUTSCHE POST 16.11.98. 	 400:-

739K	 bKe9	 1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta godkänt och sänt till Danmark. Stämplar 		
	 VENERSBORG 21.9.1897 (tredje kurseringsdagen), PKXP 		
	 No 64A 22.9.1897 och KJØBENHAVN 5.OMB 22.9.97. 	 300:-

740K	 bKe9, 52   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 5 öre vilket 		
	 betyder att valörstämpeln tillgodoräknats. Sänt till 		
	 Nederländerna. Stämplar STOCKHOLM 27.12.1901 och 		
	 ankomststämplat HELDER 29.DEC.01. 	 300:-

Helsaker / Postal stationery
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741K	 bKe9, 52, 54   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak 		
	 var ej tillåten för brevkortsporto i utrikes 		
	 postutväxling. Reglementsenligt tilläggsfrankerad 		
	 för brevporto 20 öre, med 2×5+10 öre, helt korrekt 		
	 då valörstämpeln ej tillgodoräknats. Sänt till Tyskland. 		
	 Stämplar STOCKHOLM 5.10.97 och BERLIN 		
	 7.10.97. 10 öre mindre def. Svårt objekt. 	 600:-

742K	 bKe9, 54   1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 10 öre 		
	 motsvarande brevkortsporto, då valörstämpeln ej 		
	 tillgodoräknats. Sänt från ELMHULT 27.11.1897 till 		
	 England. Stämplar TRELLEBORG-SASSNITZ B 		
	 28.11.97, LIVERPOOL A 4 och 5.DE.97, RETURNED 		
	 LETTER OFFICE C 7 och 8.DE.97, och INCONNU 		
	 NOT KNOWN. 	 500:-

743K	 bKe9, 54  1897 Jubileumsbrevkort 5 öre. Denna helsak var ej 		
	 tillåten för brevkortsporto i utrikes postutväxling. 		
	 Trots detta endast tilläggsfrankerat med 10 öre 		
	 motsvarande brevkortsporto, då valörstämpeln ej 		
	 tillgodoräknats. Sänt till Finland. Stämplar 		
	 STOCKHOLM UTSTÄLLNINGEN 1.10.1897 		
	 och ÅBO TURKU 3.X.97. Vackert objekt. 	 300:-

744K	 bKe10, 52   Brevkort 5 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, 		
	 stämplat PKXP No 26A 9.6.1898 till Grekland. Transit 		
	 TRELLEBORG-SASSNITZ 10.6.1898. Ovanlig 		
	 destination, R4 (4–10 kända försändelser) enl. Facit. 		
	 Ex. Göta 1993. 	 300:-

745K	 bKe12, 52   Brevkort 5 öre tilläggsfrankerat med 5 öre, 		
	 stämplat PKXP 34B 17.2.1908, sänt till MONACO 		
	 20.2.08. Ovanlig destination, R4 (4-10 kända 		
	 försändelser) enl. Facit. 	 400:-

746K	 bKe12, 52, 54   Brevkort 5 öre med datumsiffra 1108, 		
	 tilläggsfrankerat med 5+10 öre motsvarande brevporto, 		
	 till synes p.g.a. avsaknad av ”Carte Postale”. Stämplat 		
	 PKXP 34A 18.5.1909 sänt till Tyskland. 	 400:-

747K	 bKe13	 Brevkort 10 öre stämplat PKXP Nr 6A UPP 5.10.1892, 		
	 sänt till Belgien. Ankomststämplat BRUXELLES 		
	 7.OCTO.1892. 	 300:-

748K	 bKe13	 Brevkort 10 öre daterat ”Malmö 20/5 91” sänt till 		
	 Nederländerna. Endast makulerat med utländska 		
	 stämplar FRA SVERIGE M, K. OMB 5 20.5.91 och 		
	 ROTTERDAM 21.MEI.91. 	 300:-

749K	 bKe13	 Brevkort 10 öre sänt från STOCKHOLM 11.12.90 till 		
	 Spanien. Transit 12.12.1890 och del av ankomststämpel 		
	 på baksidan. 	 300:-
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750K	 bKe16	 Brevkort 10 öre med datumsiffra 112 sänt från 		
	 STOCKHOLM 10.9.13 till Turkiet. Ankomststämplat 		
	 VATHY ÖSTERR. POST 17.IX.13. Ovanlig destination, 		
	 R4 (4-10 kända försändelser) enl. Facit. 	 400:-

Dubbla brevkort
751K	 bKd7	 Dubbelt brevkort 5/6 öre med sammanhängande obegagnat 		

	 svarskort 5/6 öre, sänt till Danmark. Stämplar PKXP 		
	 No 24 25.9.1886, PKXP No 2B UTR N 26.9.1886 och K. 		
	 OMB. 2 26.9.86. Ovanlig helsak använd till utlandet. 	 300:-

752K	 bKd13	 Svarskort 10 öre sänt från BERLIN W 14.5.10 till Kalmar. 	 300:-
753K	 bKd17	 Svarskort 5 öre tilläggsfrankerat med 5+15 öre sänt 		

	 från England 29.APR.21 till Göteborg. 	 400:-

754K	 bKd17	 Sammanhängande dubbelt brevkort 5+5 öre sänt från 		
	 HAPARANDA LBR 10.10.1916 och svarskortet 		
	 ESKILSTUNA 16.10.16. 	 300:-

755K	 bKd21	 Sammanhängande dubbelt brevkort 10+10 öre sänt från 		
	 GÖTEBORG 1 3.9.26 till Strömnäsbruk, och svarskortet 		
	 makulerat PLK 152 6.9.1926. Litet nålstick. 	 300:-

756K	 bKd22	 Svarskort 15 öre sänt från MOCKBA 5 26.8.34, (Moskva, 		
	 Ryssland) till Stockholm. 	 300:-

757K	 bKd22	 Brevkort 15 öre med sammanhängande obegagnat svarskort 		
	 15 öre, sänt från TRÄLLEBORG 24.9.30 till Gibraltar. 		
	 Ovanlig destination, R4 (4-10 kända försändelser) 		
	 enl. Facit. Ankomststämplat GIBRALTAR 28.SP.30. 		
	 Notering ”not Gibraltar Spain” och returnerat. 	 300:-

Luftpost / Air mail

758K	 72, 73, bKe35   2+3 öre som tilläggsfrankering på brevkort 		
	 10 öre, sänt som trycksak med första turen 1930 å 		
	 linjen Stockholm-Helsingfors-Reval. Ankomststämplat 		
	 TALLINN EESTI 1.V.30. Ej upptagen i Lüning. 	 300:-

759K	 143C	 5 öre singel till Belgien med stpl MALMÖ Luftpost 28 		
	 FEB. 1929. 	 300:-

760K	 144E, 231, 239E   2×5+3×10 öre på luftpostkort sänt från 		
	 MALMÖ 1 25.1.34 till Sovjetunionen. Ett flertal 		
	 ankomststämplar samt angående obeställbarhet, bl.a. 		
	 RETOUR MOSCOU REBUTS. 	 300:-

761K	 167, 178A, 265, 267C   2×15+60+90 öre på luftpostbrev sänt 		
	 från STOCKHOLM 3 25.1.39 till Australien. Transit 		
	 TRELLEBORG-SASSNITZ BAHNPOST ZUG 14 26.1.39. 	 400:-

762K	 189	 40 öre som bra singelfrankering på luftpostbrevkort 		
	 sänt från STOCKHOLM 3 10.7.29 till Schweiz. 		
	 Ankomststämpel ZURICH LUFTPOST 22.VII.29. 	 400:-

763K	 195, 277	  25+145 öre på censurerat luftpostbrev sänt från 		
	 SÖDERHAMN 17.12.41 till Argentina. 145 öre är sällsynt 		
	 på brevförsändelser. 	 400:-

764K	 231, 232	3×10+2×50 öre på rek luftpostbrev sänt med första 		
	 luftposten till Australien, till Nya Zealand. Stämplar 		
	 STOCKHOLM 6.12.34, BERLIN-SASSNITZ 		
	 (HAFEN) BAHNPOST ZUG 14 7.12.34, DARWIN 		
	 N.T. AUSTRALIA 19.DE.34 och SYDNEY N.S.W. 		
	 REGISTERED 21.DE.34. Lüning 158. 	 300:-

765K	 231, 235A   10+15 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 		
	 4.5.36 till USA. Etikett med texten ”Med Zeppelinaren. 		
	 Mit dem Zeppelin”. Ankomststämplat NEW YORK, 		
	 N.Y. 32 9.MAY.1936. Lüning 170. 	 300:-

766K	 232, 187  35+50 öre på luftpostbrev sänt från STOCKHOLM 10 		
	 12.12.35 till USA. 	 300:-

767K	 258(4), 252   Luftpostbrev med 2:25 porto från STOCKHOLM 		
	 2.6.36 till Argentina. Transit- och ankomststplr. 	 300:-

768K	 271A, 291   5+85 öre på luftpostbrev sänt från GÖTEBORG 12 		
	 30.12.48 till Kuba. Ankomststämplat HABANA CUBA 		
	 4.ENE.1949. 	 300:-

769K	 272, 276, 290   5+20+80 öre på luftposbrev sänt från MALMÖ 4 		
	 15.12.48 till Hawaii. På baksidan stämplat RECIEVED 		
	 MOANA HOTEL 23.DEC.1948. 	 300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar / Mainly unused stamp collections 

770A	 Ostpl parti Ringtyp–1960-tal i insticksbok. FYRBLOCK, många 		
bra märken, bl.a. Ringtyp 20 öre t.13 xx (snedcentr. och 		
något svag gummering), 5–20 öre Oscar inkl. 20 öre både 		
rättvänt och omvänt vm, 25 öre utan vm, Landstorm II båda 		
högvalörerna, 5 kr slottet tonat papper, stora siffror BC 		
(fyra fina par i två block) och CB, två par i block, etc. 		
Mest bra kval. 	 6.000:-

771P	 éé. Dubblettpost Bromma 1936–41 med bl.a. BC-/CB-par och 		
många högvalörer på 14 visirblad. F ca 100.000. 	 5.000:-

772A	 éé. Stor dubblettpost 1941-49 i visiralbum med bla 120 öre 		
S:t Birgitta 21 st., 40 öre Tessin 18 st, 20 öre G V 85 år 		
28 par, 90 öre Flottan 42 st. Mycket fin kvalitet och 		
synnerligen högt katalogvärde. 	 4.500:-

773P	 éé. Dubblettlot 1924–40-tal på 19 visirblad, bl.a. mycket 		
gott om högvalörer t.ex. åtta st 50 öre Postverket, 23 st 		
90 öre Bibeln, tio st 60 öre Skansen, tolv st 120 öre Birgitta, 		
tolv st Tessin, med mera. Föreningen 1924 5–35, 45–60 öre 		
och 1 kr. Prakthäften H52, 65. drygt 54000 	 3.000:-

774L	 Mest éé parti Ringtyp–1965 i full låda pergamynkuvert. 		
Många bra serier och märken ingår, bl.a. 1–5 kr Kongressen 		
1924. Fin kval. MYCKET högt katalogvärde. 	 3.000:-

775P	 éé/é parti 1872–1919 på Visirblad med fickor. Bl.a. halva 		
ark av litet tjänste vm krona 1 och 4 öre, hörnfyrblock av 		
små tjänste vm våglinjer, tioblock av Stora tjänste 20 öre 		
blå (två hela rader ur ark), m.m. Bra kval. (330) 	 2.500:-

777P	 éé. MEDALJONG HELARK. Nio ex F 103 samt tio ex 		
vardera F 102 och 104. F 40000. 	 2.000:-
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778P	 Mest é samling ca 1910–36 med bl.a. en del bättre bandmärken, 		
kpl Kongress med flera éé örevalörer, UPU 5–80 öre, etc. (135) 	 1.500:-

779P	 é samling ca 1900-58 på visirblad med bl.a. bra bandmärken, 		
1924 års serier 20-80 öre. Blandad kval. 	 1.500:-

780A	 éé parti 1940–80-tal i fyra album. Varierande innehåll, bl.a. 		
strip och häften, totalt sett mycket material med högt nominal-		
och katalogvärde! 	 1.500:-

781P	 éé. Landstorm I–III. Dubblettpost bl.a. åtta st kompletta serier 		
Landstorm III samt dubbletter. F ca 23.000. Mycket fin kvalitet. 	 1.300:-

782P	 éé. Stor dubblettpost Lilla Riksvapnet samt Gustaf V i 		
medaljong, med och utan påtryck, bl.a. 2 öre med vm krona 		
95 st, 5 öre med vm krona 22 st, 10 öre sju st, fyrblock av 		
30 och 35 öre. Många stora arkbitar. Mycket högt katalogvärde! 	 1.300:-

783A	 é. Pärm med dubbl. före 1938 inkl. flera bättre, t.ex. F 60, 		
Landstorm F 124–25, etc. F ca 57000. Mest bra kval. 	 1.300:-

784P	 é. Ca 45 Ringtyp inkl. dubbl. samt F11+14 def. F ca 39000 		
allt räknat. 	 1.200:-

785K	 éé. LÖSEN tandn. 13. 13 st fyrblock, inkl. 1 krona. Bra kval. 		
F ca 12000 	 1.000:-

787L	 éé/é. Låda med ”bättre” märken från 1910–40-talen, bl.a. i 		
strip och block, BC-/CB-par i fyrblock. 	 1.000:-

788A	 éé gammal samling 1858–1973 i tre album med bl.a. Ringtyp i 		
nyanser, många olika papper och vm på bandmärken. Många vackra 		
stämplar samt några försändelser ingår. Bra kval. 	 1.000:-

789	 éé/é lösen t.14 postfriskt: 3 öre, 5 öre två ex, och 12 öre 		
samt ostämplat: 6 öre och 1 kr t.13. Vackra ex. F 6.750 	 800:-

790K	 éé. LÅNGA TJÄNSTE t.13. Tolv st fyrblock inkl. Tj25 och 26. 		
ca. 8000 	 800:-

791P	 éé. Gustav V profil höger. Stor dubblettpost med bl.a. 10 öre 		
små siffror i BCC-par. Flertalet mellan 100 och 200 st. 	 800:-

792P	 éé/é. Oscar II, lot éé två st 5 öre, två st 8 öre, 10, 15, 		
20 och 25 öre samt kpl F 61–64. F 2900. Samt tolv st med 		
fasts.spår, bl.a. 10 öre mph, 20 och 25 öre, två st 30 öre, 		
tre st 50 öre, 1 kr (F för dessa ca 6000). Även 10 öre v6 é. 	 800:-

793A	 Mest éé samling 1938–84 i två Leuchtturm-album med fickor. 	 800:-
794	 éé/é lot. Ovanliga bandmärken, Gustaf V profil vänster: 		

175Aa éé, 175Aa é, 181a, b éé, 187a éé, c é, 189a é, 		
190b éé, 191a é, b éé. F 5.450 	 700:-

795K	 éé/é lot. Ovanliga bandmärken: 140Acx é, 142Ecxz éé i 		
femstrip, 144Ab éé, 153b éé i trestrip, 155bz é, 159a éé, 		
165c, cx, cc éé, 168c éé, 169cxz éé, 173bz éé i par. Fin 		
kvalitet. F 5.300 	 700:-

796L	 éé. Stor dubblettpost Gustaf VI Adolf typ I–III samt Carl 		
XVI Gustaf och Hällristningar. Bl.a. ingår 30 öre röd typ I 		
42 st. Mycket högt katalogvärde. 	 700:-

797K	 é. 1924 års serier, ca 25 märken med olika valörer. Blandad kval. 	 600:-
798K	 éé. Nio st ”bättre” postfriska märken: 12 i fyrblock, 197cx, 		

205, 265, 262CB, 320BC, 332C, 336 och 528BB. F 6.560 	 600:-
799K	 éé. 29 ex inkl. F 88, 233 + 240–57 etc, samt 15N och F 65 é. 		

F ca 10400. Även svart lokal (é) ktt. 	 600:-
800P	 éé. Gustaf V i medaljong med påtryck i ark och arkbitar: 		

7/10 öre 40 ex, 12/25 öre 200 ex, 12/65 öre 240 ex, 27/55 öre 		
191 ex och 27/65 öre 166 ex. F 19.000 	 600:-

801	 é. LANDSTORM. 19 olika inkl. F 123–25 etc. F ca 3700. 	 500:-
802K	 éé. Liten post med stora tjänste t.13 och lilla tjänste 1–5 kr 		

med vm kr i fyrblock. 	 500:-
803P	 éé. Kuvert med tusentals märken i ark+arkdelar Lilla riksvapnet–		

1955, t.ex. 600 ex F 87, etc. 	 500:-
804A	 éé/é. Parti Ringtyp–modernt i två album inkl. en del bättre 		

som F 269BC éé och Garboblocket, etc. 	 500:-
805A	 éé samling 1944–83. Två vackra Estett-album, välbesatta. 		

Inkl. sju sidor Oscar II–1930-tal. 	 500:-
806L	 Mest éé. Låda med dubbletter, 1940-talet fram till modern 		

nominalvara. 	 500:-
807L	 éé. Liten diverselåda bl.a. automathäften (kat. värde drygt 		

2300) t.ex. 27 st Tjörnbroarna. Liten häfteslot H134–75 kat. 		
värde 2420. 30 st block Aguéli och lite till. 	 500:-

808	 éé. Ringtyp 2-6 öre (5 öre med ”fastsättarskugga”) samt 1889 		
års provisorier. F 2600 	 400:-

809K	 éé. OSCAR Lot fem st fyrblock: F 52, 52c, 53, 54 ö. v. 		
hörnmarginal, 55. Bra kval. F drygt 5000 	 400:-

810K	 éé. Liten postfrisk lot med Påtryck 1889, Oscar II och 		
Tvåfärgad siffertyp. Mycket fin kvalitet. F ca 4.200 	 400:-

811P	 éé/é samling tjänste och lösen på Leuchtturmblad. 	 400:-
812L	 éé. Låda dubbletter Oscar II till ca 1990, men mycket 		

1970-talet. Nom över 800. 	 400:-
813	 (é). SMÅ TJÄNSTE VM KRONA. Två st pappers-/färgprov 		

15 öre blå på vitt resp. gult papper. Breda marginaler. Samt 		
éé ex 30 öre brun otandat, fasts. i den breda marginalen). 	 300:-

814K	 éé. Sex st BC/CB-par: 259, 321, 324. F 5150 	 300:-
815P	 é. Nio Visirblad med dubbl. mest 1938–60. F ca 13200 då 30 % 		

av éé räknats. 	 300:-
816L	 éé. Låda med ”rester”. 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots

Nominalpartier / Face value lots
817L	 Större parti årssatser, böcker, häften, lösvikt 1976-2012. 		

Nom. över 20000. Cirka 10 kg. 	 6.000:-
818L	 Märken/häften i fem album och lösvikt 1968–ca 2010. Nom. 15000. 	 4.500:-
819L	 Parti årssatser, 31 st 1973–2003. Nio olika årsböcker 1993–2009 		

samt bunt mappar/specialfoldrar, etc. Nom. drygt 10000. Cirka 		
11 kg. 	 3.000:-

820L	 Diverse mest lågvalörer i påsar med nom SEK 3000, samt häften 		
1950–80-tal inkl. en del bättre, många med högt katalogvärde 		
i förhållande till nominalen. Nom ca 5900. (Totalt alltså 		
nom 8900), förmånligt utrop! 	 3.000:-

821L	 Ask med häften 1980–2000-tal. Nom ca 7200. 	 2.700:-
822L	 Låda häften och lösvikt 1960–90-tal, 25 st årssatser 1971–96. 		

Även två påsar 1940–50-tal – ej räknade. Nom. ca 7200. 	 2.000:-
823L	 1960–1990-tal i flyttkartong. 17 restsamlingar med xx. Mest 		

bra kval. Cirka 20 kg. 	 2.000:-
824L	 Låda med dubbletter ca 1965–1990, även några häften. 	 2.000:-
825A	 Samling 1975-99 i Leuchtturm Lighthouse album. Nom ca 4700. 	 1.800:-
826L	 Lot årssatser, häftessatser, specialfoldrar 1975–2002. Även 		

årsböcker 1999 och 2000. Nom. 6400. 	 1.800:-
827L	 Låda sorterat/osorterat mest valörer 5 öre–ca 4 kr. Även en 		

del häften. Nom. 5100. 	 1.000:-
828L	 Häften mest 1980-2000. Nom ca 2620. 	 1.000:-
829L	 Parti mest 1970-80tal inkl. häftesårssats 1989 etc. Nom ca 2270. 	 900:-
830A	 Lindner Falzlosalbum med häften 2005-07. Nom ca 2140. 	 800:-
831L	 Låda med huvudsakligen 1970–80-talshäften. Philatelia 2005 		

ca 5.950, nominal 1850 + ett rabatthäfte. 	 800:-
832L	 Märken och häften mest 1970-2000. Nom ca 2100. 	 800:-
833L	 Låda med mest specialfoldrar och minneshäften etc. Nom för 		

éé ca 2150. 	 800:-
834A	 Samling 2003-07 på Postens motivblad. Nom ca 1850. 	 700:-
835A	 Parti med bl.a. samling 1960-76 i Leuchtturmalbum, årssats 		

1989, 20 Företagspost etc. Nom ca 1870. 	 700:-

836A	 Parti 1970–2000-tal inkl. elva souvenirark, etc. Nom ca 1600. 	 600:-
837A	 Samling 1970-89 i Kabealbum. Nom ca 1750. 	 600:-
838A	 Samling 1964-82 i två Lindner Falzlosalbum. Nom ca 1280. 	 500:-
839L	 Lot 1970-80tal. Nom. 1600. 	 400:-
840L	 Rullar. Tio st hundrarullar: 20 öre Nya Sverige Minnet, 10 öre 		

Gustaf V profil höger (F 273A1), 30 öre Nobel, 30 öre 		
Sjöräddningssällskapet, 40 öre Sjöpost, 90 öre Vattenfall, 		
15 och 100 öre V v. Heidenstam, 170 öre H Branting och 105 öre 		
EA Karlfeldt. F 32.500. 	 1.300:-

841L	 Rullar. Post med 42 st hundrarullar från 1940–70-talen, bl.a. 		
tre rullar 25 öre orange Gustaf V profil höger, 40 öre Sveriges 		
järnväg, 2 kr Visby ringmur. Nominal ca 2000. 	 1.000:-

842L	 Rullar. Post med 44 st hundrarullar från 1940–70-talen, bl.a. 		
1 kr CJL Almqvist. Nominal ca 1500. 	 900:-

843L	 Rullar. Post med 39 st hundrarullar från 1940–70-talen, bl.a. 		
80 öre S Lagerlöf, 80 öre N Söderblom, 75 öre Allmogemålningar, 		
70 och 100 öre CEPT 1969. Nominal ca 1500. 	 900:-

844L	 Rullar. Post med 45 st hundrarullar från 1940–70-talen, bl.a. 		
många Nobel-rullar. Nominal ca 2000. 	 800:-

845L	 Rullar. 13 st hundrarullar från 1930, 1960-talet bl.a. 1 kr 		
Almqvist, 2,70 kr VM i handboll. Nom 760, F 12.600. 	 500:-

846L	 Rullar. F 277, 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange i 		
tio st hundrarullar. F 18000. 	 500:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
847L	 Parti 65 st 1973–98 + ett par specialmappar. Nom. ca 9000. 	 2.500:-
848L	 Årsböcker. 2005-07, 2010-12. Nom drygt 2800. 	 1.100:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
851P	 Rabatthäften. 44 st varav 36 inom Norden. 	 4.000:-
852A	 Rabatthäften. 44 st varav 41 inom Norden. 	 4.000:-
853P	 Rabatthäften. 32 ex 1981–90. 	 3.200:-
854P	 Rabatthäften. 17 st, alla inom Norden. 	 1.500:-
855K	 Rabatthäften. Sex st, alla inom Norden. 	 500:-
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856Lv	 Stpl 1855–40-tal i nio stora insticksböcker med bättre som 		
6 och 8 skilling, Kongress och Jubileum komplett, 15 öre 		
Profil vänster cx, m.m. Mycket dubbletter Vapen, Ringtyp, 		
o.s.v. Mest bra kval. Cirka 16 kg. 	 8.000:-

857A	 Stpl samling 1855–1972 i Leuchtturm-album med fickor. Bl.a. 		
F 2i, 3, 4, 5 (de tre sistnämnda rep.), 15c, 37 (kht), komplett 		
Landstorm, Kongress och Förening, samt de flesta BC-/CB-paren. 		
Även en del vackra stämplar. I början ngt. blandad, sedan 		
bra kval. (1500) 	 7.000:-

858A	 Stpl samling/parti 12 öre Vapentyp i insticksbok. Allt plåtat, 		
plåt 5–8, med upp till ca tio ex av resp. pos. med skruvavtryck, 		
inskav och mycket annat. Trevlig samling. Ex. Harbrecht. Ngt 		
blandad kval. (1700) 	 5.000:-

859A	 Stpl samling 1855–1969 i Leuchtturm-album med fickor. Trevlig 		
samling med många goda stämplar, nyanser, vattenmärken, 		
Kongressen och Jubileet kpl (dock utan vm), många BC-/CB-par. 		
Mest god kval. (>1000) 	 5.000:-

860A	 Stpl samling 1855–1942 i fint album utan fickor. Innehållsrik. 		
Gråultramarin 4 skill, Vapen men några nyanser (ej 9 öre), 		
17 öre Lejon, Ringtyp t.14 med nyanser (ej 4 öre), tandn.13 		
uph kpl med nyanser utom 1 Rd. Mph med nyanser, Kongress kpl 		
utom 2 kr men med grönblå. Förening kpl med 30 öre grönblå. 		
Lösen t.14 och 13 kpl, långa tjänste t.14 kpl utom 6 öre med 		
mera. Många fina stämplar ger mervärde. Mest god kval. 	 3.500:-

861P	 Välfylld samling 1855–1958 med bl.a. Ringtyp nästan kpl, 		
Kongressen kpl och Föreningen t.o.m. 2 kr, många BC-/CB-par. 		
Blandad kval. 	 3.500:-

862A	 Stpl samling 12 öre Vapentyp i SAFE dual album. Samtliga med 		
1855 års tandning och positionsbestämda från plåt 5-6, upp 		
till ca tio st av varje position, inkl. många läsbara stämplar. 		
Bl.a. skruvavtryck, dubbeltänder, m.m. Trevlig och ovanlig 		
sammanställning. (900) 	 3.000:-

863A	 Mest stpl samling. VARIANTER. En omfattande och mycket 		
trevlig restsamling på 60 egenhändigt förtryckta utställningsblad, 		
Vapen–modernt. Bl.a. plåtsprickor, retuscheringar, spegeltryck, 		
plåtskador, tandningsfel, dubbelpräglingar, färgfel, pappersfel 		
med mera. Även ett par försändelser och häften. 20 sidor 		
avbildade på internet. Ngt blandad kval. 	 2.000:-

864A	 Mest stpl samling 1855–1970-tal i Visiralbum. Inkl. t.ex. 		
F 2 (fht) och 27, plus tjänste m.m. Ofta flera ex av varje 		
märke inkl. en del vm, varianter samt en del stämplar. Mest 		
god kval. (1000) 	 2.000:-

865A	 Stpl samling 1855–1969 i Visiralbum utan fickor. Bl.a. snygg 		
fyra st, båda 1924 års t.o.m. 1 kr och annat ”mellanmaterial”, 		
Facit ca SEK 30000. Mest bra kval. 	 2.000:-

866A	 Stpl samling 1858–1975 i album med bl.a. Föreningen 1924 kpl, 		
BC-/CB-par. Ngt blandad kval. 	 2.000:-

867L	 Stpl parti 1940-2000-tal. Fyra insticksböcker med Betoning på 		
PAR OCH BLOCK mest 1990-2000-tal med många vackra utvalda 		
stämplar, totalt katalogvärde enl. inl. SEK 35500. Dessutom 		
sju visirblad med en del vackra stämplar, ej värderat. Bra kval. 	 2.000:-

868K	 Stpl. LIGGANDE LEJON. Sex ex 3 öre varav ett typ 1 (kt). 	 1.500:-
869P	 Stpl samling 1855–1924 på blad. Bl.a. fin 4 skill, något 		

defekt 8 skill. Svart och brun lokal, Vapentyp kpl, 17 öre 		
Lejon, m.m. Kongress och Förening kpl é (några valörer tyvärr 		
fastklistrade). Ngt blandad kval. över 20000 	 1.500:-

870P	 Stpl. LÅNGA TJÄNSTE t. 13. Studiesamling bl.a. varianter 		
och nyanser, många med läsbaa - snygga stämplar. (250) 	 1.500:-

871P	 Stpl. Dubblettlot Vapentyp–Ringtyp mph på nio visirblad. 		
F enl. inl. ca 18000. Även 3 skill bco F 1a med intyg Strandell – 		
reparerat och defekter – typisk luckfyllare. Ngt blandad kval. 	 1.500:-

872P	 Stpl lot Tjänste 1 kr tandning 14 i enheter (bl.a. 16 block) 		
och på brevstycken samt som masslösen. Intressant lot för 		
studiesamlaren. 	 1.500:-

873A	 Stpl. LÅNGA TJÄNSTE T.13. Dubblettparti i insticksbok, bl.a. 		
nio st 6 öre, 13 st 24 öre, 19 st 50 öre typ 1, åtta st 		
påtryck F 25, fyra st F 26. Flera vackra stämplar och nyanser. 	 1.500:-

874K	 Stpl lot. Ovanliga bandmärken: 143Acz, 148Acxz, 151Cbz, 		
156CXZ i trestrip, 159bz i par, 162cx, 165cx, cc, bz, och 179Abzf, 		
179Abzg. F 7.950 	 1.200:-

875P	 Stpl. LÅNGA TJÄNSTE t.13. 92 st, de flesta praktstämplade. 	 1.200:-
876A	 Stpl samling 1858–1949 i album. Bra startsamling med en del 		

Ringtyp, Kongress/Förening t.o.m. 80 öre, en del BB-par. Två 		
sidor god helgmärken, etc. Blandad kval. 	 1.200:-

877	 Stpl. LIGGANDE LEJON. Liten lot – 3 öre typ 1 kort tand, 		
tre st fina 17-öringar samt 20 öre stpl ÖSB. 	 1.000:-

878K	 Stpl lot. Ett trettiotal BC/CB-PAR (där ett Berzelius CB och 		
ett Ling BC är på brev och ett Bellman BC på kort). Bl.a. 		
stora siffror BC (på klipp, vilket även några andra är) och 		
11 Bellmanpar förutom brevet) . 	 1.000:-

879K	 Stpl. RINGTYP t.13 UPH. 46 st lösa märken och ett klipp, 		
de flesta med läsbara – praktstplr. 	 1.000:-

880K	 Stpl. TJÄNSTE TANDN. 14. Lot 18 märken + två ex 10/24 öre. 		
Flera med läsbara stämplar. F ca 8000. 	 1.000:-

881P	 Stpl. LÅNGA TJÄNSTE t.13. 85 st, de flesta med läsbart – 		
praktstämplar. 	 1.000:-

882A	 Stpl samling 1858–1959 i insticksbok. Bra bandmärkesavsnitt 		
med bra vm samt fem st BC-/CB-par och därefter alla BB-par. 		
Inga maskinstämplar. Bra kval. Katalogvärde enligt inlämnaren 		
F 46.400 	 1.000:-

883A	 Stpl samling 1855–1952 i Leuchtturm-album med fickor. Ringtyp, 		
Landstormen I–III (tre märken saknas), 1924 års serier t.o.m. 		
80 öre, några BC-/CB-par. 	 1.000:-

884A	 Stpl parti RINGTYP i insticksbok. Mest tandning 13, men 		
även en del 14, samt endast ett litet antal ph. Samtliga valörer 		
utom 1 rdr är representerade, ofta i hundratals per märke, 		
samt 12 öre i ca 1500 ex fördelade på F 21 och 32. Facit utan 		
hänsyn till nyanser när allt räknats som tn. 13 ca 53.000 		
enl. inl. Blandad kval. (3100) 	 1.000:-

885L	 Stpl parti 1855–1920 på instickskort. Skilling–Medaljong. 		
Många fina stämplar. Möjligheter till varianter och avarter. 		
Mycket Oscar II. Lågt utrop! Mest bra kval. (Hundratals) 	 1.000:-

886L	 Stpl. Samling 1858–2011 i tre Leuchtturmalbum samt tre tjocka 		
inst.album med tusentals dubbl. 1858–2014. Även maxikort 		
1981–2005, div. brev och bunt FDC, etc. Cirka 18 kg. 	 1.000:-

887A	 Stpl. Samlingar i tre album klassiskt–1960 inkl. flera 		
Landstorm och 1924 års, tjänste och lösen, etc. Ngt blandad kval. 	 900:-

888L	 Mest stpl. Intressant låda med tusentals märken och hundratals 		
brev/kort, t.ex. samling 4 skill–1990-tal i två Visirpärmar. 		
Även en hel del utland. Cirka 31 kg. 	 900:-

889K	 Stpl. RINGTYP MPH. 48 st lösa märken och ett klipp med 		
läsbara – praktstämplar. 	 800:-

890P	 Stpl. 70 st utvalda märken med vackra stämplar, avarter och 		
många är nyanserade, Liggande Lejon–bandmärken. 	 800:-

891P	 Stpl samling RINGTYP tn. 13 på Visirblad. Läsbara–praktstämplar, 		
inkl. 21 st klipp, samt några tjänste och ett lösenmärke. 		
Blandad kval. (110) 	 800:-

892P	 Stpl samling Vapentyp och Liggande Lejon. Bl.a. läsbara-vackra 		
stämplar. F 11400 utan hänsyn till nyanser. Blandad kval. (30) 	 800:-

893P	 Stpl. OSCAR. Samling varianter och udda stämplar, bl.a. snedc, 		
perfins, spegeltryck, korkstplr, utländska stplr, mottagningsbevis, 		
bläckmakuleringar. Fin kvalitet. (80) 	 800:-

894A	 Stpl. Två pärmar med dubbl. 1953–2013 inkl. mycket par och en 		
del stämplar. Även pärm med julmärken inkl. flera éé helark. 	 800:-

895A	 Mest stpl. Album med hundratals märken inkl. framför allt 		
bra tjänste och lösen, skyddsperf, stämpelmärken och julmärken, 		
etc. inkl. en del utland. 	 800:-

896A	 Stpl. Tjockt visiralbum dubblettparti 1973–2000. Gott om 		
prakt–lyxstämplar. 	 800:-

897K	 Stpl. Utvalda stämplar, flera prakt, på Vapentyp öre–bandmärken 		
med bättre papper. (F 151Aa, två ex) och vm, stora tjänste, 		
bl.a. 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ I. 19 ex i fyr- eller 		
femstrip, tre olika nyanser: a, d och e och lösen militärpostmärken 		
med varianter. (76) 	 700:-

898P	 Stpl. RINGTYP t.13 UPH. 92 märken, många med läsbara–		
praktstämplar. 	 700:-

899P	 Stpl. RINGTYP t.14. Studiesamling med nyanser och läsbara - 		
praktstämplar. (53) 	 700:-

900A	 Stpl. Tre insticksalbum med stämplade dubbletter, Vapentyp 		
öre–ca 1990. 	 700:-

901A	 Stpl. VARIANTER på Oscar II. Studiesamling hundra märken samt 		
lite brev. 	 700:-

902K	 Stpl. VAPEN. 5 öre, sex st 24 öre och fyra st 30 öre. Fräscha 		
ex, ett par med fina stämplar. 	 600:-

903A	 Stpl. Album med större stämplade block/ark, Tvåfärgad siffertyp–		
påtryck på Gustaf V i medaljong, stämplade 1914–27. F över 		
21.000 	 600:-

904A	 Stpl. VARIANTER PÅ MEDALJONG–MODERNT. 		
Studiesamling på 40 brev och fem klipp. 	 600:-

905A	 Stpl samling Ringtyp–1945 i album utan fickor. Bra som 		
grundsamling, en del bättre t.ex. Landstorm I och III kpl, 		
en del vattenmärken 1920-tal, tolv st BC/CB, fint par 344BB 		
stpl 1943, m.m. En del vackra stämplar ger mervärde. 	 600:-

906	 Stpl. Ringtyp t.14, 3 öre–1 Rd, 14 ex, några extra ex med 		
olika nyanser. Katalogvärde enligt inlämnaren 5900 	 500:-

907K	 Stpl lot. Sju äldre auktionsobjekt med ursprungligt utrop ca 		
SEK 2000, bl.a. reparerad 8 sk, ett Slottet CB, två st dito 		
BC i fyrblock, tre Ringtypsmärken med fina stämplar och ett 		
Bellmanpar BB lyxstpl Mellerud. 	 500:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige / Mainly used stamp collections Sweden
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908K	 Stpl. RINGTYP. Lot ett fyrblock, två klipp och 15 lösa märken, 		
många praktstämplar, mest städer, m.m. 	 500:-

909K	 Stpl. RINGTYP. Lot två st fyrblock och 14 lösa märken, flera 		
praktstämplar, några försöksstämplar, m.m. 	 500:-

910K	 Stpl lot 30 märken 1920-tal–modernt, flera bättre t.ex. 		
Kongress/Förening, tre st BC/CB, flera med praktstplr, etc. 		
Högt värde. 	 500:-

911K	 Stpl lot klassiskt på instickskort inkl. två vackra fyrskillingar 		
och god variation på nyanser på 12 öre Vapentyp. Totalt 32 märken. 	 500:-

912P	 Stpl parti 1874–1919 på Visirblad. Ringtyp, stora och små 		
tjänste, samt lösen. En del rätt fina stämplar i partiet. 		
Såväl t.14 som t.13. Mest god kval. (>450) 	 500:-

913P	 Stpl. RINGTYP MPH. Studiesamling 81 märken, många 		
med läsbara - praktstämplar. 	 500:-

914P	 Stpl. LÅNGA TJÄNSTE T.14. Komplett serie, fin kvalitet och 		
goda stämplar. Tre st extra 6-öringar i nyanser. 	 500:-

915P	 Stpl parti 1858–1949 på Visirblad. Parti stämplade märken 		
(mest prakt- och lyxstämplar), exvis BERSBO, RUDSKOGA, 		
RISSNA, HÖGSÄTERSBY. Något varierande kvalitet 		
på märkena. Ngt blandad kval. (48) 	 500:-

916A	 Stpl dubblettlager par 1930–90-tal i ”överfylld” insticksbok. 		
Mycket 1940–50-tal och även häftesblock. Högt värde. 	 500:-

917A	 Stpl. Samling Vapen–1970 i Leuchtturm Lighthouse-album med 		
fickor inkl. en del lite bättre märken. Mest bra kval. (1000) 	 500:-

918A	 Stpl. Samling 1858–2010, många olika märken. F ca 22600. 	 500:-
919A	 Stpl samling 1943–73 i tre album. Välfylld. Några fina stämplar. 	 500:-
920A	 Stpl. Album med dubbletter, Ringtyp–bandmärken, huvudsakligen 		

bandmärken. 	 500:-
921A	 Stpl parti 1880-tal–modernt. ORTSTÄMPLAR Helsingborg och 		

Jönköping i visiralbum, nära 1400 st inkl. en hel del fina, samt 		
album med mest tjänste/lösen, samt en del automathäftesblock 		
inkl. HA6. 	 500:-

922L	 Stpl. Låda med bl.a. tre insticksalbum med dubbletter, Ringtyp–		
ca 1980, ask med bl.a. stämplade block och häften. (2500-3000) 	 500:-

923L	 Stpl. Hundrabuntar. Nio st 10 öre Oscar koppartryck, samt 		
åtta st 15 öre lila profil vänster. Även ett tiotal småbuntar. 		
Ogenomgånget. 	 500:-

924	 Stpl lot. Sex bättre stämplar: Bl.a. lyxstämplat Helsingborg 		
på F43, dito F 82 lyxstämplad Värmlands Brafffors, 151Ad 		
prakt Kvänum etc. Tidigare utropspris SEK 1800. 	 400:-

925K	 Stpl. RINGTYP t.14. 18 st märken, de flesta med snygga och 		
läsbara stämplar. 	 400:-

926A	 Stpl samling 1920–49 i två album inkl. mycket bandmärken och 		
flera 1924 års, bättre tjänste och lösen, etc. Mest bra kval. 	 400:-

927L	 Stpl. Låda med tusentals märken sorterade i kuvert Oscar II–		
modernt, div. militärbrev och FDC, etc. 	 400:-

928	 Stpl lot RINGTYP t.13 & ph, elva märken med spegeltryck på 		
instickskort. Samtliga olika, förutom en dubblett på F 32. (11) 	 300:-

929	 Stpl. VAPEN. Sex st 12 öre och en 24-öring, alla snyggt stämplade. 	 300:-
930	 Stpl. 16 mest bättre bandmärken. T.ex. 141a, bättre vm och 		

ngt kuriosa, etc. 	 300:-
931	 Stpl. Liten lot lösen F 1, 6, 16×2, 19×3, 20. 	 300:-
932K	 Stpl lot Ringtyp. Utvalda vackra ex med läsbara till prakt-/		

LYX-stämplar. Mest F 46, men även ett par t.14, plus ett 		
24 öre Vapentyp. (21) 	 300:-

933K	 Stpl lot Lilla riksvapnet och Medaljong, Bl.a. flera intressanta 		
stämplar och vm, m.m. Ett fyrblock, två klipp och 13 lösa märken. 	 300:-

934K	 Stpl lot fel–perforerade/–skurna märken Oscar–bandmärken. (18) 	 300:-
935K	 * Stpl. Litet parti skyddsperforeringar inkl. ett brev till Finland. 	 300:-
936K	 Mest stpl lot plåtskarvtecken siffror och punkter. (14) 	 300:-
937K	 Stpl lot 1880–1908 på instickskort. Åtta st stora tjänstemärken 		

med fina stämplar (bl a FRIDLEFSTAD, HOLMEDALS-BERGERUD, 		
WERNAMO – blå stämpel). Även ett ex nr Tj26 med fin stpl 		
Årjeng 15.5.1896. Mest god kval. (8) 	 300:-

938A	 Stpl. Album med ca 600 st 10 öre Oscar II och 4 öre Tvåfärgad 		
siffertyp. 	 300:-

939L	 Buntar. Ca 1150 st hundrabuntar ca 1940–80-tal. 	 500:-

  Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige / Mixed stamp collections Sweden

940A	 éé/é/� samling 1920–49 i album. Flera bättre 1920-tal, t.ex. 		
144Acxz é, 145Ea éé, 156cxz, 159bz, 162cx, 168bz stpl. Kongress 		
blandat éé/é, Förening kpl é. Kpl éé Lützen, Postbanken, 		
Posten 1936. Från 1930 oftast både éé/é och stpl. Flera BC/CB, 		
en del vackra stämplar – mervärde. F drygt 41000 	 3.000:-

941P	 é/� parti Ringtyp–ca 1930 på blad. Högt katalogvärde då bl.a. 		
bättre Oscar och ett stort antal 1924 års ingår. Förmånligt 		
utrop! Hela objektet visas på www.philea.se. Mest bra kval. 	 2.000:-

942P	 éé/é/� parti. Gustaf V i Medaljong i nyanser, och med ett 		
flertal varianter som tydliga dragspel. Även flera prakt/lyx-		
stämplar. 	 1.500:-

943A	 éé/é/� samling 1858–1969 i Leuchtturm-album med fickor. 		
I början blandad, sedan bra kval. 	 1.200:-

944A	 éé/é/� 1877–1986 i två Leuchtturm-album. Bl.a. en del bättre 		
äldre, BC-par och mycket nominal. Mest bra kval. 	 1.200:-

945K	 éé/é/�. Lot Vapen–1940-tal med flera bättre märken. T.ex. 		
F 12 och 37 stpl, sistnämnda med manipulerad tandning, 		
F 37N é, stämplar, etc. (200) 	 1.000:-

946P	 éé/é/� samling/parti 1855–1941 på Visirblad utan fickor. 		
Bl.a. med två st 4 sk bco, en del bättre stämplar på Stora 		
tjänste, Landstorm I och II. En mycket fin Vapentyp 24 öre 		
(stpl Varberg 18.8.1870). Ngt blandad kval. (150) 	 1.000:-

947L	 éé/� 1970–80-tal i kartong. Häften, serier, FDC i postens 		
kuvert, dessutom häften, strip separat. Mest bra kval. 	 1.000:-

948A	 é/�. Samling 1855–1958 i Visiralbum inkl. flera Kongress + 		
UPU, F 273BC, etc. Även pärm med 65 FDC 1938–61. Ngt bl. kval. 	 900:-

949K	 éé/é/�. Liten post Ringtyp–1940 med bl.a. fem st 5 öre 		
Oscar II éé med omv vm, många BC-/CB-par. Hela objektet 		
finns avbildat på www.philea.se. 	 700:-

950P	 éé/é/� samling/parti 1895–1970 på Visirblad med fickor. 		
Innehåller bl.a. Gustaf V-häften med cyls, ett postfriskt 		
fyrstrip av F 165b, marginalblock av märken i olika storlekar, 		
fina stämplar (både äldre och nyare), m.m. Bra kval. (>350) 	 700:-

951A	 éé/é/� samling 1855–1981 i två album med fickor. Före 1950 i 		
huvudsak stämplat och i blandad kvalitet, därefter huvudsakligen 		
éé/é och i bra kvalitet. 	 700:-

952A	 Blandat samling/parti ca 1858–1968 i insticksbok. Bl.a. 		
Luftpost 1920, serie med cz stpl, Förening 1 kr, praktex é, 		
stora och små tjänste, BC-/CB-par, postfriska serier mellan 		
1957–1968. Se bilder på www.philea.se. 	 700:-

953P	 é/� samling Ringtyp–1963 på blad, med bl.a. BC-/CB-par, t.ex. 		
273BC/CB é. 	 500:-

954P	 é/�. Stämplad samling Medaljong med och utan vm krona, nyanser 		
och vm KPV, ett par försändelser. Album é 1920-tal, med bl.a. 		
en del vm bra värde men mycket blandad kvalitet. 	 500:-

955P	 éé/é/� lot. F50 (10/12 påtryck 1889), 2 ex med prakt/lyx-stpl 		
Falun-Gefle resp Jäders Bruk, vidare två visirbla dmed bla 		
STYRSÖ på stora tjänste t14, 24ö, kpl x serie Postverket och 		
en del extra xx valörer etc förmånligt utrop! 	 500:-

956	 éé/é/�. Sex märken ur 1924 års serier: 208 éé, 212 éé, cx é, 		
cxz éé, 216a �, 216b �. F 3000 	 400:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
957P	 Lot enkla beläggningsstämplar av 1895 års typ. 50–25000 kr 		

blå på olika papper (t.ex. viramarkering) eller färgnyans, 		
2–3 olika av varje valör. F 1500++ (20) 	 300:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
958A	 Ca 150 häften Karlskrona lokalpost, många olika. 	 400:-
959P	 Göteborg Lokalförsändelser 1946. Sju st fönsterkuvert varav 		

sex med firmaavsändare. 	 300:-

 Häftessamlingar / Booklet collections

960L	 Samling hundratals häften H52–284 på blad inkl. många bättre 		
+ markeringar. F ca 168000 utan tillägg för markeringar. 		
Cirka 10 kg. 	 12.000:-

961L	 Stort dubblettparti i fullmatad skolåda ca 1966–2001, flera 		
med signaler. Nom. drygt 18500. 	 5.000:-

962L	 Stort dubblettparti 1940–2000-talen i sex st pergamynlådor. 		
Mycket högt nominalvärde. Cirka 10 kg. 	 4.000:-

963P	 Intressant lot sex olika provhäften varav fem S. Ewert. 	 3.000:-

964L	 Stort dubblettparti i lådor. Mycket fin kvalitet. HA4B 62 st, 		
HA6 RV/OV 15 st av vardera, HA7 RH/OH 44 resp 29 st, HA8 		
36 st, HA9 ca 159 st, HA10 ca 80 st, HA11 215 st, HA12 490 st, 		
HA13 155 st, HA14 335 st, HA 15 360 st, HA 16 179 st, HA 17 		
175 st samt HA 18B 35 st. Nom ca 2770. F 90.000. (2380) 	 3.000:-

965A	 Ca 65 ex 1940–58 inkl. dubbl. T.ex. H55, 57, 59, 65. F 21000. 	 1.500:-
966L	 Skokartong full med automathäften, mycket mark. 	 1.500:-
967L	 Kartong med hundratals automathäften. F drygt 19000. 	 1.500:-
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968K	 Post med 1930–50-talshäften. Några ej kompletta. Högt 		
katalogvärde. 	 1.200:-

969L	 Parti H176–471.Nom. drygt 4000. Gott om tidiga kombihäften. 	 1.200:-
970A	 Samling H52–130 inkl. flera bättre och en del mark, fåtal 		

dubbl. F ca 20800. (90) 	 1.000:-
971L	 Dubblettpost 1960–70-talshäften, bl.a. 50 st Riksregalierna. 		

Nom ca 2.900 kr. 	 1.000:-
972L	 Parti. Bra dubblettparti 1950–60-tal med bl.a. 20-talet VM 		

på skidor, 24 häften 15 öre VM i fotboll, etc. Facit över 22000. 	 1.000:-
973L	 Kartotekslåda med drygt 300 häften 1921-68. F ca 21000. 	 800:-
975K	 TRIPPLAR, åtta st: SH22, 24, 28, 29, 31, 33, 34, 38. 	 500:-

976K	 Sex olika TRIPPLAR: H361, 402, 415, 466, 495 och 546. 	 500:-
977	 Tre häften: 20 kr Svanar H212B, 50 kr Jaktfalk H329A, B. F 3.200 	 400:-
978P	 Samling varianter 1940-tal–modernt på sju blad. Plåtfel, 		

felskuret häftesomslag, gummering på omslag i stället för 		
märken m.m. Inkl. automathäften, samt även ett par märken. (22) 	 300:-

979A	 Samling 1954–1985 i Visiralbum med fickor. HA 2-26. Totalt 		
115 häften. Hela och delade cyls, hela och delade knr och 		
rtr ingår i materialet. Mycket bra kval. 	 300:-

980A	 Automathäftessamling HA2–26 i album. Cyls o.dyl. förekommer. 		
(130) 	 300:-

981L	 Låda med massor av automathäften fr.o.m. HA2. Högt katalogvärde. 	 300:-
982P	 Lot läsbart–praktstämplar Ringtyp–1960-tal. (195) 	 1.500:-

983A	 Samling/post med utländska stämplar på svenska märken och 		
försändelser, Vapentyp–ca 1920, även några utländska ingår. 		
(90) 	 1.500:-

984A	 E-LÄN. Dubblettsamling ca 360 ex mest Ringtyp–1970 varav 		
drygt 100 försändelser inkl. många prakt/lyx och bra stämplar. 		
T.ex. vackra Rommetorp och Tisnarbro på vykort Medaljong, 		
Vistinge på Oscar II, Prestköp, Regna och Skönnarbo på Ringtyp, 		
en del järnväg, etc. 	 1.300:-

985P	 SKARABORG Lot läsbart–prakt, Ringtyp–1940-tal. (137) 	 1.200:-
986P	 Lot läsbart–prakt, Oscar II–1980-tal. (221) 	 1.200:-
987A	 W-LÄN. Dubblettsamling ca 3500 ex Vapen-modernt i två album 		

inkl. många Oscar. Mycket småorter och flera vackra. 	 1.200:-
988K	 Ringtyp t.13 uph. 61 märken, alla med AB-praktstämplar. 	 1.000:-
989K	 RINGTYP t.13 uph. 88 st märken så gott som alla med AB-		

praktstämplar. 	 1.000:-
990K	 RINGTYP t. 14. 31 st märken, AB-praktstämplar. 	 1.000:-
991K	 91 st Oscar II–Medaljong, inkl. tjänste, de flesta med prakt-		

lyxstplr. 	 1.000:-
992K	 LÖSEN t.13. 27 märken med udda stämplar t.ex. Wärde, R, etc. 	 1.000:-
993P	 Samling Oscar och Lilla Riksvapnet på lösblad. Nästa alla 		

prakt-lyx och många mindre orter, t.ex. Nerikes Vinö, Vamlingbo, 		
Skåne-Tranås mfl. (85) 	 1.000:-

994A	 T-LÄN. Dubblettsamling ca 1400 ex Ringtyp–modernt inkl. många 		
Oscar II. Mycket småorter och flera vackra. 	 1.000:-

995A	 Samling. Två samlingar 1920-tal–modernt med bl.a. postombud, 		
häftesblock, mindre orter, många prakt/lyx, totalt ca 2000 märken. 	 1.000:-

996A	 D-LÄN på bandmärken i Visiralbum. Läsbara-praktstämplar, 		
inkl. dubbletter. Utöver många vackra stämplar även en del 		
nyanser och vm. Ngt blandad kval. (1200) 	 1.000:-

997P	 D-LÄN (mest) på Visirblad. Utvalda läsbara till praktstämplar 		
huvudsakligen på tjänste och Medaljong, inkl. 17 st med 		
postalvärde 100 kr eller mer. Ngt blandad kval. (50) 	 800:-

998P	 Samling 1880-1960-tal på fyra visirblad. Läsbara till prakt, 		
totalt 246st. Bra kval. 	 800:-

999	 JÄRNVÄGSPOST 2. Sju olika, alla på 12 öre Vapen, de flesta i 		
utmärkt kvalitet. 	 700:-

1000K	JÄRNVÄGSPOST 2. Dubblettlot 37 st 10 öre boktryck Oscar II. 		
Många snygga och bra. 	 700:-

1001K	 JÄRNVÄGSPOST 1. 69 st, helt övervägande Oscar, många bra och 		
AB-praktstämplar. 	 700:-

1002K	JÄRNVÄGSPOST 1 + 2. 75 märken, helt övervägande Ringtyp och 		
Oscar II. Många snygga och bra. 	 700:-

1003P	 Lot 280 lösa märken och 15 klipp Vapen–modernt med läsbara - 		
praktstämplar. 	 700:-

1004	 Lösen t.13. Elva märken med udda stpl. t.ex. R, OINLÖST, REG, etc. 	 600:-
1005A	 Två album med ca 1550 stämplar, mest tjänste, Gustaf V profil 		

vänster 15 öre samt Tre Kronor inkl. flera vackra. 	 600:-
1006	 SLITE 4-kantstämpel på tre st Ringtyp, två st Oscar II och 		

10 öre långa tjänste. 	 500:-
1007	 Fyra olika lösenmärken t.13 med T-stämpel inom ram. 	 500:-
1008K	Drygt 170 ex nästan enbart Oscar II, mest med utvalda stplr 		

inkl. en del bättre + vackra. 	 500:-
1009K	JÄRNVÄGSPOST 2. 24 st ringtyp 1870–80-tal, flera fina och bra. 	 500:-
1010P	 Samling ENKÖPING, förfilateli–1970-tal på blad och löst. 		

Olika stämpeltyper, plus flera försändelser. (90) 	 500:-
1011A	 Samling båtpost med specialstämplar, m.m. 85 st i en mindre 		

FDC-pärm. 	 500:-
1012A	 Samling på Christer Karlssons blad, Oscar till 1950-talet. (750) 	 500:-
1013L	 Parti om flera hundra minnespoststämplar på brev och vykort 		

(en del PT-kort) – några dubbletter finns – i en liten 		
garderobskartong. 	 500:-

1014P	 Fem tidningar 1850–60-tal med tidningsstämplar 1 1/4, 5/16, 		
3/10, 2/10 och 4/10 öre. 	 400:-

1015	 FÖRSÖKSSTÄMPLAR. Ventilstämpel ÖREBRO 15.5.1879 på 12 öre 		
långa tjänste t.14, klipp. Del av dito på skadat 24 öre långa 		
tjänste t.14. Del av sidvänd ventil WENERSBORG 19.5.1879. 	 300:-

1016K	 MILITÄR SJÖPOST. Drygt 30 objekt HMS Carlskrona + Gotlands 		
Örlogspost 1947–88. 	 300:-

1017K	 Ca 70 mest vackra stämplar Oscar II–modernt samt ngt fluor, etc. 	 300:-
1018P	 Samling utländska stämplar på svenska märken 1870–1910-talen 		

på blad. Finska stämplar inkl. några korkstämplar. (50) 	 300:-
1019L	 Parti om flera hundra minnespoststämplar på brev - en del 		

dubbletter ingår. 	 300:-

 Stämpelsamlingar / Cancellation collections

1020L	 Ca 225 FDC 2007–11 inkl. dubbletter. Nom över 10000. 	 1.200:-
1021L	 Samling 1932–78 i fem album. Många bra t.ex. Postsparbanken, 		

Postverket kpl på ett brev, 20 kr Svanar 4.5.1942, 5 kr 		
Slottet 17.9.1958, Bildsten BB. Från 1962 har de flesta vinjetter. 	 1.000:-

1022L	 110 FDC 2007–11, tio ex av varje (elva olika). Nom ca 4000. 	 600:-
1023L	 Parti Ca.1932–1949. Även några minnesstämplar och utländska 		

censurerade försändelser. 	 400:-

FDC-samlingar / FDC collections

1024K	 Fyra adresskort till paketförsändelse: 1 kr från BOLLNÄS 		
1899, VÄRDE 1 kr×21 och 50 öre STOCKHOLM 14.7.90 från KONGL. 		
MYNTVERKET (vikt), 30 öre BORÅS 20.12.84 och 50+20+5 öre 		
STOCKHOLM 11.11.86. 	 1.500:-

1025A	 Ca 1900–2000 i album. Fartyg. Album med ca 120 försändelser, 		
kuvert och vykort, stämplar, ca 1900–2000 inkl. några utländska. 		
Huvudsakligen från Svenska Amerikalinjen, Trelleborg–Sassnitz. 		
Trevlig samling! Bra kval. (ca 120) 	 1.500:-

1026P	 Fem bättre brev: Pfsk Ringtyp 45 öres porto till Norge. Rek 		
Ringtyp 30 öres porto till Norge. 20 öre Ringtyp brev till 		
Italien. 273CB på inrikes brev. Intressant brev med LOKALPOSTEN 		
GÖTEBORG. På baksidan fyrkant Nuvarande adress okänd. 		
Lösenbelagt med 20 öre – par 10 öre Lützen fyrkant. GÖTEBORG 		
18.2.33. (Två fula tejprester.). 	 1.000:-

1027A	 Samling förfilateli–1941 i Visiralbum. Bl.a. bandeaustämpel, 		
rakstämpel MARIESTAD, halvcirkelformade fribrevsstämplar, 		
samt även ett par utländska förfilatelibrev. Senare perioden 		
med flera lokala trycksaker, samt ett rek luftpostbrev till 		
Hawaii. Mest god kval. (28) 	 1.000:-

1028A	 Samling med 40 st fartygsförsändelser, 1888–1985, även några 		
utländska, många med ”Paquebot”-stämplar. 	 800:-

1029P	 Bra lot (15) inkl. Ramundeboda fyrkantspl 1857, två ex 		
Christianstad kronostpl, flera med innehåll till Jonas Bagge, etc. 	 700:-

1030P	 Intressant lot 25 brev varav sex med fyrkantstpl inkl. 		
Strömsholm 1841, 45 öre lösenstpl 1858, Schöfde bågstpl 1837, 		
några tredjestånds, etc. 	 700:-

Brevsamlingar / Cover collections
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1031P	 Intressant lot drygt 30 ex äldre–modernt. T.ex. 4-öres 		
lokalkuvert stpl 1895, 15 rektangulära LBB-stpl på 		
insättningskvitton, Trelleborg–Sassnitz 23.5.35 typ 2, fyra 		
telegram, PS-kort, en påsvinjett 1958, etc. 	 700:-

1032L	 Diverselåda bl.a. fin samling gamla helsaker snyggt monterade 		
på A4-blad. Samling éé militärbrev bl.a. M1 och 8. Utmärkt 		
kvalitet. Diverse brev Ringtyp och framåt. NF:s färglikare 		
kpl sid 1–40 mm. 	 700:-

1033L	 Mindre flyttbox. Tre skolådor vykort, brev, FDC, specialstämplar, 		
m.m, även i ett par album och i lösvikt. Mest modernare. En 		
hel del utland t.ex. album moderna vykort, Holland drygt 50 		
éé presentsatser och lite häften. Cirka 15 kg. 	 600:-

1034K	 Lot svenska stämplar på inkommande brevkort sända från 		
Danmark 1880–1947. Stämplar MALMÖ, PKXP, samt FRÅN 		
DANMARK i olika typer. Ett av korten skickade till Finland. (8) 	 500:-

1035K	 LÖSEN, sju st intressanta brev/kort Ringtyp–1952 med diverse 		
stämplar och flera kul orsaker till lösenbeläggningen. 	 500:-

1036K	 Fyra censurbrev 1940-tal, med bättre frankeringar – två st 		
luftpost till USA och ett till Sydafrika, ett rekbrev till 		
Finland. Intressant lot. 	 500:-

1037K	 13 st Oscarsvykort till utlandet bl.a. Mexico, Siam, Nya Zeeland, 		
Tunis, Malta, Singapore. De flesta ank.stpl och i fin kvalitet. 	 500:-

1038K	 Liten intressant lot med brev och helsaker, de flesta sända 		
till Finland. Bl.a. ett militärt brevkort med etikett 		
”Försändelsen återställes till avsändaren” och brev med finsk 		
korkstämpel. (12) 	 500:-

1039P	 Lot. Tidigare osålda objekt, två brevkort till Finland resp. 		
Danmark, ett ofrankerat brev från England 1860, samt tre 		
danska brevkort, bl.a. till Java och Kina. God kval. (6) 	 500:-

1040P	 Liten grupp brev och helsaker bl.a. bättre FDC 1930-tal samt 		
flera lite bättre luftpostbrev. Totalt 12 brev och liten bunt helsaker. 	 500:-

1041P	 1898–1990. Intressant lot med bl.a. andra världskrigscensur 		
och många obeställbara. Mest god kval. (c:a 100) 	 500:-

1042P	 Fyra intressanta internationella adresskort 1940–80 t.ex. 		
asspaket till Nairobi, Kenya 1954, till Finland 1940 med finsk		
fältpoststämpel på baksidan. Intressant lot. Även ett från Italien 1970. 	 500:-

1043P	 Oscar II. 14 fina brev och vykort, bl.a. prakt–lyxstplr, 		
stämpel GOTL:HESSELBY. Även kuvert och brevkort gjorda av 		
björknäver. Utmärkt kvalitet. 	 500:-

1044P	 Lot (4) inkl. F 25d rek, 76 öre ass till Paris 26.4.1900, postförskott 		
12 öre 1916 samt F 60 singel på adresskort till paket 1908. 	 500:-

1045A	 Två pärmar med något hundratal brev, PS-kort, brevkort, 		
tidningsöverflyttning, skatteanvisningskvitton, etc. inkl. 		
även en del utland Ringtyp–modernt. 	 500:-

1046L	 Parti 1890–1935. Ca 250 st brevkort (en del frim. borttagna), 		
många med flera stämplar. Även några utländska ingår. 	 500:-

1047L	 Parti om hundratals försändelser från 1900–1930-talen. 	 500:-

1048L	 Bunt militärbrev bl.a. många 1940-tal med innehåll. Drygt 20 		
brev med Göteborgsanknytning. Drygt 50 brev/vykort Oscar II–		
1950-tal, många vackra stämplar, m.m. 	 500:-

1049L	 1900–40-tal i kartong. Bra variation. Även en del vykort. 		
Mest bra kval. 	 500:-

1050K	 Fyra ex inkl. obetalt brev från Malmö till Tyskland 15.8.65, 		
Tj1 1878, Tj5 praktstpl Pukavik 20.8.78 samt F 17d 1873. 	 400:-

1051L	 Drygt 50 olika Postmuseikort. Ovanlig lot – låga upplagor. 	 400:-
1052K	 15 st förstaflygbrev 1950-tal, till utomeuropa, varav tre st 		

är aerogram. 	 300:-
1053K	 Helikopterpost. Tio st små brev till olika öar i Stockholms 		

skärgård, ank.stämplade. 	 300:-
1054K	 Två st förstaflygbrev till Island – tredje resp fjärde 		

försöksturen 1945. Ankomststämplade och skickade i retur med 		
olika returstämplar. Ovanligt. 	 300:-

1055K	 Fyra försändelser till Finland, alla med lösen. 	 300:-
1056K	 Lot 1910–1930-talen. Skeppspost, Svenska Amerika linien, 		

varav två kort med plundrad frankering. Ett par med Paquebot 		
stämplar. Ngt blandad kval. (10) 	 300:-

1057K	 16 helsaker med stplr MALMÖ 1-4 POST 1882-1894. 	 300:-
1058P	 Lot 12 öre Vapentyp. Bl.a. flera tidiga nyanser samt ett 		

dubbelportobrev. Ngt blandad kval. (12) 	 300:-
1059P	 Samling 1870–1980-talen. Brev, 25 st inkl. ett rekbrev 1890, 		

vykort 19 st mest topografi, samt ett 50-tal frimärken och 		
svarsmärken, varav flera med vackra stämplar. 	 300:-

1060P	 19 st försändelser/handlingar, Oscar II - Tre Kronor. 	 300:-
1061L	 Ca 255 helsaker (några vykort) sända till Karlskrona, merparten 		

från Skåne, Blekinge+Småland. Även ett 60-tal utländska. 		
Blandad kval. 	 300:-

1062P	 Samling förfilateli–1980-tal. Stämplar, blanketter, helsaker, 		
etc. Ngt blandad kval. (72) 	 200:-

1063L	 Flyttlåda med mängder av minnespoststämplar äldre–modernt. 		
Cirka 20 kg. 	 100:-

1064K	Flygpost lot 1928–1938. Sju försändelser, bl.a. första turen 		
Stockholm - London 18-VI-28, första nattpostflygningen 		
Stockholm - Rotterdam 15.5.30 och första postflyget 		
Stockholm - Moskva 1.7.37. 	 500:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
1065A	 Pärm med drygt 50 obeg. helsaker inkl. två ex vardera av M1 		

och M8+ div. ostämplade svarsmärken. Även M8 på brev 29.8.40. 	 600:-
1066A	Samling i visiralbum. Bl.a. M1 och M8 stpl och ostpl, samtliga 		

övriga utgåvor. Rikligt med lösa märken ostpl och stpl. F ca 		
5000 enl.inl. 	 500:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1067A	 Utställningsmonterad samling TJÄNSTEBREVKORT beg–		

obeg, utmärkt kvalitet. (60) 	 300:-

Vykort, singlar och samlingar / Picture post cards, singles and collections

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

1068K		  Fartyget ”Antarctic” i Göteborgs hamn. Otydlig 		
	 poststämpel GÖTEBORG men daterat 20.4.1902. 	 500:-

1069		  Vackert kort med atlantångaren S/S Frederik VIII 		
	 (Danmark). Sänt från England till Sverige med stor, 		
	 praktfull stämpel PAQUEBOT. 	 300:-

1070K	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön. Tre vykort till Pålsundet 		
	 från Stockholm, Wrena resp. Jerna. Två med påskrift 		
	 ”Trosa” eller ”N. Hållsviken” samt ett ”Ånf. Nya 		
	 Hållsviken”. 	 400:-

1071	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön på mycket fräscht vykort 		
	 ”Sillinge Jernvägsstation”, stämplat KANTORP 23.7.1902. 	 300:-

1072K	 52	 1891 Oscar II 5 öre grön på vykort till Pålsundet 		
	 från Stockholm 8.9.10 med påskrift ”(per Trosabåt.)” 		
	 samt vykort från Storbritannien 1911 till samma adress 		
	 med påskrift ”pr ångf. Trosa”. Båda korten med 		
	 ångbåtstämplar. 	 300:-

1073A	 JENNY NYSTRÖM. Samling ca 170 olika mest beg. och 		
huvudsakligen Oscar II–1920-tal. 	 2.500:-

1074A	 Samling 140 olika bl.a. årtal, bättre gratulation, skämt, 		
Anna Palm med mera. Helt övervägande Oscarstid och mest 		
mycket fin kvalitet. 	 2.500:-

1075A	 Torvald Rasmussen = signaturen TR-n. Samling 78 olika, 		
mycket bra kvalitet, helt övervägande från Oscarstid. 	 2.500:-

1076P	 Lisa Lindberg-Fröman. Samling 65 olika i mycket fin kvalitet, 		
Oscar II-period. 	 1.000:-

1077L	 170 st i två album, Oscarstid, bl.a. gratulation, barn, 		
folkdräkter, signerat, m.m. 90 st diverse gamla/nya formatet 		
samt ett 50-tal i lösvikt. Utländskt förekommer. 	 1.000:-

1078A	 Pärm med 45 st. vykort med motiv från Södertörn, äldre till 		
modernare. 	 800:-

1079P	 SPÅRVAGNAR. 19 st i utmärkt kvalitet, Oscar II-period: elva 		
st Göteborg, en st Helsingborg, två Uppsala, tre Stockholm, 		
en Malmö och en Jönköping. 	 700:-

1080A	 Två pärmar med ca 400 ex Oscar II–modernt. T.ex. signaturer, 		
helg-, gratulation, skämt, folkdräkter, etc. Även en del 		
telegram, etc. 	 700:-

1081A	 Samling äldre och modernare kort från Östersund, ca 100 st 		
olika och två gamla foldrar i en plastfickspärm. 	 600:-

1082A	Samling kort från oscarsperioden, 1900–1910, alla frankerade 		
med Oscar, 200 st i en plastfickspärm. 	 600:-

1083K	 13 st div. bättre från Oscar II-tid, bl.a. telegram, flera 		
olika frimärksspråket, automat brefkort, brevbärare med 		
öppningsbar väska, m.m. 	 500:-

1084K	Stadsvyer insprängda i tidningar, frimärken och postanvisningar, 		
sju st svenska och fyra st utländska. Oscar II-tid, mycket 		
god kvalitet. 	 500:-

1085K	 Topografi. Tio st bra kort i fin kvalitet, mest Oscar II, 		
bl.a. fyllekort, Göta Elfs kantring 1808, Rosenlunds fabriker 		
efter branden, fjärilskort Halmstad. Två st från fotbollsmatcher 		
1954, m.fl. 	 500:-

1086P	 Samling äldre och modernare kort från Kristianstad, 128 st. 		
olika i en plastficksmapp. 	 500:-

1087P	 Samling kort utgivna av Svenska Pressbyrån, 135 st. olika i 		
en plastfickspärm. 	 500:-

1088P	 Samling äldre kort från Öland i lilla formatet, drygt 100 st 		
olika i en plastficksmapp. 	 500:-

1089P	 Ca 100 st diverse Oscar II–1930-tal. Gratulation, glamour, 		
topografi, m.m. bl.a. Sollebrunns järnvägsstation, äkta foto 		
från Flatholmen. Blandad kval. 	 500:-
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1090A	 Temasamling ”Art on mail”. Samling konstfärdiga teckningar 		
på äldre och modernare brev, helsaker och kort. 65 st olika, 		
några enstaka utländska ingår, i en plastfickspärm. 	 500:-

1091A	 Topografiska, lilla formatet, svart-vita utan vit kant, 110 		
st olika i en plastfickspärm. 	 500:-

1092A	Samling äldre och nyare kort från svenska kungafamiljen, 165 		
st. olika i en plastfickspärm. 	 500:-

1093A	 Topografiska. Samling äldre och modernare kort från Lidköping, 		
ca 150 st olika i en plastfickspärm. 	 500:-

1094A	 Samling äldre och modernare kort med militära motiv (kaserner, 		
soldater, lägerplatser, m.m.), 112 st olika kort, inkl. några 		
utländska, i en plastfickspärm. 	 500:-

1095A	 Samling äldre och modernare kort med järnvägsstationer – 57 		
st olika i ett mindre FDC-album. 	 500:-

1096A	 Topografiska, lilla formatet, i färg, 160 st. olika i ett 		
äldre Brefkortsalbum. 	 500:-

1097A	 Topografiska. Samling äldre och modernare kort från Linköping, 		
ca 180 st olika kort i en plastfickspärm. 	 500:-

1098A	 Moderna kort från Malmö, ca 300 st samt en äldre folder i en 		
plastfickspärm. 	 500:-

1099A	 Elva olika Forsström samt ca 50 diverse roliga julkort, mest 		
osign, Oscarstid, mest mycket fin kvalitet. 	 500:-

1100L	 Topografiska, lilla formatet, svart-vita med vit kant, ca 		
300 st olika. 	 500:-

1101L	 Låda med vykort. Blandade motiv gammalt till modernt. 	 500:-
1102L	 Sju pärmar med hundratals vykort Oscar II–modernt, bl.a. ca 		

40 Jace Edgren. Cirka 12 kg. 	 500:-
1103K	 Järnvägsstationer, sju st olika Oscar II–Medaljong, bl.a. 		

Billdal, Byringe, Olskroken, Warberg. 	 400:-
1104K	 Åtta st sedelkort i utmärkt kvalitet, Oscar II-perioden. 	 400:-
1105P	 JENNY NYSTRÖM. 18 st olika från Oscar II-period, de flesta 		

fina. Ett äggkort med liten bit bortklippt. 	 400:-
1106A	 TUMBA. 51 oanvända vykort från förra sekelskiftet. 		

”Järnvägsstationen”, ”Ivan Fristedts Diverseaffär”, ”Riksbankens 		
Pappersbruk”, ”Motiv från Tumba” och ”Ordenshuset Mimer”. 		
Samtliga motiv med dubbletter varav en del är kolorerade. 		
Utmärkt kvalitet. 	 400:-

1107K	 Sex fina reklamkort 1940–50-tal bl.a. Sydsvenska dagbladet, 		
Ebberöds bank, Munkbrogreven. 	 300:-

1108L	 Låda med moderna hyllvykort/reklamkort med motiv från: film, 		
evenemang och sport frånde senaste 15 åren. 	 300:-

Kilovara / Kiloware

1109L	 Förseglade kilovaror 1970 och 1978, samt två förseglade Ersta. 	 800:-
1110L	 Obrutet paket med tre st postkilon 1966. 	 500:-

1111L	 Tre st obrutna postkilon 1975–77. 	 500:-

Onsdagen den 15 juni, tidigast kl. 17:00
Other Nordic countries / Övriga nordiska länder

 Norway / Norge

Norway, prephilately / Norge, förfilateli
1112K	 Pre-philately, Folded letter with content dated ”Frederikshald 		

26 fevrier 1823”, sent to Bordeaux, France. Manuscript ”fco 		
Hamburg”. Postage due ”19” (décimes). Cancellations SUEDE, 		
TTR4, ALLEMAGNE PAR GIVET and KS&NPC HAMBURG 		
4.MAR.23. 	 300:-

1113K	 Pre-philately, Very nice folded letter sent from TRONDHJEM 		
19.4.1865 to Röraas. 	 300:-

Norway, single items / Norge, singlar
1114	 1	 1855 Coat-of-Arms 4 skilling blue. With 			 

	 numeral cancellation ”125”, Hopseidet. Acc 			 
	 to Norwegian Postal catalogue extremely rare! 	 �	 1.000:-

1115	 2-4	 1857 Oscar I 2, 3, 4 skilling. 	 (é)	 700:-
1116K	 12	 1867 Coat-of-Arms 2 skilling 2 orange. Printed 			 

	 matter to Sweden, pmk BERGEN 2.5.1873. Transit 			 
	 TPO pmk PKXP Nr7 NED 5.5.1873 on back. F 1500 	 *	 300:-

1117	 18	 1871 Shaded Posthorn 3 skilling carmine. All 			 
	 twelve types. Canc. e.g. Thingvold, Lödingen. 			 
	 F 1200 	 �	 300:-

1118	 20	 1875 Shaded Posthorn 6 skilling brown. All 			 
	 twelve types. F 7200 	 �	 1.200:-

1119	 21	 1873 Shaded Posthorn 7 skilling brown. All 			 
	 ten types. Good quality. F 6000 	 �	 1.000:-

1120	 21a, b	 1873 Shaded Posthorn 7 skilling brown, two copies.	 é	 300:-
1121	 23, 37, 51II   1877, 1882 and 1889 Posthorn 3 øre 			 

	 yellow-orange. Three nice copies.	 �	 300:-
1122	 29	 1877 Shaded Posthorn 20 øre red-brown. Nice 			 

	 copy. Affected gum. F 3000 	 é	 500:-
1123	 42	 1883 Unshaded Posthorn, 21 mm 12 øre brown. 			 

	 Very fine pair, canc Christiania 6.IV.87. 	 �	 300:-
1124	 44Aab	 1883 Unshaded Posthorn, 21 mm 20 øre pale 			 

	 ultramarine, with dot after POSTFRIM, vertical 			 
	 vmk 2 in pair. Canc. CHRISTIANIA 5.VI.84. 	 �	 300:-

1125	 62	 1895 Posthorn in Roman 10 øre rose, perf 13½ 			 
	 × 12½. Praktex. F 3000 	 éé	 600:-

1126	 63	 1895 Posthorn in Roman 20 øre ultramarine, 			 
	 perf 13½ × 12½. Small black spots from 			 
	 manufacturing. F 4000 	 é	 500:-

1127	 67	 1896 Posthorn in Roman 5 øre green, perf 13½ 			 
	 × 12½ in block of four. Two ex éé. F 2850 	 éé/é	 500:-

1128	 79	 1899 Posthorn in Roman 20 øre ultramarine, 			 
	 perf 14½ × 13½. Two fine copies in shades. 	 éé	 300:-

1129	 MI1	 Mission stamp, Manuscript cancel. Vertical 			 
	 crease, but useful spacefiller for a stamp 			 
	 hard to obtain. F 2000 	 (é)	 300:-

Norway, covers / Norge, försändelser
1130K		  Lykkebrevet 1964, unadressed and cto OSLO 			 

	 10.8.64. Coupon incl. 	 *	 300:-
1131K		  Postal stationery, Postcard 6 øre sent from 		

	 CHRISTIANIA 10.1.85 to Denmark. Arrival cds 		
	 VEILE 1.POST 12.1. 	 300:-

Norway, collections / Norge, samlingar
1132P	 Lot 1858–1952 on Visir leaves with stamp mounts. 			 

Includes 48 skilling denominations, series ”Polar 			 
bear and airplane” (1925) and two covers with ”The 			 
London stamps” both with cancellations from the 			 
Norwegian commercial fleet (1943 and 1945). Somewhat 			 
mixed quality. (130) 	 é/�	 1.000:-

1133	 1855–1875. All different, e.g. Mi 1, 5, 11-15, 16-20. 			 
Mostly good quality. F SEK 7.180 (14) 	 �	 900:-

1134	 1856–1878. All different, e.g. Mi 5, 12, 16-17, 19-20, 			 
25, 28, 30. Mostly good quality. F SEK 6.270 (19) 	 �	 800:-

1135A	 Collection 1856–1970 in DAVO album . Incl. officials. 			 
In the beginning somewhat mixed quality, later fine (700) 	 �	 800:-

1136A	 Collection mostly ca 1940–91 incl. e.g. F 352–55 éé, 			 
official stamps, modern face value. In total approx. 			 
700 different. 	 éé/é	 800:-

1137A	 Collection 1872–1972 in Schaubek album incl. approx. 			 
130 official stamps, almost cpl after 1955. (750) 	 éé/é	 800:-

1114 1122 11251112 1113
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1138A	 Lot mostly 1969–1980s on leaves + envelopes incl. 			 
many miniature sheets, etc. Face value over 3000 NOK. 	 éé	 800:-

1139	 1856–1941. All different, e.g. Mi 87-89, 130-33, 			 
264-65, 271. Mostly good quality. F SEK 5.370 (31) 	 �	 700:-

1140	 Six stamps: F 16c, d, 17a, c, 19c, d. 	 éé/é	 700:-
1141K	 Lot ca1856–1900. Mixed quality. (45) 	 �	 700:-
1142	 1856–1935. All different, e.g. Mi 46, 48-49, 87-90, 			 

130-33. Mostly good quality. F SEK 5.170 (34) 	 �	 600:-
1143A	 Collection 1867–1985 in Facit album with home made 			 

stamp mounts. Mostly fine quality. 	 éé/é	 600:-
1144	 1856–1885. All different, e.g. Mi 28, 34-37, 41(tear), 			 

44, 46. Mostly good quality. F SEK 6.005 (19) 	 �	 500:-
1145P	 Collection 1867–1942 on leaves. Few classics, however 			 

some posthorns. Better sets 1920–30s, e.g. Svalbard 			 
1925, Ibsen, Overprints 1929, Nansen 1, Nordkap 2, 			 
University. Also Legion é. 	 �	 500:-

1146A	 Collection 1930s–68 in album. Some better issues, 			 
e.g. F 234, 236, 254, 352-55, Haakon cpl except 30 øre 			 
grey, Olav 1958 cpl incl. high values, Officials Tj22, Tj92. 	 éé	 500:-

1147A	 Old collection 1856–approx. 1980 in album. 	 �	 500:-
1148A	 Accumulation in big stockbook. Thousands of stamps 			 

and over 20 booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-
1149A	 Collection 1856–1997 in album. Including 8 skilling 			 

issues and Nordkap I. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-
1150A	 Year sets. Six year sets 1985–89 + five year sets 			 

with booklets 1995–99. Face value 1465. 	 éé	 500:-
1151L	 Booklets. Lot modern booklets. Face value 2700. 	 éé	 1.300:-
1152A	 FDC. 70 FDCs, around 35 different, 1960s–70s. 	 *	 300:-
1153P	 Covers. Interesting lot 17 censor covers 1941-45 			 

incl. some scarce ones, two express etc. 	 *	 700:-
1154P	 Cover lot 1869–1971. E.g. three skilling covers and 			 

good postal stationery. Mostly fine quality. (25) 	 *	 500:-
1155K	 Covers. Seven covers to Sweden with post-war censors, 			 

May–Sept 1945, all different numbers. 	 *	 300:-
1156A	 Postcards, 70 in album, old to modern. Mixed motives, 			 

e.g. ships and railway stations. 	 *	 1.000:-

Denmark / Danmark

Denmark, prephilately / Danmark, förfilateli
1157K	 Pre-philately, Folded letter sent from HELSINGØR 1.7.1864 		

to Arendal. Transit SANDØSUND 3.7.1864. 	 300:-

Denmark, single items / Danmark, singlar
1158	 1 II	 1852 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan 			 

	 (Thiele). Med intressant skruvavtryck under 			 
	 LL. Gulnat och något inklippt. F 28000 	 é	 1.800:-

1159	 4	 Incoming ship letter from Kiel to Copenhagen 			 
	 franked with 4 skilling brown with dotted 			 
	 spandrels, cancelled with a circle cancel 			 
	 #190. Sent by the very unusual route via 			 
	 Wismar (postage 8 s) resulting in 4 s due, 			 
	 written with red crayon. Blue ship cancel 			 
	 No 6 9.3.1860, by the ship Obotri, is also 			 
	 rare. A very interesting exhibition piece! 	 *	 1.000:-

1160	 8, 13	 A very beautiful cover with mixed franking 			 
	 8 sk wavy-lined spandrels plus a strip-of-			 
	 three of 4 sk large oval type. A magnificent 			 
	 cover sent to Norway with NORWEGIAN cancels 			 
	 SANDÖSUND 10.9.1865. Only a few covers are 			 
	 known with this cancel, of which this is 			 
	 probably the most beautiful. Also a unique 			 
	 franking combination for 20 sk to Norway. 			 
	 EXHIBITION PIECE! 	 *	 7.000:-

1161	 10	 1863 Rouletted 16S lilac. F 7000 	 �	 1.200:-
1162	 10	 1863 Rouletted 16S lilac. Number cancel 185. F 7000 	 �	 1.000:-
1163	 120	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 

	 crown. F 3300 	 é	 300:-
1164	 120	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 			 

	 crown. KJØBENHAVN 20.8.17 clear cds, but 			 
	 stamp off-centered. F 1400 	 �	 300:-

1165	 120-21	 1912 GPO Copenhagen 5 Kr brown-red, watermark 	 		
	 crown and watermark cross. F 2800 	 �	 500:-

1166	 144	 1918 King Christian X 27 øre black/red. Block 			 
	 of eight. F 4000 	 éé	 600:-

1167	 201-12	 1924 300th anniversary of the Post Office 			 
	 SET (12). Set in three blocks-of-four. F 1500 	 éé	 300:-

1168	 201-12	 1924 300th anniversary of the Post Office 			 
	 SET (12). Complete, in three blocks-of-four. F 1500 	 éé	 300:-

1169	 213-17	 1925 Air Mail Stamps SET (5). 	 é	 500:-
1170	 PF5	 Ferry, 1920 POSTFÆRGE overprint on King 			 

	 Christian X 50 øre black/wine-red. F 2500 	 �	 500:-
1171	 PF10	 Ferry, 1919 POSTFÆRGE overprint on King 			 

	 Christian X 1 Kr brown. F 1500 	 �	 300:-

Denmark, collections / Danmark, samlingar
1172A	 Collection 1851–1989 in Leuchtturm album with stamp 			 

mounts. Incl e.g. surcharged newspaper stamps cpl 			 
with Crown and Cross (some with certificate Møller). 			 
Please see scans at www.philea.se. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 3.000:-

1173A	 Accumulation 1851–1960’s in stockbook. E.g. about 40 			 
skillings in mixed quality and quantity, overprint 			 
stamps, better Christian X values incl. 1, 2 and 			 
10 kr, etc. Mostly fine quality. 	 �	 3.000:-

1174A	 Modern lot with many booklets. Nominal value 5600 DKK. 	 éé	 2.000:-
1175A	 Collection 1851–1994 in Leuchtturm album with stamp 			 

mounts with many nice canc. The most expensive items 			 
in poorer quality, otherwise mostly fine 	 Mostly �	 2.000:-

1176P	 Gammalt albumblad med 15 skillingmärken i något 			 
blandad kvalitet inkl. 16 sk linjetandad. 	 �	 1.500:-

1177A	 Collection/accumulation Bicoloured–1960s in stockbook. 			 
E.g. Better bicoloured and overprints, 1904 Christian IX 			 
and 1907 Frederik VIII sets, 1–2 kr Christian X, etc. 			 
Also some good Postal Ferry, a few better Danish West 			 
Indies and some Greenland. High value! Fine quality. 		  1.500:-

1178A	 Collection 1854–1995 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts, incl. Slesvig and Danish West Indies. Fine 			 
quality. 	 �	 1.200:-

1179P	 Accumulation old–modern in two stockbooks and on 			 
leaves. Thousands of stamps. 	 Mostly �	 1.000:-

1180P	 Lot 1875–1940 on Visir leaves with stamp mounts. Nice 			 
lot with a number of better stamps (Facit 1000 SEK 			 
or more). Also a fex blocks of four. Mostly fine 			 
quality. (220) 	 éé/é/�	 1.000:-

1181P	 Collection 1858–1960 on leaves. Interesting with e.g. 			 
many bicoloured stamps with e.g. town cancellations, 			 
inverted frames, numeral cancelations, some varieties, 			 
etc, please inspect! Please see scans at www.philea.se. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

1182A	 Collection 1854–1994 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts, most modern stamps and sets. Mostly fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1183A	 Collection 1864–1985 in album without stamp mounts. 			 
Also a good section Greenland, mostly MNH. Mostly 			 
good quality. (>1000) 	 �	 800:-

1184A	 Collection 1854–ca 1980 in album. Several nice canc. 			 
Fine quality. 	 �	 800:-

1185A	 Collection 1975–94 (not cpl) in Lindner Falzlos album 			 
with slipcase. Face value approx. 1350. 	 éé	 600:-

1186A	 Album with e.g. face value ca 940, éé Greenland 			 
blocks-of-four, some Faroes etc. 	 Mostly éé	 500:-
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1187A	 Album with several hundred mostly éé stamps mainly 			 
1920-90’s incl. many blocks-of-four, some Christmas 			 
stamps etc. 	 éé/é	 500:-

1188A	 Collection 1851–1998 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Many stamps up to 1968 including skilling 			 
values – but nothing expensive – then only empty 			 
sheets in good quality. Green album marked 		
”DÄNEMARK”, very good to continue with. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1189L	 Booklets. Lot 35 booklets (nine different) incl. H11 			 
Dybbøl Mill, etc. F 8300. 	 éé	 600:-

1190K	 Covers. Small lot of twelve covers and cards skilling–			 
1930’s incl. foreign destinations and more interesting 			 
postal services. 	 *	 500:-

1191P	 Cover lot 1946. Six covers/postcards from Östrigeleir 			 
in Tarp/Esbjerg, 1946, with the special poster stamp 			 
valid in Denmark as postage (three different types 			 
of poster stamps). Also a strip-of-three of mint 			 
stamps in the lot. Danish Red Cross managed the camp. 			 
Fine quality. 	 *	 500:-

1192P	 Covers. 16 mint/used stationery envelopes 1960–70s, 			 
mostly with printed addresses. 	 *	 400:-

1193L	 Postal stationery collection 10 øre postcards 1880s–			 
1890s. Interesting collection/accumulation. All sent 			 
abroad, mostly to Sweden, Finland and Germany almost 			 
all carefully listed and identified by type and shades 			 
etc. Many beautiful cancellations and overall very 			 
good condition. Also varities, plus three cards with 			 
Swedish FRÅN DANMARK cancellations. Please inspect 			 
carefully! (73) 	 *	 700:-

1194P	 Postal stationery lot postcards 1880s–1910s. E.g. 			 
one very early usage of the 10 øre 1882 series with 			 
large corner figures cliché, plus several 5 øre cards 			 
and 10 øre double postcards. Also a few from other 			 
countries. All carefully listed and indentified by 			 
type. Good quality. (19) 	 *	 500:-

1195	 Postcard, Ppc, GRINDSTED 1913, redirected to Trinidad, 		
DWI. Addressed to sailor. 	 300:-

1196	 Postcard, Ppc sent to sailor on S/S St. Thomas, 		
FREDERIKSHAVN 1910. Redirected to St. Thomas, 		
Danish West Indies. 	 300:-

Danish West Indies / Danska Västindien

1197	 36	 1905 Christian IX 40 bit grey/red. Block of 			 
	 ten, with upper margin. 	 éé	 400:-

1198	 L1b	 Postage due, 1902 Ring type 1 cent blue in 			 
	 pair as postage due on postal stationary card 			 
	 from Virgin Islands, cancelled JU 19 02 and 			 
	 ”T” cancellation. F 6000 	 *	 1.000:-

1199P		  Collection appr. 175 stamps 1855–1916. E.g. 			 
	 F 1b and 4v4 with cert, F 12–13 (short perf), 			 
	 three sets F 38–40 incl. one used. F about 63000. 			 
	 Mixed-VF. 	 éé/é/�	 7.500:-

1200P		  Collection 1855–1917 på Davo-blad with stamp 			 
	 mounts. Mostly fine quality. (57) 	 é/�	 1.000:-

1201		  1855–1905. All different, e.g. F 2–3, 5–6, 			 
	 7½, 8–10, 14–15, 16½, 17, 20–22, 32–37. Mostly 			 
	 good quality. F 8.550 SEK (23) 	 �	 700:-

1202		  1873–1908. All different, e.g. F 5–6, 7½, 8, 			 
	 10, 15, 16½, 20–21, 32–37, 38, 44, 46. Mostly 			 
	 good quality. F 5.465 SEK (21) 	 �	 500:-

1203		  Eight better issues: F 24 and 25 inv. frames, 			 
	 26, 27, 28, 29, 30. F 4300 SEK 	 �	 500:-1198

The Faroes / Färöarna

1204	 4-8	 1940 Surcharge on Wavy-lines SET (5). F 3600 	 �	 400:-
1205L		  Accumulation 1975– in box. A stamp dealer’s 			 

	 stock. One big album and two stock boxes full 			 
	 with stamps (single stamps, sets, etc). 			 
	 Excellent quality. (1000s) 	 éé/é/�	 1.500:-

1206A		  Collection/accumulation in two albums. Also 			 
	 F 4–6 x and some used but otherwise two 			 
	 apparently complete collections to 1997 and 			 
	 2001, respectively, incl. some booklets. 			 
	 Excellent quality. 	 Mostly éé	 1.000:-

1207A		  Apparently cpl collection 1975–96 in DAVO 			 
	 album with slipcase incl. eight booklets. 			 
	 Also some duplicates, four year sets 1992–95, 			 
	 some FDCs, etc. 	 éé	 500:-

1208P		  Year sets 1975/76–1991. Incl. first year set! 	 éé	 500:-
1209P		  Year set 1975/76. 	 éé	 400:-

Greenland / Grönland

1210K	 P4-9	 Parcel, 1915 Thiele II 1 - 20 öre øre. 	 �	 300:-
1211P	 10-18	 1945 Different designs SET (9). Complete set 			 

	 on a registered cover sent to Denmark 23.4.1946 			 
	 (cover with some age damages), also the 1, 5 			 
	 and 7 öre Denmark Befriet stamps on 15 year 			 
	 anniversary envelope together with three other 			 
	 stamps sent to Norway 5.5.1960. Favourable reserve. 	 *	 400:-

1212P	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 
	 SET (9). F 10000 	 éé	 2.000:-

1213	 23v2	 Overprint ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 15 			 
	 øre ultramarine/red, blue overprint DANMARK 			 
	 13 mm. Six copies with the scarce overprints. 			 
	 F 19500. F 2700 	 éé	 4.000:-

1214P	 10-18	 FDC, Various designs. A mailed FDC from 			 
	 Greenland to Sweden. F 2000+ 	 *	 500:-

1215L		  Acc. 1930s–1980s in four albums. Quite 			 
	 comprehensive incl. many xx stamps and sets, also 			 
	 some covers. Some Faroes and first Schleswig set 			 
	 (used) incl. Further some on cut pieces. Fine quality. 	éé/�	 2.000:-

1216A		  Collection 1935–2000 in two albums with stamp 			 
	 mounts. Almost complete from 1950. Also 			 
	 including mini/souvenir sheets, booklets, a 			 
	 couple of FDCs and much more. Excellent 			 
	 quality. 	 Mostly éé	 1.500:-

1217A		  Nice collection mostly used 1915–2013 in 			 
	 Leuchtturm album with stamp mounts, e.g. 1945 			 
	 Different designs é and many blocks. Mostly 			 
	 fine quality. 	 Mostly �	 1.500:-

1218A		  Lot 1938–88 in small stockbook. Many in 			 
	 blocks of four. 	 éé/é/�	 800:-

1219A		  1945–68 in stockbook. E.g. overprint on 			 
	 Different designs, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1220P		  Collection 1960–84 on leaves, single and in 			 
	 block-of-four. 	 éé	 500:-

1221K		  Booklets. H1–19. F 5.500 	 éé	 600:-
1222	 10 I	 1920 Lion and Landscape 75 Pf blue-green with 			 

	 open B. Mi €120. 	 �	 300:-
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1223	 15 I	 1920 Overprint on Lion and Landscape 1 øre 			 
	 grey with broken O in the overprint. Excellent 			 
	 cancellation SONDERBURG 26.5.20. Mi €90. 	 �	 300:-

1224	 15-28	 1920 Overprint on Lion and Landscape SET (14) 			 
	 in block of four. EUR 720. 	 éé	 1.200:-

1225	 15-28	 1920 Overprint on Lion and Landscape SET 			 
	 (14). Mest 4-block. 	 éé	 800:-

1226	 18	 1920 Overprint on Lion and Landscape 10 øre 			 
	 carmine-red. Excellent cancellation BOV 			 
	 20.5.20 in the scarce three day period. Cat 			 
	 €120 in Gruber catalogue. 	 �	 300:-

1227	 27	 1920 Overprint on Lion and Landscape 10 Kr 			 
	 red with blue overprint variety. Mi 27b. 	 éé	 300:-

1228	 28	 1920 Overprint on Lion and Landscape 10 Kr 			 
	 red with three dots to the right of T variety. Mi 28 I. 	 éé	 400:-

1229	 Tj1-14	 Official, 1920 Overprint on Lion and Landscape 			 
	 SET (14). All signed Richter. Some minor 			 
	 imperfections in gum. 1 and 2 M are éé, the 			 
	 other é. 	 éé/é	 8.000:-

1230A		  Collection in two stockbooks. VARIETIES for 			 
	 the 1.Zone and Common Zone stamps including 			 
	 large number of varieties listed in Michel 			 
	 and AFA as well as the Lutz catalogue. Some 			 
	 stamps sign Gruber. Very high catalogue value 			 
	 and unusual offer! Please see scans at 			 
	 www.philea.se. (Hundreds) 	 éé/é/�	 3.000:-

1231	 T1	 1935 Different designs 10 øre green. 23 			 
	 copies. F 3680 	 éé	 300:-

Schleswig / Slesvig

Iceland, single items / Island, singlar
1232	 2	 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 13½. 			 

	 Parts of four wm crowns. 	 é	 1.000:-
1233	 14b	 1881 Aur values 20 aur violet clean print perf 14 × 13½. 			 

	 Nice and fresh used pair in good centering. Scarce. 	 �	 800:-
1234	 121-23	 1924 Surcharge SET (3). F 7100 	 é	 1.200:-
1235	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (16). Set without F 129-30, 137, 139-40. F 6100 	 é	 1.000:-
1236	 162-64	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint SET (3). Nice 			 

	 copies with numbered corner margins. F 2300 	 éé	 500:-
1237	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 7500 	 �	 1.200:-
1238K	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5) on reg. cover			 

	 sent to Berlin by air. Cds ÞINGVELLIR 26.6.30 			 
	 and transit and arr cds at back side. The cover 			 
	 is somewhat cut down. F 3600 	 *	 500:-

1239	 Tj2	 Official, 1873 Number in frame 8 sk lilac, perf 			 
	 14×13½. Perfect centering. Town cancel. F 6000 	 �	 1.000:-

Iceland, collections / Island, samlingar
1240P	 Collection 1873–1940 on leaves. Comprehensive incl. 			 

seven skilling values (two officials) in as usual 			 
mixed quality, several good aur values incl. 5 aur 			 
perf 12¾, some gildi overprints, good King stamps 			 
incl Christian IX cpl excl. 6 aur, doubleheads cpl 			 
both watermarks, Frederik IX cpl, Zeppelin set, cpl 			 
1925–40 incl. some xx stamps, good officials incl. 			 
The Parliament overprint set. Nice collection! Fine quality. 	 é	 8.000:-

1241A	 Collection 1873–2005 in Schaubek album with stamp 			 
mounts. Many better compl. issues e.g. Christian IX, 			 
Two kings, Sigurdsson and Christian X, The Parliament 			 
1930 complete, all better issues 1940–50s, etc., 			 
modern mint unhinged. Only a few missing stamps. 	 éé/é/�	 5.000:-

1242A	Collection 1873–1994 in album without stamp mounts. 			 
Starts with 2, 3 and 16 sk (1873), a nice representations 			 
of early issues (–1930), also a very good representation 			 
of officials and stamps cancelled with ”Tollur” 			 
cancellation. Fine quality. (>700) 	 �	 3.000:-

1243P	 Old collection 1873–1945 on leaves with many good 			 
sets, e.g. The Parliament 1930. Low reserve. 	 éé/é/�	 2.800:-

1244P	 Collection 1921–43 on leaves. Incl e.g. 1930 The 			 
Parlament compl. Fine quality. 	 é	 1.000:-

1245A	 Collection 1876–2013 in Leuchtturm album. Lots of 			 
stamps, mostly moden. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1246A	Collection 1931–86 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Few early issues. F 200–03, 221–23, 326v1. 			 
Cpl from 1955. Also F 326 in block-of-four, lower, 			 
left margin with missed perf. and cylinder number 1. 	 éé	 800:-

1247A	 Collection 1876–1999 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Mostly fine quality. (>400) 	 éé/é/�	 600:-

1248K	Lot 1930–1952 on stock cards. The Parliament, complete 			 
set (cancelled) incl the triangular stamp, the 			 
President’s Residence MNH and four nice covers (FDCs 			 
New York World fair 1939, the Holland aid 1953, air 			 
mail series 1952). Fine quality. (17) 	 éé/�	 500:-

1249P	 Collection/accumulation 1876–1975 on leaves without 			 
stamp mounts. A good lot. Mostly fine quality. (>160) 	 éé/é/�	 500:-

1250P	 Cover accumulation 1927–38 on leaves without stamp 			 
mounts. Shipmail (Paquebot) from Iceland with 			 
cancellations from Copenhagen, Bergen, Edinburgh and 			 
Hull. In total twelve pieces. Fine quality. 	 *	 4.000:-

1251K	 Postcards. 18 different Christmas cards, unused in 			 
very fine quality, from around 1920. 	 *	 500:-

1252K	 Postcards. 22 unused picture postcards, small size, 			 
all with different ships 1950s–60s. 	 *	 400:-

Iceland / Island

1232

12381233

More pictures 
at www.
philea.se

Finland

1258 127012661265 12791278
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Finland, prephilately / Finland, förfilateli
1253K	 Folded letter sent from ÅBO 10.6.1859 to Cette, France, ”via 		

St. Petersburg”. Pmk’s FRANCO, PD, PRUSSE A ERQUELINES 		
20.JUIN.59, PARIS 21.JUIN.59, PARIS A LYON 21.JUIN.59 and 		
CETTE 21.JUIN.59. 	 400:-

1254K	Unpaid folded letter sent from ÅBO 30.11.1868 to Nürnberg, 		
Bayern. Russian low box pmk (unpaid), plus AUS RUSSLAND 		
PORTO 5.12 and arrival NÜRNBERG 7.DEC.1868. 	 400:-

1255K	 Folded letter sent from ÅBO 14.APRIL.1848 to London. 		
Pmk’s P and PAID 28.AP.28. 	 300:-

1256K	Folded letter sent from STOCKHOLM 4.2.1871 to Nykarleby. 		
Arrival ANK 12.3. Postage due ”Lösen 50 p”. 	 300:-

1257K	Folded letter sent from ÅBO 10.7.1868 to Nürnberg, Bayern, 		
”via St. Petersburg”. Pmk’s FRANCO, AUS RUSSLAND 		
FRANCO 15.7.68 and NÜRNBERG 17.JUL.1868. 	 300:-

Finland, single items / Finland, singlar
1258	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. A 			 

	 perfect low box postmark KARIS 12 Jun 186? F 1800 	 �	 400:-
1259K	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 

	 Cover sent 29.11.1862 from Wiborg to Kexholm 			 
	 with No 3 (roulette I), registration number 			 
	 on the stamp and arrival cds. F 10000 	 *	 1.000:-

1260K	3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 
	 Nice cover sent from Wiborg 6.12.1863 to 			 
	 Kexholm, franked with No 3 (roulette I). Also 			 
	 with arrival cds and registration number. F 10000 	 *	 1.000:-

1261K	 3	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 
	 Nice cover sent from Wiborg 24.11.1863 to 			 
	 Kexholm. Arrival cds and registration number 			 
	 on toe item. F 10000 	 *	 1.000:-

1262K	3C1	 1860 Coat-of-Arms Russian values 5 k blue. 			 
	 Letter sent 1862 from FREDRIKSHAMN to 			 
	 LOVISA. The stamp has been used for sealing 			 
	 the letter, thus cut into two halves when the 			 
	 letter was opened. A good quality letter. 			 
	 Arrival cds 11/7. F 10000 	 *	 1.500:-

1263K	 4	 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k red, 			 
	 perfect perfs. Nice cover sent from Nyslott 			 
	 18.2.1864, with registration number and two 			 
	 nice cancellations. F 2200 	 *	 500:-

1264	 5, 8	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p brown 			 
	 and 20 p blue on ship mail cover to Norway 			 
	 sent via Stockholm with note ”via Stockholm 			 
	 pr Dagmar” and cancelled by the extremely 			 
	 rare cancellation ”LÅDBREF FRÅN FINLAND” 			 
	 (Facit 25000 SEK). The cover is unfortunately 			 
	 missing two stamps (most likely 20+5 p). 			 
	 Arrival cds CHRISTIANIA 21.6.1875 on front. 			 
	 Nevertheless still an important item! 	 *	 2.000:-

1265	 7v1C2	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black 			 
	 on laid brown-yellow paper, rouletted type 			 
	 II. Cert: Gummesson. F 2500 	 �	 400:-
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1266	 7v1C3	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 10 p black 			 
	 on laid brown-yellow paper, rouletted type III 			 
	 in a nice pair (slightly strengthened), signed 			 
	 A D (Alberto Diena). 	 �	 800:-

1267	 9	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine. 			 
	 Excellent cancellation BORGÅ 1/11 1864. 	 �	 300:-

1268K	17S	 1879 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 			 
	 25 p carmine, perf 11, Senate type. Sent from 			 
	 FREDRIKSHAMN 21.9.79 via St. Petersburg to 			 
	 Switzerland. F 3000 	 *	 500:-

1269K	 R19	 2 kop green Russian type m/09. Five copies 			 
	 on very fine cover to Sweden, ÅBO 24.V.15. 			 
	 Censored. Bilingual label and red Russian 			 
	 canc. Transit TORNEÅ, arrival STHLM. 	 *	 300:-

1270	 19LC2a	 1882 Coat of Arms m/75, Stamp Office Printing 			 
	 1 Mk reddish lilac perf 12½ with worn frame 			 
	 lines. LaPe 17LBaz. Well-centered fresh 			 
	 example. F 6000 	 é	 700:-

1271K	 32, 28C2   1890 Coat of Arms 1 mark grey/red and 5 penni 			 
	 green, perf 14×13 on beautiful insured, ”WÄRDE”, 			 
	 ”325 mk”, cover to Pori, cancelled ISOJOKI 21.III.98. 	 *	 300:-

1272K	32, 28C2   1890 Coat of Arms 1 mark grey/red and 5 penni 			 
	 green, perf 14×13 on nice insured, ”WÄRDE” 			 
	 ”Innehåller 400 mk. Assureras”, cover to 			 
	 Björneborg, cancelled MERIKARVIA 24.III.98. 	 *	 300:-

1273K	 32, 31C, 28C   1890 Coat of Arms 1 mark grey/red, 25 			 
	 penni blue and 5 penni green on nice insured, 			 
	 ”WÄRDE”, ”Innehåller 600 mk”, cover to Pori, 			 
	 cancelled LAPPFJÄRD 8.X.95. 	 *	 300:-

1274K	 32, 31C2   1890 Coat of Arms 1 mark grey/red and 25 			 
	 penni blue, perf 14×13 (two) on insured, 			 
	 ”WÄRDE” ”Jejältä 637.30””, cover to Pori, 			 
	 cancelled WEHMAA 27.VIII.98. 	 *	 300:-

1275K	 42	 1891 Russian types with rings 20 k blue/carmine-			 
	 red. Registered letter from TAVASTEHUS 			 
	 31.V.1902 to HAMBURG. Arrival postmark on 			 
	 the rear side of the cover. Nice item. 	 *	 400:-

1276	 46v	 1891 Russian types with rings 3.50 R black/yellow 			 
	 variety. Fournier forgery. 	 �	 600:-

1277K	59C1 etc.   1914 First Letterpress Issue, Berlin 			 
	 plates 1 Mk lilac/green, perf 14¼ × 14. Two 			 
	 covers ”WÄRDE” with different frankings to 			 
	 Pori, cancelled KOKEMÄKI 26.IX.06 resp. 			 
	 PARKANO 6.X.06. 	 *	 300:-

1278	 122	 1927 Lion Type, Wmk Swastika 25 Mk red/yellow. 			 
	 F 3000 	 �	 600:-

1279	 128C2vm4   1927 Lion Type, Wmk Posthorn 1 Mk reddish 			 
	 orange perf 14¼ × 14¾ inverted posthorn to 			 
	 the right wmk. F 4000 	 �	 600:-

1280	 138vm2	1929 700th Anniversary of Turku 1½ M brown-			 
	 lilac side inverted wmk. F 1400 	 �	 300:-

1281K	 F.8	 Military, 1963 Two posthorns and Coat-of-Arms 			 
	 without overprint. 	 *	 300:-

1282	 8	 Field post stamp, 1963 Field post stamp. F 1200 	 éé	 300:-
1283	 8-9	 Field post stamp, 1963 and 1983 Field post stamps. 			 

	 F 3000 	 éé	 600:-
1284	 8-9	 Field post stamp, 1963 and 1983 Field post 			 

	 stamps. F 3000 	 éé	 600:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1285K		  Two covers, both sent from Wiborg (1862 and 			 

	 1864) to Kexholm, both with number 4 and 			 
	 arrival cds. Nice items. 	 *	 700:-

1286K	165	 Air mail cover, Zeppelin cover, sent from Helsinki 		
	 to Copenhagen through Friedrichshafen 19.9.1930, 		
	 franked with a block of four of the Finnish Zeppelin 		
	 issue and with the special Finnish Zeppelin postmark 		
	 on the cover. Arrival cds Friedrichshafen 25.9.1930 		
	 on the reverse side of the cover. 	 1.000:-

Finland, collections / Finland, samlingar
1287A	 Nearly complete collection 1856–1983 in Leuchtturm 			 

album with stamp mounts. Big section coat-of-arms 			 
type incl. all ”large-toothed”, the Russian definitive 			 
series compl. Definitive Series probably compl. 			 
Zeppelin 1930 éé, incl North Ingria (almost all éé). 			 
Excellent quality. 	 éé/é	 15.000:-

1288A	Collection 1860–1994 in two albums with stamp mounts. 			 
Nice accumulation with both MNH and cancelled stamps 			 
over large periods. Mostly fine quality. (>1500) 	 éé/é/�	 4.000:-

1289A	 Collection 1860–1988 in album. Almost complete from 			 
1930 with many complete sets and better stamps. Mostly 			 
fine quality. (>1500) 	 éé/é/�	 2.500:-

1290P	 Collection/accumulation 1875–1918 on leaves with 			 
stamp mounts. Options for varieties, different types 			 
of cancellations and more. Mostly fine quality. 			 
(>500) 	 éé/é/�	 2.000:-

1291A	 Collection 1939–1998 in album with stamp mounts. 			 
Red Cross special collection, almost complete for the 			 
period. Also covers for almost every year included. 			 
Excellent quality. (>200) 	 éé/é/�	 2.000:-

1292P	 Lot 1891–1911 on leaves with stamp mounts. Russian 			 
types with and without rings m/89. Mostly fine quality. (80) 	 �	 1.500:-

1293A	 Collection/accumulation classics 1866–modern in four 			 
stockbooks including duplication. Many watermarks 			 
etc. identified catalogue value acc. to vendor approx. 			 
100000 SEK (everything counted). Mixed condition on 			 
early issues.	 �	 1.500:-

1294L	 Large carton with collections used and mint. Also 			 
many FDC. Much Red Cross in duplication. Approx. 			 
18 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1295L	 Box with several albums including many coplete sets 			 
in duplication and anr with many booklets. Also some 			 
FDC and some fron the Aalands. 	 éé	 1.500:-

1296A	 Collection 1879–1980 in album with several good stamps 			 
and sets, e.g. Zeppelin 1930 éé. Fine quality. 	 éé/é	 1.500:-

1297A	 Collection 1890–1979. Incl. nice Lion types, many 			 
Red Cross and Tuberculosis sets, good definitives 			 
etc. Also five year sets 1974–81. 	 Mostly éé	 1.200:-

1298P	 Collection 1866–1945 on leaves with stamp mounts. 			 
Incl. Coat-of-arms type m/60 with different cancellations 			 
(one Swedish), coat-of-arms type m/75 with a lot of 			 
different cancellations, many described varieties, 			 
etc. A good lot. Mostly good quality. (>1500) 	 �	 1.000:-

1299A	 Collection éé and � parallel in Lindner Falzlos 			 
album with slipcase incl. booklets. F ca 12400. 	 éé/�	 1.000:-

1300A	Mostly éé collection1889-2000 in Schaubek album, 			 
almost cpl 1949-85. Also some used 2001-03. F ca 			 
17000. (>1000) 	 éé/é	 1.000:-

1301L	 Accumulation in box with albums and year sets from 			 
Finland and The Åland Islands. 	 éé/é/�	 1.000:-

1302	 1860–1885. All different, e.g. Mi 4, 6, 8–10, 14c1, 			 
16c1, 18–19c1. Mostly good quality. F 6.785 SEK (15) 	 �	 800:-

1303P	 Collection 1875–1940 on Visir leaves with stamp 			 
mounts. Also including a specialized section of Facit 			 
No 16 with described varieties. Fine quality. (85) 	 éé/é/�	 800:-

1304A	Collection/accumulation 1915–1990 in stockbook. Also 			 
incl. mini-/souvenir blocks from the period. Excellent 			 
quality. (>700) 	 éé	 800:-

1305A	 Lot Definitive series I in two stockbooks. (over 15.000) 	 �	 800:-
1306A	Collection 1866–1961 in old album. In the beginning 			 

mixed quality, later fine. 	 éé/é/�	 800:-
1307A	 1856–1968 in album. Including some better, 10 kop 			 

1856, some large-toothed in mixed quality, much 			 
Coat-of-arms, etc. Somewhat mixed quality. 	 �	 800:-

1308A	 Collection 1860–1971 in album. Many stamps é/éé 			 
and �. In the beginning mixed quality, later fine. 	 éé/é/�	 800:-

1309	 1866–1891. All different, e.g. Mi 8, 9, 14c1, 16c1, 			 
18c1, 24, So1, 37, 41-42, 44-45. Mostly good 			 
quality. F sek 5.515 (23) 	 �	 700:-

1310	 1866–1952. All different, e.g. Mi 16c1, 18c1, 24, 			 
60, 81, 107, 177-79, 212-14, 363, BF2, Aunus 1-4. 			 
Mostly good quality. F sek 6.025 (Appr 50) 	 �	 700:-

1311A	 Accumulation 1866–1935 in stockbook. Contains 			 
a lot of single stamps, blocks of four, stripes, nice 			 
cancellations, different watermarks, etc. Also a nice 			 
cover with F 8. Good quality. (>1500) 	 éé/é/�	 700:-

1312A	 Collection 1998–2006 in DAVO album with slipcase, 			 
F ca 6700. High face value. 	 éé	 700:-

1313A	 Collection/accumulation 1885–1930 in two stockbooks. 			 
Coat-of-arms, three types, with ciity cancellations, 			 
mute cancellations, single line town postmarks, 			 
manuscript cancellations etc. Interesting material! 			 
Also new Russian types (m/09) with some good 			 
postmarks included. Somewhat mixed quality. (>1000) 	 �	 700:-

1314	 1866–1933. All different, e.g. Mi 9, 16c1, 18c1, 24, 			 
So1, 42, 44, 60, 81, 107, 177-79. Mostly good quality. 			 
F sek 5.100 (33) 	 �	 600:-

1315	 1918–80. All different, e.g. Mi 83, 122, 135-26, 167, 			 
169, 173, 204, 223, 388, 492, 537, 583-84. Mostly 			 
good quality. F sek 5.455 (Appr 50) 	 éé	 600:-

1316A	 1880s–1960s in album. Including some better sets. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

1317	 1860–1867. All different, e.g. Mi 3-4, 5(thin), 			 
6(thin), 7-10. Mostly good quality. F sek 7.850 (8) 	 �	 500:-
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1318K	 Lot 1866–1928 on stock cards. Coat of arms m/60 			 
(Finnish denominations), stamp exhibition 1928 and 			 
some North Ingria in the lot. Also a few Russian 			 
stamps from the war of independence included. Mixed 			 
quality. (34) 	 éé/é/�	 500:-

1319P	 Collection/accumulation 1860–1960 on leaves. A couple 			 
of serpentine rouletted stamps included. Contains 			 
e.g. one F 4 with a very fine low box postmark 		
Tammerfors, some booklets one FDC (Sibelius) and 			 
some other nice material (local post Helsingfors). 			 
Mostly good quality. (75) 	 éé/é/�	 500:-

1320A	 Collection 1908–1993 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Christmas Charity labels (anti-tuberculosis). 			 
Many older issues (–1935). Also some complete mini-			 
sheets and booklets. Excellent quality. (>500) 	 éé	 500:-

1321A	 Collection 1998–2006 in Lindner Falzlos album with 			 
slipcase. F ca 5400. 	 �	 500:-

1322A	 Lot Russian designs in stockbook. Shades, etc. 	 �	 500:-
1323A	 Collection 1889–1978 in two albums with duplicates. 			 

Fine quality. 	 �	 500:-
1324L	 Mixed. Accumulation with older and more modern 			 

covers, picture postcards and some stamps. 		  500:-
1325L	 Accumulation 1915–1960. More than 200 bundles of 100 			 

with mostly Definitives I and II. Good opportunities 			 
for varietes of wm and nice cancellations. Seems 			 
genuine. Mixed quality. (>20000) 	 �	 500:-

1326K	 Six better issues in fine quality; F 45, R13, 60, 			 
107, 173 and ship silhouette in 10 pen red. 	 �	 400:-

1327P	 Complete sheets of 1945 Sports set, 40 and 50 p Vasa 			 
issue 1918 and 24 stamps in partly devded sheet of 			 
the exhibition stamp 1960. 	 éé	 300:-

1328P	 Lot beautiful cancellations on m75/85 issues incl. 			 
10 penni L–printing cancelled MARIEHAMN and 			 
1 markkaa 1885 with signature Elo (no 230). In total 			 
16 stamps–please inspect!. 	 �	 300:-

1329A	 Accumulation 1975’s-1990’s in visir album. Good stock 			 
modern sets and some booklets and s/s, also a section 			 
Åland, high cat.value. 	 éé	 300:-

1330A	 Collection 1866– about 1980 in Facit album. Fine 			 
quality. 	 �	 300:-

1331P	 F 461, 1956 Stamp Exhibition, one xx full sheet of 			 
40, one partial sheet of 28 (including tête-bêche 			 
combinations, eight copies in two blocks-of-four, 			 
five FDCs with single stamps and twelve FDCs with 			 
tête-bêche (Crowns turned against each other). 	 éé	 300:-

1332L	 Booklets. Big accumulation with over 500 slot-machine 			 
booklets i two boxes. 	 éé	 600:-

1333L	 Booklets. About 60 booklets 1972-2000 incl. dupl. 			 
F ca 5300. 	 éé	 400:-

1334L	 Cancellations accumulation 1910–1970 in envelope 			 
without stamp mounts. Post point cancellations, mostly 			 
together with superior post office cancellations. 			 
Something for the postal history enthusiast. Very 			 
mixed quality. (>2000) 	 �	 2.500:-

1335L	 Cancellations accumulation 1880–1950 in box. A 			 
full shoebox with cards and covers with post point 			 
cancellations. Those on the cards are described with 			 
relevant time periods for usage. Somewhat mixed 			 
quality. 	 �	 1.000:-

1336L	 Cancellations accumulation 1881–1950. Two boxes full 			 
with cover pieces and paper sheets with good cancels 			 
on stamps, both normal stamps and postal point stamps. 			 
Somewhat mixed quality (Thousands). Also a box with 			 
a couple of hundred cards with last day cancellations 			 
for post point cancellations. 	 �	 1.000:-

1337P	 Cancellations accumulation 1880–1970. One full visir 			 
sheet + approximately 100 covers, postcards, postal 			 
stationeries with rural mail cancellations. Interesting 			 
material! Good quality. 	 �	 500:-

1338A	 Cancellations accumulation 1915–1945 in two albums 			 
with stamp mounts. Two full binders, both circular 			 
postmarks and post point postmarks. Interesting! 			 
Somewhat mixed quality. (Hundreds) 	 �	 500:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1339L	 FDC. Collection ca 550 FDCs in four albums 1970–2006 			 

incl. some duplicates + some maxi-cards, etc. Also 			 
ca 200 FDCs Åland incl. dupl. 1995–2005 in two DAVO 			 
albums + ca 80 maxi-cards. Approx. 17 kg. 	 *	 500:-

1340K	FDC. Seven FDCs to Sweden 1938–41 incl. e.g. 24.5.41, 			 
30.8.41 and 31.12.41 cpl, also F 212–14 on reg. cover 			 
to Sweden and Swedish FDC 26.6.40 with censor to 			 
Denmark. 	 *	 400:-

1341L	 Cover accumulation 1880–1960 in box. A shoebox full 			 
with hundreds of covers, postcards etc with post 			 
point cancellations, mostly completed with superior 			 
post office cancellations. Ver interesting material. 			 
Somewhat mixed quality. 	 *	 3.000:-

1342L	 Cover accumulation 1850–1975 in box. Approximately 			 
320 covers including early FDCs, Red Cross, Military, 			 
domestic and abroad destinations, anti tuberculosis 			 
and more. Please inspect. Somewhat mixed quality. 	 *	 1.500:-

1343K	 Cover lot 1866–1904. Six covers and two postal 			 
stationeries from the period. Four of the covers with 			 
Coat of arms type m/60 (Finnish denominations). Mixed 			 
quality. 	 *	 1.000:-

1344L	 Cover accumulation in box. Box with covers, mainly 			 
rec. from 1923. Many small towns. 	 *	 1.000:-

1345K	 Cover lot 1890 ś-1910 ś. Shipmail. Two postcards and 			 
four covers sent domestic, respectively to Sweden 			 
and Denmark. Various pmk ś incl. three figure 			 
cancellations. Mostly good quality. (6) 	 *	 600:-

1346P	 Covers. 50 covers to Germany 1930s, several registered, 			 
air mails. 	 *	 600:-

1347		  Postcard, Art noveau postcard with advertising for 		
	 FerroWatt (1920s). Small corner crease. Used, cancelled 		
	 HELSINKI 8.I.23, franked with Saarinen 60 p lilac. 	 300:-

1348		  Postcard, Two picture postcards from Finland (with 		
	 Russian stamps) to Sweden c.1907. Swedish cancellations 		
	 only. 	 300:-

1349A	 Postcards. Albums with 45 cards with motifs from the 			 
Finnish War. Most from 1940s. 	 *	 800:-

1350L	 Postcards collection/accumulation c.1900–1960s. Two 			 
large and two smaller albums with mostly Christmas/New 			 
Year and Easter cards. Some interesting cancellations. 			 
Also a small box with modern used stamps. 	 *	 500:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
1351A		  East Karelia Collection/accumulation. 			 

	 Interesting with all sets in quantities mainly 			 
	 xx and also some philatelicly made covers 			 
	 with the black and green overprint. Attractive 			 
	 with 400–500 stamps in total. 	 éé/�	 1.000:-

1352	 1-15	 Karelia 1922 Coat of Arms SET (15). F 3500 	 éé	 700:-
1353	 1-15	 Karelia 1922 Coat of Arms SET (15). Nice set. 			 

	 F 3500 	 éé	 700:-
1354P		  Karelia Lot 1922. Karelia F 1–8, corner blocks 			 

	 of six of each stamp with margins. Excellent 			 
	 quality. (48) 	 éé	 1.800:-

The Åland Islands / Åland
1355A		  Collection/accumulation 1984– in two albums 			 

	 with stamp mounts. Two Leuchtturm albums 			 
	 full with a dealer’s stamp stock. Also including 			 
	 at least 300 gutter pairs. Excellent quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

1356A		  Collection 1984–2012 in album with stamp 			 
	 mounts. Almost complete during the period. 			 
	 Excellent quality. (>400) 	 éé	 800:-

1357A		  Collection in Leuchtturm album with stamp 			 
	 mounts. Almost complete éé 1984–98, and 			 
	 complete used 1984–97, all with superb canc. 			 
	 Mariehamn. Also two full sheets F 72 éé. 	 éé/�	 800:-

1358L		  Both used and mint NH collections including 			 
	 pairs, FDC and more. 	 éé/é/�	 500:-

1359P		  Prephilately, Clearance lot of five auction 			 
	 items including three Norwegian prephilatelic 			 
	 items and one Swedish Kronopost ”Kungörelse” 			 
	 together with a numismatically related item. 			 
	 Original reserve in the order of SEK 1500. 			 
	 Interesting! 	 *	 500:-
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1360A	 Collection classics–1960s in Scott album without 			 
stamp mounts. Clean collection with medium and better 			 
stamps, Norway is the best part. Somewhat mixed 			 
quality. 	 é/�	 3.500:-

1361P	 Collection Classics–1980s on leaves. Norway, Finland 			 
and Iceland, good range of material incl. better 			 
stamps from and old genuine worldwide collection, 			 
please see scans at www.philea.se. Mostly fine quality. 	 é/�	 2.500:-

1362L	 Large carton with collections and FDCs in several 			 
albums. Approx. 21 kg. 	 Mostly �	 2.500:-

1363A	 1854–1951 in album. Several Norwegian and Danish 			 
skilling values, etc. Better, much unused. Mostly 			 
fine quality. 	 é/�	 2.000:-

1364L	 Lot older–1950s. Norway, Finland and Denmark, in two 			 
wooden boxes in Banana box, mainly massware but much 			 
material and possible e.g. cancellations etc. 	 �	 2.000:-

1365L	 Box with mostly modern stamps including booklets, 			 
souvenir sheets and many complete sets. Also some 			 
older, but nothing expensive noted. Almost 3 kg, very 			 
high nominal value. 	 éé	 2.000:-

1366P	 Accumulation classics–modern on leaves and in two 			 
circulation booklets. Hundreds of stamps with a lot 			 
of medium-priced material, all with a Facit value of 			 
SEK 57000, very good variation and since a lot of it 			 
is catalogized it is suitable for resale for e.g. 			 
Internet dealers. Fine quality. 	 Mostly �	 1.500:-

1367A	 Collection classics–1960s in three stockbooks. 			 
Duplicates, incl. Norway, Denmark, Iceland and Finland. 			 
Somewhat mixed quality. (2500) 	 Mostly �	 1.500:-

1368A	 Collection 1950s–1960s on leaves in binder. Norway, 			 
Finland, Denmark and Iceland. Mostly good quality. 			 
(500) 	 Mostly éé	 1.200:-

1369A	 Collection 1858–1949 in album. Main value on Sweden 			 
with e.g. Circle type and ten better from the 1924 			 
sets, but somewhat better stamps here and there also 			 
for the other Nordic countries. Favourable reserve. 			 
Mostly fine quality. 	 Mostly �	 1.000:-

1370A	 Collection 1870s–modern in two binders. Sweden, 			 
Denmark and Finland mostly used, plus Iceland and 			 
Greenland mostly unused. (1000) 	 �	 1.000:-

1371L	 Accumulation. Collection with e.g. xx Finland 1960–81, 			 
two stockbooks used duplicates Norway, a collection 			 
Iceland 1876–1983 in Leuchtturm album incl. somewhat 			 
better issues, and also NORWAY F 12, 14 and 15 on 			 
cover (2+4+8 sk) to Newcastle (worn entire). Favourable 			 
reserve. 	 éé/é/�	 1.000:-

1372L	 Older–modern in box. E.g. much Norway and Finland, 			 
Christmas seals, etc. in ten albums/stockbooks, on 			 
visir leaves, etc. Also some material from other 			 
countries, e.g. xx DDR and used Switzerland. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1373L	 Accumulation. Albums/binders with emphasis on 			 
Finland incl. e.g. a collection of Mannerheim-related 			 
items incl. cards, etc, Also a basic collection Nordic 			 
countries in an album with many stamps. 	 Mostly �	 1.000:-

1374L	 1960s–modern in banana box. Iceland, The Faroes, 			 
Sweden some Germany, including FDCs xx sets, etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 éé/�	 800:-

1375A	 Apparently complete collections Åland 1984–2008 and 			 
Faroes 1976–2004, in two Lindner Falzlos album with 			 
slipcases. 	 éé	 700:-

1376A	 Collection Denmark, Finland, Norway and Iceland old–			 
modern in two albums. In total approx. 2600 different. 	 �	 500:-

1377A	 Collection. Denmark 1850s–1980s and Finland 1870s–			 
1970s in two Leuchtturm albums. (1000) 	 �	 500:-

1378L	 Small box e.g. Norway and Iceland 1950s–60s, Norway 			 
also 25 illustrated FDCs, same period. Iceland small 			 
stockbook 1930s–60s, and FDCs, etc. 	 éé	 500:-

1379L	 Collection ca 4850 different stamps in seven albums 			 
classic–modern, e.g. Sweden in three albums. 	 �	 500:-

1381L	 Accumulation modern in box. 35 complete year sets 			 
from the Nordic countries + some other items (1970s–			 
1990s). 	 éé	 400:-

1382A	 Year sets. Various Scandinavian countries incl. a 			 
few better sets like Norway 1971+1972 and Sweden 			 
booklet year sets 1983+1984. Also a bundle of FDC. 	 éé	 1.000:-

1383K	 Booklets. Norway: H46, 20 copies and Finland H3. F 			 
1950 	 éé	 300:-

1384L	 Postcards from Norway, Finland and Denmark in box, 			 
old to modern. Mostly drawn cards, e.g. over 100 from 			 
Norway 1904–19. 	 *	 500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
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1401L	 Sverige Stor låda FDC med privata vinjetter samt några 		
”privata” FDC och jub. stämplade brev från 1940–1983. 	 800:-

1402L	 U.S.A. Covers. Accumulation with hundreds of 			 
old and modern covers (covers and picture postcards). 			 
Several covers with content + Cuba 1939 1 C green on 			 
cover to NELSON EDDY, famous baritone and film star, 			 
cancelled GUANTANAMO JUN 17 1940 + 1935 Air 			 
mail 25 c blue and others on air mail cover to Sweden, 			 
via Ireland per first official flight from New York (USA) 			 
to Shannon (Eire), cancelled NEW YORK JUN 24 1939 			 
+ Canada 1927 Dominion of Canada 12 c blue and others 			 
on air mail cover to Sweden, via Ireland per first official 			 
flight from Shediac (Canada) to Foynes (Eire), cancelled 			 
SHEDIAC JUN 24 39. 	 *	 500:-

1403L	 ALL WORLD Covers classic–1940s in box. Including 			 
Russia. USA, Britain, Denmark, etc. Good variation. 			 
Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

1404L	 ALL WORLD Accumulation old–modern in box. Duplicates 	 		
in albums and envelopes, incl. much Sweden and Norway, 			 
plus FDCs, some literature, etc. (Thousands) 	 �	 800:-

1405L	 Sverige Stpl parti. Banankartong med mycket material, bl.a. 		
stor mängd lösa i askar, kartotek i pergamynkuvert, album 		
med bl.a. häftesblock/block, etc. 	 1.000:-

1406L	 Sverige Helsaker modernt i kartong. Postmuseums postkort 		
med värdestämpel, bl.a. Mest bra kval. 	 200:-

1407L	 ALL WORLD Accumulation. Comprehensive with e.g. 			 
presentation packs South Korea, remainder collections 			 
Sweden, country coll. Eastern Europe, Turks and 			 
Caicos, Belize etc, good spread! 	 éé/é/�	 1.500:-

1408L	 ALL WORLD Banana box with collections, parts of 			 
collections/accumulatins etc, e.g. UN used incl Flag 			 
sheets, Berlin xx coll. 1960’s-1980’s almost cpl, 			 
stockbooks Austria, Germany, France, album with 			 
Finnish FDC:s and FFC:s incl definitive issues 1950’s-			 
1970’s, some litterature etc. 	 éé/é/�	 800:-

1409L	 ALL WORLD Old–modern in removal box. Collections 			 
in many albums, on cards etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 30 kg. 	 é/�	 1.000:-

1410L	 Sverige 1940-tal–modernt i fem album och löst, i flyttkartong. 		
Mest bra kval. Cirka 14 kg. 	 300:-

1411L	 ALL WORLD Accumulation. Quite comprehensive with some 			 
better small lots e.g. Sweden and Germany, collections/part 	 		
collections from e.g. African countries, Austria, etc. 			 
Finnish slot machine booklets and more. Favourable 			 
reserve! 	 éé/é/�	 1.500:-

1412L	 ALL WORLD Accumulation in removal box. Used 1960s 			 
to modern. Thousands, on and off paper, in glassine 			 
envelopes, some boxes and six stockbooks. Also some 			 
covers and an album with German zones. Approx. 17 kg. 	 �	 1.000:-
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1440L	 Sverige Parti i kartong. Handlarlager. Fem lagerkartonger 		
med maxikort. Många tusen. Mycket bra kval. Cirka 10 kg. 	 500:-

1441L	 ALL WORLD Old–modern in removal box. Sweden, Belgium 	 		
in three albums, FDCs UN and Sweden. Mostly fine 			 
quality. Approx. 17 kg. 	 �	 500:-

1442L	 NORDIC COUNTRIES Main value on Sweden incl 			 
two xx collections and a used collection with some nice 			 
cancellations. Further Finnish FDCs, some Faroes 			 
incl. year sets and also a four UNICEF albums with 			 
UN flag FDCs and a few xx sheets. 	 éé/é/�	 1.000:-

1443L	 Sverige Stpl. Flyttlåda med märken i flera album, 		
tusentals dubbletter i kuvert Oscar II–1960-tal, brev, 		
kort, FDC, gamla almanackor, SFT 1930-tal, etc. Ca. 23 kg. 	 500:-

1444L	 ALL WORLD Old–modern in ten albums including British 			 
colonies, European states, etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1445L	 Sverige Låda med ca 750 FDC + hundratals övriga försändelser 		
etc. äldre–modernt i 16 pärmar + löst. Cirka 28 kg. 	 500:-

1446L	 ALL WORLD Accumulation old–modern in removal box. 			 
Thousends of stamps in e.g. albums, envelopes and 			 
stock cards. Approx. 20 kg. 	 �	 500:-

1447L	 Sverige Stpl 1950-tal–modernt i bananlåda. Mest modernt i 		
fem album samt en del tillbehör. Cirka 15 kg. 	 200:-

1448L	 Sverige Parti om 159 st olika FDC 1984–2004, alla med vinjetter, 		
i tre pärmar. F ca 10.000:- + Parti militärbrev, svarsbrev, 		
brevkort, svarsmärken m.m. + Samling äldre små, hopvikbara 		
helg- och gratulationstelegram, ca. 85 st. olika i en pärm 		
med plastfickor. 	 700:-

1449L	 ALL WORLD mixed. SUMMER CLEARANCE SALE, large 			 
lot in four removal boxes and one banana box with remainders, 			
discontinued material, material left by customers 			 
because they did not want to carry it with them, xx 			 
sport collection sparsely filled but in many albums, 			 
etc, Also some philately related material like a mailman bag, 			 
etc. Pick up is recommended, LOW RESERVE TO CLEAR. 		  1.000:-

1450L	 Sverige éé/� Äldre–modernt i fem album med bl.a. dubbletter, 		
en del nominal, brev, m.m. Mest bra kval. Cirka 14 kg. 	 500:-

1451L	 NORDIC COUNTRIES Sparsely filled collections with 			 
leaves to 1998 Faroes and Greenland in two Lindner 			 
hingeless albums with slipcases incl. Faroes F 3 			 
used. Also Sweden used in two Lindner Falzlos albums 			 
1964–77. Approx. 11 kg. 	 éé/�	 500:-

1452L	 EUROPE Covers Old–modern in box. Incl. Scandinavia, 			 
GB, Begium etc. Mostly fine quality. 	 *	 500:-

1453L	 EUROPE Accumulation. Box filled with albums and 			 
stockbooks and some on leaves/stockcards. Some emphasis 			 
on modern Nordic material but also other areas. 	 Mostly �	 1.000:-

1454L	 Sverige éé/é/� Mest modernt i flyttkartong. 		
Nominal, dubbletter, brev mm. Mest bra kval. Cirka 18 kg. 	 500:-

1455L	 Sverige éé/é/� Äldre–modernt i flyttkartong. Brev, 		
FDC klipp mm. Mest bra kval. Cirka 18 kg. 	 400:-

1456L	 ALL WORLD Accumulation in albums, envelopes and 			 
small boxes etc. old-modern. E.g. collection Scandianavia 			 
in two Esselte albums. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1457L	 Sverige 1970-tal–modernt i fem album, även en del 		
dubbletter och klipp. Mest bra kval. Cirka 11 kg. 	 300:-

1458L	 Sverige Flyttbox flera tusen brev/vykort gammalt–modernt. 		
Vykortssamling sign LC. Mapp äldre bältespännarmaterial, 		
m.m. Cirka 24 kg. 	 500:-

1459L	 Stor låda med album/pärmar och perg.kuvert etc. inkl. 18 		
insticksalbum. Cirka 27 kg. 	 300:-

1460L	 ALL WORLD 1940s–modern in 15 albums. Including much 			 
Sweden, themetics, etc. Approx. 20 kg. 	 �	 400:-

1461L	 EUROPE Old–modern in six stockbooks. Including France, 			 
Austria, Greece, etc. Also some unused. Mostly fine 			 
quality. Approx. 11 kg. 	 �	 1.000:-

1462L	 ALL WORLD Old–modern in seven albums. Incl. Asia, 			 
Germany, Hungary, etc. Mostly fine quality. Approx. 			 
10 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1463L	 ALL WORLD Cover accumulation. Mostly modern covers 			 
and postcards in a big wardrobe box, approx. 5 kg + 			 
Netherlands Covers. Accumulation older and more 			 
modern covers and postcards etc. 	 *	 500:-

1464L	 EUROPE Accumulation in big box with stamps from e.g. 			 
Finland (ca 20 bundles, Russian design), Sweden and 			 
Germany. 	 �	 500:-

1465L	 NORDIC COUNTRIES Accumulation. Used acc. 1910-2000 			 
in glassine envelopes in two boxes with stock Norway 			 
and Denmark, Icleand x/xx/o collection 1876-2000 incl 			 
better stamps and Denmark coll/acc 1854-2009 in 			 
stockbook, incl some Greeland. Favourable reserve. 	 éé/é/�	 1.000:-

1466L	 Sverige Stpl äldre–modernt i flyttkartong. Två rest-		
samlingar, brev, klipp. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 300:-

1413L	 ALL WORLD Covers. Covers and post cards in eight 			 
cover albums and loose, older–modern, e.g. Germany, 			 
some better included. 	 *	 1.500:-

1414L	 ALL WORLD Accumulation. 1960s-1990s stamps on and 			 
off paper, approx 8 kg in a removal box. 	 �	 300:-

1415L	 ALL WORLD Accumulation old–modern in removal box. 			 
Lot of material in glassine envelopes and boxes. 			 
Approx. 15 kg. (Thousands) 	 �	 1.000:-

1416L	 ALL WORLD Old–modern in removal box. In envelopes, 			 
boxes. Also some covers etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1417L	 ALL WORLD Accumulation in removal box. 20th century 			 
used. Major part Sweden sorted in glassine envelopes. 			 
FDC’s and commemorative pmk’s in bundles and envelopes. 			 
Also some US in glassine envelopes, Danish kiloware 			 
mixture in opened box and some other Scandinavia. 			 
Approx. 17 kg. 	 �	 1.500:-

1418L	 ALL WORLD Cover accumulation. Modern 1960s–1980s 			 
covers and postcards. Approx. 23 kg. 	 *	 1.000:-

1419L	 ALL WORLD Accumulation in removal box. Hoarded with 			 
stamps, on and off paper, covers and an album with 			 
some postcards. Absolute majority are modern 20th 			 
century. Approx. 18 kg. 	 �	 500:-

1420L	 ALL WORLD CLEARANCE - Removal box filled with 			 
collections / accumulations from previous auctions, 			 
last reserve prices sum up to SEK 4400 but original 			 
reserve higher! E.g. German Zones, modern used Africa 			 
with thematic interest, Nordic countries, Europe and 			 
Worldwide etc. Favourable reserve and suitable for 			 
both dealers and collectors! 	 éé/é/�	 2.000:-

1421L	 Sverige éé/é/� Äldre–modernt i åtta stora insticksböcker. 		
Bl.a. en del nominal och utländskt. Mest bra kval. Ca. 16 kg. 	 1.000:-

1422L	 Sverige Helsaker modernt i flyttkartong. Portokort och 		
helsaker, cirka 600 olika och 1400 dubbletter. Mest bra kval. 		
Cirka 17 kg. 	 500:-

1423L	 ALL WORLD Accumulation in removal box. 20th century 			 
used stamps on and off paper in several albums and 			 
stockbooks. Approx. 23 kg. 	 �	 1.500:-

1424L	 ALL WORLD Old–modern in box. Duplicates in envelopes, 			 
two albums including Swedish face value, etc. Mostly 			 
fine quality. Approx. 10 kg. 	 éé/�	 500:-

1425L	 ALL WORLD Banana box. Plenty of material on paper, 			 
covers and cards, mainly semi-modern–modern. Swedish 			 
year set 1990. Five old approval books/albums classics, 			 
e.g. better Sweden and Denmark. Swedish classic 			 
stationery mainly used, etc. 	 éé/é/�	 600:-

1426L	 ALL WORLD Accumulation e.g. year sets/gift sets from 			 
Sweden and the Nordic countries, Swedish massware, 			 
collection Upper Volta, DDR in three stockbooks, etc. 			 
Favourable reserve. 	 éé/é/�	 1.000:-

1427L	 ALL WORLD Covers. Old–new incl. FDCs in seven 			 
albums + bundles in removal box. Approx. 22 kg. 	 *	 300:-

1428L	 ALL WORLD Covers in removal box. Covers, FDC and FFC 			 
in seven albums, also some postcards. Approx. 14 kg. 	 *	 200:-

1429L	 Sverige Samling förfilateli–1970-tal i tio album i flyttkartong. 		
Bra variation, inkl. en del något bättre. Cirka 18 kg. (1200) 	 1.200:-

1430L	 ALL WORLD Mostly modern. Including much Denmark, 			 
Covers etc. Mostly fine quality. Approx. 20 kg. 	 �	 400:-

1431L	 Sverige Flyttlåda med mängder av minnespoststämplar äldre–		
modernt. Cirka 21 kg. 	 100:-

1432L	 Sverige éé/� Äldre–modernt i kartong. Restsamlingar, 		
nominal, m.m. Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 500:-

1433L	 Sverige PT-kort. Stort parti om hundratals kort i två kartonger 		
och löst - flera svåra men också en del dubbletter - i en 		
banankartong. Cirka 12 kg. 	 500:-

1434L	 Sverige Stort parti om hundratals brev från ca 1900–1930-talet 		
i en banankartong + Stort parti äldre och modernare rek-, 		
ass-, postförskotts- och expressförsändelser, även något utländskt. 	 500:-

1435L	 ALL WORLD Accumulation. TWO banana boxes with a lot 			 
of material incl. albums, glassine envelopes, some covers, etc. 			 
Much Sweden but also other countries, also some catalogues 			 
and literature. Favourable reserve to clear. 	 Mostly �	 700:-

1436L	 ALL WORLD Accumulation old–modern in banana box. Also 			 
incl. some FDCs. Approx. 12 kg. (Thousands) 	 �	 1.000:-

1437L	 ALL WORLD Collection/accumulation. Mostly East European 			
topic stamps from 1960s-1980s on Hagners in four well 			 
filled albums and one stockbook. Mostly fine quality. 			 
Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1438L	 ALL WORLD Removal box with quite comprehensive 			 
content, e.g. loose, collections/accumulations from Norway, 	 		
Hungary and Poland, etc. High value, worth a look... 	 éé/é/�	 2.000:-

1439L	 Sverige Stpl. Flyttbox med bl.a. fem fulla skokartonger klipp, 		
ca 1960–90-tal, även en del utland. 2,5 kg postklipp 1968–72 		
samt diverse annat i lösvikt/foldrar. Cirka 13 kg. 	 500:-
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1467L	 Sverige éé/� Äldre–modernt i flyttkartong. Nominalvara, 		
buntar, m.m. Mest bra kval. Cirka 16 kg. 	 800:-

1468L	 ALL WORLD Box with twelve albums incl. collections 			 
Commonwealth, Africa and Asia, etc. Mostly used. 			 
Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 900:-

1469L	 Elva mest tomma album. Cirka 14 kg. 	 300:-
1470L	 Sverige éé/� Mest modernt i kartong. 17 album 		

med bl.a. en del nominalvara. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 800:-
1471L	 ALL WORLD Removal box with much material in 		

stockbooks, albums and on leaves, much Germany but 			 
also e.g. Sweden and other areas. Favourable reserve 		   	
due to large amount of material! 	 éé/é/�	 1.000:-

1472L	 ALL WORLD Old–modern in removal box. Russia, 			 
portugal, colonies etc in 14 stockbooks. Mostly fine 			 
quality. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1473L	 ALL WORLD Old–modern in seven albums. Incl. Latin 			 
America, British colonies, etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1474L	 ALL WORLD Old–modern in box. Estonia xx, Sweden, 			 
Germany used, etc. Mostly fine quality. 	 éé/�	 500:-

1475L	 NORDIC COUNTRIES Year sets accumulation in big box 			 
(no Sweden). E.g. Norway 1971, 1972–73 (two of each), 			 
etc. 7 kg. 	 éé	 1.000:-

1476L	 ALL WORLD Interesting lot tens of thousands of stamps 			 
in envelopes old–modern in 22 archive boxes. Approx. 10 kg. 	 �	 1.000:-

1477L	 Sverige Parti om hundratals brev från 1940–50-talen i en 		
banankartong. 	 500:-

1478L	 ALL WORLD Banana box. Tens of thousands on paper, 			 
majority 1920s–70s, mostly Sweden, also envelopes 			 
older issues off paper Sweden and some Europe. About 			 
50 Swedish covers 1920s–40s. Around 60 picture 			 
postcards, mainly topographical, etc. 	 �	 800:-

1479L	 EUROPE Covers classic–modern in eight albums, including 			 
Scandinavia, Germany, etc. Mostly old. Mostly fine quality. 	 *	 1.000:-

1480L	 ALL WORLD Old–modern in eight albums. Including 			 
Turkey, Spain, Britain, etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1481L	 ALL WORLD Accumulation. Removal box with 		
comprehensive material in albums, stockbooks etc. E.g. 			 
part-collections Germany, Sweden incl e.g. slot machine 			 
booklets and also masseware in envelopes, small but 			 
nice country collections from e.g. Palestine, Yemen, 			 
Indochina etc. Favourable reserve. 	 éé/é/�	 1.000:-

1482L	 EUROPE Old–modern in removal box, with two albums, 			 
boxes, etc.. Including Israel, Sweden, etc. Mostly 			 
fine quality. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 300:-

1483L	 Sverige Parti modernt i flyttkartong. Handlarlager. Fyra 		
lagerkartonger med minnesfoldrar med kompletta set av 		
förstadagsstämplade frimärken. Ett bra sätt att få hela set 		
med märken från 1970- och 1980-talen. Mycket bra kval. 		
Cirka 10 kg. 	 300:-

1484L	 NORDIC COUNTRIES Accumulation in removal box 			 
classic–modern in albums and envelopes, year sets, booklets, 			 
FDCs, several éé Christmas stamps Sweden in sheets, 			 
etc. Approx. 23 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1485L	 NORDIC COUNTRIES i flyttkartong med åtta album 			 
och löst. Även en del Tyskland, etc. Mostly fine quality. 			 
Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1486L	 ALL WORLD ARAB STATES Collection mostly 1960s			 
–1970s in eleven albums in banana box. Much Trucial 			 
states, but also some ”older” from these areas. Much CTO. 	 		
Also some from other countries. Favourable reserve. 			 
Approx. 21 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 1.000:-

1487L	 ALL WORLD Accumulation. Banana box with comprehensive 	 		
material incl. four well-filled stockbooks Asia incl. 			 
e.g. Vietnam, Oman, Dubai, Iraq, China and more, 			 
thematic colls Tramways and some Golf, two well-filled 			 
stockbooks with topicals incl. Korea, various Africa, 			 
Br. Antarctica, etc, six well-filled stockbooks of 			 
Europe with many countries, and dito another six well-			 
filled stockbooks worldwide with European and non-			 
European material, also some on leaves, etc. Favourable 			 
reserve. 	 éé/é/�	 1.500:-

1488L	 EUROPE Removal box. Sweden FDCs 1962–99 in three 			 
albums and collection 1877–1993 also in three albums. 			 
Old All World collection in four small albums. Mixed 			 
countries in envelopes, small boxes, stockbooks, etc, 			 
e.g. Norway, Denmark, plenty of Sweden modern unsorted. 			 
Small bundle modern picture postcards, etc. Approx. 19 kg. 	 �	 500:-

1489L	 ALL WORLD Removal box. E.g. Sweden classic–modern 			 
in nine stockbooks, plenty of face value. All-world 			 
mixed in ten stockbooks, e.g. topographicals – trams, 			 
railway. Spain, Netherlands, etc. Approx. 25 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1490L	* Sverige Flyttbox. Ca 200 FDC, 130 satser maxikort, 		
1000 st obeg. PT-kort, ca 800 st minnespost mest på PT-kort 		
1970–80-tal. Cirka 15 kg. 	 500:-

1491L	 ALL WORLD Box with e.g. coll. South America in two 			 
albums, thematic Trains, some nice Japan, stamps in 			 
envelopes, some covers/cards and coins etc. Approx. 			 
13 kg. 	 éé/é/�	 600:-

1492L	 Sverige Stpl. Låda med tusentals märken i album, kuvert och 		
askar, etc. Vapen–modernt, stämplar, öppnad kilovara 1961, m.m. 	 500:-

1493L	 Sverige Flyttkartong med 17 kontorspärmar FDC och 		
MAXI-kort 1970-2007. Ex.vis privatgjorda MAXI-kort och 		
annat material med postens FDC-stämplar. Mycket intressant 		
för specialsamlaren av FDC. Cirka 30 kg. 	 700:-

1494L	 Sverige éé/é/�. Stor restbetonad fyndlåda med bl.a. special-		
samling Stockholmia -74, försändelser förfilateli till halvmodernt 		
i buntar och pärm, varianter i pärm Ringtyp–1940-tal. Ca. 17 kg. 	 600:-

1495L	 ALL WORLD Box with thousands of stamps old–modern 			 
incl. e.g. better Hungary, Egypt, USA, etc. Also some 			 
literature and empty albums, etc. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1496L	 ALL WORLD Covers. Box with several hundred covers, 			 
cards and FDCs, etc. Old–modern incl. many better 			 
ones. Mostly Belgium and Europe. Approx. 14 kg. 	 *	 1.000:-

1497L	 ALL WORLD Accumulation. Well-filled box much material 			 
in mainly albums and stockbooks incl. some better, 			 
e.g. small stockbook with Greek areas, xx Iceland in 			 
stockbook, UN, Sweden, worldwide collection in Hawe 			 
album, sets and year sets from the Faroes and more, 			 
high value! 	 éé/é/�	 1.500:-

1498L	 Sverige Stpl Mest modernt i flyttkartong. Dubblettparti i 19 		
kartonger: Mest 1970-80-tal. Mest bra kval. Cirka 11 kg. 	 800:-

1499L	 NORDIC COUNTRIES Accumulation in box. Almost 180 			 
stamp dealer’s packages with Finnish stamps (–1940s) 			 
+ ¾ kg Swedish kiloware (pieces of parcel slips with 			 
stamps) from the 1920s–1930s. A very interesting 			 
material with many options. Also a few covers from 			 
the 1930s (Finnish) in the box. Mixed quality. (Thousands) 	 �	 500:-

1500L	 EUROPE Six unused collections in albums with stamp 			 
mounts: Germany (BRD and DDR), latter incl. some used 			 
in the beginning, in three Schaubek albums; Finland 			 
from 1930 in an Estett album; and United Nations in 			 
two Leuchtturm albums. Also some Bulgarian partial 			 
sheets MNH and an empty Berlin Schaubek album with 			 
stamp mounts. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

1501L	 ALL WORLD Well-filled banana box with much material 			 
incl post cards, USA, worldwide material, etc. Varied 			 
content. 	 éé/é/�	 1.000:-
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1601L	 Accumulation old–modern in 13 albums. Large part éé 			 
incl. many medium- and better priced singles, sets 			 
and souvenir sheets from e.g. Belgium, Austria, 			 
Croatia, Germany, Hungary and Yugoslavia, nice 			 
covers and cards, etc. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 5.000:-

1602L	 Accumulation in removal box. Priced mint or used 			 
stamps in ten albums from a dealer’s stock. France 			 
and Benelux 1850s–1960s, Commonwealth 1860s–1940s, 			 
Finland from around 1900 and some Austria, Ireland, 			 
Estonia and USA. Assortment Nordic countries MNH 			 
(exept Sweden) in glassine envelopes, old to modern. 			 
Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

1603L	 Accumulation. About 150 CIRCULATION BOOKLETS 			 
with much material incl e.g. medium-priced stamps and 			 
sets, much xx, etc. Very high value and favourable 			 
reserve; e.g. Poland, Sweden, Germany, Hungary, Italy, 			 
Austria, etc. 	 éé/é/�	 2.500:-

1604L	 Collection semi-modern–1980s in two visir albums and 			 
two stockbooks. E.g. BRD and Berlin incl. some better 			 
used Berlin, many xx sets (and some used older and 			 
somewhat better here and there) from different 			 
countries incl. France, Yugoslavia (incl. also a used 			 
Animals Mi 784–95 set), Liechtenstein+Greece incl. 			 
better, Eastern European countries, etc. High catalogue 			 
value! Fine quality. 	 éé/�	 2.000:-

1605A	 Album with several better singles, sets and mini-sheets 			 
old–modern. E.g. Austria Mi 468–87 éé/é, some 			 
nice Russia, Romania, souvenir sheets Hungary incl. 			 
BL17 éé, better covers/cards, etc. 	 éé/é/�	 1.500:-

1606L	 Collection old–1980s in six binders in box. No 			 
Scandinavia. (1000’s) 	 �	 1.500:-

1607L	 Accumulation 1948– in box. One archive box GFR, one 			 
archive box GDR, one archive box Spain and one archive 			 
box Belgium, all from a big dealer’s stock. Worth 			 
inspection. Favourable reserve. Excellent quality. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 1.500:-

1608L	 Accumulation older–modern in four stockbooks, 			 
loose and on visir leaves. Good mixture incl. better 			 
material, éé sets, etc. Much Germany and Scandinavia, 			 
high value! 	 éé/é/�	 1.200:-

1609A	 Collection classic-1950’s in Kabe album incl. e.g. 			 
Austria, Netherlands, Romania, Russia and Hungary. 			 
(4000) 	 é/�	 1.000:-

1610L	 1860s–1940s in seven stockbooks. Mostly Scandinavia, 			 
including some better, Netherlands, etc. Mostly fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1611L	 Accumulation. Four collection incl. Germany with e.g. 			 
some better Danzig, xx blocks-of-four from the Faroes 			 
1978–88 and a collection Spain classic–1930s incl. 			 
some better (cat. value for Spain about EUR 1000). 			 
Favorable reserve. 	 éé/é/�	 1.000:-

1612P	 Collection/accumulation 1930s–1960s in small album. 			 
Main value on better BRD incl. Heuss set and several 			 
charity sets, also some Reich, Saar and Scandinavia. 			 
High value and favourable reserve. Fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1613A	 Two albums mostly 1960–90’s incl. many sets and 			 
souvenir sheets, e.g. DDR DEBRIA, some FDCs etc. 			 
Favourable. (600) 	 Mostly éé	 800:-

1614L	 Collection Madeira (not cpl) 1980–2003 and Åland 			 
apparently cpl 1984–2003 in Leuchtturm Lighthouse 			 
albums. Also various stamps and mini-sheets in 			 
envelopes, ultra-violet lamp, empty album, etc. 	 éé	 700:-

1615A	 Collection classic–1939 in thick Schaubek album incl. 			 
e.g. Germany, France, Scandinavia, etc. 	 é/�	 600:-

1616L	 Box with e.g. collection Poland 1918–82 in Schaubek 			 
album + album with duplicates, éé New Zealand 1995 			 
in Leuchtturm album with slipcase, two albums with 			 
more than 100 covers and cards, etc. 	 Mostly �	 600:-

1617K	 Small accumulation with e.g. Spitsbergen, Poland, 			 
Finland. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 600:-

1618K	 Lot. Six old auktion items with original reserve in 			 
the order of SEK 2000, e.g. Sweden F 15b2, D24g with 			 
beautiful Stöllet cancellation, Logo pin for the 1940 			 
Helsinki olympics and three German souvenir sheets. 	 éé/�	 500:-

1619P	 Collection/accumulation 1910–1985 on Visir leaves 			 
with stamp mounts. European small nations (Liechtenstein, 			 
Luxembourg, Monaco, San Marino). Also including six 			 
good covers. Good quality. (>200) 	 éé/é/�	 500:-

1620A	 Collection/accumulation 1900– in stockbook. France, 			 
Italy, Luxembourg, Monaco and the Vatican. Interesting. 			 
Somewhat mixed quality. (>1500) 	 éé/é/�	 500:-

1621A	 Collection 1910–1990 in Schaubek album without stamp 			 
mounts. European countries Gibraltar–Montenegro. Much 			 
Hungary, Italy, Luxembourg and Monaco in the material. 			 
Somewhat mixed quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

1622A	 Mainly used collection classic–1970s. Mostly Netherlands 			 
but also Malta, Monaco and Montenegro. (800) 	 éé/é/�	 500:-

1623A	 Collection 1860s–about 1940 in Norma album without 			 
stamp mounts. Containg Scandinavia, Finland and 			 
Germany incl Finland 10MK 1901 but main value on 			 
German Reich with some better sets. Also a few Finnish 			 
FDCs, German xx Inflation stamps in envelope etc. 			 
Favourable reserve. Fine quality. 	 é/�	 500:-

1624A	 Collection 1900–1970s in three Schaubek albums. 			 
Incl. overseas colonies. Approx. 10 kg. (3000) 	 Mostly �	 500:-

1625L	 Collection Belgium, Netherlands, France, Spain, 			 
Portugal and Italy in four albums old–modern. In 			 
total ca 4100 different. 	 Mostly �	 500:-

1626L	 Used accumulation old–modern in five big very nice 			 
stockbooks with: Denmark. Finland, Norway, France 			 
and Germany. Fine quality. 	 �	 500:-

1627P	 Covers. Small bundle of in the order of 50 items 			 
incl. cover front to Dutch Zeppelin cover, some better 			 
GFR booklet panes and more. Please inspect! 	 *	 1.200:-

1628L	 Postcards. Box with old–modern postcards, mostly 			 
topography, mostly used. Ca 3 kg. 	 *	 500:-

1629L	 BALTIC STATES Accumulation duplicates old period in 			 
three stockbooks. Also about 200 modern covers/stationery, 			 
etc. (Thousands) 	 é/�	 800:-

1630K	 EAST EUROPE Cover lot 1900–1930. 28 items, mostly 			 
P.O.W. mail sent from Russia/Soviet Union to different 			 
destinations in Europe. Please inspect. Mixed quality. 	 *	 1.200:-

1631P	 EAST EUROPE Cover accumulation 1930–1950. 40 items 			 
in the lot, mostly with destinations in the US. Mixed 			 
quality. 	 *	 800:-

European collections / Europasamlingar

1632L	 Accumulation. Removal box crammed with different 			 
collections and accumulations from many different 			 
areas, clearance lot suitable for reselling, please 			 
inspect. 	 éé/é/�	 5.000:-

1633L	 Accumulation. Removal box crammed with different 			 
collections and accumulations from many different 			 
areas, clearance lot suitable for reselling, please 			 
inspect. 	 éé/é/�	 5.000:-

1634L	 SUMMER CLEARANCE SALE MODEL BETTER 			 
in three removal boxes, including accumulations and 			 
collections, loose. A great opportunity to have something 			 
to do if the summer weather is not the best ... 	 éé/é/�	 5.000:-

1635L	 Accumulation. Attractive and comprehensive mainly 			 
European material with large number of stamps also 			 
including better on many leaves. E.g. good Germany 			 
with Bavaria coll. and some better early Berlin FDCs, 			 
Greece incl Hermes heads, unused specialized coll. of some 			 
Estonian emissions, Europa Cept incl. xx, some Sweden, 			 
etc. Also some South Africa on the non-European side. 	 éé/é/�	 4.000:-

1636A	 Coll/selections classic–semi-modern on leaves. 			 
Containing e.g. Germany, Malaysia, Baltic states, 			 
French and Italian colonies, some Africa, Greenland 			 
F 10–18, etc. (3000) 	 é/�	 2.000:-

1637L	 Accumulation. 55 CIRCULATION BOOKLETS incl. 			 
Asian countries and Sport thematics incl. medium-			 
priced material, sets, souvenir sheets, etc. Very good 			 
variation and suitable for resale. 	 éé/é/�	 2.000:-

See also the Boxes section on page 46 / Se även avsnittet Fyndlådor sid 46

- Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
See also the Boxes section on page 46 / Se även avsnittet Fyndlådor sid 46
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1638L	 Box with eight collections/accumulations from previous 			 
auctions with last reserve SEK 3300 in total, original 			 
reserve higher! E.g. Sweden, Luxemburg, Vatican, 			 
Iceland, etc. Favourable reserve! 	 éé/é/�	 1.500:-

1639L	 Old–modern in nine albums. Including Italian colonies, 			 
Norway, China, etc. Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

1640P	 Accumulation. Good lot with some better xx airmail 			 
stamps from France (about EUR 30), Sweden two Garbo 			 
s/s xx, Danish West Indies F 7 bisected on cover, 			 
good x/o lot Europe with cat.value EUR 1700, a German 			 
used lot on stock cards (EUR 1000) and stock cards 			 
with Asian stamps incl e.g. China (EUR 1000) all 			 
cat.values acc to vendor. 	 éé/é/�	 1.000:-

1641A	 Three albums with approx. 460 mostly souvenir sheets 			 
from several different countries. Mainly 1970-2000 			 
incl. e.g. Gibraltar, Russia, Portugal, Hungary etc. 	 éé	 1.000:-

1642A	 Collection 1930s–modern in three visiralbum. All-			 
World, countries A–E, N–T and South America A–U. 			 
Good quality. (1200) 	 éé/é	 1.000:-

1643L	 Large box from estate with 15 large and small albums 			 
with stamps from many countries. We did not see 			 
anything expensive here at a fast look. Thousands of 			 
stamps. Approx. 18 kg. 	 Mostly �	 1.000:-

1644L	 Large box with several albums from estate, envelopes 			 
and loose stamps from many countries, e.g. Norway. 			 
Much modern material, many souvenir sheets and some 			 
booklets. Not all sets are complete, in many cases 			 
just the stamps with birds from mixed sets with other 			 
topics. Low reserve. Approx. 14 kg. 	 Mostly éé	 1.000:-

1645L	 Lot in eight albums, e.g. good Finland and Switzerland, 			 
motives animals. Approx. 10 kg. 	 é/�	 1.000:-

1646L	 Collection/accumulation old–modern in seven stockbooks. 			 
Mostly good quality. 	 éé/é	 1.000:-

1647L	 Old–modern in removal box. Stamps in good variation 			 
on many visir pages. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1648L	 Old–modern in 13 albums including British colonies, 			 
Asia, Scandinavia, etc. Mostly fine quality. Approx. 			 
18 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1649L	 Old–modern in approx 20 albums, box including 			 
Scandinavia, British colonies, Asia, etc. Mostly fine 			 
quality. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1650L	 Accumulation classic–1950s. Box with stamps on 			 
hundreds of cards old–modern from many different 			 
countries incl. some better Germany, etc. 	 Mostly �	 1.000:-

1651L	 Old–modern in six albums including colonies, asia 			 
etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.000:-

1652L	 Accumulation mostly modern in box. A stamp dealer’s 			 
stock. Two stock boxes with stamps from countries 			 
outside Europe. Worth inspection. Excellent quality. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

1653P	 Collection old–ca 1930 on leaves with e.g. Armenia, 			 
Germany. 	 é/�	 800:-

1654P	 Collection old–about 1930 on leaves. (over 2000) 	 é/�	 800:-
1655P	 Mixed. Lot with covers and cards, collection Indonesia 			 

ca 500 copies 1950–67, some Commonwealth, etc. 		  800:-
1656P	 Collection old–1980s on two visir leaves. Africa and 			 

America. Selected stamps with various cancellations. (89) 	 �	 800:-
1657A	 Collection/accumulation Approx 1940s–60s in stockbook. 			 

Much South America. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-
1658A	 Accumulation classic–semi-modern in five circulation 			 

booklets, leaves, Finland in Norma album, etc. (2000) 	 �	 800:-
1659A	 Classic–1950s in Schaubek album without stamp mounts. 			 

European states, Asia, America, etc. Mostly fine quality. 	 �	 800:-
1660A	 Thick Schaubek album 33rd edition from 1911. Some 			 

better e.g. Germany and related areas, Sweden, Denmark, 			 
Britain, Norway. Very few non-European issues. 	 �	 800:-

1661A	 Album with e.g. Face value USA 130$ and Denmark 			 
ca 600, some Norway and Greenland etc. 	 Mostly éé	 800:-

1662L	 Accumulation. Clearance lot of old auction lots with 			 
previous original reserve in the order of SEK 2800, 			 
e.g. Philippine accumulation, worldwide accumulation, 			 
Sweden and the Nordic countries. Favourable reserve! 	éé/é/�	 800:-

1663A	 Collection/accumulation classic–1950s in two albums 			 
incl. Commonwealth, South America, Portuguese and 			 
Dutch colonies, etc. (2000) 	 é/�	 700:-

1664A	 Collections in two albums incl. e.g. Austria, Germany, 			 
Egypt, San Marino and Tannu Touva, etc. (1500) 	 é/�	 700:-

1665A	 Lot old–modern in two stockbooks. (ca 2000) 	 Mostly �	 700:-
1666L	 Collection/accumulation old–modern in box. Ten albums 			 

and stockbooks. E.g. classic USA in Visir Album. 			 
Mostly good quality. 	 éé/é/�	 700:-

1667L	 Accumulation old–modern in e.g. eight albums and 			 
duplicate stock, thousands of stamps in envelopes in 			 
six boxes, some covers, etc. Approx. 15 kg. 	 Mostly �	 700:-

1668P	 Interesting lot with e.g. Netherlands, UNTEA éé set, 			 
China, Germany and Swtizerland. Please see scans at 			 
www.philea.se. (200) 	 éé/é/�	 600:-

1669A	 Accumulation modern in two albums with stamp mounts. 			 
A lot of countries represented. Much Russia, Germany 			 
(Reich). Somewhat mixed quality. (>2000) 	 éé/é/�	 600:-

1670A	 Used collection in two old thick albums. Very mixed 			 
quality. 	 �	 600:-

1671K	 Commonwealth: nine old stamps e.g. Trinidad high 			 
denominations and large size North Borneo and Victoria. 			 
Fine quality. (9) 	 éé/é/�	 500:-

1672K	 Interesting lot covers including field post and stamps 			 
from San Marino (Due Mi 53, 55, 62 éé), Germany, 			 
Yugoslavia, Taiwan, Turkey, Luxemburg, Russia, 			 
Norway. Many covers during WW2. 	 éé/é/�	 500:-

1673K	 Collection old–1950s in two approval booklets. Europa 			 
and America. Catalouge value 4100 euro acc. to vendor. 			 
(180) 	 Mostly �	 500:-

1674P	 Collection/accumulation old–modern on leaves incl 			 
much Air Mail. Mostly good quality. 	 é/�	 500:-

1675P	 Mixed. Lot with e.g. reg. cover from Syria to France 			 
1921, reg. cover from Togo to Switzerland 1921, six 			 
used sets Thule 1-5 and some classic England etc. 		  500:-

1676A	 Collection old–c.1920 in Schaubek album without 			 
stamp mounts. Sparsely filled. 	 Mostly �	 500:-

1677A	 Collection Yemen 1930-67 and selections Africa on 			 
leaves. Main value on Yemen incl. éé sets and e.g. 			 
souvenir sheet 2 éé. 	 éé/é/�	 500:-

1678A	 Mostly older stamps from Australia, a few é France 			 
(Mi 129, 130 and 131) and Russian back of the book 			 
material in an old circulation booklet. 	 Mostly �	 500:-

1679A	 Stockbook Czeckoslovakia commems and topicals 			 
1960s + stockbook Birds éé/used, various countries. 	 éé/�	 500:-

1680L	 Box with souvenir folders/ year sets etc from Europe 			 
and Asia. Approx. 10 kg. 	 éé	 500:-

1681L	 About 100 Swedish slot machine booklets, Russia Mi 			 
3042-43 used in full sheets (EUR 312), Bulgaria 			 
accumulation, incl xx souvenir sheets etc, worldwide 			 
accumulation and several remainder collections from 			 
USA. Low reserve to clear! 	 éé/é/�	 500:-

1682L	 Collection/accumulation old–modern in banana box. 			 
E.g. Romania, Russia etc in stockbooks and albums. 			 
Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

1683L	 Accumulation old–modern in box. Mainly Nordic 			 
countries and Germany, incl. some Swedish cancels. 	 éé/é/�	 500:-

1684L	 Many thousands of stamps in very good variation in 			 
glassine envelopes, in box somewhat larger than a 			 
shoebox, worth a look for the worldwide collector! 	 Mostly �	 500:-

1685L	 Accumulation 1900s–70s. Duplicates in glassine 			 
envelopes and bundles, plus a few remainder 			 
collections. (1000’s) 	 Mostly �	 500:-

1687L	 Collection/accumulation old–modern in box. Many 			 
countries in albums and glassine envelopes etc. Mostly 			 
good quality. 	 éé/é/�	 300:-

1688L	 Collection/accumulation old–modern in removal box. 			 
Albums, stock cards, glassine envelopes etc fom many 			 
countries. 	 éé/é/�	 300:-

1689L	 Older–modern in removal box. Much curiosities, 			 
literature, but also some stamps. Mostly fine quality. 			 
Approx. 15 kg. 	 é/�	 200:-

1690L	 Collection/accumulation of air mail covers of the 			 
world with focus on Scandinavian material, or sent 			 
to Scandinavia. Mostly first flights or commemorative 			 
flights, but also some commercial mail. 1910’s-60’s 			 
with a wide range of material, virtually no duplication. 			 
Several hundred covers. Please inspect! 		  3.000:-

1691L	 Cover accumulation classics–approx 1950 in shoe box 			 
incl. a varied range also with many postal stationaries. 	 *	 1.500:-

1692P	 Covers. Small lot of better cards and letters (in 			 
total ten items) from late 19th century to mid-20th 			 
century incl. interesting destinations and better 			 
frankings. 	 *	 800:-

1693K	 Covers. Seven covers: two FDCs Philippines 1940s, 			 
two interesting Swedish covers with military connection 			 
1940s, Japan FDC Sports 1949. 	 *	 500:-

1694P	 Covers 1880–1980. Interesting lot incl wrappers, 			 
express, censorship etc. Several South America. Mostly 			 
good quality. (c:a 100) 	 *	 500:-

1695A	 Covers. Around 50 covers/cards, etc, classic–semi-			 
modern. Plenty of Sweden e.g. sea post, UN.cand. 			 
Danish receipts with DSB railway stamps, etc. 	 *	 400:-

1696L	 Postcards. Lot 60 cards Germany, 60 Denmark, 84 USA, 			 
100 All-world, and around 50 Stockholm. Mainly older 			 
material. 	 *	 1.000:-
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1697L	 Postcards. All World, except Europe, most topo., old 			 
to modern in box. 	 *	 500:-

1698P	 Africa and America Collection 1900s–1950s on two 			 
leaves. Catalogue value 2130 € acc. to vendor. (108) 	 é/�	 1.000:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
1699L	 AFRICA 1870–1970s in eleven stockbooks in box. Incl. 			 

a few covers and CTO. Mostly good quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.500:-
1700A	 AFRICA Collection old–modern in two visir albums. 			 

Incl. a few souvenir sheets. Mostly good quality. 			 
(1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

1701L	 AFRICA Accumulation old–modern in 35 approval 			 
booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1702L	 AFRICA Accumulation modern in box. A lot of different 			 
motives on stamps from approx ten countries. Many 			 
nice mini-/souvenir sheets. Mostly good quality. 	 �	 1.000:-

1703L	 AFRICA Collection classics–2000s. Nice range of 			 
material from different countries incl. seldom seen 			 
relatively recent, thousands of stamps! E.g. Mauritius, 			 
Nigeria, Zambia, Lesotho, Zimbabwe, St. Helena, etc. 			 
Attractive! 	 Mostly �	 1.000:-

1704P	 AFRICA Accumulation old–modern on Visir leaves 			 
from Uganda, Kenya. 	 �	 500:-

1705A	 AFRICA Collection. More than 2200 mainly different 			 
stamps from Liberia, Malawi and Morocco about 			 
1900-modern. 	 éé/é/�	 400:-

1706L	 AFRICA FDC accumulation 1960–1975 in box. 400–500 			 
FDCs from Malgassy, Togo, Centra African Republic, 			 
Upper Volta and Senegal (former French colonies in 			 
Africa). Low reserve! Fine quality. 	 *	 1.000:-

1707L	 AMERICA Collection old-modern in five albums. 			 
In total approx. 5300 different. 	 Mostly �	 600:-

1708L	 AMERICA Covers. Interesting accumulation classics–			 
modern including many around 1940s–50s incl Air Mail, 			 
censored etc. Mostly South and Central America. (1000) 	 *	 2.000:-

1709L	 ARAB STATES Accumulation mostly 1960s–1970s. 			 
Duplicates, incl. much CTO. (Thousands) 	 �	 1.000:-

1710L	 ASIA Collection about 1900–modern in nine stockbooks 			 
(some pages reduced in some of the books). Comprehensive 			 
and with a large amount of stamps from e.g. Nepal, 			 
Kuwait, Brunei, Cambodia, Syria and Korea. Interesting 			 
for the general collector! Fine quality. (several 			 
thousands) 	 Mostly �	 3.000:-

1711A	 ASIA Collection old–modern in three visir albums. 			 
Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1712A	 ASIA Old–modern in album. Including India, Indonesia, 			 
Iran etc, some better are present. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1713A	 ASIA Collection Dutch colonies, Burma, Ryukyu, Iraq, 			 
Indonesia, some India and Singapore etc. (1000) 	 é/�	 500:-

1714A	 LATIN AMERICA Collection/accumulation Classic–			 
modern in three stockbooks. Quite comprehensive Venezuela 			 
with cat.value € 2250 and Suriname €320, further 			 
British Honduras cat.v. €625 and Paraguay, Uruguay 			 
and Peru total cat.v. €1600. All values acc.to vendor, 			 
good variation and some better stamps included, 			 
favourable reserve! Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1715A	 LATIN AMERICA Classic–modern in big stockbook. 			 
Chile and Brazil including better. Mostly fine quality. 			 
Mi 3.250 (3.050) 	 éé/é/�	 1.000:-

1716A	 SOUTH AMERICA Dupl. collection Argentina and 			 
Bolivia mostly ca 1860–1990 incl. some units and few 			 
covers, etc. Mi almost 1000 €. 	 éé/é/�	 800:-

Thematic collections / Motivsamlingar

1717A	 Aeroplanes. Collection old-modern in two albums incl. 			 
some dupl. E.g. many nice sets, better Russia, souvenir 			 
sheets etc. (3000) 	 éé/é/�	 800:-

1725A	 Europa CEPT. Collection/accumulation 1962–1990 in 			 
two stockbooks. Single stamps, blocks of four with 			 
and without margin and a much more, Also incl. some 			 
better Iceland. Cat approx 2500 €. Fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

1726L	 Olympics. 1980s on leaves. Sets and FDCs on many 			 
album pages. Mostly fine quality. 	 éé/�	 600:-

1727L	 Olympics. Collection Olympic Games 1984 in two special 			 
albums, also special collection éé Hong Kong 1997–2001 			 
in Leuchtturm album. Containing many cpl sets and 			 
souvenir sheets. 	 éé	 500:-

1728K	 Olympics. Postcards. BERLIN 1936. 39 propaganda 			 
photos – series of collectors leaflets. Very fine quality. 	 *	 500:-

1729A	 Red Cross. Collection About 1920–1980s on leaves. 			 
Comprehensive with many better stamps and sets from 			 
different areas, e.g. Hungary, Afghanistan, Dominical 			 
Republic, Poland (incl PoW Dachau souvenir sheets, 			 
Switzerland incl a PoW card, British Colonies incl 			 
most omnibus issues, red cross issue for the stamp 			 
Centenerary exhibition 1940, Iran with e.g. without 			 
denomination, Estonia incl Aita Hädalist etc, also 			 
(as indicated) some interesting covers/cards. To be 			 
recommended! Fine quality. 	 Mostly unused	 4.000:-

1730A	 Red Cross. Collection 1915–1956 in Leuchtturm album 			 
with stamp mounts. Stamps, mini-sheets, covers, 			 
postcards, FDCs and a lot more, all from Germany. 			 
Also issues from occupied areas. Nice material. Fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1732A	 Ships. All éé except Bulgaria Mi 2450–55 used. 			 
(Approx. 300 + nine souvenir sheets) 	 éé	 500:-

1733K	 Ships. Cover lot. Two Steamship vignette cover sent 			 
to Sweden 1911 and 1912. Two types of TPO pmk 			 
BERLIN-SASSNITZ BAHNPOST. Blue Paquebot 			 
cachet. Light vertical middle fold but attractive anyway. (2) 	 *	 300:-

1734	 Slania. World Champions in Boxing, 23 different. (Five sets). 	 éé	 1.000:-
1735	 Slania. World Champions in Boxing, 23 different. (Five sets). 	 éé	 700:-
1736	 Slania. World Champions in Boxing, 23 different. (Five sets). 	 éé	 600:-
1737	 Slania. World Champions in Boxing, 23 different. (Five sets). 	 éé	 600:-
1738L	 Sport. Extensive collection in 15 stockbook, sportwize. 			 

Majority used, and some arabic states. Low reserve! 			 
Approx. 14 kg. 	 éé/�	 500:-

1739A	 Trains. Collection with more than 900 pairs 1983–88 			 
in three albums incl. several Specimen. Mostly 			 
Grenadines/St. Vincent, Tuvalu and Nevis, etc. 	 Mostly éé	 800:-

1740A	 Trains. Album with approx. 1800 stamps old–			 
modern incl. some dupl. 	 éé/é/�	 700:-

1718	 Air mail. Round the World fastest ever flight 			 
card AAMC 1077 sent from China to USA 1928 			 
franked with two copies of 1 c stamps cancelled 			 
MOUKDEN. 	 *	 300:-

1719P	 Air mail. Collection/accumulation mostly modern in 			 
23 approval booklets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 600:-

1720A	 Air mail. Covers. Interesting lot with Zeppelin and 			 
first flight covers, among them over 130 American 			 
early first flights and zeppelin. Also Mexico Olympic 			 
Games 1968 covers by air mail, Iceland air mail FDC, 			 
Vatican and three better Swedish zeppelin covers 1933 			 
(Sieger 641 €). Also some loose stamps from France, 			 
Greece and more together with 128 Swedish World 			 
Speedskating Champ. booklets 1966 (17 in English 			 
language). Please see scans at www.philea.se. 	 *	 1.500:-

1721L	 Birds. Large box with six albums from estate, envelopes 			 
and loose stamps. Much modern material, many souvenir 			 
sheets and some booklets. Not all sets are complete, 			 
in many cases just the stamps with birds from mixed 			 
sets with other topics. Also some other stamps from 			 
e.g. Japan. Low reserve. Approx. 15 kg. 	 éé	 1.000:-

1722A	 Cars. Mixed. Extensive collection ”cars” on stamps, 			 
cancellations, covers and picture postcards etc. 		  600:-

1723A	 Europa CEPT. Collection 1956–88 in Leuchtturm album 			 
with stamp mounts incl. Luxembourg 1956 and 1957, 			 
Liechtenstein 1960. Probably complete. 	 éé	 1.000:-

1724P	 Europa CEPT. Small lot better issues: Liechtenstein 			 
1960, Andorra 1972, Luxembourg 1956. Also five FDCs, 			 
e.g. Britain 1960, Italy 1953, Andorra 1972. Mi 400 euro 	 éé	 500:-

1718
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Albania
1741P	 300	 Italian occupation journal ”Kumbona e se 			 

	 dielles” sent by post, franked by 3q tied by 			 
	 TIRANE 30.7.42. Unusual. 	 �	 1.000:-

1742K	 521	 Registered cover, franked with 0.50 on 2 L 			 
	 with red overprint and another stamp. Sent 			 
	 to Tirane 1960. Arr cds on back side. 	 *	 300:-

1743K	 3235-42	2007 Infrastructure SET in mini-sheet (8) 			 
	 with an extra error on 20 L Shqiperia instead 			 
	 of SHQIPERIA variety. 	 éé	 600:-

1744K	 375-78	 FDC, 1945 Red Cross overprint SET (4). 	 *	 700:-
1745	 1	 Sur-tax, Registered cover, franked with the 			 

	 Albanian red cross stamp and another 8 L 			 
	 stamp tied by SOJNIK 14.11.50 sent to Elbasan. 			 
	 Unusual.  500 	 *	 1.000:-

1746Av	 Collection 1913–76 in two KABE albums. 			 
	 Comprehensive and attractive with most better 			 
	 stamps and souvenir sheets, often collected 			 
	 both used and unused and also a good back-of-			 
	 the-book section, e.g. 30 eagle overprints, 			 
	 very high catalogue value and the collection 			 
	 can indeed be recommended, please also see 			 
	 selected pages from the collection on our 			 
	 website! Fine quality. 	 éé/é/�	 15.000:-

1747P		  Year 2005 complete Mi 3045–3101 and s/s 			 
	 157–61. Excellent quality. 	 éé	 700:-

1748K		  Year 2008 complete Mi 3244–88 and s/s 171–72. 	 éé	 600:-
1749P		  2002 complete Mi 2486–2927 with souvenir 			 

	 sheets, mini-sheets and booklets. 	 éé	 500:-

1750K		  Elbasan Cover franked with ten Serbian stamps, 			 
	 all overprinted ELBASAN. Arr cds DEBAR 			 
	 3.10.15 together with transit cds at back side. Very 			 
	 fine. 	 *	 600:-

Andorra – Aruba
1751P		  Andorra (FR) Collection 1928–64 on leaves. 			 

	 Mostly good quality. 	 é/�	 500:-
1752P		  Angola (PT) Collection 1870–1974 on leaves. 			 

	 Mostly good quality. 	 é/�	 1.500:-
1753A		  Argentina Collection classics–1973 in album. 			 

	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-
1754A		  Argentina Mostly used collection classic-ca 			 

	 1960+ minor mainly éé coll. approx. 170 stamps 			 
	 mostly 1888-1950 in Minkus album. (2000) 	 éé/é/�	 600:-

1755A		  Aruba Apparently complete collection 1986–97 			 
	 in Lindner Falzlos album + some stamps 1998–99. 	 éé	 400:-

Austria
1756K	 173, 191	20+60 h as additional postage on postal 			 

	 stationery parcel card 10 h, sent from 			 
	 BISCOFSHOFEN 11.XII.16 to fieldpost 420. 			 
	 EUR 180 	 *	 400:-

1757K	 185, 186	2×3+5 h on newspaper banner sent from WIEN 			 
	 7.IX.18 to Germany. 	 *	 400:-

1758K	 185-186, 189, 195   3+5+12+50 h on registered express 			 
	 cover sent from WIEN 19.VIII.18. 	 *	 500:-

1759K	 186	 6×5 h, in pair and block-of-four, as additional 			 
	 postage on postal stationery card 8 h. 	 *	 300:-

Onsdagen den 15 juni, tidigast kl. 18:00
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1760K	 186, 195	5+50 h on censored express cover sent from 			 
	 WIEN 30.VII.17 to Switzerland. Arrival ZÜRICH 			 
	 1 BRIEFTRÄGER 3.VIII.17. 	 *	 500:-

1761K	 186, WI	X+5+5 h combination together with 5 h on cover 			 
	 sent from WIEN 29.V.18 to Germany. EUR 120 	 *	 400:-

1762K	 187, 189a   6+12 h on insufficiently paid cover sent 			 
	 from WIEN 14.X.18 to Hungary. 2×2 F cancelled 			 
	 with T-cancellations. 	 *	 400:-

1763K	 193, 278	10+90 h on registered cover sent from WIEN 			 
	 5.II.20 to Graz. EUR 100 	 *	 400:-

1764K	 197	 80 h on express cover sent from WIEN 2.VII.19 			 
	 to KARLSBAD 5.VII.19. 	 *	 500:-

1765K	 198, 221  15+3×90 h as aditional postage on postal 			 
	 stationery adress card 10 h, sent from WIEN 			 
	 20.11.18 to Turkey. Some worn perforation 			 
	 due to placemant. EUR 100 	 *	 400:-

1766K	 205 I, 222   3 Kr together with 20 h on address card 			 
	 for insured C.O.D. parcel sent from PETTAU 			 
	 12.XI.17 to HOPFGARTEN 15.XI.17. Postage due 			 
	 5 h at back. EUR 250 	 *	 400:-

1767	 207 !	 1917 Weapon 10 Kronen perf 12½. EUR 130 	 é	 300:-
1768K	 244, 223, 198   2×3+25+90 h as additional postage on 			 

	 postal stationery card 10 h, sent from WIEN 			 
	 14.IV.19 to Switzerland. EUR 120 	 *	 400:-

1769	 518-23	 1931 Rotary congress SET (6). Mi 700 € if xx. 	 é	 500:-
1770	 518-23	 1931 Rotary congress SET (6). Mi 700 € if xx. 	 é	 500:-
1771	 518-23	 1931 Rotary congress SET (6). EUR 400 	 �	 500:-
1772K	 518-23	 1931 Rotary congress SET (6) on somewhat worn 			 

	 registered express letter. 	 *	 500:-
1773	 551-54	 1933 FIS championship SET (4). Mi 650 € if xx. 	 é	 500:-
1774	 555A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 

	 on ordinary paper. 	 é	 400:-
1775	 557-62	 1933 Catholic Congress SET (6). EUR 440 	 éé	 800:-
1776	 557-62	 1933 Catholic Congress SET (6). Cert. Babor. 			 

	 EUR 440 	 éé	 700:-
1777	 557-62	 1933 Catholic Congress. Beautiful set on 			 

	 piece with exhibition canc. WIEN 12.9.33. 			 
	 EUR 300 	 �	 400:-

1778	 588	 1936 Engelbert Dollfuss 10 S dark blue. Very 			 
	 fine copy with cert. Babor. EUR 1400 	 éé	 2.200:-

1779	 617-22	 1935 Charity SET (6). EUR 175 	 éé	 400:-
1780K		  Postal stationery, Postal stationery card 10 			 

	 h sent registered from BÖLTEN 10.II.19 to 			 
	 GRAZ 13.2.19. 	 *	 400:-

1781A		  Collection 1850–1959 in Lindner Falzlos album 			 
	 incl. an expensive classic section and further 			 
	 many nice sets, postage due stamps, post 			 
	 abroad, etc. Early part mostly used and 			 
	 apparently complete é/éé after 1936. 	 éé/é/�	 4.000:-

1782A		  Collection 1926–37 in Safe dual album with 			 
	 slipcase. Containing e.g. Mi 512–17, 524–29, 			 
	 567–87 and 591–626 éé, Mi 498–511 and 			 
	 555–56 é, Mi 518–23 and 545–50 éé/é, some 			 
	 covers/cards, etc. 	 éé/é/�	 3.000:-

1783A		  Collection 1945–2001 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Almost COMPLETE 2nd Rebublic 			 
	 before the EURO stamps incl Hitler overprints 			 
	 (mark values x), the Bird set and other better 			 
	 stamps. Very high catalogue value! Fine quality. 	 éé	 3.000:-

1784A		  With few exceptions cpl collection 1945–69 			 
	 in two Safe dual albums with slipcases incl. 			 
	 e.g. Mi 674–92, 772–75B, 838–926, 952–63, 			 
	 984–87, Postage due stamps, etc. Also some 			 
	 used duplicates incl. Mi 952–54, etc. 	 éé	 2.200:-

1785L		  Acc. classics–ca. 2000 in one Leuchtturm 			 
	 album and four stockbooks. Leuchtturm 			 
	 album with unused 2nd republic collection, 			 
	 the stockbooks with a comprehensive range of 			 
	 stamps x/xx/o including better, good spread. 			 
	 Very high catalogue value. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

1786A		  Collection 1850–1965 in album without stamp 			 
	 mounts. Older issues often described by 			 
	 subtype. Somewhat mixed quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.500:-

1787P		  Collection 1921–55 on leaves. Meny better! 			 
	 Fine quality. 	 é	 1.000:-

1788A		  Collection 1850–1972 in two albums. Fine 			 
	 quality. (1000-1500) 	 éé/é/�	 1.000:-

1789A		  Collection 1945–1967 in album with stamp 			 
	 mounts. Almost complete over the period. 			 
	 Excellent quality. (850) 	 éé	 1.000:-

1790		  Classics–old. ”Back-of-the-book”,All different, 			 
	 e.g. Mi Postage Due P68, P156-58, Crete 16, 			 
	 20y, Lomb 5y, 23, Turk 2 II, 5 I(pair), 24, 			 
	 Fieldpost 47-48, 71-72, Field Italy 24-25, 			 
	 Field Monte 1-2. Mostly good quality. Mi € 759 (40) 	 �	 900:-

1791		  1910–49. All different, e.g. Mi 23 (é), 41 			 
	 IID, 57, 67, 477, 587, 668, 952-54, 910-11, 			 
	 926, 929-32. Mostly good quality. Mi € 647 (40) 	 é	 800:-

1792		  1863–1952. All different, e.g. Mi 174, 201 			 
	 II, 206 II, 211 II, 224-27, 878-84, 969, 972. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 520 (36) 	 �	 700:-

1793		  1916–48. All different, e.g. Mi 202 II, 203 I, 			 
	 226yA, 226C, 672–73 II, 937–40, Levant 5 II. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 507 (27) 	 éé	 600:-

1794A		  Collection/accumulation 1945–90 in stockbook. 			 
	 More than 90 % MNH. Excellent quality. (>1000) 	 éé/é	 600:-

1795A		  Collection 1940s–modern in two stockbooks. 			 
	 Sorted duplicates, up to 100 of each. Mostly 			 
	 good quality. (4000) 	 éé/é/�	 600:-

1796L		  Collection 1950–80s in glassine envelopes. 	 éé	 300:-
1797K		  Postcards. Nice group of two postcards and 			 

	 three postal stationeries from WW1 period, 			 
	 often military related, The entire lot is 			 
	 presented at www.philea.se. 	 *	 800:-

1798	 1X	 Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms 5 Cmi 			 
	 yellow wmk 1. Handmade paper. Good margins. 			 
	 EUR 1600 	 é	 800:-

Bahamas
1799K		  Small lot of six classic stamps in fine–very 			 

	 fine condition. SG more than £300. 	 é/�	 500:-

Belgium
1800	 1-2	 1849 King Leopold I SET wmk 1 (2). EUR 155 	 �	 300:-
1801	 9 I	 1858 King Leopold I small medallion 40 c 			 

	 carmine-rose without wmk. EUR 130 	 �	 300:-
1802	 19-22	 1866 Coat-of-arms SET (4). EUR 354 	 �	 500:-
1803	 104-06	 1914 Red Cross I SET (3). EUR 150 	 éé	 400:-
1804	 127A	 1915 Different Designs 5 Fr blue perf 14. EUR 400 	 é	 600:-
1805	 235-43 I	1929 Orval, cpl set (9) with overprint. Scarce. 	 é	 1.300:-
1806	 333-41	 1932 Cardinal Dêsiré Mercier SET (9). Very fine. 	 é	 800:-
1807	 824-27	 1948 Eduard Anseele monument souvenir sheet 20. 	 éé	 400:-
1808K	 835-40	 1949 Paintings souvenir sheet 21-22 (2). EUR 320 	 éé	 500:-
1809P		  Collection 1849–1950s on leaves incl. three 			 

	 sets of first epaulettes, Tin hat 1+2 Fr 			 
	 used, 5+10 Fr x. 	 é/�	 5.000:-

1810A		  Collection 1849–1939 in Kabe album with 			 
	 slipcase. Containing an expensive classic 			 
	 part and e.g. Mi 81–88 I–III and 121–28 used, 			 
	 262–65 I, 366–72 and 386–92 é, 342–46 éé, 			 
	 Mi 186 in mini-sheet, BL1–8 and many nice 			 
	 covers, etc. Mostly fine qual. 	 éé/é/�	 4.000:-

1811L		  Collection 1849–2000s in five nice KABE albums 			 
	 without stamp mounts. Clean and nice collection 			 
	 overall well-filled without the most expensive 			 
	 stamps but many medium-priced stamps and sets 			 
	 and also s/s. One album contains back-of-the-			 
	 book incl. railway stamps. Fine quality. 	 Mostly �	 2.500:-

1812A		  Collection Approx 1940s–70s in stockbook. 			 
	 Also some Belgian Congo etc. Mostly good 			 
	 quality. 	 é/�	 1.800:-

1813A		  Sparsely filled collection 1940–69 in two 			 
	 Kabe albums. E.g. 14 éé Legion stamps 			 
	 1941–43, many mini-sheets incl. BL25–26 éé, 			 
	 Mi 995–1000 éé, nice covers and FDCs, etc. 	Mostly éé	 1.700:-

1814L		  Lot with thousands of stamps in sheets/parts 			 
	 of sheets mainly 1950–70s. High value. 	 Mostly éé	 1.500:-

1815L		  Accumulation classic-modern in six albums 			 
	 incl. many medium and better issues, nice 			 
	 occupation 1914-20 etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

1816A		  Collection/accumulation classic–1980s in 			 
	 two stockbooks. Somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 800:-

1817A		  Collection 1869–1965 in album. Mixed quality. 	 éé/é/�	 800:-
1818A		  Collection 1940s–1970s in stockbook and on 			 

	 leaves. Many sets incl. some better and also 			 
	 few souvenir sheets. Further a collection 			 
	 Luxembourg classics–1977 with some better 			 
	 material from 1930s–1950s. Fine quality. 	 Mostly éé	 800:-

1819	 1-7, due 1-+5   Eupen and Malmedy EUR 138 	 é	 300:-
1820	 1-17	 Eupen 1920 Overprint SET (17). 	 é	 400:-
1821	 1-17	 Malmedy 1920 Overprint SET (17). EUR 200 	 é	 400:-

Brazil
1822A		  Collection/accumulation 1880–2012 in two 			 

	 stockbooks. Somewhat mixed quality. (>2000) 	 éé/é/�	 600:-
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British Commonwealth
1823L		  Classic–modern in box. Australia, Canada, 			 

	 New Zealand in nine albums, including better 			 
	 and duplicates. Mostly fine quality. 	 �	 2.000:-

1824P		  Lot older stamps from different areas as 			 
	 Gilbert Islands, Tonga, Kedah, New Zealand 			 
	 and Australia including high values and 			 
	 varieties. Also some proofs. 	 éé/é/�	 1.800:-

1825L		  Old–modern in eleven albums including Canada, 			 
	 Asia, Australia, etc. Also some Britain. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1826L		  Collection/accumulation mostly semi-modern–			 
	 modern in four albums/stockbook. A mounted x 			 
	 collection from many countries in album incl. 			 
	 some better, two stockbooks from Grenada and 			 
	 an album with many xx sets and souvenir sheets 			 
	 in good variation mainly from ”Islands”, high 			 
	 value and useful material. Fine quality. 	 Mostly unused	 1.500:-

1827K		  West Indias. Grenada and S:t Vincent, old - 			 
	 modern on visir leaves. One better éé set. 			 
	 Fine quality. (82). 	 éé/é/�	 1.000:-

1828P		  Asia: Hong Kong. Old–modern on visir leaves 			 
	 (154). The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é/�	 1.000:-

1829A		  Collection classics–1980s in stockbook. 			 
	 Gibraltar, Malta and Cyprus. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1830A		  Collection old–modern in album. E.g. Omnibus 			 
	 Churchill, Malta, Cyprus. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1831L		  Accumulation classics–1970s in two stockbooks 			 
	 and on visir leaves. Partly somewhat heavily 			 
	 duplicated but in total good variation 			 
	 including Australia and states, Canada, and 			 
	 British West Indies. (few thousands) 	 �	 1.000:-

1832P		  Africa: Bechuanaland, Swaziland, South Africa, 			 
	 Union of South Africa, South West Africa, 			 
	 Cape of Good Hope, old–modern on visir leaves. 			 
	 Fine quality. (168 stamps and blocks). 	 éé/é/�	 800:-

1833P		  Africa: Lagos, Niger Coast, Nigeria, Nyasaland, 			 
	 Sierra Leone, old–modern on visir leaves. (173). 	 éé/é/�	 800:-

1834P		  Africa: Natal, Transvaal, South Africa, 			 
	 Zululand. Old–modern on visir leaves. (194). 			 
	 The entire lot is presented at www.philea.se. 	 éé/é/�	 800:-

1835P		  Africa: British South Africa Company, Southern 			 
	 Rhodesia, Rhodesia and Nyasaland. Old–modern 			 
	 on visir leaves. (129). 	 éé/é/�	 800:-

1836K		  Mauritius and Seychellerna, old–semi-modern 			 
	 on visir leaves. Fine quality. (93). 	 é/�	 500:-

1837P		  Collection. MOROCCO AGENCIES, nice basic 			 
	 collection on leaves with more than 200 stamps. 	 é/�	 500:-

1838P		  West Indias: Antigua and Dominica, old–modern 			 
	 on visir leaves. Some better éé sets. Fine 			 
	 quality. (72 stamps and blocks). 	 éé/é/�	 500:-

1839P		  West Indias: Turks & Caicos, old–modern on 			 
	 visir leaves. One better éé set. Fine quality. (73). 	 éé/é	 500:-

1840P		  Trinidad, Bahamas, Barbados and Bermuda, old–			 
	 modern on visir leaves. Fine quality. (125). 	 éé/é/�	 500:-

1841P		  Aden, British Indian Territory, old–modern 			 
	 on visir leaves. Some better éé sets. Fine 			 
	 quality. (62). 	 éé/é/�	 500:-

1842P		  Gold Coast, British East Africa, old–modern 			 
	 on visir leaves. Some better éé sets. Fine 			 
	 quality. (162). 	 éé/é/�	 500:-

1843P		  Gambia, old–semi-modern on visir leaves. 			 
	 Two better éé sets. Fine quality. (41). 	 éé/é/�	 500:-

1844P		  Caribbean: Saint Christopher, Leeward Islands, 			 
	 St Kitts, Neevis, Anguilla. Old–semi-modern 			 
	 on visir leaves. Some better éé sets. Fine 			 
	 quality. (151). 	 éé/é/�	 500:-

1845P		  Collection/accumulation 1870–1980 on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts. High denominations 			 
	 from Australia, British Honduras, Cayman 			 
	 Islands, Sierra Leone, St Helena and the 			 
	 South Atlantic Islands. Also including a 			 
	 couple of nice covers. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>300) 	 éé/é/�	 500:-

1846A		  Collection classics–1960s in visir album. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

1847P		  Cook Islands, Samoa, Aden, old–semi-modern 			 
	 on visir leaves. Fine quality. (82) 	 éé/é/�	 500:-

1848P		  1937 Coronation Omnibus set, 93 different 			 
	 stamps. Missing some issues. 	 éé	 300:-

Bulgaria – Cameroon
1849	 24	 Bulgaria 1884 Surcharge 50 on 1 Fr black/red. 			 

	 EUR 700 	 é	 800:-
1850	 274-79	 Bulgaria 1935 Balkan Football Champ. SET (6). 			 

	 EUR 350 	 �	 500:-
1851A		  Bulgaria 1881–1984 in two Schaubek albums 			 

	 without stamp mounts. Many better stamps and 			 
	 sets. Mostly good quality. (800) 	 Mostly �	 1.500:-

1852K		  Bulgaria Small group: Mi Due 1, Mi 1–5, 24 II, 			 
	 279 used and 280–85 é in mostly fine quality. 			 
	 Mi 1500 € + 	 éé/é/�	 500:-

1853P		  Burma (GB) Six exhibition leaves with covers, 			 
	 postcards and stamps 1873–1948 and a rice 			 
	 report 1873. The entire lot is presented at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é/�	 500:-

1854P		  Cameroon Collection 1900–61 on leaves. 			 
	 Mostly good quality. 	 é/�	 1.200:-

Canada
1855	 38, 43, 46-48   1897 Queen Victoria coronation jubilee 			 

	 ½, 6, 15, 20 and 50c. Two ½ and 6 c. Some 			 
	 gum disturbance. EUR 1020 	 é	 1.000:-

1856	 39-42, 44-48   1897 Queen Victoria coronation jubilee1, 			 
	 2, 3, 5, 8, 10, 15, 20 and 50c. Two each 1-5 			 
	 c. Good qality. EUR 635 	 �	 800:-

1857L		  Collection 1859–ca 2010 in three albums. 			 
	 Containing e.g. Mi 36–50, 61–76, 87–89, 			 
	 officials and postage due stamps, some 			 
	 Newfoundland and Nova Scotia, etc. Also five 			 
	 binders + two small boxes with thousands of 			 
	 duplicates. Approx. 11 kg. 	 Mostly �	 3.000:-

1858A		  Collection old – in two stockbooks. Mostly 			 
	 modern and much is éé. Fine quality. (>2500) 	 éé/é/�	 1.200:-

1859A		  Collection 1859–1950 in Leuchtturm album 			 
	 without stamp mounts. Mainly classic material, 			 
	 incl. New Brunswick. A couple of 1 dollar 			 
	 values. (260) 	 �	 1.000:-

1860A		  Two large albums with thousands of stamps 			 
	 classic–1970’s in mostly good quality. Nothing 			 
	 expensive noted, but mostly many of each and 			 
	 good variation. 	 �	 1.000:-

1861A		  1859–1995 in Schaubek album without stamp 			 
	 mounts. Much modern and some better old. 			 
	 Mostly fine quality. 	 �	 800:-

1862		  1868-1893. All different, e.g. Mi 16-17, 			 
	 22-24, 26-27C, 31, 36. Mostly good quality. 			 
	 Mi € 546 (12) 	 �	 400:-

1863L		  Cover lot 1860–1930 in box. 26 covers, 			 
	 postcards, postal stationeries etc . Some of 			 
	 the covers registred. Both postmark cancellations 			 
	 and handwritten cancellations. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 *	 1.500:-

1864L		  Cover lot 1869–1940. 26 covers, postcards 			 
	 etc. Different frankings, both domestic and 			 
	 overseas destinations, with censor strip, 			 
	 private and commercial mail. Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 *	 1.000:-

1865	 96-107	 Newfoundland 1919 Royal Naval Reserve SET 			 
	 (12). (Mi 96 has tear). EUR 220 	 é	 400:-

1866K		  Newfoundland Covers. 15 covers 1939–43, sent 			 
	 domestically, eight of which are 			 
	 illustrated/advertised. 	 *	 500:-

Ceylon – Chile
1867P		  Ceylon Collection/accumulation classics–about 			 

	 1960 on leaves. Interesting and genuine with 			 
	 a nice classic section incl. both perf and 			 
	 imperfs, please inspect! Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Somewhat mixed quality. 			 
	 (400-500) 	 Mostly �	 1.500:-

1868A		  Chile Accumulation classic-1985 in two albums. 			 
	 (2000) 	 éé/é/�	 800:-

1869K		  Chile Lot 1853–1866 on stock cards. Somewhat 			 
	 mixed quality. (35) 	 �	 500:-

1849
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China
1870K	 52	 Incoming mail Sweden. 2×5 öre on beautiful 			 

	 postcard sent to SHANGHAI DEUTSCHE POST 			 
	 4.8.03. Swedish TPO PKXP No 58A (Laxå-Karlstad) 			 
	 2.7.1903 and ship mail TRELLEBORG-SASSNITZ 			 
	 141B 3.7.03. 	 *	 500:-

1871K	 56	 Incoming mail Sweden. Cover sent from Norrköping 			 
	 1907 to Shantung, China, via Sibiria. Nice 			 
	 greeting at back. 	 *	 300:-

1872		  Empire Postal stationery, 1 c red with 			 
	 additional franking 1 c together with a 			 
	 Russian 4 k stamp sent to Spain 1904. Cancelled 			 
	 by two LIAO YANG tombstone cancels and a 			 
	 Russian cancel. Unusual oversea usage from 			 
	 the North East Area through the Russian Post 			 
	 Office. The card is a bit dirty. 	 *	 3.000:-

1873		  Empire Postal stationery, 1 c red with 			 
	 additional franking 1 c sent to Spain 1904. 			 
	 Cancelled by two LIAO YANG tombstone cancels. 			 
	 Unusual oversea usage from the North East 			 
	 Area. The card is a bit dirty. 	 *	 2.000:-

1874K	 280-81	 Two Chinese covers (1936 and 1939), both with 			 
	 postmarks on the reverse side. 	 *	 300:-

1875	 1144-47	1973 The White-haired Girl SET (4). EUR 260 	 éé	 400:-
1876	 1221-24	1974 Industry SET (4). EUR 700 	 éé	 1.000:-
1877A		  Collection booklets SB3-26 (18 different) 			 

	 and some sets 1959 to modern (300). Please 			 
	 see scans at www.philea.se. 	 éé	 1.000:-

1878A		  Collection 1980–2010 in stockbook. Fine 			 
	 quality. (1850) 	 �	 800:-

1879P		  Collection. Several sports sets from the Radio 			 
	 Gymnastics overprint set onwards until 1965. 	 éé	 500:-

1880A		  Old–modern in two albums. Duplicates, incl.			 
	 some souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

1881L		  45 different s/s in very good condition 1984–98 			 
	 including Mi 31, 33–41, 43–44, 73–76, 80–87. 	 éé	 500:-

1882L		  FDC. 122 covers 1980–early 1990s. 	 *	 1.000:-
1883K		  Covers. Small lot 1919 to modern. Several 			 

	 better. Please see scans at www.philea.se. (25) 	 *	 1.000:-
1884P		  Cover lot 1950s–1990s. Nine covers and one 			 

	 postcard, all sent to Sweden. Somewhat mixed 			 
	 condition. (10) 	 *	 500:-

1885P		  Covers. Six covers to Sweden 1994, with fine 			 
	 frankings, three also with mini-sheets. 	 *	 300:-

1886K		  Postcards. 40 picture postcards with various 			 
	 frankings, all sent to Sweden 1980–90s. 	 *	 300:-

1887		  Chefoo Customs cover from the American 			 
	 Consulate cancelled Jan 7, 97 at back side. 			 
	 Rare usage. 	 *	 3.000:-

1888		  Shanghai Very early usage 1857, sent to India. 			 
	 Tied by SHANGHAI LOCAL POST X SP 21 57 			 
	 at back side and a Hong Kong transit. Scarce. 	 *	 3.000:-

1889K		  Shanghai Customs cover from England to Cairo, 			 
	 readressed to China. Franked with a strip of 			 
	 five 1d stamps tied by BIRMINGHAM JA 6 86 			 
	 and CUSTOMS SHANGHAI in red alongside. 	 *	 1.000:-

1890K		  Shanghai Early cover sent to France tied by 			 
	 SHANGHAI BAU FRANCAIS 20 AUG 64 			 
	 and arr cds at back side. 	 *	 1.000:-

1891A		  Mixed Collection/accumulation old–modern 			 
	 in stockbook. (Approx.560) 	 éé/é/�	 600:-

1892P		  Mixed Covers. 35 fiscal documents (without 			 
	 stamps). 	 *	 400:-

Colombia – Ethiopia
1893A		  Colombia Collection 1858–1997 in three 			 

	 beautiful PALO albums with stamp mounts. 			 
	 Comprehensive and good collection, unusual 			 
	 offer. E.g. a comprehensive classic section 			 
	 with both United States of Colombia, Cartagena, 			 
	 Baranquilla, etc. Better later stamps and 			 
	 sets incl Mi 327–41 x (gum flaws), 351–62 x, 			 
	 363–64 used, 378–83 xx, 389–95 x, 420 xx, 			 
	 424–36 x, from 1945 apparently more or less 			 
	 complete x/xx incl e.g. 557–89 x and other 			 
	 better, further SCADTA and other better back 			 
	 of the book and a good section Colombian 			 
	 States (Antioquia, Bolivar, Cundiamarca, 			 
	 etc). To be recommended, please see pictures 			 
	 of selected lots on our website. Fine quality. 	 éé/é/�	 12.000:-

1894A		  Colombia Collection 1903–76 in album. Mostly 			 
	 good quality. 	 éé/é/�	 800:-

1895A		  Congo (Kinshasa) Mostly used collection ca 			 
	 1900-1999 in two binders incl. many Belg. 			 
	 Congo, cpl sets etc. (>1000) 	 éé/é/�	 500:-

1896A		  Croatia Probably complete collection 1941–45 			 
	 in Schaubek album incl. e.g. Mi 24–38 with 			 
	 cert. Zrinjscak and Mi 170–72 Petric, souvenir 			 
	 sheets incl. BL8, officials and postage due 			 
	 stamps, etc. 	 éé	 4.000:-

1897A		  Croatia Collection 43 different Kleinbogen 			 
	 1941-45 in Schaubek album with slipcase. 			 
	 Mi approx. 1300 Euro. 	 éé	 600:-

1898A		  Czechoslovakia Collection/accumulation 			 
	 about 1920–85 in four stockbooks. Fine 			 
	 quality. (Thousands) 	 éé/é/�	 700:-

1899P		  Czechoslovakia Collection 1918–ca 1965 on 			 
	 leaves, incl. some blocks and covers. 	 Mostly �	 500:-

1900A		  Dutch Colonies Collection Curaçao and Dutch 			 
	 Antilles 1873–1969 in DAVO album with slipcase. 			 
	 E.g. Curaçao cpl Mi 7–70 often unused+used 			 
	 in parallel, postage due stamps, etc. 	 é/�	 800:-

1901A		  Dutch Colonies Collection classic–1970s in 			 
	 Davo album. India, Indonesia, New Guinea, 			 
	 Curaçao, Surinam. 	 éé/é/�	 500:-

1902P		  Dutch Indies Collection 1870s–1962 on leaves. 			 
	 Comprehensive coll. with better stamps and 			 
	 sets and an unusually good section DUES, 			 
	 high cat. value. Fine quality. 	 éé/é	 3.000:-

1903A		  Dutch Indies Collection/accumulation classics 			 
	 in visir album incl Mi 1 and 2 �, and some 			 
	 covers. Somewhat mixed quality. (600) 	 Mostly �	 1.000:-

1904P		  Dutch Indies Collection 1870–1949 on leaves. 			 
	 Also Dutch New Guinea. Mostly good quality. 	 é/�	 600:-

1905A		  Ecuador Collection 1872–1960s in Leuchtturm 			 
	 album without stamp mounts. (Several hundreds) 	éé/é/�	 1.500:-

1906P		  Ecuador Collection 1865–1973 on leaves. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

1870

1889

1911

1890 1916

1888
1887

1873

1872



56

1907P		  Egypt Collection 1867–1972 on leaves. Exciting 			 
	 old. coll with some better older material 			 
	 and well-filled more modern section. Also 			 
	 some for use in Palestine and an assortment 			 
	 on small dealer’s card. . Mostly good quality. 	éé/é/�	 1.500:-

1908A		  El Salvador Collection 1889–1971 in album 			 
	 and stockbook. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 800:-

1909A		  El Salvador Collection 1890–2008 in two 			 
	 stockbooks. Fine quality. (1500) 	 éé/é/�	 600:-

1910P		  Epirus Collection 1914–19 on leaves. (75) 	 é/�	 1.000:-
1911K	 1-4	 Estonia Registered letter from Reval (Tallinn) 			 

	 to Helsinki 16.3.1919. Cancelled both with 			 
	 Russian and Estonian postmarks. Has been 			 
	 subject to censor check in Finland. 	 *	 300:-

1912	 2A	 Estonia 1918 First stamps 15 k green-blue 			 
	 perf 11½. With small thin spot. EUR 450 	 �	 500:-

1913		  Estonia Cover to Pernau 1802, cancelled WALCK. 	 *	 300:-
1915	 207-11	 Ethiopia 1943 OBELISK Overprint on Haile 			 

	 Selassie SET (5). EUR 500 if x but this set 			 
	 is xx, attractive! 	 éé	 1.400:-

France
1916K	 28	 1867 Emperor Napoleon III 2×20 c blue on 			 

	 cover sent from PARIS 12.JANV.67 to Spain. 			 
	 Arrival cds BARCELONA 14.ENE.67. 	 *	 500:-

1917K	 48, 51	 5+25 c on on pre-GPU cover sent from CANNRS 			 
	 27.SEPT.74 to Switzerland. Transit MARSEILLE 			 
	 A LYON 27.SEPT.74 and arrival BASEL 28.IX.74. 			 
	 Tape at left. 	 *	 300:-

1918	 59 I	 1876 Allegories 5 c green type I. Nice copy. EUR 850 	 é	 1.000:-
1919K	 98	 1900 Merson 1 Fr lilac-red/yellow-green as single			 

	  on registered cover sent from PARIS 8.6.10 			 
	 to Sweden. Arrival cds STOCKHOLM 2 11.6.10. 	 *	 300:-

1920	 132-34	 1917 For the War 35, 50c and 1 Fr (3). EUR 770 	 é	 800:-

1923L		  Accumulation 1990s–2000s in envelopes and on 			 
	 cards. Mainly BOOKLETS (+ some loose sets 			 
	 and souvenir sheets) in very good variation 			 
	 incl. mainly EURO values and stamps without 			 
	 denomination (for use for e.g. 20 g letters, 			 
	 etc), the total face value is estimated to EUR 			 
	 1000 and also some from before the EURO 			 
	 period, favourable reserve! Excellent quality. 	 éé	 5.000:-

1924P		  Collection on leave different areas as Levant, 			 
	 Alexandria, Beyrouth, Port Said and Cavalle. 			 
	 Also some covers. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 Mostly �	 3.500:-

1925A	 	 Collection 1915–92 in album. Issues with RED 			 
	 CROSS THEMATICS, with the main value on 			 
	 BOOKLETS incl. the scarce 1952 one and others 			 
	 from the 1950s, further x/xx/o stamps incl. 			 
	 1918 15+5 c x and used, etc. High value! 	 Mostly éé	 1.500:-

1926A		  Collection 1870–1960 incl. many Ceres and 			 
	 Allegories, some nice Air incl. Mi 321, Red 			 
	 Cross sets, etc. (1200) 	 Mostly �	 1.200:-

1927A		  Collection 1852–1984 in DAVO album incl. 			 
	 postage due and some intern. issues, etc. 			 
	 Some é incl. F136 Red Cross, etc. In total 			 
	 approx 2000 different. 	 Mostly �	 1.000:-

1928A		  Collection 1960s–1980s in stockbook. Good 			 
	 range of sets and also booklets, further a 			 
	 collection Monaco classics–1985 with a good 			 
	 range of sets and some souvenir sheets. High 			 
	 catalogue value. 	 éé	 1.000:-

1929L		  Booklets. Ca 155 Red Cross booklets (23 			 
	 different 1954–78). Mi-2005 over 3000 Euro. 			 
	 Mostly fine quality. 	 éé	 2.000:-

1930P		  Booklets. 31 different Red Cross booklets 			 
	 1956–85. 	 éé	 500:-

1931L		  FDC. Enormous original hoard of FDCs in 13 			 
	 large removal boxes and one smaller box with 			 
	 a wide range of FDCs 1930’s-2000’s with many 			 
	 different vignettes and almost all illustrated. 			 
	 There is bound to be better illustrated ones 			 
	 and ones with low printing numbers. There is 			 
	 often some duplication, but no large quantities 			 
	 of the same covers. The stock/collection is 			 
	 very impressive and includes many of the 			 
	 better ones e.g. we have seen 3 complete sets 			 
	 1954 airmails, 1 10.7.1950 Personalities, 4 			 
	 sets 22.12.1950, 8 pcs 20.1.1950 and much 			 
	 much more. Very strong in 1950-51 with up to 			 
	 20 or more of some of the better ones in the 			 
	 €50-200 catalogue value range. Also some 			 
	 earlier 1930’s-50’s exhibition cancellations 			 
	 etc. The collection has an enormous catalogue 			 
	 value and runs into six digits catalogue very 			 
	 easily. REQUIRES CAREFUL EXAMINATION 			 
	 BY THE PROSPECTIVE BUYER OR 			 
	 INVESTOR - IDEAL FOR EBAY RETAILING! 	 		
	 NOTE! . Approx. 250 kg. 	 *	 80.000:-

1932A		  Postcards. Postcard album with over 200 			 
	 topographical cards from 1900–30, mostly used. 	 *	 1.500:-

1933P		  Colonies Covers. Collection/lot on leaves 			 
	 with 17 items, mostly cards and covers. 	 *	 1.500:-

French Antarctic Territory – Georgia
1934K	 8-9, 18, 23   French Antarctic Territory Two reg. covers 			 

	 sent by air mail to Sweden 1962 and 1963. 	 *	 300:-
1936L		  French Antarctic Territory FDC accumulation 			 

	 1960–1980 in box without stamp mounts. 			 
	 Approximately 75 FDCs from the period. Fine 			 
	 quality. 	 *	 1.500:-

1937P		  French colonies Collection/accumulation 			 
	 classics on leaves. Very interesting with 			 
	 stamps and cut pieces cancelled in the 			 
	 colonies, mostly from the Levant. Several 			 
	 better/unusual cancels. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Somewhat mixed quality. 	 �	 3.500:-

1938P		  French colonies Collection/accumulation 1990s–			 
	 2000s in envelopes, on card etc. Very attractive 			 
	 from e.g. new issue subscription and sets on 			 
	 cards from ”good” areas like French Polynesia, 			 
	 TAAF, Wallis, New Caledonia, St. Pierre et 			 
	 Miquelon, etc, oth sets and s/s, very high 			 
	 face value. Excellent quality. (1200-1500) 	 éé	 3.000:-

1922Av	 Collection 1849–1949 in Davo album. Impressive 			 
	 untouched collection apparently complete in 			 
	 main numbers and often with duplication, 			 
	 extra units, covers, cards and some varieties. 			 
	 Starting with e.g. five copies of 15 c green 			 
	 and four covers with it, strip of three of 			 
	 the 1 Fr (two small tears and a thin spot 			 
	 nevertheless unusual and attractive) and of 			 
	 course a range of all the other values incl. 			 
	 a range of shades of which some are identified. 			 
	 Four covers with the 40 c Napoleon in different 			 
	 combinations, two covers of Yv 9 (10 c Louis-			 
	 Napoleon). A combination franking cover to 			 
	 Philadelphia franked with Yv 10×2 and Yv 13, 			 
	 cover with Yv 18+15 to USA 1862, two stunning 			 
	 covers to Chile and Equador, five colour 			 
	 franking incl. 1 Fr to Turin (250 c) 1860, 			 
	 etc. A few insured letters both domestic and 			 
	 to foreign destinations. Furthermore e.g. 			 
	 early covers to Greece, two incoming from 			 
	 Argentina (1st and 3rd rate) with paquebot/			 
	 anchor cancellations (Yv 32). Strong section air 			 
	 mails incl. Pasteur hinged (not signed – as 			 
	 is), EIPA.30 used on cover as well as never 			 
	 hinged, 50 Fr light green and three copies 			 
	 of the Yv 14, 50 Fr blue. All souvenir sheets 			 
	 incl. used number 1. The condition throughout 			 
	 is very mixed, and we have seen reference 			 
	 material, but nevertheless a very impressive 			 
	 collection including some real gems – requires 			 
	 careful examination! An unusual opportunity 			 
	 for the advanced collector, exhibition 			 
	 collector and investor! The entire lot, except 			 
	 for the years 1944–49, is presented at 			 
	 www.philea.se. 	 Mostly �	100.000:-

ex 1922
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1939L		  French colonies FDC collection 1960s–1970s. 			 
	 HUNDREDS of FDCs from early independent 			 
	 French Africa incl. Niger, Morocco, Chad, 			 
	 Mauretania, Gabon and Congo, almost all nicely 			 
	 cacheted and e.g. nice sets and higher values, 			 
	 some addressed. UNUSUAL OFFER! 	 *	 3.000:-

1940P		  French Indochina Collection 1892–1949 on 			 
	 leaves. Mostly good quality. 	 é/�	 1.500:-

1941A		  French Oceania and some Comores. FDCs, 			 
	 lot 1960–89 in box. Fine quality. (175) 	 *	 800:-

1942P		  French Somaliland Collection on leaves 			 
	 1922–62. (200) 	 é/�	 500:-

1943P		  Gabon (FR) Collection 1904–66 on leaves. 			 
	 Mostly good quality. 	 é/�	 500:-

1944P		  Georgia Collection/accumulation. Interesting 			 
	 study collection including different printings, 			 
	 imperfs, and some parts of sheets. 	 Mostly éé	 800:-

Germany
States

1945	 1-4	 Baden 1851-58 Numerals SET (4). 9 Kr on 			 
	 papercut. EUR 430 	 �	 600:-

1946	 9-12	 Baden 1860-62 Numerals SET (4). EUR 390 	 �	 600:-
1947	 76-91 I	 Bavaria 1911 Luitpold SET type I (15). EUR 400 	 �	 600:-
1948	 9	 Oldenburg 1861 Coat-of-Arms ¼ Gr orange. Near 			 

	 cut all around. EUR 5000 	 �	 1.400:-

Reich
1949	 63	 1901 Different designs with REICHSPOST 1 M 			 

	 red. EUR 140 	 é	 400:-
1950	 85 II a, Hbl 18aaAHAN4   1×5 Pf and 5×10 Pf in booklet 			 

	 pane from booklet 9. A few uneven perfs on 			 
	 the lower stamps. EUR 1400 	 éé	 1.500:-

1951	 137 II	 1920 Overprint on Bavarian stamps 10 M green, 			 
	 type II. EUR 1000 	 �	 1.300:-

1964A		  Two albums with about 5000–6000 inflation 			 
	 stamps 1923, partly specialized. Interesting. 	 éé/é/�	 1.500:-

1965A		  Accumulation 1939–45 in stockbook. Very few 			 
	 used, majority éé/é. some (é). Somewhat mixed 			 
	 quality. (hundreds) 	 éé/é/�	 800:-

1966P		  Collection 1905–32 on leaves incl. e.g. 			 
	 Mi 351–81, 385–97, 410–22, official stamps 			 
	 and some zones, etc. (650) 	 é	 700:-

1967		  1872–1936. All different, e.g. Mi 19, 95, 			 
	 96, 351–54, 398–401, 455, souv. sheet 11. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 595 (24) 	 é	 300:-

1968K		  Covers 1926–1932. Four items (postal stationeries, 			 
	 postcards) distributed by sailing aircraft. 	 *	 400:-

1969A		  Postcards in album with stamp mounts. Approx. 			 
	 40 postcards, mainly with Adolf Hitler and 			 
	 officers etc. Please see scans at www.philea.se. 	 *	 800:-

1970K		  Postcards. 32 larger + 21 smaller propaganda 			 
	 leaflets 1930s, 18 of which depict Hitler. 	 *	 500:-

1971L		  Postcards. 61 different propaganda leaflets from 			 
	 collectors series ”Deutschland erwacht”. 1930s. 		  500:-

1952K	 458	 1931 Polarfahrt 4 RM black-brown on Zeppelin 			 
	 cover from Berlin-Staaken 25.7.31 sent with 			 
	 the Polar flight and with Arctique canc. 	 *	 1.500:-

1953	 496-98	 1933 Graf Zeppelin SET (3). Chichagofahrt. 			 
	 Signed Bühler however regummed and 498=x. 	 (é)	 800:-

1954P	 508-11	 1933 Charity souvenir sheet 2. Left margin 			 
	 with min. crease. EUR 1500 	 é	 1.200:-

1955	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Right 			 
	 stamps separated on three sides from the 			 
	 block. EUR 1100 	 �	 1.300:-

1956K	576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. 	 �	 1.200:-
1957K	 788	 1941 Adolf Hitler 12 (Pf) lilac-red on cover 			 

	 with content from concentration camp Auschwitz, 			 
	 cancelled Auschwitz 08.10.43. 	 *	 300:-

1958	 7A	 Field post stamp, 1944 Kreta with red overprint, 			 
	 signed Müller and Dr Dub. 	 �	 600:-

1959	 41	 Booklet, Nothilfe 1935 booklet with ”Variety: 			 
	 Larger (19 mm) staple. Cpl and VF. EUR 180 	 éé	 400:-

1960K	47	 Booklet, Winterhilfswerk 1940, two cpl booklets 			 
	 with different staple size (15 mm and 17 mm). 			 
	 Both cpl and VF-XF. EUR 260 	 éé	 500:-

1961	 48.3	 Booklet, Adolf Hitler, in complete December 			 
	 1941 booklet. Dull gum in upper corner on 			 
	 last pane, otherwise XF. 	 éé	 300:-

1962A		  Apparently cpl collection 1933–39 in Safe 			 
	 dual album with slipcase incl. nice Air, e.g. 			 
	 Chicagofahrt cpl used, mini-sheets BL3–11. 			 
	 Often used/unused in parallel incl. three 			 
	 sets Nothilfe 1933, varieties, nice covers/cards 			 
	 incl. air mail, some signed. 	 éé/é/�	 5.000:-

1963A		  Probably cpl collection 1940–45 in Safe dual 			 
	 album with slipcase incl. also official stamps 			 
	 Mi 132–77 éé, many Fieldpost 1942–45, nice 			 
	 covers and cards, etc. 	 Mostly éé	 1.500:-

1952

1972
1972	 17	 P.O. in China 1 ct red stamped card with 			 

	 additional frankng 10 pf. Sent to Germany 			 
	 1904. Arr cds at front. 	 *	 300:-

1973K	 11	 Southwest Africa Postcard, Very nice postcard 			 
	 from Luderitzbucht 25.10.1907 to Helsinki. 			 
	 Arrival postmark 19.11.1907. Also a postcard 			 
	 from Windhoek to the same addressee included. 	 *	 300:-

1974		  Kiaochow Postcard, A very fine picture postcard 			 
	 (street life in Tsimo) sent to Sweden with 			 
	 Mi 5×2, 6. Canc. TSINGTAU KIAUTSCHOU 			 
	 2.2.03, arrival canc. KALMAR. 	 *	 300:-

1975
1975	 9	 Togo - French Occupation 5 Pf in pair. 			 

	 Certificate Paul Brandeis 1934. EUR 1700 	 �	 500:-

Associated areas
1976	 44 II	 Danzig 1920 New value overprint with lilac-			 

	 grey lines 3 M / 7½ pf red-orange, downwards. 			 
	 EUR 500 	 �	 300:-

1977	 19Y	 Danzig Postage due, 1923 500 Pf dark violet, 			 
	 lying watermark. Certificate Oechsner BPP 			 
	 and signed Infla Berlin. EUR 400 	 �	 500:-

1978P		  Memel Collection 1920–23 on Leuchtturm leaves 	 		
	 with stamp mounts. Fine quality. (175) 	 é/�	 800:-

1979P		  Memel Collection 1920–22 on leaves. Mostly 			 
	 good quality. 	 é/�	 500:-

1980	 1	 Theresienstadt 1943 dull grey-green. Very 			 
	 fine copy with corner marg. Cert. Karásek. 	 éé	 1.000:-

1981A		  Occupied areas Collection occupation WW2 in 			 
	 two Safe dual albums with slipcases, incl. 			 
	 e.g. General government, Bohemia/Moravia, 			 
	 Russia, Baltic states, France, Channel islands, 			 
	 Theresienstadt stamp, Propaganda forgery, 			 
	 some nice covers/cards, etc. 	 éé/é/�	 2.000:-

1982K		  Occupied areas Albania 15-21 éé, Montenegro 			 
	 Mi 33-35 éé, 29-35 used on unaddressed cover, 			 
	 all tied by SHKODER 12.9.44. Also a Montenegrian 	 		
	 1n stamp cancelled SKUTARI (unusual). 	 éé/�	 700:-

1983	 31-32	 Laibach 1944 Overprint SET (2). EUR 250 	 éé	 400:-
1984	 18	 Lithuania 1941 VILNIUS overprint on 1 R (2 			 

	 min. short perfs). Cert. Bender (2010). EUR 2000 	 éé	 1.000:-
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1985	 1-9	 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian 			 
	 stamps SET (9). A few low values with small 			 
	 damages. EUR 480 	 éé	 500:-

1986	 10-11	 Montenegro 1943 Overprint on Montenegrin 			 
	 stamps 25 and 50 c. 25 c: 13 copies, 50 c: 			 
	 38 copies. EUR 3060 	 éé	 1.500:-

1987	 10-18	 Montenegro 1943 overprint short SET, without 			 
	 the 10L stamp (9). EUR 1080 	 éé	 2.000:-

1988A		  Ostland Accumulation in visir album. Large 			 
	 duplication lot Hitler overprint stamps incl 			 
	 many units and also two postal items. Fine 			 
	 quality. (1500) 	 éé/�	 800:-

1989K	 32-38	 Zara 1943 overprints (13). EUR 890 	 éé	 500:-
1990A		  Allied Occupation Collection 1945–1953 in 			 

	 album without stamp mounts. Mostly zones 			 
	 1945-1949, but also some Berlin. Mostly good 			 
	 quality. (>400) 	 éé/é/�	 1.000:-

1991P		  Soviet Zone Collection on leaves. Mostly fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

1992P		  Soviet Zone Collection 1945–49 on leaves, 			 
	 incl. some better. 	 é	 800:-

1993P		  Saar Collection 1920–58 on leaves. Containing 			 
	 e.g. better early overprints, Mi 84–103 é/�, 			 
	 144–50 é, 267–71 and 297–303 éé, Official 			 
	 stamps, etc. (380) 	 éé/é/�	 1.800:-

1994P		  Saar Collection 1947–55 on leaves. Complete. 	 é	 500:-
1995	 36	 Rheinland-Pfalz 1949 Personalities III 8 Pf 			 

	 carmine-brown. EUR 500 	 �	 800:-
1996	 17bDz	 American and British Zone 1945 M in oval 3 			 

	 pf darkbluish violet-blueviolet, German print 			 
	 perf 11½. Nice block of four. EUR 2400 	 éé	 1.500:-

1997K		 American and British Zone Covers. 13 covers 			 
	 franked with Buildings 1948/49. Also Mi80 eg 			 
	 on piece with extremely misplaced perf. 	 *	 300:-

German Democratic Republic (DDR)
1998A		  Collection 1945–76 in three KABE albums. Nice 			 

	 and almost COMPLETE with e.g. Debria, Marx 			 
	 and Engels s/s, an unusually nice set Chinese 			 
	 Friendship, 1953 definitives (incl. personalities) 			 
	 cpl excl. 60 pfg ship, etc, also a good 			 
	 section Soviet Zone and some ZKD stamps. 			 
	 Attractive! Fine quality. 	 Mostly éé	 4.000:-

1999A		  Collection 1949–1967 in album with stamp 			 
	 mounts. Apparently COMPLETE incl souvenir 			 
	 sheets, a few items incl the Chinese Friendship 			 
	 set and the Debria s/s are x but vast majority 			 
	 is xx. Nice and clean collection! Fine quality. 	 éé	 2.500:-

2000A		 Collection 1949–86 in two stockbooks. Mostly 			 
	 fine quality. 	 éé/é	 1.500:-

2001A		  Collection 1949-1990 in four Schaubek-albums. 			 
	 Also Soviet Zone 1945–49. Several souvenir 			 
	 sheets from 1950 in own album. Mostly good 			 
	 quality. (1500) 	 �	 1.500:-

2002A		 Lot about 1950–88 in two stockbooks with blocks. 	 éé/�	 1.200:-
2003L		  Box with seven albums and loose leaves with 			 

	 much Finland and Denmark. 	 éé/é/�	 1.000:-
2004L		  Accumulation. Collection DDR 1948–70 in 			 

	 album. Well filled from 1952, some better, early 			 
	 issues, further accumulation 1945–90 in five 			 
	 stockbooks. Very well-filled from about 1954. 			 
	 Finally BRD ”Ersttagsblätter” collection 			 
	 1974–80 in six albums. 	 éé/�	 1.000:-

2005P		  Collection 1949–55 on leaves, incl. souvenir 			 
	 sheets. Fine quality. 	 é	 800:-

2006A		 Collection/accumulation 1883–1992 in four 			 
	 stockbooks. Mostly fine quality. (Thousands) 	 Mostly �	 800:-

2007A		  Collection 1949–1968 in album with stamp 			 
	 mounts. Almost complete incl many better. 			 
	 Excellent quality. (>1000) 	 éé/é/�	 800:-

2008L		  1960s–modern in removal box. Usedand xx 			 
	 stamps, covers etc. Mostly fine quality. 			 
	 Approx. 30 kg. 	 éé/�	 500:-

Berlin
2010	 42-60	 1949 Buildings SET (19). 	 é	 400:-
2011	 68-70	 1949 Currency SET (3). EUR 600 	 �	 800:-
2012A		  éé/� collection, used and mint unhinged, 			 

	 1948–90 in three ”Bi-collect” KABE albums 			 
	 with stamp mounts. Almoste complete with all 			 
	 good sets in the beginning incl. block no 1. 			 
	 Almost all surcharge stamps and block no 1 			 
	 with Schlegel certificates or signs. 	 éé/�	 10.000:-

2013P		  Apparently complete collection 1948–61. é e.g. 			 
	 M1–41 and BL1, éé e.g. Mi 42–60, 71–56 and 			 
	 apparently everything after Mi 115. Also some 			 
	 used duplicates incl. nice overprints 1949. 	 éé/é	 2.500:-

2014A		  Collection 1948–90 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Apparently COMPLETE xx from 			 
	 1950. Before that x/xx/o with some stamps 			 
	 missing but incl e.g. 2 mk red overprint used 			 
	 (unsigned), Mi 64–67 xx with Schlegel cert, 			 
	 Goethe and Currency set cpl x, etc. Favourable 			 
	 reserve. Fine quality. 	 Mostly éé	 2.000:-

2015P		  Collection 1949–1960 on leaves without stamp 			 
	 mounts. Fine quality. (175) 	 éé/é/�	 1.500:-

2016A		  Collection 1948–72 in album with stamp mounts. 			 
	 Favourable reserve. Excellent quality. (>300) 	 éé/é/�	 1.500:-

2017A		  Accumulation 1948–89 in big stockbook. Nice 			 
	 material with the two first series represented, 			 
	 single stamps, blocks of four, margin blocks 			 
	 of four, horizontal pairs, etc. Fine quality. 			 
	 (>1500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2018P		  Collection 1949–1980 on Visir leaves with 			 
	 stamp mounts. A nice accumulation. Excellent 			 
	 quality. (ca 500) 	 éé	 1.000:-

2019P		  Collection/accumulation 1949–1960 on leaves 			 
	 without stamp mounts. Includes both first 			 
	 series (black and red overprint) complete. 			 
	 Mostly fine quality. (>250) 	 éé/é/�	 1.000:-

2020A		 Collection 1948–90 in Leuchtturm album without 			 
	 stamp mounts. Clean collection in good quality. 			 
	 Also sets from booklets included. Fine quality. 			 
	 (approx 850) 	 �	 1.000:-

2021A		  Collection 1945–83 in two albums Catalogue 			 
	 value acc. to vendor. Fine quality. DM 7000 			 
	 (1100) 	 éé/é/�	 700:-

German Federal Republic (BRD)
2022K	123-38	 1951 Posthorn SET (15). 	 é	 800:-
2023	 135, 137	1951 Post horn 60 pfg and 80 pfg. Two good 			 

	 stamps in good quality. EUR 660 	 éé	 500:-
2024A		 Collection 1949–1971 in album without stamp 			 

	 mounts. Nice material incl. sections from 			 
	 mini-/souvenir sheets and much more. Also 			 
	 Berlin included. (Mi >2500 € acc to vendor). 			 
	 Fine quality. (>750) 	 �	 2.500:-

2025P		  Collection 1949–1959 on leaves. Apparently 			 
	 complete, mixed x/xx (incl. Posthorn set 			 
	 mainly x (80 pfg short perfs and 60 pfg short 			 
	 corner perf and both=x but 70 pfg xx, etc) 			 
	 and other better sets, also few booklet units. 			 
	 Favourable reserve! 	 éé/é	 1.500:-

2026A		 Collection 1949–1976 in album with stamp 			 
	 mounts. Mostly éé. Includidng mini-/souvenir 			 
	 sheets during the period. Favourable reserve! 			 
	 Fine quality. (>800) 	 éé/é/�	 1.500:-

2027		  Lot. 26 better stamps in complete sets incl. 			 
	 e.g. Church of St. Mary and charity sets. 			 
	 High value! 	 éé	 1.000:-

2028A		 Collection 1949–82 in album with stamp 			 
	 mounts. Excellent quality. (>700) 	 éé/é/�	 1.000:-

2029P		  Selection ca 90 copies 1949-59, éé e.g. 			 
	 Mi117-22, 139-49 and 166-93. Mi approx. 			 
	 2000 Euro. 	 éé/é	 800:-

General German collections
2030L		  Accumulation older–modern in 13 albums. Large 			 

	 dealer-oriented stock with e.g. much modern 			 
	 xx incl. some better, but also older material, 			 
	 very high value, please inspect. Fine quality. 	 éé/é/�	 3.000:-

2031P		  Collection 1919–68 on leaves. Mostly good 			 
	 quality. 	 é/�	 2.500:-
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2032L		  Accumulation. Comprehensive with a good xx 			 
	 DDR collection 1945–85 incl. better s/s and 			 
	 more, also some Soviet Zone, a dito used incl 			 
	 Mi s/s 10 and Soviet zone, a BRD collection 			 
	 1945–1999 in three albums, also including 			 
	 Trizone (1945–49), Berlin, Bizone (1945–49), 			 
	 Saargebiet, combinations from booklets, tête-			 
	 bêche pairs and gutter pairs, mini-/souvenir 			 
	 sheets and much more, a used coll. BRD 1945–99 			 
	 and also a CEPT collection 1956–77 x/xx/o. 			 
	 A lot of material and low reserve! 	 éé/é/�	 2.000:-

2033P		  Ca 110 copies on leaves incl. Post in Turkey, 			 
	 South West Africa, New Guinea, some better 			 
	 Thurn und Taxis, etc. 	 é/�	 1.500:-

2034A		  Collection 1872–1960s. Schaubek album with 			 
	 main value on Reich incl. e.g. some better 			 
	 Third Reich, and a few better BRD. Further 			 
	 an album with a clean collection mostly used 			 
	 Soviet Zone and DDR incl. better stamps. 	 éé/é/�	 1.500:-

2035A		  Collection old–modern in stockbook. Many 			 
	 areas incl some colonies. Also page with 			 
	 classic Great Britain. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2036A		  Collection BRD 1949–72 in Leuchtturm album 			 
	 incl cpl Mi 111-657 and Berlin 1948–72 incl 			 
	 Mi 21-60, 82-100 etc. (1000) 	 Mostly �	 1.400:-

2037P		  Accumulation 1860–1960 on Visir leaves with 			 
	 stamp mounts. States, Reich, colonies, Danzig, 			 
	 zones after WW2, GFR, Berlin, GDR and more. 			 
	 Many stamps with high catalogue values. In 			 
	 total 16 visir leaves. Also with a couple of 			 
	 nice covers, among them three sent with LZ 			 
	 129 to North America. Somewhat mixed quality. 			 
	 (>400) 	 éé/é/�	 1.000:-

2038A		  Collection 1859–1979 in album without stamp 			 
	 mounts. Many good series and sets. However 			 
	 most of the é stamps have become attached to 			 
	 the leaves due to humid storage conditions. 			 
	 Good quality. (>1500) 	 é/�	 1.000:-

2039L		  Old–modern in box. Reich, GFR, zones, etc in 			 
	 four stockbooks. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

2040L		  Old–modern in seven albums including Reich, 			 
	 states, GFR, etc. Mostly fine quality. Approx. 			 
	 14 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2041A		  éé/é/� collection in two full thick stockbooks. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2042P		  Collection Reich–1957 on leaves. Good basic 			 
	 collection with e.g. some states, Reich, and 			 
	 better early BRD and Berlin, favourable 			 
	 reserve. Fine quality. 	 Mostly �	 800:-

2043A		  Lot 1945–1955 in stockbook. Mostly the period 			 
	 1945–50. Many good issues. Mi > 2000 €. 			 
	 Mostly fine quality. (>700) 	 éé/é/�	 800:-

2045K		 Small lot: Bavaria 28Y and 29Y. Bergedorf 2 			 
	 blocks of 4 Mi 1 - genuine? Reich Mi 20 and 			 
	 21 with letter from Bundesprufer Kastaun. 			 
	 Interesting PPC from Sweden to French Eq. 			 
	 Africa, redirected, with several cancellations. 	 �	 500:-

2046K		 1936–1950s on leaves. Better sets and stamps 			 
	 on five stock cards. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2047A		  Thick album with thousands of stamps incl. 			 
	 e.g. se-tenant pairs Reich, BRD and Berlin + 			 
	 small album with éé BRD. 	 éé/�	 500:-

2048L		  1970s–modern in box. Approx 170 different 			 
	 covers from GDR. Also duplicates in stockbook 			 
	 etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

Great Britain
2049K		 Cover May 1864 from SHEFFIELD, UK, to Åbo, 			 

	 transit via St Petersburg. Three different 			 
	 transit cds on the reverse side of the cover. 	 *	 500:-

2050	 1	 1840 Queen Victoria 1 d black on cover July 1840. 	 *	 300:-
2051	 7	 1847 Queen Victoria, embossed issue 1 sh 			 

	 green. Very fine cover to USA 1851. Red 			 
	 cancels PAID and 5 CENTS. On reverse circular 			 
	 DL FE 14 1851. 	 *	 500:-

2052	 97	 1887 Queen Victoria Jubilee Issue 1s. green. 			 
	 30 pieces. EUR 1650 	 �	 600:-

2050 2078

2053	 174	 1929 9th UPU Congress £1 black. Very nice 			 
	 copy. EUR 1200 	 éé	 4.000:-

2054K		 Post paid ship letter charged at half packet 			 
	 rate dated 31-12-1831, cacelled in red PAID 			 
	 SHIP LONDON 3 JA 1832. Sent to the Netherlands 			 
	 via Denmark. Signed Carl H.Lange. 	 *	 500:-

2055A		  1840–modern in album. Including better classic, 			 
	 duplicates, etc. Mostly fine quality. 	 �	 2.000:-

2056A		  Collection classics–1980s in stockbook and 			 
	 on leaves. Few used in the beginning and then 			 
	 much xx from the 1960s onwards incl. face 			 
	 value part. Also British Europe in a stockbook 			 
	 – Gibraltar and Malta – with a good range of 			 
	 material in about the same time span. 	 Mostly éé	 1.000:-

2057P		  Accumulation on 17 visir leaves, majority 			 
	 1st and 2nd class issues, some mini-sheets, 			 
	 some 1948–80s, etc. Face value according to 			 
	 vendor 110 GBP. 	 éé	 700:-

2058		  1841–1887. All different, e.g. Mi 8B, 13, 			 
	 20, 24, 28, 29, 47, 51, 57-58, 92, 95-97. 			 
	 Mostly good quality. € Mi 616 (27) 	 �	 600:-

2059		  1841–1887. All different, e.g. Mi 28-29, 47, 			 
	 51, 57-58, 70, 74, 82, 92, 95-97. Mostly good 			 
	 quality. € Mi 673 (24) 	 �	 600:-

2060		  1902–51. All different, e.g. Mi 112-13, 115, 			 
	 141-42, 164, 186-87, 214, 230, 254. Mostly 			 
	 good quality. € Mi 513 (30) 	 �	 500:-

2061P		  Collection 1841–1940 on leaves. Somewhat 			 
	 sparsely filled with e.g. 6 p and 1 sh 1847/54 			 
	 (octagonally cut) and some other better 			 
	 Victoria stamps. Somewhat mixed quality. 	 �	 500:-

2062P		  Accumulation 1966–2005. 60 visir leaves. 			 
	 Mostly commems and topicals, many cpl sets. 	 �	 500:-

2053

2054

2078

2078
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2063A		  Collection 1952–90 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Almost complete from the end 			 
	 of 1960’s. Excellent quality. 	 �	 500:-

2064A		 Collection 1841–1970s in album incl. some a 			 
	 bit better middle values on the classic 			 
	 section. Very mixed condition.. 	 Mostly �	 500:-

2065A		  Collection 1971–2001. In visir album with 29 			 
	 leaves. Good quality. Catalogue value acc. 			 
	 to vendor EUR 835 (Mi 2007) 	 �	 500:-

2066		  Appr 1880–1925. Back-of-the-book, All different, 			 
	 e.g. officials 22, 29, 42, Gov. parcels 31, 			 
	 IR 39, 41, Postage 3, 15. Mostly good quality. 			 
	 € Mi 423 (13) 	 �	 400:-

2067		  1883–1957. All different, e.g. Mi 75, 96, 			 
	 161, 168-69, 234, 252, Postage 67. Mostly 			 
	 good quality. € Mi 350 (16) 	 éé/é	 400:-

2068A		 Collection 1976–1991 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Good quality. 	 Mostly éé	 400:-

2069K		 Covers. Seven Mulready envelopes, three of 			 
	 which are unused. 	 *	 500:-

2070K		 Covers. Seven covers 1861–72, all sent abroad 			 
	 e.g. Chile, Spain, Sweden. Mixed quality. 	 *	 500:-

2071K		  Covers. Seven interesting covers 1841–78, 			 
	 five of which sent abroad e.g. Batavia, 			 
	 Sweden. Mostly fine quality. 	 *	 500:-

2072K		 Covers. Seven interesting covers 1859–1901, 			 
	 all sent abroad e.g. Jamaica, India, Italy. 			 
	 Cover to Sweden with note: per Steamer. 			 
	 Mostly fine quality. 	 *	 500:-

2073L		  Covers 1890s–1912 in box. Including some 			 
	 India. Mostly fine quality. 	 *	 500:-

2074P		  Postcards. Old postcard album with 280 			 
	 topographic postcards from England and Wales, 			 
	 1900–30s. 	 *	 1.400:-

2075L		  M.E.F Accumulation 1940s in box. M.E.F, BMA 			 
	 and BA Tripolitana, BMA and BA Eritrea, both 			 
	 stamps, parts from covers and whole covers. 			 
	 Somewhat mixed quality. (Hundreds) 	 �	 1.200:-

2076A		  Isle of Man Collection/accumulation modern 			 
	 in stockbook. Comprehensive material including 			 
	 a lot of mini-/souvenir sheets, complete 			 
	 sets, etc. Excellent quality. (>1000) 	 éé	 500:-

2077A		  Channel Islands Collection 1969–2004 in 			 
	 stockbook. Comprehensive with sets and souvenir 			 
	 sheets from Guernsey, Jersey and Alderney, 			 
	 high face value. Also an album with modern 			 
	 FDCs from Greenland. Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

Greece – Honduras
2078K	197b	 Greece 1913/24 Hermes 25 L blue on cover to 			 

	 Sweden with censorship, cancelled Athens 29.10.19. 	 *	 300:-
2079A		  Greece Postcards. Three different official 			 

	 sets with ”12 Authentic Olympic postcards” 			 
	 from Athens 2004. Series D, E and G. Total 			 
	 36 postcards in album. 	 *	 500:-

2080P		  Guadeloupe Collection 1889–1947 on leaves. 			 
	 Mostly good quality. 	 é/�	 1.500:-

2081P		  Guatemala Collection 1871–1971 on leaves. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/�	 800:-

2082P		  Guatemala Collection 1861–1983 on leaves. 			 
	 Mostly good quality. 	 é/�	 800:-

2083A		  Guinea Collection/accumulation 1950s–2001 in 			 
	 two binders, incl. also Guinea Bissau. (1200) 	Mostly �	 500:-

2084A		 Haiti Collection 1881–1969 in old (somewhat 			 
	 worn down) Scott album with stamp mounts 			 
	 when stamps are present. Interesting with e.g. a 			 
	 well-filled first page, many earlier overprint 			 
	 stamps, 1942 set to 5G (used) etc. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 Mostly unused	 2.500:-

2085P		  Haiti Collection 1881–1960 on leaves. 			 
	 Mostly good quality. 	 é/�	 500:-

2086P		  Honduras Collection 1865–1980 on leaves. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

Hong Kong
2087	 9A	 1863 Queen Victoria, Second issues 4c slate, 			 

	 perf 14, wmk Crown CC. Cancelled with a blue 			 
	 S2. With right wing margin. 	 �	 400:-

20912089 2090 2092 2093 2095 2096

2088v	 9C	 Extremely rare cover franked with 4c perf 			 
	 12½ with right wing margin cancelled by blue 			 
	 S2 sent to the Seychelles 1879 with arr cds 			 
	 at front and back side. Also a blue A SWATOW 			 
	 despatch cds at back side. Only six covers 			 
	 with S2 recorded. This is a very important 			 
	 Swatow and Treaty Port item. Rare destination! 	 *	 15.000:-

2089	 10	 1863 Queen Victoria, Second issues 6c lilac, 			 
	 wmk Crown CC. Cancelled B62 and a complete 			 
	 SHANGHAE OFFICE POSTAL Very scarce. 	 �	 1.000:-

2090	 12a	 1865 Queen Victoria, Second issues 12c pale 			 
	 blue, wmk Crown CC. Pair on piece cancelled 			 
	 B62 and an oval KIUNGCHOW 1885. Very rare. 	 �	 1.000:-

2091	 17	 1871 Queen Victoria, Second issues 30c Violet-			 
	 mauve, wmk Crown CC. Cancelled KIUNGCHOW 			 
	 A 79.04.03 together with the blue very scarce 			 
	 ”s1” cancel. 	 �	 800:-

2092	 25	 1879 Surcharge with new Value 5c on 18c lilac, 			 
	 watermark crown CC. Treaty port HIGO, Cancelled 			 
	 by complete D30. Very rare du to a survey of 			 
	 the D30 in the 2014 annual journal, the Hong 			 
	 Kong Philatelic Society. Minor aging. 	 �	 8.000:-

2093	 30	 1877 Surcharge with new Value 28c on 30c 			 
	 violet, watermark crown CC. Cancelled B62 			 
	 and MAURITIUS 1879. Very scarce, but with 			 
	 minor aging. With wing margin at right. 	 �	 500:-

2088

2094

2094v	 35c	 Extremely rare cover franked with 2 c cancelled 			 
	 by British Consulate Seal sent from Bangkok 			 
	 to London with red arr cancel at front. The 			 
	 cancels are a bit unclear. 	 �	 15.000:-

2095	 35c	 1883 Queen Victoria, 3rd issue 2c carmine, 			 
	 Crown CA. Cancelled by nearly complete MACAO 			 
	 Crown cancel. Very scarce, but with short 			 
	 upper left corner perf. 	 �	 1.000:-

2096	 35c	 1883 Queen Victoria, 3rd issue 2c carmine, 			 
	 Crown CA. Cancelled by British Post Office 			 
	 in Bangkok. Scarce! 	 �	 1.000:-
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2097K	76	 Cover franked with 2×2 c sent to Cairo. 			 
	 Unusual destination. 	 *	 300:-

2098P	 126	 Transpacific Clipper 8× rate cover sent to 			 
	 USA 1938 with high franking, all together 			 
	 $22.20. Rare! 	 *	 4.000:-

2099K		 Registered letter to Switzerland 1949. 	 *	 300:-

Hungary
2100	 1720	 1960 Tales 40 f with missing grey print. 			 

	 Normal stamp for comparison enclosed. 	 �	 300:-
2101A		  Collection 1871–1975 in visir album. Many 			 

	 better stamps and sets. Also souv. sheets. 			 
	 Mostly good quality. (800) 	 éé/é/�	 2.500:-

2102A		  Collection 1871–1944 in Schaubek album incl. 			 
	 some better earlier singles and sets, officials 			 
	 and postage due stamps, Yugoslavian occupation 			 
	 and Western Hungary, etc. (1000) 	 éé/é/�	 2.000:-

2103L		  Collection 1963–1991 in four Leuctturm albums 			 
	 with homemade stamp mounts. Apparently complete 			 
	 incl. souvenir sheets (but without imperfs) 			 
	 cat. value acc to vendor more than EUR 4000. 			 
	 Attractive and nicely mounted. Excellent 			 
	 quality. 	 éé	 2.000:-

2104A		  Collection 1871-1976 in Schaubek album incl. 			 
	 better early issues, more than 2300 different. 	Mostly �	 700:-

2105L		  Collection 1963–1975. Three albums with 			 
	 Lindner Falzlos leaves + box with modern 			 
	 acc. (Sweden included). Approx. 10 kg. 	 éé/�	 500:-

India
2106P		  Collection 1854–1950 on leaves. Incl. better 			 

	 classics, Edward used to 15 R, George V to 			 
	 25 R, Ghandi unused etc. Please see the entire 			 
	 lot on the website! Mostly fine quality. 	 é/�	 8.000:-

2107A		  Accumulation Classics–2000 in big stockbook. 			 
	 Comprehensive incl e.g. many Victoria stamps 			 
	 incl 8 A red in block of 12, Edward and George 			 
	 incl higher values etc, also officials and 			 
	 some revenues. Mostly fine quality. 	 �	 1.500:-

2108A		  Collection 1854–1997 in two albums. Well 			 
	 filled, fair classic section, fine quality. 			 
	 Also small collection Dutch India. 	 �	 800:-

2109P		  Collection classics–1940s on leaves. Good 			 
	 basic collection with a few hundred stamps 			 
	 incl. some higher values, also incl. officials. 			 
	 Mostly fine quality. 	 Mostly �	 500:-

2110L		  Postal stationery accumulation Approx 			 
	 1900–50s in small box. Mostly good quality. 	 *	 1.000:-

2111P		  India (GB) Inland covers to Delhi 1806 and 			 
	 1827 to the same addressee. Both with 			 
	 interesting contents concerning beautiful 			 
	 girls at school and the political situation 			 
	 in the world 1827. 	 *	 5.000:-

2112K		  India (GB) Postal stationery, 2a6p yellow 			 
	 sent to Germany. Cancelled LEH 9.8.95, transit 			 
	 and arr cds on backside. LEH is located at 			 
	 the northern bank of Indus, very close to 			 
	 Tibet in Kashmir, scarce cancel! 	 *	 1.000:-

2113P		  India (GB) Collection 1854–56 on leaves. 			 
	 Exhibition sheet with ½, 1, 2 and 4a (cut-			 
	 square) used fine/very fine 1854 issue, 9p. 			 
	 2a and 1R watermarked Elephant head and ½ a 			 
	 without wmk é. Also a beautiful cover franked 			 
	 with 4a cut-to-shape sent to England 1856. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. (12) 	 �	 3.000:-

2114A		  India (GB) Collection 1854–1990s on Scott 			 
	 leaves in very mixed condition incl. four 			 
	 pieces of octagonally cut 4 As and more. 			 
	 Mixed condition! Also interesting back of 			 
	 the book section. 	 é/�	 2.000:-

2115P		  India (GB) Collection classic–1946 on leaves. 			 
	 Including some better stamps, e.g. Mi 146–63 			 
	 set 1937, C.E.F. overprints, Gwalior 1902–03 			 
	 set and other high values. Also a i R coin 1906 			 
	 and two coin-postcards from the 1920’s. (170-80) 	 �	 800:-

Indonesia – Iran
2116A		  Indonesia Six imperf proofs 1950–57 in pairs 			 

	 including rare Scouting 1950–57. All with 			 
	 ATTEST Henk Vleemimg. Value due to 			 
	 Zonnebloem 16300 €. The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. 	 éé	 4.000:-

2117A		  Indonesia Collection/accumulation modern in 			 
	 two stockbooks. Mostly fine quality. (2000) 	 éé/é/�	 700:-

2118A		  Iran Collection classics–1979 on Scott leaves 			 
	 in mixed condition incl. both genuine and 			 
	 some forgeries. Also a section of Iraqi stamps 			 
	 which is quite well-filled. 	 é/�	 1.000:-

2119A		  Iran Collection old–modern in stockbook. 			 
	 (1500) 	 éé/é/�	 700:-

2120P		  Iran Covers. Six interesting covers from ca 1930. 	 *	 500:-

Israel
2121	 7-9A	 1948 Coins 250, 500, 1000 M. EUR 600 	 �	 800:-

2112 ex 2113 2137

2139

21232122

2122	 9A	 1948 Coins 1000 M black-blue without tab. 			 
	 Fair centering. EUR 360 	 éé	 600:-

2123	 9A	 1948 Coins 1000 M black-blue with tab. Without 			 
	 tab. EUR 360 	 éé	 600:-

2124	 19-21	 1949 Festival SET (3). With half tab. EUR 475 	 éé	 500:-
2125	 66	 1952 Coat-of-arms 1000 Pr. With full tab. EUR 400 	 éé	 600:-
2126		  1948–52. All different, e.g. Mi 7–8, 16, 18, 			 

	 28–29, 54, 66, 75–76, 154, souv. sheet 1, 			 
	 postage due 1–5. Mostly good quality. Mi € 			 
	 appr 600 (Appr 40) 	 é	 800:-

2127		  1948–53. All different, e.g. Mi 6, 14, 15 			 
	 (half tab), 37, 41 (half tab), 57–58 (full 			 
	 tab), 66, 71, 72 (full tab), 75–76 (full 			 
	 tab), 79 (full tab), 86 (full tab). Mostly 			 
	 good quality. Mi € 619 (Appr 20) 	 éé	 800:-

2128P		  Jewish National Fund, etc. Commemorative 			 
	 labels from the ”Forerunner period” showing 			 
	 founders and leaders for different jewish 			 
	 organizations and other celebrities and 			 
	 motifs. (130 pieces, 44 different motifs). 	 éé	 800:-

2129		  1948–50. All different, e.g. Mi 6, 14, 15, 			 
	 31 (half tab), 37, 39–40 (full tab), 41 (full tab), 			 
	 54 (half tab). Mostly good quality. Mi € 579 (12) 	 éé	 700:-

2130A		  Israel 1948–90 in Schaubek album with stamp 			 
	 mounts. Almost complete from 1968 ** with 			 
	 full tabs. Mostly good quality. (500)	 Mostly éé	 700:-

2131		  1948–50. All different, e.g. Mi 6, 11-13, 			 
	 15, 16, 18, 23-26kz, 28-29. Mostly full tab. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 454 (Appr 13) 	 éé	 600:-

2132A		  Israel 1983–95 in Lindner album with stamp 			 
	 mounts. Nearly complete mostly with FDC-cancels. 			 
	 All with full tab. Mostly good quality. (300)	 �	 600:-

2133		  1948–50. All different, e.g. Mi 6, 14, 15 			 
	 (full tab), 16, 18, 28–29kz, 32 (full tab), 33, 			 
	 37 (half tab). Mostly good quality. Mi € 454 (13) 	 éé	 500:-
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2134		  1948–60. All different, e.g. Mi 14, 15 (half 			 
	 tab), 57–58 (half tab), 66, 71, 75–76 (full 			 
	 tab), 152–58 (full tab). Mostly good quality. 			 
	 Mi € 440 (Appr 40) 	 éé	 500:-

2135P		  Jewish National Fund, etc. Commemorative 			 
	 labels from the ”Forerunner period” 1930–40s 			 
	 (64 pieces in five sheets). 	 éé	 500:-

2136K		  Jewish National Fund etc. Commemorative labels 			 
	 from the ”Forerunner period” showing founders 			 
	 and leaders for different jewish organizations 			 
	 and other celebrities. Three different complete 			 
	 BOOKLETS. 	 éé	 400:-

Italy
2137K		  Naples Letter to General Ramay in Rome bearing 			 

	 handwritten postal rate ”8” and monogram AGDP 			 
	 (Administrazione Generale della Poste) in 			 
	 red, ”NAP 1846/7 Mag” despatch in red and 			 
	 Roma arr cds on back side. 	 *	 300:-

2138	 15 I	 Cover franked with Viktor Emanuel II 15 c 			 
	 ultramarine-blue type I tied by PISA 13.3.63. 			 
	 Arr cds on reverse. 	 *	 300:-

2139K	 39A, 55	Cover franked with 5+20 c sent to Sweden 			 
	 1891. Resent to Österby, with a manual note 			 
	 ”Ång Nya Hillersjö”, a steamer. No less than 			 
	 three different arr and transit cancels 			 
	 STOCKHOLM 22.8.1891 on reverse. 	 *	 300:-

2140	 328/P5, 330/P6, 331/P7   1930 Air mail stams with war 			 
	 propaganda 50c, 1L and 2L (3). Mi 650 € if xx. 	 é	 500:-

2141K	 445	 1933 Rome – Chicago Flight 5.25+19.75 L in 			 
	 strip of three sent to USA 23.6.33. With arr and 			 
	 transit cds at from and back side. Signed by 			 
	 Richter. 	 *	 1.000:-

2142	 748-60	 1948 1848 Revolution SET (13). EUR 600 if 			 
	 xx. The 35L express stamp is xx. 	 é	 400:-

2143	 796-97	 1950 Radio Conference SET (2). Nice margin 			 
	 copy of the 55L, the 20L unfortunately x. 			 
	 EUR 320 if both are xx. 	 éé	 500:-

2144A		  Collection 1861–1960 incl. better early issues 			 
	 and many nice sets incl. Mi 479–87 é, parcel 			 
	 and postage due stamps, etc. (1100) 	 éé/é/�	 2.500:-

2145A		  Accumulation classic states in small stockbook, 			 
	 also Italy 1920s and express issues. 	 é/�	 600:-

2146P		  Lot on leaves. Incl. some San Marino and 			 
	 Vatican. 	 é/�	 500:-

2147P		  Lot classics–modern, both cheap and better. 			 
	 Also some covers, e.g. one reg. sent to Sweden 			 
	 1924 franked with 1 and 2 L. Also an Austrian 			 
	 field post 9 c on 8 c green, Laibach, Trieste 			 
	 and more. (300) 	 éé/é/�	 500:-

Japan
2149K		  Paquebot, Paquebot letter, with Japan Mi 82, 			 

	 cancelled in Vancouver, Brit. Columbia, 			 
	 May 24, 1932, sent to Vancouver. Arrival 			 
	 cachet (Vancouver), Paquebot cachet and cachet 			 
	 ”S.S Empress of Japan, May 11 1932, Purser’s 			 
	 Office” on the rear side of the envelope. 	 *	 500:-

2150K		  Lot classics–modern on cards. Nice selection 			 
	 incl. several better e.g. Mi 475 (violet 			 
	 Philatelic week) xx, Mi 550–54 x, sport blocks-			 
	 of-four, 130–33 used and more, high cat. 			 
	 value. 	 éé/é/�	 800:-

2151P		  Lot mainly classics, some later. Interesting 			 
	 potpurri of stationaries, revenues and some 			 
	 stamps, please see the complete lot on the 			 
	 website. 	 éé/é/�	 700:-

2152P		  Postal stationery lot. All used. Several 			 
	 different types of postcards. Fine quality. (16) 	 *	 500:-

2153P		  Postcards. Beautifully hand-decorated albums 			 
	 with 16 officially issued cards with motifs, 			 
	 Russo - Japanese War. 	 *	 1.500:-

2154P		  Mixed Covers. Eleven items ”Japanese New-Year 			 
	 Post”. Used in Korea 1931–39. Very fine quality, 			 
	 on leaves. 	 *	 1.000:-

2155P		  Occupation of Burma Exhibition sheet with 			 
	 twelve different stamps 1942–43. E.g. Peacock 			 
	 overprint on three Service stamps (SG J33, 			 
	 34 and 35a £675). The entire lot is presented 			 
	 at www.philea.se. 	 é/�	 500:-

2156K		  Occupation of The Philippines Covers. 21 			 
	 covers/cards/FDCs including five with Japanese 			 
	 Police censor and one unusual V Mail cover. 			 
	 Also two early stamp booklets. 	 *	 1.500:-

Korea
2157P		  Collection/accumulation 1900s on Visir leaves 			 

	 with stamp mounts. Includes many of the rather 			 
	 expensive stamps, the flag series (1951), 			 
	 mini-sheets, blocks-of-four, etc. Somewhat 			 
	 mixed quality. (>180) 	 éé/é/�	 1.000:-

Latvia
2158K		  1800, Cover from Latvia to HODIMONT (Belgium) 			 

	 with a ”crown” cancellation. 	 *	 1.000:-
2159K		  Cover sent from HILCHENSFEHR, Latvia April 			 

	 25, 1841 to Riga. Postmarks and a seal on 			 
	 the reverse side of the cover. Manuscript 			 
	 date in the postmark. 	 *	 600:-

2160K		  Nice cover July 17, 1852 from Kokenhusen, 			 
	 Latvia. Please observe: Manuscript date in 			 
	 the postmark. 	 *	 600:-

2161P	 129-131	10+15+25 s, each in block of six, on large 			 
	 registered cover sent from RIGA LATVIJA 			 
	 24.9.35 to Sweden. 	 *	 500:-

2162K		  Cover with content 1853 to Riga, Estonia 			 
	 (arrival cancellation). 	 *	 300:-

2163K		  Cover from LENZENHOF, Latvia, Jan 14, 1837 			 
	 with a manuscript date in the cancellation. 	 *	 600:-

2164A		  Collection/accumulation 1918–2005 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Includes different 			 
	 shades, varieties, nice cancellations etc. A 			 
	 good material. Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

2165P		  Lebanon Collection 1924–68 on leaves. From 			 
	 a genuine world-wide collection, well-filled 			 
	 incl e.g. some better airmails, back of the 			 
	 book etc. (hundreds). Mostly good quality. 	 é/�	 1.000:-

2166P		  Liberia Collection 1880–1969 on leaves. Mostly 			 
	 good quality. 	 éé/é/�	 800:-
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Liechtenstein – Lithuania
2167A		  Liechtenstein Collection 1958–93 in album 			 

	 with stamp mounts. Includes the air mail 			 
	 issue 1960, CEPT 1960, and a lot of mini-/			 
	 souvenir sheets from the period. Almost 			 
	 complete from 1962. Excellent quality. (>500) 	 éé	 1.000:-

2168A		  Liechtenstein Accumulation 1917–80s in 			 
	 stockbook. Majority used and from 1960–80s. 			 
	 A few better, older issues e.g. 78–81 é, 			 
	 150 used. 	 éé/é/�	 300:-

2169K	 193, 244-245   Lithuania Air mail cover, 40+60 c + 1 l 			 
	 on air mail cover sent from KAUNAS 22.IX.26 			 
	 to Russia. Arrival 26.9.26. Large 8-row box 			 
	 cancel at back. 	 *	 300:-

2170A		  Lithuania Collection 1919–2008 in album. 			 
	 Almost complete 1991–2008. Also a couple 			 
	 of pages old period, mixed éé/é/�. 	 �	 700:-

Luxembourg
2171	 472-74	 PAX Europa 1957. 	 éé	 300:-
2172	 478-83	 1951 For a United Europe SET (6). EUR 220 	 éé	 300:-
2173	 555-57	 1956 Europa CEPT SET (3). EUR 300 	 éé	 400:-
2174A		  Collection 1865–1995 in album with stamp 			 

	 mounts. All modern important issues represented, 			 
	 as well as most Caritas issues from 1920s 			 
	 and 1930s. Most value on x but also xx is 			 
	 represented. Fine quality. (>1000) 	 éé/é	 2.000:-

2175A		  Collection 1959–95 (leaves to 2003) in two 			 
	 Leuchtturm albums, sometimes used and unused 			 
	 in parallel. Also some older incl. two é sets 			 
	 Mi 468–73, etc. (1000) 	 éé/é/�	 800:-

The Netherlands
2183	 2	 1852 King Wilhelm III 10 c rose-carmine very 			 

	 lightly hinged example with full margins. 			 
	 Exhibition quality! EUR 500 	 é	 1.200:-

2184	 92	 1913 Centenary of Independence 10 G red-orange 			 
	 on yellow. Slightly thin in corner and some 			 
	 gum disturbances. EUR 950 	 é	 700:-

2185A		  Collection 1852–1997 in two DAVO albums with 			 
	 stamp mounts. Used (with few exceptions) 			 
	 until 1940 with many medium-priced stamps, 			 
	 and later mainly unused and almost cpl excl. 			 
	 the most expensive ones. Also souvenir sheets 			 
	 and booklets. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2186L		  Accumulation classics–1950s. Collection in 			 
	 album incl. colonies, plus duplicates in 			 
	 envelopes and boxes. Also some other countries 			 
	 and a few covers. Genuine. Somewhat mixed 			 
	 quality. (Thousands) 	 Mostly �	 1.500:-

2187A		  Collection old–1987 in stockbook. 	 Mostly éé	 1.000:-
2188A		  1853–1965 in album. Including much classic, 			 

	 some better stamps and sets. Mostly fine 			 
	 quality. 	 �	 1.000:-

2189A		  Collection 1966–98 in two Leuchtturm albums, 			 
	 with few exceptions cpl 1966–87. Also album 			 
	 with éé/é/é dupl. 1880s–modern. (2000) 	 éé	 800:-

2190A		  Collection 1867–1966 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Very few classics. From 1940 			 
	 mainly éé, many better sets 1950s. 	 éé/é/�	 800:-

2191A		  Collection 1961–80 in two Lindner albums with 			 
	 stamp mounts. Almost cpl incl. mini-sheets. 	 éé	 800:-

2192K		  14 classic reprints on ordinary or thick 			 
	 paper in different colours. 	 (é)	 700:-

2193P		  Lot 1898–1955 on Visir leaves with stamp 			 
	 mounts. Many early charity issues + FDC No 			 
	 563-564 (Mi 300 €) delivered by mail (arrival 			 
	 postmark on the reverse side of the cover). 			 
	 Mostly good quality. (75) 	 éé/é/�	 500:-

2194A		  Collection 1924–60 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. (leaves from 1852). Also album 			 
	 around 60 booklets. (300) 	 é	 500:-

2195A		  FDC collection 1940s–87 in three albums. 			 
	 Mostly good quality. 	 *	 800:-

2196K		  Covers. Three covers from Rotterdam to 			 
	 Reval/Narva 1818–51. Very fine quality. 	 *	 400:-

2197A		  Covers. 75 First Flight covers 1950–80s, many 			 
	 sent overseas. 	 *	 400:-

2198L		  Covers. 30 First Flight covers 1940s–60s. 	 *	 300:-

New Caledonia – Poland
2199P		  New Caledonia Collection 1892–1971 on leaves. 			 

	 Mostly good quality. 	 é/�	 2.500:-
2200P		  New Caledonia Small lot of proofs/essays all 			 

	 relating to Molière issue 1973 (Mi 526). In 			 
	 total 14 different stamps/proofs. Unusual 			 
	 material! 	 éé	 1.000:-

2201P		  New Hebrides Collection 1908–1970s on leaves. 			 
	 Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2202L		  New Zealand Collection 1873–2001 on leaves. 			 
	 Also some 50 modern FDCs. (Hundreds) 	 �	 500:-

2203P		  Nicaragua Collection 1862–1960 on leaves. 			 
	 Classic section very well filled. (many 			 
	 hundreds) 	 é/�	 1.500:-

Malta – Montenegro
2176	 63	 Malta 1922 King George V 10 Sh black wmk 			 

	 multiple script crown CA. 900 € if xx. 	 é	 500:-
2177P		  Mauritius Collection old–about 1940 on leaves. 			 

	 (160) 	 é/�	 800:-
2178P		  Moheli Small collections 15 stamps + five 			 

	 with surcharges (Madagascar), also Grande 			 
	 Comore 13 stamps + nine with surcharges 			 
	 (Madagascar). 	 é/�	 500:-

2179A		  Monaco Collection/accumulation 1885–1995 in 			 
	 visir album with stamp mounts. Comprehensive 			 
	 material including mini-sheets, complete 			 
	 stamp sheets and a lot more. High catalogue 			 
	 value. Mostly fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.800:-

2180K	 8-15	 Mongolia 1926 SET, complete all values with 			 
	 varied overprint colours. No guarantee for 			 
	 overprints, but a few stamps with old pencil 			 
	 annotations and similar on reverse. 	 éé/é	 1.500:-

2181	 14a	 Mongolia 1926 1 dollar brown/rose-orange with 			 
	 violet overprint. Nice copy of this scarce 			 
	 stamp signed multiple times incl. Lissiuk 			 
	 New York. As usual somewhat irregular perfs. 			 
	 EUR 600 	 é	 1.000:-

2182A		  Montenegro Interesting collection in album 			 
	 1874–1945 including many different types, 			 
	 perforations, postally used covers and cards 			 
	 - many sent abroad including Germany and 			 
	 Sweden. Also several complete sets German 			 
	 and Italian post. Please see many scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é/�	 5.000:-

21812176 2184

2204K		 North Korea 1955 Registered cover to 			 
	 Czechoslovakia, Korea DPR #44, 48 (pair), 87 			 
	 (3×) (Scott 2013). Very rare as non-philatelic 			 
	 mail.. 	 *	 1.000:-

2205K		 North Korea Foreign postcard 1954, #48, 49, 			 
	 82 to Hungary. Very rare as non philatelic 			 
	 used item. 	 *	 1.000:-

2206A		 Pakistan Collection 1948–2010 in stockbook. 			 
	 Mostly fine quality. (over 1000) 	 �	 500:-

2205
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2207A		  Paraguay Collection 1920–70s in thick 			 
	 visiralbum. Somewhat unstructured, majority 			 
	 éé. (Several hundreds) 	 éé/é	 1.000:-

2208P		  Paraguay Collection 1879–1965 on leaves. Few 			 
	 hundred stamps incl some better . Mostly good 			 
	 quality. 	 é/�	 800:-

2209P		  Paraguay Collection 1879–1922 on leaves incl. 			 
	 official and some postage due stamps. (185) 	 Mostly �	 500:-

2210A		  Peru Comprehensive collection 1858–66 in old 			 
	 album, very specialized. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. To be recommended. (450) 	 �	 2.000:-

2211P		  Peru Collection 1860–1926 on leaves incl. 			 
	 some postage due stamps, etc. (130) 	 Mostly �	 500:-

2212A		  Peru Old to modern. Dealer’s stockbook with 			 
	 1–3 of each. (2000–3000) 	 Mostly �	 500:-

2213P		  Poland Collection 1918–79 on leaves. Mostly 			 
	 good quality. 	 é/�	 1.000:-

2214K		  Poland 30 copies 1918–20 imperf essays in 			 
	 black (some signed) and a few other stamps. 			 
	 Also 5 brown-red CESKOSLOVENSKÉ 			 
	 VOJSKO RUSI imperf proof 1918. 	 (é)	 500:-

Portugal
2215	 44 x B	 1870 Ling Luis I, 240 Reis lilac. EUR 1500 	 �	 2.000:-
2216	 778-79	 1952 OTAN SET (2). EUR 450 	 éé	 600:-
2217P		  Collection 1856–1990 on leaves. Fair range 			 

	 of classics incl. duplicates. Several better 			 
	 issues 1930s–60s, e.g. éé Mi 740–43, 			 
	 784–87, 809–10. Good value. 	 éé/é/�	 1.500:-

2218P		  Portuguese Guinea Collection 1881–1959 on 			 
	 leaves. Also Portuguese India 1882–1959. 			 
	 Mostly good quality. 	 é/�	 500:-

2219P		  Rhodesia Collection 1890s–1970s on Scott 			 
	 leaves in mixed condition. Basic collection 			 
	 with some slightly better on the early issues. 	 é/�	 500:-

Romania
2220K		 Registered cover sent to Paris franked by a 			 

	 single 50 b stamp tied by BUCAREST 17.8.1918 			 
	 and Romanian sensor shop alongside. 	 *	 300:-

2221A		  Collection/accumulation 1937–1992 in visir 			 
	 album. SOUVENIR SHEETS and MINISHEETS, 			 
	 large accumulation of close to 300 units in very 			 
	 good variation with many medium priced ones, 			 
	 e.g. some older, some imperforated etc, very 			 
	 high catalogue value and favourable reserve! 			 
	 Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

2222A		 Collection/accumulation 1862–1950’s in two 			 
	 albums incl. an expensive classic section 			 
	 and further many sets and mini-sheets, e.g. 			 
	 Mi 173–211, etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

2223A		  Collection 1872–1972 in album incl. many 			 
	 sets, sometimes � and é in parallel. (1700) 	 é/�	 600:-

2224A		 Collection classics–2009 in two large albums. 			 
	 Many modern complete sets and s/s. Some a 			 
	 bit better. Mostly fine quality. (3000) 	 �	 500:-

Russia
2225K		 Cover Nov 29, 1784 from St Petersburg to 			 

	 Pernau with s/c St Petersburg. 	 *	 1.000:-
2226	 5-7	 1858 Coat of Arms SET without wmk (3). EUR 420 	 �	 500:-
2227	 21	 Inland cover 1873 franked with 10 k. Five 			 

	 different transit and arr cds at back side. 	 *	 500:-

2228K	84, 86	 Red cross prisoner of war mail to Denmark 			 
	 sent registered, cancelled Joujew 5.3.15. 			 
	 Franked with two 3 K red and a pair of 7 kop 			 
	 brown. 	 *	 500:-

2229K	207, 209B   Air mail cover, 200r/15k + 3×50r on air mail 			 
	 cover sent from MOCKBA 2.4.23 to Denmark. 			 
	 Arrival KØBENHAVN 1.OMB 5.4.23. 	 *	 300:-

2230A		  Collection 1992–2012 in album. Almost complete 			 
	 to 2011. Cat. value according to vendor 2000 €. 	 �	 1.500:-

2231P		  Lot. Three complete sheets; Mi 73 I Ab (25k), 			 
	 Mi 74 I Ab (35K) and MI 77Axa(1R), all with 			 
	 Kred Tip plate numbers. Previous reserve 			 
	 EUR 130 as individual items. 	 éé	 500:-

2232P		  Accumulation 1915. Six sheets a1 IIAb from 			 
	 the 9th printing perf S + D (65, 66, 67 – 			 
	 three sheets, 68). Excellent quality. 	 éé	 500:-

2233L		  Bundles lot incl. 1889 1 k, 7 k, 1908 1–25 k 			 
	 in cigar box. (87) 		  300:-

2234K		 Covers. Lot of 39 covers and postal stationeries 			 
	 1908–18 in mixed condition. Also a few from 			 
	 other countries, including a cover sent from 			 
	 Japan to Russia 1915. 	 *	 500:-

2235K		  Covers. Small group of back-of-the-book stamps 			 
	 from different areas, mostly Ukraine. Also 			 
	 five interesting covers 1912–1920, one sent 			 
	 to Germany. 	 *	 300:-

2236P		  Postal stationery collection/accumulation 			 
	 1890s–1900 on leaves. Interesting with both 			 
	 unused and used incl. additional frankings, 			 
	 also some newspaper banners, etc, in total 			 
	 about 60 items. Mostly fine quality. 	 *	 1.500:-

2237K	65	 P.O. in Levant Franked with 1 pia on 10 k 			 
	 sent to Sweden 20-9-1913. 	 *	 500:-

2238K	11B	 Wrangel Army Cover cancelled Chataldja 14 			 
	 Feb 1921 and Khalki II 18 Feb 1921. Certificate 			 
	 Hovest BPP. The Chataldja pmk is not listed 			 
	 in Tchilinghirian. Interesting exhibition item! 	 *	 700:-

2239L		  Mixed Collection on beautifully made card. 			 
	 AREAS. A great coll. of a few hundred stamps 			 
	 incl many better of with a lot of value on 			 
	 the Russian period in FINLAND, incl the ”With 			 
	 rings” set, 10mk and more, also e.g. Post in 			 
	 China and Turkey, armies, Georgia and also 			 
	 some Russia (and early Soviet union) itself. 			 
	 Please inspect! 	 Mostly é	 8.000:-

2240P		  Mixed Collection 1865–1950s on Scott album 			 
	 leaves. Quite compehensive with good Soviet 			 
	 union with better from the 1930’s incl. air 			 
	 mail (e.g. 1931 Zeppelin imperf used and 			 
	 more), well-filled 1940’s, also some from 			 
	 Russian areas, etc. Looks genuine! Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 3.000:-

2241P		  Mixed Collection/accumulation 1858–1939 on 			 
	 leaves without stamp mounts. Also including 			 
	 territorial issues from 1917-1919, Russian 			 
	 post abroad, Ukraine, different cancellations 			 
	 on early issues and more. Somewhat mixed 			 
	 quality. (>500) 	 éé/é/�	 1.500:-

2242P		  Mixed Collection/accumulation. AREAS, incl 			 
	 Far Eastern Republic, Siberia, West Army, 			 
	 (incl some better and a srelatively extensive 			 
	 study collection of the 1919 unissued set), 			 
	 Charkow, etc. Interesting, please inspect! 			 
	 (500). 	 éé/é/�	 1.500:-

2227

2225

2228

2229

2238



65

2243A		  Mixed Cover collection early 1900s–1950 in 			 
	 album. Different frankings, triangular covers, 			 
	 also cards/postal stationary etc. Some Latvian 			 
	 money orders are included. Somewhat mixed 			 
	 quality. (120–130) 	 *	 2.500:-

2244P		  Mixed Covers 1880s–1970s. Covers and postal 			 
	 stationery. Mostly fine quality. (appr. 50) 	 *	 500:-

Soviet Union
2245A		  Appr 1969–87 in album. Only souv. sheets appr 			 

	 120 different. Several better. Mostly fine quality. 	 �	 3.000:-
2246L		  Collection/accumulation in 41 approval booklets 			 

	 in box. Varied material. Incl. CTO. Good 			 
	 quality. (6000) 	 Mostly �	 1.500:-

2247A		  Accumulation 1960–80s in three albums. Many 			 
	 in blocks of four. Mi more than 4000 € (Several 			 
	 thousands) 	 éé	 1.000:-

Saint Pierre and Miquelon – Suriname
2248P		  Saint Pierre and Miquelon Collection classic–			 

	 1960s on leaves. Very fine, and high value. 			 
	 (several hundreds) 	 éé/é/�	 3.000:-

2249	 462	 San Marino 1951 Air mail 1000 L multi-coloured. 	 é	 500:-
2250P		  Sao Tome and Principe (PT) Collection 1869–1958 			 

	 on leaves. (175) 	 é/�	 500:-
2251A		  South Africa Collection 1910–2000 in album. 			 

	 Well filled and fine quality. 	 �	 500:-
2252K		  South Africa Orange Free State Boer war. 			 

	 Cover sent to London franked with VRI 1d tied 			 
	 by HARRISMITH-ORC cds with triangular Passes 			 
	 Press Censor alongside. Durban and arr cds 			 
	 on reverse. 	 *	 300:-

2253P		  Southern Rhodesia Small lot of revenues, 1937 			 
	 used six different 3d, 10s, 1, 2, 5 and £10. Also 			 
	 éé nine imperf proofs with security punch 			 
	 holes up to £10 (2 and £10 in pairs). Unusual. 	 éé/�	 1.000:-

2254P		  Spain Selection 1850–ca 1930 on leaves incl. 			 
	 e.g. six cover fronts 1850–65, some local 			 
	 issues, etc. (>100) 	 éé/é/�	 500:-

2255A		  Spain Collection 1850-1970’s incl. many éé 			 
	 stamps. Ca 1200 different. 	 éé/é/�	 500:-

2256P		  Sri Lanka Collection/accumulation 1974–2012 			 
	 on leaves. (1000-1500) 	 �	 500:-

2257P		  Sudan (GB) Collection on eight visir leaves, 			 
	 1890–1950s, incl. journal ”Goddeǹ s Gazette” 			 
	 from 1935, with an article about ”The Sudan 			 
	 Camel Stamp”. Fine quality. (236). 	 éé/é/�	 600:-

2258A		  Suriname Collection 1873–1980 in two DAVO 			 
	 albums incl. many medium- and some better 			 
	 issues, about 30 souvenir sheets, etc. (1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

Switzerland
2259	 7 II	 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without 			 

	 backframe around cross. Narrowly cut on the 			 
	 right side. EUR 480 	 �	 300:-

2260A		 Probably cpl collection 1938–56 in Lindner 			 
	 Falzlos album incl. e.g. souvenir sheets 			 
	 BL5–13 and official stamps Mi 28–74, etc. 			 
	 Some é incl. e.g. PAX cpl and BL14. 	 éé	 2.500:-

2261A		  Collection 1862–2005 in DAVO album partly 			 
	 with home-made stamp mounts. Mostly good 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2262A		 Collection 1900–55 in old album, e.g. several 			 
	 better stamps and sets. Fine quality. 	 é	 1.500:-

2263P		  Collection/accumulation 1918–1996 on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts. Many early Pro 			 
	 Juventute issues, air mail issues, commemoratives 			 
	 from the 40s, PAX issue (1945) Fr denominations, 			 
	 international organisations and much more. 			 
	 Also incl a couple of interesting covers, among 			 
	 them some with the special Armed Forces 			 
	 unit’s stamps. Good quality. (>450) 	 éé/é/�	 1.000:-

2264P		  Collection 1854–1962 on leaves. Several better 			 
	 issues e.g. Mi 13–17, Juventute almost cpl 			 
	 from 1915, PAX 1945 cpl used, Patria almost 			 
	 cpl, several air mails (Mi 518 éé). High value. 	 é/�	 1.000:-

2265A		  Collection. PRO JUVENTUTE and PRO PATRIA, 			 
	 well-filled with e.g. the 1915–19 Pro Juventute 			 
	 sets both used and x, 1941 s/s x, etc, also 			 
	 a few other souvenir sheets. 	 éé/é/�	 1.000:-

2266		  1867–1916. All different, e.g. Mi 35, 56, 			 
	 62, 64, 68, 73, 77, 100, 108, 127, 128-32. 			 
	 Mostly good quality. Mi € 692 (27) 	 �	 800:-

2267		  1907–23. All different, e.g. Mi 100, 108, 			 
	 127, 135, 143, 154, 174, 178, 188. Mostly 			 
	 good quality. Mi € 652 (24) 	 �	 800:-

2268		  1867–1915. All different, e.g. Mi 35, 56, 			 
	 62, 64, 68, 73, 77, 80C (crease), 90–91, 100, 			 
	 108, 127. Mostly good quality. Mi € 732 (27) 	 �	 600:-

2269		  1915–19. All different, e.g. Mi 128-35, 143-44, 			 
	 149-51. Mostly good quality. Mi € 460 (13) 	 �	 500:-

2270P		  Accumulation classic–1952 on 14 leaves, e.g. 			 
	 several standing Helvetia and early Juventute. 	 �	 300:-

Syria – Togo
2271	 98-101	 Syria 1919 T.E.O. overprint high values (4). 			 

	 EUR 281 	 é	 300:-
2272P		  Syria Collection 1919–58 on leaves. Genunie 			 

	 with many better stamps and sets incl good 			 
	 ovpt sets like both Olympics sets, air mail, 			 
	 OMF ovpts. Some stamps present both x and 			 
	 used. Mostly good quality. 	 é/�	 1.500:-

2273A		  Taiwan Collection mostly 1984–98 in two albums 			 
	 incl. many sets, souvenir sheets, strips and 			 
	 booklets, etc. 	 éé	 700:-

2274K	 1514	 Thailand 1992 Queen Sirikit 100 B minisheet. 			 
	 EUR 210 	 éé	 500:-

2275K	 1699	 Thailand 1996 King Bhumibol 100 B minisheet 			 
	 of 10. EUR 170 	 éé	 400:-

2276P		  Togo Collection 1900–61 on leaves. Mostly 			 
	 good quality. 	 é/�	 700:-

2277A		  Togo Mostly used coll/accumulation old-modern 			 
	 in album+leaves incl. many sets. (1300) 	 éé/é/�	 500:-

Turkey
2278	 335 C	 1915 Overprint on 1908 issue 10 Pia blue-			 

	 green perf 12. EUR 600 	 é	 1.000:-
2279	 336A, C	1915 Overprint on 1908 issue 10 Pia blue-			 

	 green perf 12 and 13¼×12 (2). EUR 900 	 é	 1.500:-
2280	 336C	 1915 Overprint on 1908 issue 10 Pia blue-			 

	 green perf 13¼. EUR 250 	 �	 500:-
2281	 A363A	 1916 Overprint ”1361” 5 Pia olive-yellow. 			 

	 Very fine copy of a very difficult stamp. 			 
	 EUR 900 	 é	 500:-

2282	 368C	 1916 Overprint on 1908 issue 10 Pia red perf 			 
	 12. EUR 200 	 �	 300:-

2283	 440-48	 1916 Overprint on 1908 issue set (9). Cheapest 			 
	 perf. EUR 480 	 é	 800:-

2284	 449-58 I	1916 Overprint on 1919-11 issue set (10). 			 
	 Cheapest perf. EUR 650 	 é	 1.000:-

2285	 470 I	 1916 60 p on 1 on 1½ p without year variety 			 
	 in block of four (one normal stamp with thin spot). 	 �	 300:-

2286	 472-75	 1916 Overprint on due stamps 1914 SET (4). EUR 300 	 é	 500:-
2287	 485-617	1917 OX head overprints, COMPLETE all overprints 			 

	 in main numbers excl. three stamps (Mi 582, 			 
	 964 and 598), e.g. 549A, a great opportunity 			 
	 to acquire these hard to find – and categorize 			 
	 – stamps. EUR about 5000. 	 é	 6.000:-

2288	 640-52	 1919 Armistice SET with both types of 50 pia 			 
	 green (14). EUR 800 	 é	 1.500:-

2289	 702	 1920 Overprint 100 and 10 pia green. EUR 160 	 é	 300:-
2290	 706-07	 1920 Overprint 100 and 500 pia (2). 540 € if x. 	 éé	 1.500:-
2291	 708	 1920 Overprint 50 pia ochre. EUR 200 	 �	 400:-
2292	 719-21	 1921 Overprint (3). EUR 140 	 é	 300:-

22782259 2281 ex 2287 2303
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2293	 719-A721  1921 Overprint (4). EUR 205 	 �	 400:-
2294	 722-24	 1921 overprint (3). 1 pia éé, the others é. 	 éé/é	 300:-
2295	 728-30	 1921 Overprint 10 pa, 1 pia and 5 pia both 			 

	 used and mint. Also 10 pa with handmade 			 
	 overprint (7). EUR 231 	 é/�	 400:-

2296	 732	 1921 20 pa black. Minor tear. EUR 750 	 �	 400:-
2297	 733	 1921 2 pia grey-black. 200 € if x. 	 éé	 500:-
2298	 733-34	 1921 2 and 5 Pia (2). 200 € if x. EUR 400 	 �	 600:-
2299	 734	 1921 5 pia green. EUR 280 	 é	 500:-
2300	 735-36	 1921 1 and 5 pia (2). 2 pia with minor aging 			 

	 at front and minor short perfs. EUR 1150 	 é	 1.000:-
2301	 742-43	 1921 Overprint (2). Mi 150 € if x. 	 éé	 500:-
2302	 744-48	 1921 Overprint on unissued stamps (5). 40 pa 			 

	 with gum crease. EUR 770 	 é	 800:-
2303	 753	 1921 - violet. EUR 300 	 �	 500:-
2304	 779-82	 1922 Adana overprint SET (8). Mi 300 € if xx. 	 é	 300:-
2305	 793-98	 1923 Smyrna Congress overprint SET (6). Mi 793 			 

	 creased, 795 with gum flaws and some rough 			 
	 perfs. The others fine. EUR 400 	 éé/é	 500:-

2306	 799-806	1924 Lausanne peace SET (8). 200 pia with 			 
	 minor short perfs. EUR 300 	 é	 500:-

2307	 807-25	 1923 Star and Crescent SET (19). EUR 1500 	 é	 2.500:-
2308	 822-24	 1923 Star and Crescent 25–100 Pia. Three good 			 

	 stamps. EUR 1100 for éé 	 é	 400:-
2309	 885-90	 1929 Different designs SET (6). Mi 600 € 			 

	 for éé. EUR 600 	 é	 300:-
2310	 891-912	1930 Different designs SET (22). 2 on 5 k 			 

	 is é. EUR 550 	 éé	 1.000:-
2311	 913-34	 1930 Ankara - Sivas Line SET (22). 250 on 			 

	 500 k éé, the others are é. 	 éé/é	 800:-
2312P		  Collection/accumulation on leaves. DUES, 			 

	 comprehensive with 15 of the 1863 incl. 5 ghr, 			 
	 1 ghr 1869 (x), 1 pia 1908, etc. Very good 			 
	 variation and high cat. value, please see 			 
	 the entire lot on our website. 	 é/�	 3.000:-

2313		  Lot Mi 690-701 including high values with 			 
	 overprint varieties, black overprint on 2 pa 			 
	 violet etc. 	 éé/é/�	 1.500:-

2314A		  Accumulation 1860-1940s in old album and on 			 
	 leaves. 	 é/�	 1.500:-

2315A		  Mostly used collection 1865–1995 in Minkus 			 
	 album incl. also Turk Cyprus and some Hatay. 			 
	 In total approx. 2000 different. 	 é/�	 800:-

Tuvalu
2316L		  Accumulation modern in box. A stamp dealer’s 			 

	 stock. Nice material! Excellent quality. 			 
	 (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

United Nations
2317A		  Collection 1951–93 in Schaubek album with 			 

	 stamp mounts, incl. Geneva and Vienna. Many 			 
	 blocks, but not no 1. Excellent quality. 	 éé	 800:-

2318A		  Collection 1951–78 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Complete incl. NY m/s 1. Geneva 	 		
	 cpl t0 1978. Also UNTEA overprint set. 	 éé	 500:-

2319L		  1950s–90s in box. Sheets, sets, souvenir 			 
	 sheets and duplicates. Mostly fine quality. 	 éé	 400:-

2320L		  FDC accumulation. 1966–70s, also plenty of 			 
	 éé and used stamps, in box. 	 *	 300:-

2321A		  Mixed Collection Geneve 1969–2001 and Vienna 			 
	 1979–2000 in two Lindner albums with stamp 			 
	 mounts. Incl. souvenir sheets, in between 			 
	 also in used condition. Excellent quality. 	 éé	 800:-

2322A		  Mixed Collection 1951–2003 in two visir 			 
	 albums. Incl sheets etc. Mostly fine quality. 	 éé/�	 600:-

2323L		  Mixed FDC collection 1950–2000s in six 			 
	 binders. Approx. 13 kg. (800) 	 *	 500:-

2324P	 Bl1 II, 42-44   New York 1955 United Nations Day 			 
	 souvenir sheet 1 and UNTEA Mi no 1–19 II. 	 éé	 300:-

2325P	 Bl1 II, 42-44   New York 1955 United Nations Day 			 
	 souvenir sheet 1 and UNTEA Mi no 1–19 II. 	 éé	 300:-

2326A		  New York Collection 1951–2001 in three Lindner 			 
	 albums with stamp mounts. Incl. souvenir 			 
	 sheets, in between also in used condition. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 1.000:-

2327A		  Vienna éé/� collection 1979–98 in big album 			 
	 and a thick visir album with many blocks of ten 			 
	 (1979–84, nom approx. 2000 ATS) and FDCs 			 
	 with blocks of four. 	 éé/�	 500:-

USA
2328	 32 I	 1869 Different designs 15 c red-brown/blue 			 

	 type I. EUR 600 	 �	 500:-

2329P	 305	 1926 Philatelic exhibition s/s. Perf. quite 			 
	 separated. EUR 350 	 éé	 300:-

2330L		  1857–1998 in three Leuchtturm albums and 			 
	 stockbook with duplicates. Including many 			 
	 better stamps. Mostly fine quality. Approx. 10 kg. 	 �	 3.000:-

2331A		  Collection 1850s–1959 in Scott National 			 
	 postage stamp album without stamp mounts. 			 
	 Incl some better classics, a good section 			 
	 unused 1930’s incl four s/s, also some back 			 
	 of the book incl several Migratory birds, 			 
	 very useful album. Mostly fine quality. 	 é/�	 2.000:-

2332L		  Old–modern in four albums including back-of-			 
	 the-book, some face value, etc. Mostly fine quality. 	éé/�	 1.500:-

2333L		  Collection/accumulation 1856–2010s in ten 			 
	 albums + leaves and eight small boxes with 			 
	 tens of thousands of duplicates. Many better 			 
	 early issues, however mixed quality. Approx. 23 kg. 	 �	 1.500:-

2334L		  Old–modern in 13 stockbooks including some 			 
	 better. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 �	 1.500:-

2335P		  Accumulation classics–1940s on leaves. 			 
	 Unstructured but interesting with e.g. some 			 
	 better older, back-of-the-book, etc. Also a 			 
	 section of modern xx face value. 	 Mostly �	 1.000:-

2336P		  Collection/accumulation 1851–1960 on Visir 			 
	 leaves with stamp mounts. Very high catalogue 			 
	 value (>3000 €). Somewhat mixed quality. (>500) 	 �	 1.000:-

2337A		  Collection/accumulation old–modern in two 			 
	 stockbooks. Air Mail stamps and covers. 	 Mostly �	 1.000:-

2338A		  Collection/accumulation 1875–1980 in three 			 
	 albums with stamp mounts. Interesting material 			 
	 incl. some fine mini-/souvenir sheets. Mostly 			 
	 fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.000:-

2339L		  Very large accumulation in seven stockbooks 			 
	 1869–2005. Used up to 1930s, then mixed. Also 			 
	 three stockbooks older definitives. Approx. 			 
	 14 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.000:-

2340L		  Collection/accumulation. 1890s–1930s (200), 			 
	 plus a few hundred FDCs 1940s–1960s with 			 
	 vignettes, seemingly all addressed to Sweden. 	 �	 800:-

2341A		  Collection 1902–64 incl. many cpl sets and 			 
	 mini-sheets, e.g. Mi 410–41 cpl éé, some 			 
	 precanc. etc. (470) 	 Mostly éé	 700:-

2342P		  Accumulation classic–1960s on 13 album 			 
	 leaves. Several better classic issues, fair–			 
	 mixed quality. 	 �	 500:-

2343P		  Lot. Lot revenue stamps and a few domestic 			 
	 FFCs 1938–39 with special cachets, further 			 
	 Mi 80 xx (10 c Columbus), 81 x (15 c Columbus, 			 
	 a bit toned) and a cover sent to Canada 1856, 			 
	 stampless with Newark N.J. Jul 21 paid pmkl. 	 é/�	 500:-

2344A		 1930s–80s in visir album. Including some 			 
	 better. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 500:-

2345L		  Covers. Removal box. Several hundreds older, 			 
	 illustrated FDCs, modern air mails, etc. 			 
	 Mounted collection in four thick albums e.g. 			 
	 illustrated special covers, older air mails, 			 
	 FDCs, etc. Approx. 14 kg. 	 *	 500:-

Ukraine – Yugoslavia
2346P		  Ukraine Collection 1918 on leaves with stamp 			 

	 mounts. One album leaf with different versions 			 
	 of the overprint on Russian stamps (double 			 
	 overprint, triple overprint, inverted overprint 			 
	 etc). Excellent quality. (15) 	 éé/é/�	 1.000:-

2347A		  Vatican Collection/accumulation 1929–modern 			 
	 in visir album. Fine quality. 	 Mostly éé	 600:-

2348A		 Vatican Collection classic–1991 in two albums. 			 
	 Used to 1963 and then éé. Nothing expensive, 			 
	 but many complete sets and s/s. Excellent quality. 	éé/�	 400:-

2349	 31-34	 Vietnam 1956 Opening of Hanoi-Muk-Nam-Quan 			 
	 Railway SET as usual slightly poor quality 			 
	 (4). EUR 160 	 (é)	 300:-

2350A		  Yugoslavia Collection old–1960s in stockbook. 			 
	 Back of the book material. Mostly good quality. 	éé/é	 1.000:

2328
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Ett samarbetsprojekt mellan Norrorts Frimärksförening i Täby, AB Philea och PostNord.

Vill du utveckla Ditt frimärkssamlande till en högre nivå? Vill Du inspireras till att pröva 
nya samlingsområden och nya filatelistiska uttryckssätt?  Vill Du  bredda Ditt filatelistiska 
nätverk?
Vill Du lära  Dig mer? Då ska Du delta i den filatelistiska högskolan som planeras att  
genomföras i Stockholm under 2017. Det handlar om sju  lördagar + ett dygnssymposium 
utspritt över året.  Första kursdagen är den 21 januari.

Du får uppleva föreläsare som Tomas Bjäringer, en av våra främsta filatelister interna-
tionellt sett, Lars Engelbrecht, ordf i FIP kommission för helsaker och juryordförande på 
Nordia 2015
Lars Peter Svendsen, ordf i FIP kommission för traditionell filateli, Seija-Riitta Laakso,           
en av världens främsta vykortssamlare, Helena Obermüller-Wilén, expert på förfalsk-
ningar, Olle Pettersson, expert på klassiskt Sverige och många, många fler.

Ansvariga för högskolan är Mats Söderberg (e-post mats.soderberg@mbox302.swipnet.se) 
och Urban Jonsson (e-post urbanjonsson@telia.com), båda från Norrorts Frimärksförening. 
Vi svarar gärna på frågor och tar emot intresseanmälningar per e-post. Mer information 
kommer att finnas på Norrorts Frimärksförenings hemsida (www.norrphil.se) och på AB 
Phileas hemsida (www.philea.se) från början av juni.

Filatelistisk högskola i Stockholm 2017 

Välkommen att delta i årets filatelistiska begivenhet i Stockholm 2017.
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 T				        TIDIGARE RESULTAT					   
 PREVIOUS RESULTS

          Vi tar fortlöpande emot inlämningar till kommande auktioner. 	      
We continuously accept consignments for our upcoming auctions.

2 238 000 SEK 605 000 SEK

RESULTAT AUKTION MAJ 2016
RESULTS AUCTION MAY 2016

67 000 SEK 135 000 SEK 16 000 SEK

37 000 SEK
14 500 SEK

87 000 SEK
218 000 SEK 460 000 SEK 109 000 SEK
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MYntkompaniet

MYNTAUKTION
ONSDAG 15 JUNI 2016 

TIDIGAST KL. 19:00

Ett urval mynt och övrigt avbildas i katalogen.
För fler bilder besök gärna vår hemsida.

2352

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of preservation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF

Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG

2583

2387

2414

2502
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                                                 Gotland
2351		  Gote/örtug. 1330–1450, 1,10 g silver 	 1	 300:-

Medeltiden / Middle ages
2352	 LL XXVI:4   Magnus Eriksson. 0,43 g. Tvåsidig penning, 			 

	 Vänstervänt lejon) (Krona. 	 1+	 1.500:-
Gustav Vasa (1521-1560)

2353	 SM 19a	 1 örtug 1529. 1,47 g. Typ III ”29”. Korroderad. 	 1	 400:-
2354	 SM 29a	 Fyrk 1529. Stockholm, 0,88 g silver. 	 1?/1	 300:-
2355	 SM 151a	 1/2 mark 1540 Västerås. 1539 års bild, 4,77 g 			 

	 silver. 	 1?	 1.200:-
Erik XIV (1560-1568)

2356	 SM 42	 ½ öre 1568. 1,34 g. Korroderad. 	 1/1+	 400:-
Johan III (1568-1592)

2357	 SM 65b	 2 öre 1573. Z-R, helt silverfärgad, något 			 
	 svagpräglad, 2,42 g silver. 	 1+	 300:-

2358	 SM 77	 1/2 öre 1569. 1,53 g silver. 	 01	 500:-
2359	 SB 45b	 Reval solidus 1570. Årtal på både åt- och 			 

	 frånsida, 0,75 g silver, XR 	 1/1+	 500:-
Sigismund (1592-1599)

2360	 SM 22a	 1/2 öre 1597. Sve & Pol REX, 1,48 g silver. 	 1/1+	 500:-
2361	 SM 29	 Fyrk 1598. 1,52 g silver. 	 1+/God 1+	 1.000:-

Karl IX (1604-1611)
2362	 SM 23a	 1 riksdaler 1610. MEV-M NOS, 28,49 g silver. 	 1?	 1.500:-
2363	 SM 60	 1/2 mark (4 öre) 1607. 1,96 g. 	 1?	 1.000:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
2364	 SM 75b	 1 öre 1622. Typ II ”622”, 1,66 g silver. 	 1/1+	 300:-

2365	 SM 128	 1/2 öre klipping 1625. Valspräglad, Säter 			 
	 och Nyköping, 8,96 g koppar. 	 1	 800:-

2366K	SM 132, 134b, 138, 139   Lot. Säter 1 öre 1627, 1628 			 
	 (kanthack), 1630 och 1631. Totalt fyra mynt. 	1?/1-1/1+	 500:-

2367	 SM 135	 1 öre 1629. Typ IIB, krona c, 28,74 g koppar. 	 1	 300:-
2368	 SM 138	 1 öre SM 1630. Säter, 27,37 g koppar. 	 1	 300:-
2369	 SM 141	 1/2 öre 1628. Säter, typ I, utan ros, 12,85 g 			 

	 koppar. 	 1/1+	 500:-
2370	 SM 144	 1/2 öre 1629. Säter, typ II, utan ros, 13,81 g 			 

	 koppar. 	 1	 500:-
2371K	 SM 149c, 150a, 152a   Lot. Nyköping 1 öre 1627 (två 			 

	 ex. varav ett med arabisk 7) och 1628. Totalt 			 
	 tre mynt. 	 1?/1-1+	 500:-

2372	 SM 156	 1/2 öre 1629. Nyköping, 12,89 g koppar. 	 1	 800:-
2373	 SM 158	 Fyrk 1629, typ I, 5,31 g koppar. 	 1?/1	 500:-
2374	 SM 161b	 1 öre Arboga 1627. 25,29 g. Typ II. Diameter 			 

	 41 mm. Korrosion, kanthack. 	 1/1+	 400:-
2375	 SM 162	 1 öre Arboga 1628. 28,42 g. Typ II. Korrosion, 			 

	 litet kanthack. Båda sidor väl centrerade. 	 1/1+	 400:-
2376	 SM 168a	 1 kreuzer 1632. Pilsköld, 19,20 g koppar, R. 	 1?	 1.500:-
2377	 SB 60c	 Reval 1 öre 1625. 1,34 g silver, XR 	 F-VF	 1.000:-
2378	 SB 61	 Reval 1 öre 1626. 1,81 g silver. R 	 F-VF	 500:-

Kristina (1632-1654)
2379	 SM 110	 1 öre 1645. Avesta, 50,70 g koppar 	 1	 300:-
2380	 SM 111	 1 öre 1646. Avesta, 48,94 g koppar 	 1/1+	 500:-

Karl XI (1660-1697)
2381	 SM 175	 1 mark 1690. 4,75 g silver. 	 1	 500:-

2355
2361 2363

2373
2377

2376

2362 2382

2378 2388 2389

Mynt Sverige
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2382	 SM 344	 1 öre SM 1669. 49,67 g koppar 	 1/1+	 700:-
2383	 SM 351	 1 öre SM 1680. 37,92 g koppar. 	 1/1+	 500:-
2384	 SM 352	 1 öre SM 1683. 40,86 g koppar 	 1/1+	 500:-

Karl XII (1697-1718)
2385		  1 dukat 1711. Efterprägling i förgyllt silver, 			 

	 privatutgåva, 5,25 g. 	 0	 300:-
2386	 SM 222	 Hoppet 1 daler SM 1719. Hjärta, 4,71 g koppar. 	 1+	 300:-

Fredrik I (1720-1751)
2387	 SM 58b	 1 riksdaler 1721. 29,07 g. 200-årsminnet av 			 

	 Gustav Vasas befrielsekrig. Utan Gs. Repor 			 
	 på åtsidan. 	 1)(1+	 1.500:-

2388	 SM 126	 10 öre 1744. 6,65 g silver. 	 1	 500:-
2389	 SM 341	 1 öre SM 1737. Stockholm, 13,28 g koppar. 	 1?/1	 1.500:-
2390	 Hild 14	 Thronföljarens andre son Prins Carls födelse den 			 

	 26 september 1748, 12,86 g aluminium, Dan Fehrman 	01/0	 500:-
Adolf Fredrik (1751-1771)

2391K	 SM 156	 1/2 daler SM plåtmynt 1759. 357 g koppar 	 1	 1.500:-
2392	 SB 247c	 Pommern 1/3 taler (8 groschen) 1761. 6,98 g. 	1/1+)(1+	 300:-

Gustav III (1771-1792)
2393	 SM 43	 1 riksdaler 1776. 29,10 g silver, stort kors. 	 1+	 800:-
2394	 SM 43	 1 riksdaler 1776. Stort kors, 29,08 g silver. 	 1	 400:-
2395	 SM 44	 1 riksdaler 1777. 29,18 g silver. 	 1+	 800:-
2396	 SM 47a	 1 riksdaler 1781. 1781 på 1779, 29,29 g 			 

	 silver, spår av hängning. 	 1+/01	 800:-
2397	 SM 49	 1 riksdaler 1783. 29,02 g silver. 	 1+	 800:-

2398	 SM 58	 2/3 riksdaler 1779. 19,31 g. Små repor, i 			 
	 övrigt ett mycket tilltalande exemplar! 	 1+)(God 1+	 500:-

2399	 SM 102a, b   2 öre SM 1777. 26,98 g. Litet år. 			 
	 Plantsfel, bitvis svagt utpräglad, fin färg! 			 
	 God 1/1+ och 2 öre SM 1777 29,08 g. Stort 			 
	 år. 1+. Totalt två mynt. 	  	 500:-

2400	 SM 102b	 1 öre SM 1777. Litet årtal, punkt mitten 			 
	 efter årtal, 26,35 g koppar 	 1/1+	 300:-

2401	 SM 103b	 1 öre SM 1778. Krona med mellanrum till 			 
	 monogram, smal åtta, 13,67 g koppar 	 1/1+	 500:-

2402	 SM 103b	 1 öre SM 1778. 13,98 g. Litet stampfel, 			 
	 frånsidan slagen med något rostig stamp 	 1)(1+	 400:-

2403	 SB 255c	 Pommern 1/12 thaler 1763. IHL, 3,62 g silver. 	 1/1+	 300:-
2404K	SM 43, 64, 68   Lot. 1 riksdaler 1776, 1/3 riksdaler 			 

	 1780 (plantsrispor) samt 1/3 riksdaler 1784. 	 1?/1-1+	 600:-
2405	 Hild 39:168   1777. Tornespel på Adolf Fredriks torg 			 

	 i Stockholm den 29 och 30 maj samt 2 och 			 
	 3 juni 1777, 7–7½ storl, 30 mm, 8,91 g silver. 	 1+	 300:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
2406	 SM 53	 1/2 skilling 1802. Två ex 	 01	 300:-

Karl XIII (1809-1818)
2407	 SM 37	 1 skilling 1815. 29,38 g. Tilltalande exemplar. 	 1+/01	 300:-
2408	 SM 43	 1/4 skilling 1817. 6,27 g koppar. 	 1+	 300:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
2409	 SMF 60a	 1 riksdaler specie 1831. 34,06 g silver. 	 1+	 2.000:-

2391

2393 2396

2397 2409
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2410	 SMF 63a	 1 riksdaler specie 1834. 34 lika stora, fyran 			 
	 punsad på en etta, 33,90 g silver. 	 1+	 1.500:-

2411	 SMF 142	 2 skilling banco 1836. 18,30 g koppar. 	 1+/01	 300:-
2412	 SMF 151a	1 skilling banco 1836. 11,31 g koppar. 	 1+/01	 300:-
2413K		  29 st mynt 1819–1843 i silver och koppar, 			 

	 blandad kvalitet. 		  600:-
Oskar I (1844-1859)

2414	 SMF 27b	 1 riksdaler specie 1846. Med punkt efter 			 
	 Göth, 33,83 g silver. 	 1+	 1.300:-

2415	 SMF 40	 1/4 riksdaler specie 1846. Rengjord. 	 1+	 400:-
2416	 SMF 61a	 1 riksdaler riksmynt 1857. Typmynt. Repor. 	 1/1+	 400:-
2417	 SMF 61b	 1 riksdaler riksmynt 1857. Långt pipskägg, 			 

	 8,41 g silver. 	 1/1+	 500:-
2418	 SMF 85	 2 skilling banco 1850. 18,09 g koppar. 	 1/1+	 300:-
2419K		  27 mynt 1847–1858 i silver och koppar, blandad 			 

	 kvalitet. 		  600:-
Karl XV (1859-1872)

2420	 SMF 14	 4 riksdaler riksmynt 1861. 33,91 g silver, 			 
	 kanthack. 	 1/1+	 1.000:-

2421	 SMF 14	 4 riksdaler riksmynt 1861. 33,96 g silver 	 1/1+	 800:-
2422	 SMF 16	 4 riksdaler riksmynt 1863. 33,72 g silver. 	 1/1+	 1.200:-
2423	 SMF 24	 4 riksdaler riksmynt 1871. 33,85 g silver. 	 1+	 1.000:-
2424	 SMF 34b	 1 riksdaler riksmynt 1871. 7 på 6, 8,45 g 			 

	 silver 	 1+/01	 1.000:-
2425K		 21 st mynt 1861–1871 i silver och koppar, 			 

	 blandad kvalitet. 		  800:-

Oskar II (1872-1907)
2426	 SMF 	 10 öre riksmynt. 1872 1)(1+ och 1873 1+ 			 

	 (gniden åtsida, små repor). Totalt två mynt. 	  	 400:-
2427	 SMF 27	 20 kronor 1900. 8,96 g 90 % guld. 	 01	 2.500:-
2428	 SMF 49b	 2 kronor 1876. Brett årtal, litet EB. 	 1?	 400:-
2429	 SMF 58	 2 kronor 1893. 	 1+	 800:-
2430	 SMF 59	 2 kronor 1897. 	 1+/01	 600:-
2431	 SMF 60c	 2 kronor 1898. 	 1+	 300:-
2432	 SMF 62a	 2 kronor 1903. Helt slät nackkant. 	 1+	 300:-

2420 2421

24232422

2410 2418

2424 24292427

2433	 SMF 63	 2 kronor 1904. 	 01	 1.000:-
2434	 SMF 64	 2 kronor 1906. 	 01/0	 800:-
2435	 SMF 64	 2 kronor 1906. 	 1+/01	 300:-
2436	 SMF 78	 1 krona 1897. Obetydliga rispor, minimalt 			 

	 kanthack. 	 God 1+/01	 400:-

2433
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2437	 SMF 78	 1 krona 1897. 	 1+	 300:-
2438	 SMF 84	 1 krona 1907. 	 01	 400:-
2439A		  149 silver och koppar mynt 1873-1907, blandad 			 

	 kvalité 		  8.500:-
2440L		  Ca 31 kg 1-, 2- och 5-öringar 1873–1907, 			 

	 blandad kvalitet. Cirka 31 kg. 		  4.000:-
2441K		  Elva st silvermynt 1873–1907, blandad kvalitet 1-0. 		  1.200:-
2442		  Minne af den ärorika segern vid Lund 4 december 			 

	 1676, 32 mm, 12,57 g silver. 	 01	 300:-
2443L		  1886. Sextonde Allmänna Svenska Landtbruksmötet, 			 

	 tilldelad O.L. Björkbom, 43 mm, 38,52 g silver 			 
	 i orginal etui. 	 01	 300:-

Gustav V (1907-1950)
2444	 SMF 9	 2 kronor 1913. Vackert exemplar! 	 God 1+/01)(01	 400:-
2445	 SMF 38a	 1 krona 1914. 	 01	 300:-
2446	 SMF 61	 1 krona 1942. Årtal under bild. 	 01	 400:-
2447	 SMF 61	 1 krona 1942. Delvis bevarad glans på 			 

	 frånsidan. 	 God 1+/01	 400:-
2448	 SMF 101b	25 öre 1910 (Stort kors). Utmärkt exemplar 			 

	 med bevarad glans! 	 01/0	 300:-
2449	 SMF 178	 5 öre 1910. 	 1	 400:-
2450	 SMF 178	 5 öre 1910. 	 1/God 1	 400:-
2451	 SMF 178	 5 öre 1910. Litet kanthack. 	 1	 300:-
2452	 SMF 193	 5 öre 1927. Små hack på frånsidan. 	 1+	 500:-
2453	 SMF 193	 5 öre 1927. Fint samlarexemplar. 	 1	 400:-
2454	 SMF 193	 5 öre 1927. 	 1/1+	 300:-
2455	 SMF 193	 5 öre 1927. 	 1	 300:-
2456P		  2 kronor. 48 mynt 1910–1930, varierande 			 

	 kvalitet 1–01 		  3.000:-
2457K		  50 öre. 26 mynt 1916–1939, varierande kvalitet 			 

	 1+–0. 		  1.500:-
2458K		  25 öre. 42 mynt 1916–1941, varierande kvalitet 			 

	 1+–0 		  1.500:-
2459P		  1 krona. 21 mynt 1910–1939, varierande kvalitet 			 

	 1+–01 		  1.500:-
2460K		 Tolv st silvermynt 1914–1950. 	 01/0	 1.200:-
2461K		  36 st 1 kronor 1935–1941. 	 01/0	 1.200:-
2462K		 10 öre. 48 mynt 1911–1942, varierande kvalitet 			 

	 1+–0 		  1.000:-
2463K		  24 st 2 kronor 1935–1950 	 01/0	 500:-

2464		  1915. Minnesmedalj i förgylld koppar, tre 			 
	 konungamötet i Malmö 18-19 dec 1914, 10,35 g. 	 01/0	 300:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
2465		  5 kronor 1991. Mm U istället för D. Små 			 

	 hanteringsspår och glans! 	 01/0	 400:-
2466		  10 kronor 1991. Omvänd frånsida. Små 			 

	 hanteringsspår. 	 01	 400:-
2467		  5 kronor 1991. MM U 	 01	 300:-
2468		  10 kronor 1991. Huvud upp och ned. 	 01	 300:-
2469	 KM X#2	 Saint Barthelemy 500 riksdaler/500 franc 			 

	 1988. 15,18 g silver. 	 UNC	 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2470L		  Lot. 1000 kr 1998 ”Sveriges konung i 25 år”; 			 

	 50 kr 1975 och 1976; 200 kr 1980 (tre), 1989, 			 
	 1990, 1993 (två olika), 1995, 1996, 1997, 			 
	 1998, 2001 (två olika) och 2002; 100 kr 1983, 			 
	 1984, 1985 (tre olika) och 1988. Årssatser 			 
	 (mjuka) 1986–89 (två av var), 1990, 1992–99 			 
	 och 2002, (hårda) 1999, 2000, 2001, 2004 och 			 
	 2005. G VI A/C XVI G: två askar med mynt i 			 
	 olika metaller Minnesmedalj i silver: Prins 			 
	 Carl Philip 18 år, präglad av Myntverket. 	 01/0	 5.000:-

2471A		  123 silver och kopparmynt 1705-1780, blandad 			 
	 kvalité 		  4.500:-

2472A		  137 kopparmynt 1799-1844, blandad kvalité. 		  4.500:-
2473A		  109 silver och koppar mynt 1844-1872, blandad 			 

	 kvalité 		  4.000:-
2474A		  86 silver och kopparmynt 1573-1694, blandad 			 

	 kvalité. 		  3.500:-
2475K		  37 st kopparmynt 1627–1950, blandad kvalitet. 		  800:-
2476K		  22 mynt 1725–1765 i koppar och silver, blandad 			 

	 kvalitet. 		  800:-
2477K		  Lot. 4 öre 1716, 5 öre 1731, 1 öre 1758,1/6 			 

	 riksdaler 1804 och 1 krona 1897. Totalt fem 			 
	 mynt. 	 1+-01	 700:-

2478		  1/6 skilling 1831 sm 128 ngt. svagpräglad 			 
	 01/0 + 10 öre 1855 T sm 67 01. 		  500:-

2479K		  Elva st nödmynt (bl.a. Mars utan svärd) + 			 
	 1/6 öre 1708, blandad kvalitet. 		  500:-

2480K		 Lot. 2 öre SM 1747, 1759, 1764; 1 skilling 			 
	 1802 (fyra) och 1805 (tre). Totalt 10 mynt. 	 1-1+	 400:-

Coins, other Nordic countries / Mynt, övriga nordiska länder

Coins, Norway / Mynt, Norge
2481	 Sieg 17-H76   Norway Christian V 2 skilling 1692. 			 

	 1,06 g silver 	 VF	 1.100:-
2482	 Sieg 2, 1-H7A (NM 49)   Norway Frederik IV 2 skilling 			 

	 1707. 0,93 g silver. 	 F-VF	 1.000:-
2483	 Sieg 13-H3(NM18)   Norway Christian VII 1 speciedaler 			 

	 1777. Needle, 29,33 g silver. 	 2/1?	 500:-
2484	 Sieg 3 (NM53)   Norway 2 skilling in copper 1828. 			 

	 17,75 g copper. 	 F-VF	 300:-
2485	 Sieg 3 (NM56)   Norway 2 skilling species 1833. 			 

	 19,09 g koppar. 	 VF	 400:-
2486	 Sieg 1 (NM112)   Norway 1 øre 1877. 	 01/0	 700:-
2487	 Sieg 58 (NM 43)   Norway 1 krone 1894. 7,48 g silver 	 VF-XF	 1.100:-
2488	 Sieg 58 (NM36)   Norway 1 krone 1885. 	 1?/1	 300:-
2489	 Sieg 58 (NM37)   Norway 1 krone 1887. 	 1	 300:-
2490	 Sieg 65 (NM28)   Norway 2 kroner 1902. 	 VF	 600:-
2491	 Sieg 65 (NM29)   Norway 2 kroner 1904. 	 1+	 800:-

2492	 Sieg 26 (NM 113)   Norway Haakon VII 10 øre 1916. 			 
	 1,45 g silver 	 UNC	 500:-

2493	 Sieg 49 (NM57)   Norway Haakon VII 50 øre 1923. Uden 			 
	 hul, 4,80g coppernickel. 	 VF	 600:-

2494	 Sieg 69 (NM3)   Norway Haakon VII 2 kroner jubileum 			 
	 1906. Large shield 	 XF	 800:-

2495	 Sieg 72 (NM11)   Norway Haakon VII 2 kroner jubileum 			 
	 1914. 100 år grundlovsjubilaeum. 	 XF	 500:-

2496K		 Norway Olav V 1965. Årsset i svetsat plastkuvert. 			 
	 (Bronsmynten med ärg/verdigris). 	 0	 1.000:-

2497K		 Norway Olav V 1966. Årsset i svetsat plastkuvert. 	 0	 700:-
2498K		  Norway Olav V 1967. Årsset i svetsat plastkuvert. 	 0	 500:-
2499K		 Norway Olav V 1968. Årsset i svetsat plastkuvert. 			 

	 (Bronsmynten med ärg/verdigris). 	 0	 7.000:-
2500K		 Norway Årsset 1975 (åtta mynt i plastkassett), 			 

	 10 öre 1913, 2 skill 1810 och 1811. Två 			 
	 silvermynt 1782 och 1788. 		  400:-

2481 2487 2486 2487

2491 2493
2494
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Coins, Denmark / Mynt, Danmark
2501	 Sieg 401 (MB 401)   Denmark Erik Menved, Roskilde 			 

	 1286-1319 Penning. 0,96 g silver. 	 VF	 300:-
2502	 Sieg 51, 1-H99A   Denmark Christian V 1 krone 1694. 			 

	 21,84 g silver. 	 VF	 2.000:-
2503	 Sieg 55, 1-H58   Glückstadt Frederik IV 8 skilling 			 

	 1703. 3,05 g silver. 	 VF	 400:-
2504	 Sieg 3-H12   Denmark Christian VIII 1/2 skilling RBS 			 

	 1842. VS, 3,65 g copper. 	 UNC	 500:-
2505	 Sieg 3, 1-H21A   Denmark Christian X 1 krone 1924. 			 

	 6,5 g aluminiumbronze. 	 F	 800:-

2506	 Sieg 4, 2   Spetsbergen Christian X 50 öre 1922. 			 
	 Kryolith, mine- og handels selskabet 	 XF	 800:-

Mynt, Finland / Coins, Finland
2507K		 Finland Lot 3×1 penni, 3 penni values 1865 			 

	 and 1872, Also Russia 2 kop and 3 kop 1844. 		  500:-
2508L		  Finland Lot. Commemorative coins: 500 markkaa 			 

	 1952, 50 markkaa 1985 (two), 10 markkaa 1970 			 
	 (two), 1971; Germany; 10 euro 2006 (Football) 			 
	 + six medals + ”Tourist” coins Worldwide, 			 
	 approx. 3 kg and some Finnish (mostly) 			 
	 banknotes. 	 Mixed quality	 400:-

2505 2506

Coins, rest of the World / Mynt, övriga världen

2509		  Ancient Roman Empire Bronze sestertius. 			 
	 Domiitian, AD 81–96, 25,13 g copper 	 F	 800:-

2510		  Ancient Byzantine Empire Follis. Justinian I 			 
	 527-565, 18,79 g copper. 	 F-VF	 500:-

2511	 KM 261	 Australia 2 dollars 1995. ”The Australian 			 
	 Kookaburra”, 62,2070g, 999/1000 silver. 	 UNC	 400:-

2512L		  China Extensive collection of Chinese cash 			 
	 coins and primitive money. In total 262 items 			 
	 plus accompanying literature by Erik Johansson, 			 
	 David Hartill and David Jen. Includes a few 			 
	 50 and 100 cash coins and other more scarce 			 
	 denominations. Most coins are identified by 			 
	 ruler and sometimes with accompanying catalogue 			 
	 numbers. Due to that replicas and some forged 			 
	 items has been noted, please inspect carefully! 		  9.000:-

2513L		  China 1,135 kg of silver and copper coins in 			 
	 mixed quality 		  500:-

2514		  China Kwangtung 1929. 10 cents + 20 cents 	XF-UNC	 500:-
2515		  France Henry III 1/2 franc 1576. 6,94 g 			 

	 silver, Rennes, 9 below bust. 	 F-VF	 400:-
2516		  Germany Mixed 5 mark 1938. Fantasy coin, 			 

	 Hindenburg, 28,72 g. 	 UNC	 300:-
2517A		  Germany Mixed 80 silver and copper coins 			 

	 1629-1939, a lot of diffenent mint marks, 			 
	 mixed quality. 		  700:-

2518L		  Great Britain ”1953 ELIZABETH II CORONATION 			
	 SPECIMEN SET”, Crown to farthing (ten values). 			 
	 In a special case. 	 UNC	 300:-

2519	 KM MDS236   Great Britain Elizabeth II. Maundy set 			 
	 1977. 4, 3, 2 and 1 p + additional 1 p. 			 
	 Distributed by the Sovereign at Westminster 			 
	 Abbey. Low mintage! 	 01/0	 500:-

2520		  Great Britain George IV crown. Two crowns 			 
	 1820 (marked with EG) and 1822 (marked with M) 			 
	 card tokens in silver. 	 VG-F	 800:-

2521	 KM MDS236   Great Britain Elizabeth II 1,2,3 and 4 			 
	 pence 1977. Maundy set 	 UNC	 1.000:-

2522	 KM X#2	 Italy 20 lire 1943. Restrike, 17,5 g silver. 	 UNC	 300:-
2523	 KM 1245	Italy Pius VI 5 baiocchi 1797. Papal states, 			 

	 19,34 g copper 	 XF	 300:-
2524		  Netherlands Wilhelmina koningin der Nederlanden, 			 

	 Florira lórangier, 60 mm, 82,67 g copper. 	 XF-UNC	 300:-
2525L		  Netherlands 5 euro 2015. Amsterdam Canal 			 

	 Heritageset, Het Grachtengordel Vijfje & 			 
	 Zilveren Schulman Penning Proof 	 UNC	 600:-

2526	 KM 44	 Panama 20 balboas 1979. 129,59 g silver. 	 XF-UNC	 400:-
2527		  Poland shilling 1572. 1,05 g silver, governor 			 

	 Hetman Chodkiewicz. 	 VF	 400:-
2528	 KM 15, 2	Poland Sigismund III Vasa ort (1/4 thaler- 			 

	 10 groszy 1623. 7,14 g silver. 	 F	 300:-
2529	 KM 37	 Poland Sigismund III Vasa ort 1622. 6,86 g 			 

	 silver 	 VF	 300:-
2530	 KM 37	 Poland Sigismund III Vasa ort 1622. 6,43 g 			 

	 silver 	 F	 300:-
2531	 KM 37	 Poland Sigismund III Vasa ort 1623. 7,06 g 			 

	 silver. 	 VF-XF	 300:-

2532	 KM Y#23	Poland Republic 10 zlotych 1933. 22,06 g 			 
	 silver. 	 VF	 300:-

2533	 KM Pr146   Poland Republic 100 zlotych 1966. Proba, 			 
	 20,19 g silver. 	 UNC	 300:-

2534		  Poland 18 groszy 1650 (km 88,1) vf, 5,67 g 			 
	 silver + 6 groschen 1661 GBA (km 91) vg, 3,36 			 
	 g silver. 		  400:-

2535	 KM 185, 2   Russia Peter II kopek 1728. 3,80 g copper, 			 
	 date reads upward. 	 F	 400:-

2536	 KM c#95, 3   Russia Paul I 2 kopeks 1799. 18,64 g 			 
	 copper. 	 XF	 400:-

2537	 KM Y#25	Russia Alexander II rouble 1878. 20,73 g 			 
	 silver. 	 VF	 400:-

2538		  Russia Nicholas II 1913. 1613-1913, 26 mm, 			 
	 5,86 g 	 XF	 300:-

2539		  Russia Soviet Union. 50 kopeks 1925, 9-98 g 			 
	 silver + 1 rubel 1924 20,02 g silver. 	 XF-UNC	 400:-

2540		  Spain Medieval Spain 1 Real ND. Ferdinand 			 
	 and Isabella 1469-1506, 3,34 g . 	 01	 3.000:-

2541	 KM 37	 U.S.A. Half dollar 1831 capped bust 13,36 g 			 
	 silver. 	 VF	 300:-

2542	 KM 132	 U.S.A. Lincoln cent 1909. VDB, 1C. In PCGS 			 
	 holder. 	 MS64RD	 300:-

2543K		  U.S.A. 58 coins 1/2 dollar–1 cent 1865–1963, 			 
	 mixed quality 		  2.500:-

2544K		 U.S.A. Eleven coins in silver and copper 			 
	 1862–1961 + one mini copper medal. Mixed 			 
	 quality. 		  500:-

2545L		  ALL WORLD Tourist coins in base metals. 			 
	 Approx. 43 kg. 		  3.000:-

2546L		  ALL WORLD Almost 46kg tourist coins in base 			 
	 metals. Approx. 46 kg. 		  3.000:-

2547L		  ALL WORLD Almost 41kg Tourist coins in base 			 
	 metals. Approx. 41 kg. 		  3.000:-

2548L		  ALL WORLD Lot. USA, Great Britain, Denmark, 			 
	 Finland, etc. Different values and metals, 			 
	 including silver. Also some banknotes, 			 
	 including Finland 10 markkaa 1898 VG. Approx 			 
	 2 kg. 		  500:-

2549L		  ALL WORLD Banknotes, coins and medals, mixed 			 
	 quality 		  500:-

2550	 Med förstånd och styrka, Örlogsmanna sällskapets 			 
ledamot (1771), efterprägling, 35 mm, 27,58 g silver. 	 01/0	 300:-

2540
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Medaljer / Medals
2551	 Greve Gustaf Adolf Sparre, Högsint insigtsfull 			 

rättrådig, 51 mm, 59,22 g koppar, Lea Ahlborn. 	 01	 300:-
2552	 1883. Greve Erik Josias Sparre Landshöfding i Elfsborgs 			 

län, För samtid och efterkommande, 59 mm, 93,21 g 			 
koppar 	 01	 300:-

2553	 1897. Höganäs stenkolsbolag, 34 mm, 23,53 g koppar 	 01/0	 300:-
2554	 1902. Alfred Nobel, 66 mm, 111,17 g förgylld koppar, 			 

E. Lindberg. 	 0	 300:-
2555	 1902. Carl Wilhelm Burmester, minne af femtioåringen, 			 

den 28 september 1902, 41 mm, 34,25 g koppar. 	 01/0	 300:-
2556	 1963. Eric Grate, Svenska Bokförläggareföreningen 			 

1843-1943, 58 mm, 122,23 g koppar. 	 01/0	 300:-
2557	 1967. Andreas Celsius, 34 mm, 27,85 g silver. 	 0	 500:-
2558	 1973. Göteborgs Numismatiska Förening, ”klipping” 			 

12,22 g silver. 	 0	 300:-
2559	 1973. Göteborgs Numismatiska Förening 1943-1973, 56 			 

mm, 92,82 g koppar. 	 0	 300:-
2560	 1976. Svenska Numismatiska Föreningen, Svenska mynt 			 

åren 1000-1776, 37 mm, 35,82 g silver, Nr: 1052 av 			 
4000. 	 01/0	 300:-

2561	 1993. Göteborgs Numismatiska Förening 1943–1993, 			 
Ostindienfararen Götheborg, 56 mm, 92,84 g. 	 0	 300:-

2562L	 Ca 35 mest äldre medaljer varav ngr silver. Även sex 			 
äldre utländska mynt. 		  500:-

2563K	 Två st varav en från DDR. 		  300:-
2564L	 Lot. Fem minnesmedaljer i brons, bl.a. Sverige–USA 			 

1776–1976 av P. Linde. 	 01	 300:-
2565	 Saint Barthelemy Two copper medals, 49 mm, Ville de 			 

Gustavia 1878–1978, 58,46 g, Gustavus III, 79,74 g, 			 
liungberger. 	 UNC	 400:-

2566	 Hild 372:95 1833. Af patriotiska föreningen för 			 
Sveriges hästcultur stiftad under konung Carl XIV 			 
Johans XII reg. år, pris-jeton vid kapplöpningar, 			 
7½ storl, 31 mm, 11,98 g silver. 	 01	 300:-

2567	 Finland Five miniature medals 1940s. 	 XF	 500:-
2568L	 Finland Lot. Two commemorative bronze medals: Sylvi 			 

Kekkonen resp. Georg Malmsten. 	 01	 300:-
2569	 Finland Republic 1961. Postisäästöpankki (Postsparbanken) 			 

1886–1961, 32 mm, 17,18 g copper, Kauko Räsänen’s 			 
first medal. 	 XF	 300:-

2570L	 Belgium World Exposition Antwerp 1930. Octagonal 			 
bronze medal (79 mm) by Josuë Dupon. In original case. 	 XF	 300:-

2571	 France Third Republic 1870. Republique Francaise 			 
1870, Valeur et discipline 	 XF-UNC	 300:-

2572	 Germany Mixed 1910. 3-Juli 1910, Zur-erinnerung an 			 
die Einweihung d-Künstlerhauses Nürnberg, 70 mm, 			 
128,70 g copper, M. Heilmaier. 	 VF	 300:-

Medals & Orders / Medaljer & Ordnar

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2584P	 SF U11 4	 100 kronor 1961. Lot om 16 olika seriebokstäver 			 

	 (och tillika signaturer). Ca hälften endast 			 
	 mittvikta. 	 1/1+-01	 2.500:-

2585K		  1 Riksdaler 1866 1?+ 1 krona 1875 01. 		  500:-
2586K		 Sex st reklam/politiska sedlar, bl.a 			 

	 ”Borgarsedel” och ”kommunistisk hårdvaluta”. 	 01	 300:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2587K	Pick 33	 Finland 25 penni. Trial printing (presumably 			 

	 1916) of the back of the note on white 			 
	 cardboard paper with yellow squares on back. 			 
	 Very rare! 	 01/0	 700:-

2588K	Pick 64	 Estonia 20 krooni 1932. Serial no 1641722. 	 UNC	 300:-
2589K	 KM 121	 Portugal 10 escudos 1927. 	 F	 700:-
2590K	KM 39	 Switzerland 20 franken 1950. 	 UNC	 800:-

2591P		  ALL WORLD 35 Russian banknotes, 66 banknotes 			 
	 from Austria and Germany (mostly ”notgeld”) 			 
	 and six different banknotes from USA on 			 
	 imitated parchment paper, all marked ”copy”. 			 
	 VG–VF 		  800:-

Polletter / Tokens
2592K	Sverige 13 st polletter Wargöns AB, sex st 2 liter 			 

mjölk, fem st 1 liter mjölk samt två st 1 dl grädde. 	 1+/01	 500:-
2593	 Sverige sti 38:176 3 öre km 1719. 3,24 g koppar. 	 1/1+	 500:-
2594	 Sverige Spelpenning i pärlemor liknande Holst nr 156, 1,37 g. 		

01 	 300:-
2595	 Sverige Holst 184 Hjärter, spader, klöver och ruter ess, 		

talen 2, 4, 6, 8, 10 och 12 Nordiska kompaniet, 21 mm, 2,80 g 		
försilvrad mässing. 0 	 400:-

2596	 France 1710 1710/ Bienvenu 1720, 8,69 g copper. VF-XF 	 300:-

2575	 Great Britain 1918. Order of the British Empire, For 			 
God and the Empire, 19,31 gram silver. 	 XF	 1.400:-

2576	 Poland Republic 1966. 966-1966, 69 mm, 118,05 g 			 
copper. 	 XF-UNC	 500:-

2577	 Russia The Order of the Red Banner of USSR, 42,14 			 
gram silver and copper, No: 221062 	 01/0	 1.500:-

2578	 Russia Gavrila Derzcuin 1743-1816 ministry of justis 			 
200 years, 66,74 g copper. 	 UNC	 300:-

2579	 U.S.A. John and Robert F. Kennedy, 50 mm, 49,57 g 			 
silver. 	 UNC	 500:-

2580	 U.S.A. Martin Luther King, 50 mm, 36,09 g silver. 	 UNC	 300:-
2581	 EUROPE 1992. Ecu 1992, 40,02 g silver, P. Rodier. 	 XF-UNC	 500:-

Ordnar / Orders
2582L	 Vasamedaljen, 5:e storleken i guld med band. Inramad tillsammans 		

med utnämningsbrev, daterat Stockholms Slott den 6 juni 1968. 		
01/0 	 1.500:-

2583L	 Netherlands The Order of Orange-Nassau (Orde van Oranje-		
Nassau). Commander ś Cross with necklet. In original case. XF 	 3.000:-

2575 2577

2573	 Germany Mixed 1915. Keine bann ware, Der grossdampfer 			 
Lusitania, 5 mai 1915 (casting medal), 54 mm, 59,13 g. 	 UNC	 300:-

2574	 Germany Mixed 1981. Wilhelm I 1797–1888 konig V. 			 
Preussen, 1701–1871 zum ruhme Preussen, 49 mm, 33,79 g 			 
silver + Otto fürst von Bismarck 1815–1898, 49 mm, 			 
33,79 g silver. 	 UNC	 500:-

Banknotes & Tokens  / Sedlar & Polletter

Miscellaneous  / Övrigt

Aktiebrev / Stock certificates
2597P	 Sverige 5 olika aktiebrev: A.P.Sjöbergs Kritbruks AB, en 		

aktie å 1000 kr år 1913, AB A.P.Sjöbergs Fabriker, en aktie 		
å 1000 kr år 1917, FastighetsAB Humle, en aktie å 1000 kr år 		
1913, AB Jämtlands Folkbank, en aktie å 100 kr år 1920 och 		

en aktie Skandia Läderfabriks AB å 500 kr år 1917. 	 500:-
2598P	 Finland ”Ph.U.Strengberg & Co. Aktiebolag, Aktie Tvåtusen 		

Mark finskt mynt, Jakobstad den 1 Juli 1897”. 	 1.000:-
2599P	 Finland IMATRA, ACTION ORDINAIRE de 500 francs, Bruxelles du 		

19 Decembre 1912. 	 600:-
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2600P	 Finland ”Borgå Ångfartygs Aktiebolag, en aktie å 500 finska 		
mark, Borgå, 15 Mars 1928”. Beautiful vignette and two 		
different revenue stamps. 	 300:-

2601P	 Finland ”Oy MOTTI, OSAKEKIRJA, 1000:- markkaa, Helsingissä 		
tammikuun 29 p:nä 1941”. Two different revenue stamps. 	 300:-

Handlingar och dokument / Documents
2602K	1834 Fraktkvittens Stockholm den 25 Augusti 1834 1+/01 	 300:-

Blandat / Miscellaneous
2603K	Sverige Rulle 10 öre 1950. 2 kr 1876, 4 skill 1808, 2 öre SM 		

1759, två st Kopparbergpolletter 1760-tal. 	 400:-
2604L	 Finland Box with coins and medals, mostly from Finland. 	 500:-
2605	 Great Britain George III, guinea, coin weight, 4,12 g copper. 		

VF 	 300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2606L	 Sverige Kartong (nästan i flyttlådestorlek) med mängder av 		

små tändsticksaskar och tändsticksplån. 	 100:-

Kända personer, brev, m.m.
2607P	 LUDVIG (”LUBBE”) NORDSTRÖM, författare och journalist, mest 		

känd för radioreportaget ”Med Ludvig Nordström på husesyn” 		
1938, det som samma år kom ut i bokform: Lort-Sverige. 		
Maskinskrivet brev (hålslaget) med egenhändig underskrift, 		
daterat Stockholm den 22.1.1940. 	 300:-

2608	 P.E. Kreuger (1820–1895), farfar till Ivar Kreuger. Brev med 		
innehåll från drevfirman Kreuger & Jennings, Calmar, 14.9.1867. 	 300:-

Autografer / Autographs
2609P	 WILHELM (1884–1965), Hertig av Södermanland, andre son till 		

Gustav V. Maskinskrivet brev (hålslaget) med egenhändig 		
underskrift, daterat Stenhammars Slott, Flen, den 14/1 1940. 	 300:-

2610P	 Tre autografer från skådespelare: Brigitte Bardot på stort 		
färgfoto, Gina Lollobrigida dito, och Sophia Loren på svart/vitt 		
foto. 	 300:-

2611P	 Riket RUDOLF HESS (1894–1987), prominent politician in Nazi 		
Germany. Deputy Führer to Adolf Hitler in 1933. Signed photo 		
”Rudolf” and ”Der Landesgruppe Schweden der NSDAP Stockholm 		
20 / VII 1935” (the latter text barely visible). 	 500:-

2612	 Riket LENI RIEFENSTAHL (1902–2003), German film director, 		
photographer, editor, producer, screenwriter, actress, dancer. 		
Propagandist for the Nazis. Signed black and white postcard. 	 300:-

Handlingar och dokument / Documents
2613P	 PASS för resa till Tyskland och Schweiz 1919. Med schweiziskt 		

stämpelmärke. Pampigt dokument! 	 300:-

Böcker och filatelistisk litteratur / Books and philatelic literature
2614P	 Ants Kulo: ”SWEDISH AND RUSSIAN REVENUE STAMPED 		

PAPERS IN THE BALTIC SEA PROVINCES (ESTLAND, 		
LIVLAND, CURLAND) 1688–1917, Tallinn 2002 + 		
”SUPPLEMENT PRICING”. 	 300:-

2615P	 ”FRIHERRE ERIK LEIJONHUFVUDS SAMLING SVENSKA 	
FRIMÄRKEN”, H. Lichtenstein A.-B. Frimärksaffär, 		
Stockholm, 1923. Katalog med planscher. Bland annat utbjuds 		
”Den gyllene treskillingen” (Den gula treskillingen). Synnerligen		
 intressant dokumentation! 	 300:-

2616P	 Harry Wennbergs ”FRIMÄRKSGALLERI ALBUM OCH 		
LEXIKON”. Band I: Världshistoria Europa, Stockholm 1923 		
samt Sveriges Filatelist-Förening: ”FILATELIEN SÅSOM 		
NÖJE OCH STUDIUM”, Stockholm 1912. 	 300:-

2617L	 Sven Åhman: ”Den gula treskillingen”, Lennart Lagerström: 		
”Svenska automathäften 1954–1977”, Föreningen Frimärks-		
Samlaren: 1956–1960, kompletta årgångar i ett band, Nordisk 		
Filateli: Ett flertal nummer mellan 1937–1945 samt Sivar 		
Ahlrud: ”Frimärksmysteriet”. 	 300:-

2618L	 SVENSK FILATELISTISK TIDSKRIFT 1908–1909 		
samt 1919. Kompletta årgångar i två band. 	 300:-

2619L	 Lot svenskspråkiga böcker och tidskrifter med nationalsociologisk 		
inriktning, bl.a. ”Sjung om ditt land, om ditt folk! 		
Nationalsocialistiska sånger”, Oscar Landahl: ”Judefrågan”, 		
”För vad kämpar Europas arbetare”; Walther Tröge: ”Den 		
Europeiska fronten”, Herman Fehst: ”Bolsjevism och judendom”, 		
”Domen-Nürnbergprocessen”. Totalt ett tjugotal trycksaker. 	 500:-

2620L	 Postryttaren. 51 st olika fräscha exemplar inkl. komplett 		
1977–2015. Cirka 26 kg. 	 500:-

2621L	 Reglementen. Paketpost 1894, Brevpost 1900, Postförskott och 		
inkassering 1900, samt postanvisningar 1900. Inbundna 60-180 		
sidor/st. Mycket ovanliga och eftersökta. Även ett häfte om 		
optisk telegraf. 	 400:-

2622L	 Finland Helge Nygrén: ”HELSINGIN OLYMPIA STADION”, 		
Helsinki 1978 (somewhat dirty binding) + Erik von Frenckell 		
”Stadion-säätiön”, bronze medal (79 mm) by Aimo Tukiainen 1977. 	 400:-

2623L	 HV Complete list of Post Offices in the countries and 		
territories included in the jurisdiction of the Universal 		
Postal Union in three volumes from 1968. 	 500:-

2624L	 Storbritannien ”The Encyclopædia of British Empire Postage 		
Stamps” by Robson Lowe, 1947–73. Volume I–V. Slightly worn. 	 1.000:-

2625L	 Tyskland Riket Lot books and magazines with national socialist 		
content, e.g. Joseph Goebbels ”Das erwachende Berlin”, Josef 		
Arens: ”Männer und Waffen des Deutschen Heeres”, Adolf Hitler: 		
”Mein Kampf” I–II, 1935, Martin H. Sommerfeldt: ”Hermann 		
Göring”, 1933. A total of forty publications + General Bernhard 		
Ramcke, framed photograph + Black and white ”SS” sign + sign 		
”HIER HALF DER MARSHALLPLAN”. 	 1.000:-

2626L	 Banankartong med diverse, bl.a. Handbok över avarter på 		
svenska bandmärken 1920-1936 i två pärmar, Sveriges 		
Francotexken 1855-1963 etc 	 500:-

Nålmärken / Pins
2627L	 Sverige Över 100 st nålmärken på sköld. 	 400:-
2628	 Tyskland ”Hitlerjugend” Badge for student in the Hitler Youth 		

organisation. Enamel on metal. Pinback. Excellent condition. 	 500:-
2629	 Tyskland NSDAP. Membership badge with swastika. Pinback. 		

Enamel damages and some corrosion. Rare. 	 500:-

Antikviteter / Antiques
2630L	 27 st kartor från 1900-talets första hälft. 	 500:-
2631L	 15 fickur/urverk till fickur. Dålig–mycket dålig kvalitet. 	 300:-
2632L	 Kniv i flinta från Skåne, längd ca 9 cm. Ovanligt föremål! 	 500:-
2633L	 Tennslev med svarvat träskaft, längd ca 43,5 cm. 	 200:-
2634L	 Brun skål med lock, Nylund, Lidköping 1932 + Grön oktonformad 		

vas, Arabia, Finland + Smörskål och uppläggningsskål, 		
Gustavsberg blå pyro. 	 300:-

2635L	 GÖTEBORG-memorabilia. Jubileumsutställningen 1923: Officiell 		
folder med tio st olika fotografier; porslinstallrik från 		
Gustavsberg av Kåge; kungörelse ”Angående hwad til förekommande 		
af obehörige personers inflyttande i Staden Götheborg i akt 		
tagas bör” 1806 + förordning ”Om En förbättrad Police-Inrättning 		
i Staden Götheborg” 1807. 	 300:-

2636L	 The 100 Greatest Stamps of the World. Sterling Silver Miniature 		
Collection. All in a nice box. Approximately 200 g silver in 		
the miniatures. A description is included. 	 1.000:-

2637L	 Diverse, med FN-anknytning. Knappar, bronsplaketter, tygmärken, 		
ett paradbälte, m.m. 	 900:-

2638L	 Knappar och medaljer. T.ex. minnesplaketter, prisplaketter, 		
Nautica, skytte, Lottakåren, m.m. 	 500:-

2639L	 Tyskland German Army. Twelve different figures in Elastolin. 		
Minor cracks on a few figures. Amazingly well preserved 		
painting and overall condition! 	 1.000:-

Konst / Art
2640P	 Jenny Nyström, träsnitt med flera bilder från Varberg-Borås 		

Jernväg den 1 november 1880. Handkolorerad. 	 1.000:-

Diverse / Miscellaneous
2641L	 Sverige Diverselåda: Stor plakett Svenskt Tenn Erik XIV, 		

numrerad – 12 av 300. Två st tennmedaljonger Adolf Fredrik. 		
Två st roliga sparbössor i form av vinfat. Diverse plaketter, 		
nålar, m.m. 	 500:-

2642	 Sverige Prototyp för frimärkshäfte I roslagens famn. 	 300:-
2643K	Sverige S/S Visingsborg, tidtabell för sommartrafiken Jönköping-		

Visingsö-Grenna 1926. Trevlig trycksak i fin kvalitet 	 300:-
2644L	 Sverige Låda med ca 30 almanackor 1935–71, välgörenhetsmärken, 		

kuriosa, inköpshäften, etc. 	 500:-
2645L	 Sverige Sex plomberade kortlekar i originalkapslar. T.ex. 		

375L (1944), 377, 390 Turist (Olle Skrede) samt en AB Jacob 		
Bagges söner, ospelad men kapsel saknas. 	 500:-

2646L	 HV Large collection of (mostly) wine labels and items related 		
to wine and its production incl. large quantity of labels, 		
some postcards e.g. early ones, 19th century cheque and 		
further 19th century items related to wine. In total 5 albums 		
and one envelope. Please inspect carefully! 	 1.000:-

2647L	 Tyskland Adolf Hitler (1889–1945). Profile portrait in cast 		
iron, approx, 15×18,7 cm. Weight 2300 g. 	 500:-

2648L	 Tyskland Ashtray in porcelain, approx. 16,3 cm, marked ”FL. 		
U.V.” (Flieger Unterkunts Verwaltung), eagle and swastika. 		
Made by Hutschenreuther, Hohenberg, 1935. 	 500:-

2649L	 Tyskland Red banner with swastika, approx. 123×370 cm. Slightly 		
worn. 	 500:-

2650L	 Tyskland Black oil lamp, made in Vienna, with eagle, swastika 		
and letters D R. 	 400:-

2651L	 Tyskland Cuff links in silver with swastika and French flag, 		
small plastic ”cameo” with incuse portrait of Adolf Hitler, 		
badge with small eagle and swastika, marked M1/8. All kept 		
in an aluminium box Pastilles Vichy-Etat. 	 400:-

2652L	 Tyskland Four cowboys on horses, two standing, one indian 		
and two civilians. Nine different figures in Elastolin. Minor 		
cracks on a few figures. Amazingly well preserved painting 		
and overall condition! 	 1.000:-
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 24 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer 
i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan några 
andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att avvisa perso-
ner från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. Vi förbehåller oss 
rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden 
säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 24 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt Michel 
för alla andra länder och områden, om inget annat anges. 			
							     
Vid tvist gäller svensk lag.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot shall 
be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next highest 
bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold for the start-
ing price In the event of two identical bids the first bid received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining to 
auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal coun-
terpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 24 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without any 
undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the auction 
and decline bids without giving any reason for doing so. We also reserve the 
right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, to re-offer 
the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations from 
descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. 
For collections and accumulations tradesmen are not entitled to make any 
claims and private consumers rights are limited to those stipulated in Section 
9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from an 
impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the auc-
tioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial and 
well-known experts have an opinion which varies with that of the person who 
certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is agreed 
prior to placing a bid at the sale. 					   
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries and 
territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swed-
ish text shall prevail.				  

		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	 med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr	 med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr
Auktionären kan frångå de fasta budstegen. 

Fasta höjningar / Advances
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
15/6-2016

Auktion 336

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Hämtas Göteborg
Avgift, se info. sid 2.

Hämtas Kalmar
Avgift, se info sid 2.
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